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Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

Sexe entrevistat                                                                                                                                                                                                                   

Home                                                 
Dona                                                  

Edat entrevistat                                                                                                                                                                                                                   

De 18 a 24 anys                                 
De 25 a 34 anys                                 
De 35 a 49 anys                                 
De 50 a 64 anys                                 
Más de 64 anys                                  

Província                                                                                                                                                                                                                              

Barcelona                                          
 Àrea Metropolitana                           
 Resta província                                 
Girona                                                
 Resta província                                 
 Lleida                                                
Resta província                                  
 Tarragona                                         
 Resta província                                 

Grandària                                                                                                                                                                                                                             

<2.000                                                
2.001-10.000                                      
10.001-50.000                                    
50.001-150.000                                  
150.001-1.000.000                             
+1.000.000                                         

1.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                              

[5] Molt                                               
[4] Bastant                                          
[3] Ni molt ni poc                                
[2] Poc                                                
[1] Gens                                             
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

2.Com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                                                               

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

3.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                                   

[+1] Millor                                           
[0] Igual                                              
[-1] Pitjor                                            
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                        - 1 -   

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

48 . 5 48 . 2 46 . 0 49 . 0 49 .2 50 . 6 50 . 0 50 . 6 49 . 1 50 . 0 48 . 7 49 . 0 44 . 4 50 . 0
51 . 5 51 . 8 54 . 0 51 . 0 50 .8 49 . 4 50 . 0 49 . 4 50 . 9 50 . 0 51 . 3 51 . 0 55 . 6 50 . 0

12 . 3 12 . 5 10 . 1 12 . 9 14 .1 11 . 2 16 . 7 10 . 4 10 . 5 11 . 1 10 . 3 12 . 5 11 . 1 12 . 8
19 . 9 20 . 1 19 . 0 22 . 9 19 .0 19 . 1 16 . 7 19 . 5 19 . 3 22 . 2 17 . 9 19 . 8 22 . 2 19 . 2
25 . 7 25 . 5 24 . 5 25 . 7 26 .0 28 . 1 33 . 3 27 . 3 24 . 6 22 . 2 25 . 6 26 . 0 27 . 8 25 . 6
20 . 6 20 . 8 21 . 1 21 . 4 20 .3 19 . 1 16 . 7 19 . 5 19 . 3 22 . 2 17 . 9 20 . 8 22 . 2 20 . 5
21 . 5 21 . 1 25 . 3 17 . 1 20 .6 22 . 5 16 . 7 23 . 4 26 . 3 22 . 2 28 . 2 20 . 8 16 . 7 21 . 8

23 . 7 31 . 3 100 . 0 - - - - - - - - - - -
21 . 0 27 . 7 - 100 . 0 - - - - - - - - - -
31 . 1 41 . 0 - - 100 .0 - - - - - - - - -

1 . 2 - - - - 13 . 5 100 . 0 - - - - - - -
7 . 7 - - - - 86 . 5 - 100 . 0 - - - - - -
1 . 8 - - - - - - - 31 . 6 100 . 0 - - - -
3 . 9 - - - - - - - 68 . 4 - 100 . 0 - - -
1 . 8 - - - - - - - - - - 18 . 8 100 . 0 -
7 . 8 - - - - - - - - - - 81 . 3 - 100 . 0

6 . 0 2 . 1 - - 5 .1 14 . 6 - 16 . 9 29 . 8 - 43 . 6 14 . 6 - 17 . 9
14 . 6 10 . 7 - 4 . 3 23 .2 32 . 6 - 37 . 7 26 . 3 - 38 . 5 21 . 9 - 26 . 9
23 . 5 21 . 6 - 29 . 5 32 .8 39 . 3 - 45 . 5 12 . 3 - 17 . 9 30 . 2 - 37 . 2
19 . 8 17 . 9 - 32 . 9 21 .5 13 . 5 100 . 0 - 31 . 6 100 . 0 - 33 . 3 100 . 0 17 . 9
12 . 4 16 . 4 - 33 . 3 17 .4 - - - - - - - - -
23 . 7 31 . 3 100 . 0 - - - - - - - - - - -

8 . 0 8 . 3 11 . 8 4 . 3 8 .4 6 . 7 8 . 3 6 . 5 8 . 8 16 . 7 5 . 1 6 . 3 - 7 . 7
33 . 2 32 . 6 35 . 0 28 . 6 33 .4 34 . 8 50 . 0 32 . 5 43 . 9 38 . 9 46 . 2 30 . 2 38 . 9 28 . 2
15 . 3 15 . 8 13 . 5 17 . 1 16 .7 18 . 0 - 20 . 8 8 . 8 11 . 1 7 . 7 12 . 5 11 . 1 12 . 8
26 . 8 26 . 8 24 . 9 33 . 3 23 .8 27 . 0 16 . 7 28 . 6 28 . 1 22 . 2 30 . 8 26 . 0 22 . 2 26 . 9
16 . 5 16 . 2 13 . 9 16 . 7 17 .7 13 . 5 25 . 0 11 . 7 10 . 5 11 . 1 10 . 3 25 . 0 27 . 8 24 . 4

0 . 2 0 . 3 0 . 8 - - - - - - - - - - -

2 . 89 2 . 90 3 . 06 2 . 70 2 . 91 2 . 94 3 . 00 2 . 94 3 . 12 3 . 28 3 . 05 2 .67 2 . 61 2 . 68
1 . 25 1 . 25 1 . 28 1 . 17 1 . 27 1 . 20 1 . 41 1 . 16 1 . 23 1 . 32 1 . 19 1 .31 1 . 29 1 . 32

1 . 6 1 . 8 2 . 5 1 . 0 1 .9 - - - 3 . 5 5 . 6 2 . 6 - - -
20 . 4 20 . 1 23 . 2 17 . 1 19 .6 21 . 3 8 . 3 23 . 4 22 . 8 33 . 3 17 . 9 20 . 8 22 . 2 20 . 5
48 . 5 49 . 2 43 . 0 54 . 3 50 .5 53 . 9 66 . 7 51 . 9 38 . 6 33 . 3 41 . 0 43 . 8 38 . 9 44 . 9
18 . 3 18 . 3 20 . 3 14 . 3 19 .6 15 . 7 8 . 3 16 . 9 19 . 3 11 . 1 23 . 1 19 . 8 22 . 2 19 . 2

9 . 4 9 . 0 9 . 7 11 . 9 6 .4 4 . 5 16 . 7 2 . 6 14 . 0 11 . 1 15 . 4 14 . 6 16 . 7 14 . 1
1 . 7 1 . 5 1 . 3 1 . 4 1 .6 4 . 5 - 5 . 2 1 . 8 5 . 6 - 1 . 0 - 1 . 3
0 . 1 0 . 1 - - 0 .3 - - - - - - - - -

2 . 86 2 . 87 2 . 88 2 . 81 2 . 91 2 . 96 2 . 67 3 . 01 2 . 82 3 . 12 2 . 69 2 .72 2 . 67 2 . 73
0 . 91 0 . 90 0 . 96 0 . 90 0 . 86 0 . 76 0 . 85 0 . 74 1 . 06 1 . 11 1 . 03 0 .96 1 . 03 0 . 95

21 . 5 21 . 5 24 . 1 17 . 1 22 .5 22 . 5 25 . 0 22 . 1 21 . 1 22 . 2 20 . 5 20 . 8 16 . 7 21 . 8
36 . 9 36 . 5 27 . 8 41 . 9 39 .5 41 . 6 66 . 7 37 . 7 40 . 4 50 . 0 35 . 9 33 . 3 33 . 3 33 . 3
36 . 4 37 . 7 43 . 9 37 . 6 33 .1 29 . 2 8 . 3 32 . 5 31 . 6 22 . 2 35 . 9 35 . 4 33 . 3 35 . 9

5 . 2 4 . 2 4 . 2 3 . 3 4 .8 6 . 7 - 7 . 8 7 . 0 5 . 6 7 . 7 10 . 4 16 . 7 9 . 0

- 0 . 16 - 0 . 17 - 0 . 21 - 0 . 21 - 0 . 11 - 0 . 07 0 . 17 - 0 . 11 - 0 . 11 0 . 00 - 0 . 17 - 0 .16 - 0 . 20 - 0 . 15
0 . 77 0 . 77 0 . 82 0 . 72 0 . 76 0 . 75 0 . 55 0 . 77 0 . 75 0 . 71 0 . 77 0 .78 0 . 75 0 . 79



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

4.D’aquí al futur, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà?                                                      

[+1] Millorarà                                      
[0] Es quedarà igual                           
[-1] Empitjorarà                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

5.Creu que Catalunya necessita un nou Estatut d’autonomia?                                                                                                                                     

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

6.Vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb la proposta de nou estatut sorgida del Parlament de Catalunya?                                        

[5] Molt satisfet                                  
[4] Bastant satisfet                             
[3] Ni molt ni poc satisfet 
[2] Poc satisfet                                   
[1] Gens satisfet                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

7.Considera que per a les necessitats de Catalunya el contingut del nou estatut és:                                                                                                

Massa ambiciós                                 
Adequat                                             
Poc ambiciós                                     
No sap                                               
No contesta                                       

8.Considerà vostè que el nou Estatut representa un avenç molt important respecte al de 1979?                                                                            

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

9.Com valora vostè la proposta de nou sistema de finançament que conté el projecte de nou Estatut?                                                                

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

10.Vostè està d’acord amb què el nou Estatut doni igual consideració al català i al castellà?                                                                                 

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                        - 2 -   

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

48 . 4 47 . 9 50 . 6 41 . 4 50 . 2 51 . 7 58 . 3 50 . 6 40 . 4 44 . 4 38 . 5 54 . 2 50 . 0 55 . 1
19 . 3 20 . 2 19 . 0 21 . 0 20 . 6 23 . 6 33 . 3 22 . 1 15 . 8 11 . 1 17 . 9 10 . 4 5 . 6 11 . 5
20 . 2 20 . 4 21 . 9 20 . 0 19 . 6 13 . 5 - 15 . 6 22 . 8 22 . 2 23 . 1 22 . 9 27 . 8 21 . 8
12 . 0 11 . 3 8 . 4 17 . 1 9 . 6 11 . 2 8 . 3 11 . 7 21 . 1 22 . 2 20 . 5 12 . 5 16 . 7 11 . 5

0 . 1 0 . 1 - 0 . 5 - - - - - - - - - -

0 . 32 0 . 31 0 .31 0 . 26 0 . 34 0 . 43 0 . 64 0 . 40 0 . 22 0 . 29 0 . 19 0 .36 0 . 27 0 . 38
0 . 82 0 . 82 0 .84 0 . 83 0 . 81 0 . 75 0 . 48 0 . 78 0 . 88 0 . 88 0 . 87 0 .87 0 . 93 0 . 86

71 . 4 70 . 7 73 . 8 65 . 7 71 . 7 74 . 2 83 . 3 72 . 7 68 . 4 61 . 1 71 . 8 76 . 0 61 . 1 79 . 5
16 . 6 17 . 8 19 . 0 17 . 6 17 . 0 10 . 1 - 11 . 7 19 . 3 22 . 2 17 . 9 11 . 5 16 . 7 10 . 3
11 . 1 10 . 6 5 . 9 15 . 7 10 . 6 15 . 7 16 . 7 15 . 6 10 . 5 11 . 1 10 . 3 11 . 5 22 . 2 9 . 0

0 . 9 0 . 9 1 . 3 1 . 0 0 . 6 - - - 1 . 8 5 . 6 - 1 . 0 - 1 . 3

10 . 2 10 . 0 13 . 5 4 . 3 11 . 3 7 . 9 33 . 3 3 . 9 8 . 8 16 . 7 5 . 1 14 . 6 11 . 1 15 . 4
36 . 7 36 . 3 38 . 0 29 . 0 39 . 9 47 . 2 50 . 0 46 . 8 38 . 6 27 . 8 43 . 6 29 . 2 33 . 3 28 . 2
12 . 5 11 . 9 8 . 0 18 . 6 10 . 3 20 . 2 8 . 3 22 . 1 7 . 0 5 . 6 7 . 7 13 . 5 5 . 6 15 . 4
13 . 9 14 . 5 13 . 5 18 . 1 12 . 9 6 . 7 - 7 . 8 17 . 5 27 . 8 12 . 8 13 . 5 27 . 8 10 . 3

8 . 5 8 . 8 11 . 4 6 . 7 8 . 4 5 . 6 8 . 3 5 . 2 7 . 0 - 10 . 3 9 . 4 - 11 . 5
17 . 5 17 . 7 14 . 3 23 . 3 16 . 4 12 . 4 - 14 . 3 21 . 1 22 . 2 20 . 5 18 . 8 22 . 2 17 . 9

0 . 7 0 . 8 1 . 3 - 1 . 0 - - - - - - 1 . 0 - 1 . 3

3 . 32 3 . 30 3 .34 3 . 08 3 . 40 3 . 51 4 . 00 3 . 42 3 . 31 3 . 43 3 . 26 3 .32 3 . 36 3 . 32
1 . 20 1 . 21 1 .30 1 . 09 1 . 20 0 . 99 1 . 08 0 . 95 1 . 20 1 . 18 1 . 21 1 .28 1 . 11 1 . 32

24 . 3 26 . 1 24 . 9 33 . 8 21 . 9 15 . 7 - 18 . 2 21 . 1 27 . 8 17 . 9 19 . 8 27 . 8 17 . 9
46 . 3 45 . 6 54 . 0 35 . 2 46 . 3 52 . 8 66 . 7 50 . 6 42 . 1 44 . 4 41 . 0 47 . 9 33 . 3 51 . 3
10 . 5 9 . 9 9 . 3 6 . 2 12 . 9 14 . 6 25 . 0 13 . 0 10 . 5 11 . 1 10 . 3 11 . 5 11 . 1 11 . 5
17 . 8 17 . 5 11 . 4 23 . 8 18 . 0 16 . 9 8 . 3 18 . 2 22 . 8 16 . 7 25 . 6 17 . 7 27 . 8 15 . 4

1 . 1 0 . 8 0 . 4 1 . 0 1 . 0 - - - 3 . 5 - 5 . 1 3 . 1 - 3 . 8

70 . 4 69 . 8 72 . 2 64 . 8 71 . 4 76 . 4 83 . 3 75 . 3 63 . 2 66 . 7 61 . 5 74 . 0 66 . 7 75 . 6
12 . 0 13 . 2 13 . 9 12 . 4 13 . 2 7 . 9 16 . 7 6 . 5 10 . 5 16 . 7 7 . 7 7 . 3 5 . 6 7 . 7
17 . 1 16 . 6 13 . 1 22 . 4 15 . 4 15 . 7 - 18 . 2 24 . 6 16 . 7 28 . 2 17 . 7 27 . 8 15 . 4

0 . 5 0 . 4 0 . 8 0 . 5 - - - - 1 . 8 - 2 . 6 1 . 0 - 1 . 3

11 . 4 10 . 9 11 . 8 9 . 5 11 . 3 14 . 6 16 . 7 14 . 3 7 . 0 5 . 6 7 . 7 14 . 6 11 . 1 15 . 4
41 . 6 42 . 6 48 . 9 35 . 2 42 . 8 37 . 1 50 . 0 35 . 1 36 . 8 38 . 9 35 . 9 40 . 6 22 . 2 44 . 9
19 . 9 21 . 0 18 . 6 26 . 7 19 . 0 14 . 6 16 . 7 14 . 3 21 . 1 22 . 2 20 . 5 15 . 6 33 . 3 11 . 5

5 . 6 6 . 3 7 . 2 4 . 8 6 . 8 2 . 2 - 2 . 6 5 . 3 5 . 6 5 . 1 3 . 1 5 . 6 2 . 6
1 . 7 2 . 0 1 . 7 2 . 9 1 . 6 1 . 1 - 1 . 3 1 . 8 - 2 . 6 - - -

19 . 5 17 . 0 11 . 8 21 . 0 18 . 3 30 . 3 16 . 7 32 . 5 26 . 3 27 . 8 25 . 6 25 . 0 27 . 8 24 . 4
0 . 3 0 . 1 - - 0 . 3 - - - 1 . 8 - 2 . 6 1 . 0 - 1 . 3

3 . 69 3 . 65 3 .70 3 . 55 3 . 68 3 . 89 4 . 00 3 . 87 3 . 59 3 . 62 3 . 57 3 .90 3 . 54 3 . 98
0 . 88 0 . 89 0 .87 0 . 91 0 . 88 0 . 83 0 . 63 0 . 86 0 . 87 0 . 74 0 . 92 0 .76 0 . 84 0 . 71

79 . 7 81 . 5 81 . 0 83 . 8 80 . 4 71 . 9 75 . 0 71 . 4 66 . 7 61 . 1 69 . 2 80 . 2 83 . 3 79 . 5
15 . 4 14 . 5 15 . 6 11 . 9 15 . 4 20 . 2 25 . 0 19 . 5 21 . 1 11 . 1 25 . 6 14 . 6 11 . 1 15 . 4

4 . 4 3 . 4 2 . 5 3 . 8 3 . 9 7 . 9 - 9 . 1 12 . 3 27 . 8 5 . 1 4 . 2 5 . 6 3 . 8
0 . 5 0 . 5 0 . 8 0 . 5 0 . 3 - - - - - - 1 . 0 - 1 . 3



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

11.Com valora vostè la proposta de reconeixement de nous drets pels ciutadans i les ciutadanes de Catalunya que conté el                          
projecte de nou Estatut?                                                                                                                                                                                                    

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

12.Creu vostè que la justícia pot millorar si s’incrementen les atribucions de la Generalitat en aquest àmbit?                                                     

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

13.Com valora vostè la proposta de noves competències per a Catalunya que conté el projecte de nou Estatut?                                               

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

14.Considera que Catalunya és molt, bastant, poc o gens solidària amb la resta de l’Estat espanyol?                                                                  

[4] Molt solidària                                
[3] Bastant solidària                           
[2] Poc solidària                                 
[1] Gens solidària                              
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

15.Amb quina de les següents opinions està més d’acord:                                                                                                                                           

Catalunya aporta a l’Estat  
els diners que li pertoca   
Catalunya aporta a l’Estat  
més diners dels que li                       
pertoca                                               
Catalunya aporta a l’Estat  
menys diners dels que li                    
pertoca                                               
No sap                                               
No contesta                                       

16.Considera vostè que Catalunya és una nació dintre de l’Estat espanyol?                                                                                                             

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                        - 3 -   

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

7 . 2 7 . 4 6 . 8 4 . 8 9 . 6 5 . 6 25 . 0 2 . 6 1 . 8 5 . 6 - 10 . 4 5 . 6 11 . 5
44 . 9 45 . 3 52 . 7 36 . 7 45 . 3 50 . 6 58 . 3 49 . 4 31 . 6 22 . 2 35 . 9 44 . 8 33 . 3 47 . 4
16 . 7 16 . 9 14 . 3 20 . 5 16 . 4 11 . 2 8 . 3 11 . 7 26 . 3 11 . 1 33 . 3 14 . 6 27 . 8 11 . 5

3 . 0 2 . 8 2 . 1 3 . 8 2 . 6 2 . 2 - 2 . 6 7 . 0 11 . 1 5 . 1 3 . 1 5 . 6 2 . 6
1 . 1 1 . 2 1 . 3 1 . 4 1 . 0 1 . 1 8 . 3 - 1 . 8 5 . 6 - - - -

26 . 7 26 . 0 22 . 8 32 . 4 24 . 1 29 . 2 - 33 . 8 31 . 6 44 . 4 25 . 6 27 . 1 27 . 8 26 . 9
0 . 4 0 . 5 - 0 . 5 1 . 0 - - - - - - - - -

3 . 74 3 . 75 3 .80 3 . 59 3 . 80 3 . 81 3 . 92 3 . 78 3 . 36 3 . 20 3 . 41 3 .86 3 . 54 3 . 93
0 . 75 0 . 75 0 .70 0 . 79 0 . 75 0 . 69 1 . 04 0 . 58 0 . 81 1 . 17 0 . 63 0 .71 0 . 75 0 . 68

65 . 7 65 . 6 68 . 4 54 . 8 70 . 7 71 . 9 91 . 7 68 . 8 57 . 9 61 . 1 56 . 4 65 . 6 77 . 8 62 . 8
20 . 3 20 . 6 21 . 1 27 . 1 15 . 8 15 . 7 - 18 . 2 22 . 8 22 . 2 23 . 1 20 . 8 5 . 6 24 . 4
13 . 8 13 . 7 10 . 5 17 . 6 13 . 5 11 . 2 8 . 3 11 . 7 19 . 3 16 . 7 20 . 5 13 . 5 16 . 7 12 . 8

0 . 2 0 . 1 - 0 . 5 - 1 . 1 - 1 . 3 - - - - - -

7 . 7 8 . 3 11 . 0 4 . 3 9 . 0 7 . 9 25 . 0 5 . 2 7 . 0 5 . 6 7 . 7 3 . 1 5 . 6 2 . 6
48 . 2 47 . 4 53 . 2 39 . 0 48 . 6 46 . 1 50 . 0 45 . 5 47 . 4 33 . 3 53 . 8 57 . 3 44 . 4 60 . 3
19 . 1 20 . 2 18 . 6 23 . 3 19 . 3 16 . 9 8 . 3 18 . 2 17 . 5 27 . 8 12 . 8 13 . 5 16 . 7 12 . 8

4 . 3 4 . 5 4 . 2 4 . 8 4 . 5 1 . 1 8 . 3 - 5 . 3 - 7 . 7 5 . 2 5 . 6 5 . 1
1 . 1 1 . 1 0 . 8 1 . 4 1 . 0 - - - 1 . 8 - 2 . 6 2 . 1 - 2 . 6

19 . 5 18 . 5 12 . 2 27 . 1 17 . 4 28 . 1 8 . 3 31 . 2 21 . 1 33 . 3 15 . 4 18 . 8 27 . 8 16 . 7
0 . 1 0 . 1 - - 0 . 3 - - - - - - - - -

3 . 71 3 . 71 3 .79 3 . 55 3 . 73 3 . 84 4 . 00 3 . 81 3 . 67 3 . 67 3 . 67 3 .67 3 . 69 3 . 66
0 . 77 0 . 78 0 .76 0 . 79 0 . 77 0 . 62 0 . 85 0 . 56 0 . 83 0 . 62 0 . 89 0 .77 0 . 72 0 . 78

42 . 9 42 . 6 45 . 6 33 . 8 46 . 3 47 . 2 75 . 0 42 . 9 35 . 1 38 . 9 33 . 3 45 . 8 38 . 9 47 . 4
40 . 4 41 . 6 43 . 0 49 . 5 35 . 0 37 . 1 8 . 3 41 . 6 36 . 8 44 . 4 33 . 3 36 . 5 44 . 4 34 . 6

9 . 7 9 . 8 8 . 0 10 . 0 10 . 9 6 . 7 8 . 3 6 . 5 14 . 0 5 . 6 17 . 9 9 . 4 - 11 . 5
2 . 1 2 . 0 - 2 . 4 3 . 2 - - - 5 . 3 5 . 6 5 . 1 3 . 1 5 . 6 2 . 6
4 . 7 3 . 8 3 . 0 4 . 3 4 . 2 9 . 0 8 . 3 9 . 1 8 . 8 5 . 6 10 . 3 5 . 2 11 . 1 3 . 8
0 . 2 0 . 3 0 . 4 - 0 . 3 - - - - - - - - -

3 . 30 3 . 30 3 .39 3 . 20 3 . 30 3 . 44 3 . 73 3 . 40 3 . 12 3 . 24 3 . 06 3 .32 3 . 31 3 . 32
0 . 74 0 . 73 0 .64 0 . 72 0 . 80 0 . 63 0 . 62 0 . 62 0 . 88 0 . 83 0 . 91 0 .79 0 . 77 0 . 79

17 . 8 18 . 5 16 . 5 20 . 5 18 . 6 10 . 1 - 11 . 7 17 . 5 16 . 7 17 . 9 19 . 8 33 . 3 16 . 7

69 . 9 70 . 6 72 . 6 66 . 7 71 . 7 75 . 3 91 . 7 72 . 7 61 . 4 66 . 7 59 . 0 64 . 6 50 . 0 67 . 9

3 . 6 3 . 4 3 . 4 3 . 8 3 . 2 3 . 4 - 3 . 9 5 . 3 - 7 . 7 4 . 2 - 5 . 1

8 . 4 7 . 5 7 . 6 9 . 0 6 . 4 11 . 2 8 . 3 11 . 7 12 . 3 16 . 7 10 . 3 10 . 4 16 . 7 9 . 0
0 . 3 - - - - - - - 3 . 5 - 5 . 1 1 . 0 - 1 . 3

60 . 4 60 . 9 66 . 2 58 . 6 58 . 5 61 . 8 50 . 0 63 . 6 54 . 4 55 . 6 53 . 8 58 . 3 55 . 6 59 . 0
31 . 5 31 . 7 28 . 7 33 . 8 32 . 5 27 . 0 25 . 0 27 . 3 40 . 4 44 . 4 38 . 5 29 . 2 27 . 8 29 . 5

6 . 8 6 . 2 3 . 8 6 . 2 8 . 0 7 . 9 8 . 3 7 . 8 5 . 3 - 7 . 7 11 . 5 16 . 7 10 . 3
1 . 3 1 . 2 1 . 3 1 . 4 1 . 0 3 . 4 16 . 7 1 . 3 - - - 1 . 0 - 1 . 3



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

17.Considera vostè que el Congrés dels Diputats aprovarà l’estatut proposat pel Parlament de Catalunya?                                                        

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

18. Al marge del que cregui que acabarà passant, considera vostè que l’Estatut:                                                                                                     

S’hauria d’aprovar                              
íntegrament                                       
S’hauria d’aprovar a partir 
d’una negociació                                
No s’hauria d’aprovar                         
No sap                                               
No contesta                                       

19.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores per a la vida dels catalans i les catalanes?                                               

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

20.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores pel conjunt d’Espanya?                                                                              

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

21.Dels següents partits d’àmbit estatal, quina actitud creu que tenen davant de l’actual proposta d’Estatut de Catalunya?                             
                                                                                                                                                                                                                                               
PSOE                                                                                                                                                                                                                                     

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

PP                                                                                                                                                                                                                                          

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

IU                                                                                                                                                                                                                                           

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                        - 4 -   

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

29 . 7 28 . 6 27 . 0 26 . 2 31 . 5 34 . 8 33 . 3 35 . 1 29 . 8 22 . 2 33 . 3 33 . 3 38 . 9 32 . 1
54 . 5 55 . 7 59 . 5 56 . 7 52 . 1 50 . 6 58 . 3 49 . 4 50 . 9 61 . 1 46 . 2 51 . 0 44 . 4 52 . 6
15 . 8 15 . 7 13 . 5 17 . 1 16 . 4 14 . 6 8 . 3 15 . 6 19 . 3 16 . 7 20 . 5 15 . 6 16 . 7 15 . 4

30 . 6 28 . 1 36 . 7 19 . 0 27 . 7 43 . 8 58 . 3 41 . 6 35 . 1 27 . 8 38 . 5 35 . 4 27 . 8 37 . 2

51 . 6 54 . 5 48 . 9 60 . 0 55 . 0 43 . 8 41 . 7 44 . 2 38 . 6 27 . 8 43 . 6 43 . 8 38 . 9 44 . 9

8 . 4 8 . 8 8 . 0 10 . 0 8 . 7 5 . 6 - 6 . 5 5 . 3 5 . 6 5 . 1 9 . 4 16 . 7 7 . 7
9 . 3 8 . 6 6 . 3 11 . 0 8 . 7 6 . 7 - 7 . 8 19 . 3 38 . 9 10 . 3 11 . 5 16 . 7 10 . 3
0 . 1 - - - - - - - 1 . 8 - 2 . 6 - - -

75 . 8 75 . 6 75 . 5 70 . 0 79 . 4 80 . 9 100 . 0 77 . 9 59 . 6 61 . 1 59 . 0 82 . 3 77 . 8 83 . 3
14 . 2 14 . 5 15 . 6 15 . 7 12 . 9 9 . 0 - 10 . 4 24 . 6 27 . 8 23 . 1 10 . 4 5 . 6 11 . 5
10 . 0 9 . 9 8 . 9 14 . 3 7 . 7 10 . 1 - 11 . 7 15 . 8 11 . 1 17 . 9 7 . 3 16 . 7 5 . 1

46 . 1 47 . 0 47 . 7 47 . 6 46 . 0 48 . 3 50 . 0 48 . 1 28 . 1 16 . 7 33 . 3 47 . 9 38 . 9 50 . 0
31 . 7 32 . 7 34 . 2 29 . 5 33 . 8 22 . 5 8 . 3 24 . 7 38 . 6 50 . 0 33 . 3 28 . 1 33 . 3 26 . 9
21 . 4 19 . 9 17 . 7 21 . 9 20 . 3 25 . 8 16 . 7 27 . 3 31 . 6 33 . 3 30 . 8 22 . 9 27 . 8 21 . 8

0 . 8 0 . 4 0 . 4 1 . 0 - 3 . 4 25 . 0 - 1 . 8 - 2 . 6 1 . 0 - 1 . 3

3 . 6 4 . 5 3 . 0 3 . 3 6 . 4 1 . 1 - 1 . 3 - - - 1 . 0 - 1 . 3
52 . 6 53 . 3 52 . 3 53 . 8 53 . 7 51 . 7 66 . 7 49 . 4 43 . 9 44 . 4 43 . 6 53 . 1 38 . 9 56 . 4
20 . 9 19 . 9 22 . 8 16 . 7 19 . 9 30 . 3 33 . 3 29 . 9 24 . 6 33 . 3 20 . 5 17 . 7 22 . 2 16 . 7

1 . 8 1 . 8 2 . 5 2 . 4 1 . 0 3 . 4 - 3 . 9 1 . 8 - 2 . 6 - - -
19 . 6 18 . 7 17 . 7 20 . 5 18 . 3 13 . 5 - 15 . 6 28 . 1 22 . 2 30 . 8 27 . 1 38 . 9 24 . 4

1 . 5 1 . 7 1 . 7 3 . 3 0 . 6 - - - 1 . 8 - 2 . 6 1 . 0 - 1 . 3

2 . 74 2 . 76 2 .69 2 . 76 2 . 81 2 . 58 2 . 67 2 . 57 2 . 60 2 . 57 2 . 62 2 .77 2 . 64 2 . 79
0 . 58 0 . 59 0 .59 0 . 58 0 . 58 0 . 59 0 . 47 0 . 61 0 . 55 0 . 49 0 . 57 0 .46 0 . 48 0 . 45

0 . 2 0 . 3 - - 0 . 6 - - - - - - - - -
1 . 5 1 . 5 1 . 7 1 . 0 1 . 6 - - - 3 . 5 5 . 6 2 . 6 2 . 1 - 2 . 6

20 . 5 22 . 0 17 . 7 32 . 9 18 . 0 16 . 9 - 19 . 5 24 . 6 33 . 3 20 . 5 9 . 4 22 . 2 6 . 4
69 . 9 69 . 1 74 . 7 55 . 2 74 . 3 76 . 4 100 . 0 72 . 7 59 . 6 44 . 4 66 . 7 76 . 0 50 . 0 82 . 1

7 . 5 6 . 7 5 . 9 9 . 5 5 . 5 6 . 7 - 7 . 8 12 . 3 16 . 7 10 . 3 11 . 5 27 . 8 7 . 7
0 . 4 0 . 4 - 1 . 4 - - - - - - - 1 . 0 - 1 . 3

1 . 26 1 . 28 1 .22 1 . 39 1 . 24 1 . 18 1 . 00 1 . 21 1 . 36 1 . 53 1 . 29 1 .15 1 . 31 1 . 13
0 . 49 0 . 50 0 .46 0 . 51 0 . 51 0 . 39 0 . 00 0 . 41 0 . 56 0 . 62 0 . 52 0 .42 0 . 46 0 . 41

3 . 8 3 . 7 2 . 5 4 . 3 4 . 2 4 . 5 - 5 . 2 5 . 3 5 . 6 5 . 1 3 . 1 5 . 6 2 . 6
53 . 8 55 . 8 61 . 6 47 . 1 57 . 2 57 . 3 91 . 7 51 . 9 31 . 6 27 . 8 33 . 3 47 . 9 38 . 9 50 . 0
12 . 9 13 . 6 13 . 5 12 . 9 14 . 1 5 . 6 8 . 3 5 . 2 24 . 6 33 . 3 20 . 5 7 . 3 - 9 . 0

2 . 0 1 . 8 0 . 4 2 . 9 2 . 3 1 . 1 - 1 . 3 3 . 5 - 5 . 1 3 . 1 11 . 1 1 . 3
26 . 7 24 . 1 21 . 5 30 . 5 21 . 9 31 . 5 - 36 . 4 33 . 3 33 . 3 33 . 3 38 . 5 44 . 4 37 . 2

0 . 8 0 . 9 0 . 4 2 . 4 0 . 3 - - - 1 . 8 - 2 . 6 - - -

2 . 82 2 . 82 2 .85 2 . 79 2 . 81 2 . 95 2 . 92 2 . 96 2 . 59 2 . 58 2 . 60 2 .83 2 . 70 2 . 86
0 . 56 0 . 54 0 .45 0 . 62 0 . 56 0 . 46 0 . 28 0 . 50 0 . 72 0 . 64 0 . 76 0 .59 0 . 90 0 . 50



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

22.Creu que el nou Estatut que es proposa des de Catalunya s’ajusta a la Constitució?                                                                                         

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

23.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques de novembre del 2003?                                            

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC                                                   
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

24.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                                

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC-PSOE                                        
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

25.Em podria dir a on va néixer?                                                                                                                                                                                       

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No contesta                                       

26.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:altres comunitats~                      

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                        - 5 -   

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

49 . 0 49 . 3 52 . 7 44 . 3 50 . 2 49 . 4 50 . 0 49 . 4 35 . 1 33 . 3 35 . 9 54 . 2 44 . 4 56 . 4
24 . 0 25 . 1 24 . 5 27 . 6 23 . 8 18 . 0 8 . 3 19 . 5 28 . 1 27 . 8 28 . 2 18 . 8 16 . 7 19 . 2
26 . 1 24 . 8 21 . 9 27 . 1 25 . 4 31 . 5 33 . 3 31 . 2 35 . 1 38 . 9 33 . 3 26 . 0 38 . 9 23 . 1

0 . 9 0 . 8 0 . 8 1 . 0 0 . 6 1 . 1 8 . 3 - 1 . 8 - 2 . 6 1 . 0 - 1 . 3

4 . 8 4 . 6 6 . 3 4 . 3 3 . 5 3 . 4 8 . 3 2 . 6 7 . 0 5 . 6 7 . 7 6 . 3 11 . 1 5 . 1
18 . 5 19 . 0 16 . 5 15 . 7 23 . 2 15 . 7 8 . 3 16 . 9 19 . 3 16 . 7 20 . 5 16 . 7 22 . 2 15 . 4
15 . 2 14 . 0 17 . 3 10 . 0 14 . 1 22 . 5 33 . 3 20 . 8 19 . 3 16 . 7 20 . 5 15 . 6 5 . 6 17 . 9
25 . 2 26 . 0 25 . 7 26 . 2 26 . 0 25 . 8 25 . 0 26 . 0 17 . 5 16 . 7 17 . 9 22 . 9 33 . 3 20 . 5

5 . 1 5 . 9 5 . 9 9 . 5 3 . 5 2 . 2 - 2 . 6 5 . 3 - 7 . 7 1 . 0 5 . 6 -
0 . 5 0 . 5 - 0 . 5 1 . 0 - - - - - - 1 . 0 - 1 . 3
2 . 7 2 . 2 3 . 0 1 . 9 1 . 9 2 . 2 - 2 . 6 1 . 8 5 . 6 - 7 . 3 5 . 6 7 . 7

12 . 8 12 . 9 11 . 8 13 . 8 13 . 2 13 . 5 16 . 7 13 . 0 12 . 3 11 . 1 12 . 8 11 . 5 5 . 6 12 . 8
2 . 0 2 . 1 0 . 8 1 . 0 3 . 9 2 . 2 - 2 . 6 - - - 2 . 1 - 2 . 6
1 . 1 1 . 2 1 . 7 1 . 4 0 . 6 - - - 1 . 8 - 2 . 6 1 . 0 5 . 6 -
2 . 2 2 . 0 2 . 1 2 . 4 1 . 6 4 . 5 - 5 . 2 3 . 5 5 . 6 2 . 6 1 . 0 5 . 6 -
9 . 9 9 . 5 8 . 9 13 . 3 7 . 4 7 . 9 8 . 3 7 . 8 12 . 3 22 . 2 7 . 7 13 . 5 - 16 . 7

6 . 7 6 . 6 8 . 4 5 . 7 5 . 8 4 . 5 8 . 3 3 . 9 8 . 8 5 . 6 10 . 3 8 . 3 11 . 1 7 . 7
13 . 6 12 . 9 13 . 1 12 . 4 13 . 2 20 . 2 8 . 3 22 . 1 12 . 3 11 . 1 12 . 8 13 . 5 16 . 7 12 . 8
10 . 1 9 . 8 11 . 4 7 . 1 10 . 3 13 . 5 33 . 3 10 . 4 10 . 5 11 . 1 10 . 3 9 . 4 5 . 6 10 . 3
33 . 5 35 . 2 35 . 0 33 . 3 36 . 7 31 . 5 33 . 3 31 . 2 19 . 3 22 . 2 17 . 9 30 . 2 38 . 9 28 . 2

4 . 7 5 . 0 5 . 9 6 . 7 3 . 2 2 . 2 - 2 . 6 7 . 0 5 . 6 7 . 7 3 . 1 5 . 6 2 . 6
0 . 6 0 . 7 - 1 . 0 1 . 0 - - - 1 . 8 - 2 . 6 - - -
2 . 6 2 . 6 3 . 0 2 . 4 2 . 6 - - - - - - 6 . 3 5 . 6 6 . 4

12 . 3 12 . 1 9 . 7 12 . 9 13 . 5 13 . 5 8 . 3 14 . 3 19 . 3 16 . 7 20 . 5 8 . 3 - 10 . 3
1 . 9 2 . 0 0 . 8 1 . 4 3 . 2 2 . 2 - 2 . 6 - - - 2 . 1 - 2 . 6
1 . 1 1 . 2 1 . 7 1 . 4 0 . 6 - - - 1 . 8 - 2 . 6 1 . 0 5 . 6 -
2 . 5 2 . 0 2 . 1 1 . 9 1 . 9 4 . 5 - 5 . 2 5 . 3 5 . 6 5 . 1 3 . 1 11 . 1 1 . 3

10 . 4 9 . 9 8 . 9 13 . 8 8 . 0 7 . 9 8 . 3 7 . 8 14 . 0 22 . 2 10 . 3 14 . 6 - 17 . 9

70 . 7 68 . 6 68 . 8 64 . 3 71 . 4 69 . 7 66 . 7 70 . 1 80 . 7 72 . 2 84 . 6 82 . 3 77 . 8 83 . 3
25 . 1 26 . 9 25 . 3 31 . 9 24 . 8 27 . 0 25 . 0 27 . 3 17 . 5 27 . 8 12 . 8 13 . 5 11 . 1 14 . 1

0 . 9 0 . 9 0 . 4 1 . 0 1 . 3 - - - 1 . 8 - 2 . 6 1 . 0 5 . 6 -
2 . 9 3 . 0 5 . 1 1 . 9 2 . 3 3 . 4 8 . 3 2 . 6 - - - 3 . 1 5 . 6 2 . 6

28 . 9 30 . 9 30 . 8 34 . 8 28 . 3 30 . 3 33 . 3 29 . 9 19 . 3 27 . 8 15 . 4 17 . 7 22 . 2 16 . 7
0 . 4 0 . 5 0 . 4 1 . 0 0 . 3 - - - - - - - - -

251 204 60 67 77 24 3 21 10 5 5 13 2 11

38 . 6 36 . 8 16 . 7 43 . 3 46 . 8 58 . 3 100 . 0 52 . 4 20 . 0 20 . 0 20 . 0 46 . 2 100 . 0 36 . 4
7 . 2 5 . 4 5 . 0 4 . 5 6 . 5 4 . 2 - 4 . 8 50 . 0 60 . 0 40 . 0 7 . 7 - 9 . 1
1 . 6 1 . 5 1 . 7 1 . 5 1 . 3 4 . 2 - 4 . 8 - - - - - -
1 . 6 2 . 0 5 . 0 - 1 . 3 - - - - - - - - -
0 . 8 1 . 0 - 1 . 5 1 . 3 - - - - - - - - -
9 . 6 11 . 3 15 . 0 11 . 9 7 . 8 4 . 2 - 4 . 8 - - - - - -
9 . 2 9 . 8 8 . 3 13 . 4 7 . 8 8 . 3 - 9 . 5 10 . 0 20 . 0 - - - -
7 . 2 8 . 3 16 . 7 7 . 5 2 . 6 - - - - - - 7 . 7 - 9 . 1
9 . 6 10 . 3 8 . 3 7 . 5 14 . 3 4 . 2 - 4 . 8 - - - 15 . 4 - 18 . 2
6 . 8 6 . 9 11 . 7 6 . 0 3 . 9 12 . 5 - 14 . 3 - - - - - -
0 . 4 0 . 5 - - 1 . 3 - - - - - - - - -
3 . 2 2 . 9 5 . 0 1 . 5 2 . 6 - - - - - - 15 . 4 - 18 . 2
1 . 6 1 . 0 - 1 . 5 1 . 3 - - - 10 . 0 - 20 . 0 7 . 7 - 9 . 1
0 . 8 1 . 0 3 . 3 - - - - - - - - - - -
1 . 6 1 . 0 1 . 7 - 1 . 3 4 . 2 - 4 . 8 10 . 0 - 20 . 0 - - -
0 . 4 0 . 5 1 . 7 - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

27.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada?                                                                                                                                             

Base:no nascut a Catalunya   

1921-1925                                          
1931-1935                                          
1936-1940                                          
1941-1945                                          
1946-1950                                          
1951-1955                                          
1956-1960                                          
1961-1965                                          
1966-1970                                          
1971-1975                                          
1976-1980                                          
1981-1985                                          
1986-1990                                          
1991-1995                                          
1996-2000                                          
2001                                                   
2002                                                   
2003                                                   
2004                                                   
2005                                                   
No contesta                                       

28.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

29.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                        - 6 -   

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

289 234 73 73 88 27 4 23 11 5 6 17 4 13

0 . 3 0 . 4 1 . 4 - - - - - - - - - - -
1 . 0 1 . 3 2 . 7 1 . 4 - - - - - - - - - -
2 . 1 2 . 6 4 . 1 2 . 7 1 . 1 - - - - - - - - -
2 . 4 2 . 6 1 . 4 - 5 . 7 - - - - - - 5 . 9 - 7 . 7
5 . 2 5 . 6 8 . 2 6 . 8 2 . 3 3 . 7 - 4 . 3 9 . 1 - 16 . 7 - - -
5 . 5 6 . 0 5 . 5 9 . 6 3 . 4 3 . 7 - 4 . 3 9 . 1 20 . 0 - - - -

13 . 1 11 . 1 15 . 1 9 . 6 9 . 1 22 . 2 25 . 0 21 . 7 27 . 3 20 . 0 33 . 3 17 . 6 25 . 0 15 . 4
14 . 5 15 . 0 15 . 1 13 . 7 15 . 9 22 . 2 25 . 0 21 . 7 9 . 1 - 16 . 7 - - -
13 . 1 14 . 1 4 . 1 19 . 2 18 . 2 3 . 7 - 4 . 3 18 . 2 40 . 0 - 11 . 8 25 . 0 7 . 7
13 . 5 12 . 8 9 . 6 15 . 1 13 . 6 11 . 1 25 . 0 8 . 7 9 . 1 20 . 0 - 29 . 4 - 38 . 5

4 . 8 4 . 3 4 . 1 4 . 1 4 . 5 7 . 4 - 8 . 7 - - - 11 . 8 - 15 . 4
3 . 8 3 . 4 4 . 1 4 . 1 2 . 3 7 . 4 - 8 . 7 9 . 1 - 16 . 7 - - -
3 . 8 4 . 3 2 . 7 1 . 4 8 . 0 3 . 7 - 4 . 3 - - - - - -
3 . 1 3 . 0 2 . 7 1 . 4 4 . 5 3 . 7 25 . 0 - - - - 5 . 9 - 7 . 7
4 . 8 4 . 7 6 . 8 2 . 7 4 . 5 3 . 7 - 4 . 3 9 . 1 - 16 . 7 5 . 9 25 . 0 -
1 . 4 1 . 7 4 . 1 - 1 . 1 - - - - - - - - -
1 . 4 1 . 3 1 . 4 1 . 4 1 . 1 3 . 7 - 4 . 3 - - - - - -
0 . 3 - - - - 3 . 7 - 4 . 3 - - - - - -
1 . 4 1 . 3 1 . 4 - 2 . 3 - - - - - - 5 . 9 25 . 0 -
0 . 7 0 . 9 2 . 7 - - - - - - - - - - -
3 . 5 3 . 8 2 . 7 6 . 8 2 . 3 - - - - - - 5 . 9 - 7 . 7

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

45 . 7 40 . 0 43 . 5 27 . 1 46 . 0 57 . 3 66 . 7 55 . 8 64 . 9 44 . 4 74 . 4 68 . 8 66 . 7 69 . 2
49 . 9 55 . 1 49 . 8 68 . 6 50 . 2 39 . 3 25 . 0 41 . 6 33 . 3 55 . 6 23 . 1 28 . 1 22 . 2 29 . 5

1 . 0 1 . 1 1 . 7 - 1 . 3 - - - 1 . 8 - 2 . 6 1 . 0 5 . 6 -
2 . 6 2 . 8 4 . 2 2 . 4 1 . 9 3 . 4 8 . 3 2 . 6 - - - 2 . 1 5 . 6 1 . 3

53 . 5 59 . 0 55 . 7 71 . 0 53 . 4 42 . 7 33 . 3 44 . 2 35 . 1 55 . 6 25 . 6 31 . 3 33 . 3 30 . 8
0 . 2 0 . 3 0 . 4 0 . 5 - - - - - - - - - -
0 . 6 0 . 8 0 . 4 1 . 4 0 . 6 - - - - - - - - -

499 418 118 144 156 35 3 32 19 10 9 27 4 23

43 . 9 44 . 3 25 . 4 53 . 5 50 . 0 51 . 4 33 . 3 53 . 1 26 . 3 30 . 0 22 . 2 40 . 7 100 . 0 30 . 4
8 . 4 7 . 7 11 . 9 5 . 6 6 . 4 2 . 9 - 3 . 1 36 . 8 50 . 0 22 . 2 7 . 4 - 8 . 7
1 . 0 1 . 0 0 . 8 1 . 4 0 . 6 2 . 9 - 3 . 1 - - - - - -
0 . 2 0 . 2 - - 0 . 6 - - - - - - - - -
0 . 4 0 . 5 - - 1 . 3 - - - - - - - - -
8 . 2 8 . 9 12 . 7 6 . 3 8 . 3 8 . 6 - 9 . 4 5 . 3 - 11 . 1 - - -
7 . 4 7 . 7 9 . 3 7 . 6 6 . 4 8 . 6 - 9 . 4 5 . 3 10 . 0 - 3 . 7 - 4 . 3
5 . 2 5 . 5 11 . 9 3 . 5 2 . 6 2 . 9 33 . 3 - - - - 7 . 4 - 8 . 7
7 . 8 7 . 2 5 . 1 4 . 9 10 . 9 5 . 7 - 6 . 3 10 . 5 - 22 . 2 18 . 5 - 21 . 7
7 . 0 7 . 4 11 . 0 6 . 9 5 . 1 8 . 6 - 9 . 4 5 . 3 10 . 0 - - - -
0 . 4 0 . 2 - - 0 . 6 2 . 9 - 3 . 1 - - - - - -
2 . 8 2 . 4 4 . 2 2 . 8 0 . 6 2 . 9 - 3 . 1 - - - 11 . 1 - 13 . 0
5 . 4 5 . 3 3 . 4 6 . 9 5 . 1 2 . 9 33 . 3 - 5 . 3 - 11 . 1 11 . 1 - 13 . 0
0 . 8 1 . 0 2 . 5 0 . 7 - - - - - - - - - -
0 . 6 0 . 5 0 . 8 - 0 . 6 - - - 5 . 3 - 11 . 1 - - -
0 . 4 0 . 5 0 . 8 - 0 . 6 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

30.I el de la seva mare?                                                                                                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

31.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

32.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                 

Base:Total entrevistes                         

Sense estudis                                    
Estudis primaris                                 
Estudis secundaris                             
Estudis universitaris                          
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                        - 7 -   

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

44 . 6 38 . 3 46 . 4 25 . 2 40 . 8 64 . 0 58 . 3 64 . 9 63 . 2 50 . 0 69 . 2 65 . 6 61 . 1 66 . 7
50 . 3 56 . 2 46 . 0 69 . 5 55 . 0 31 . 5 33 . 3 31 . 2 33 . 3 50 . 0 25 . 6 31 . 3 27 . 8 32 . 1

1 . 6 1 . 6 1 . 7 1 . 4 1 . 6 1 . 1 - 1 . 3 1 . 8 - 2 . 6 2 . 1 11 . 1 -
2 . 7 3 . 0 5 . 1 2 . 4 1 . 9 3 . 4 8 . 3 2 . 6 - - - 1 . 0 - 1 . 3

54 . 6 60 . 8 52 . 7 73 . 3 58 . 5 36 . 0 41 . 7 35 . 1 35 . 1 50 . 0 28 . 2 34 . 4 38 . 9 33 . 3
0 . 3 0 . 3 0 . 4 0 . 5 - - - - 1 . 8 - 2 . 6 - - -
0 . 5 0 . 7 0 . 4 1 . 0 0 . 6 - - - - - - - - -

503 426 109 146 171 28 4 24 19 9 10 30 5 25

44 . 7 44 . 8 23 . 9 54 . 1 50 . 3 53 . 6 50 . 0 54 . 2 31 . 6 44 . 4 20 . 0 43 . 3 60 . 0 40 . 0
8 . 5 7 . 7 12 . 8 4 . 8 7 . 0 3 . 6 - 4 . 2 36 . 8 33 . 3 40 . 0 6 . 7 20 . 0 4 . 0
0 . 8 0 . 5 - 0 . 7 0 . 6 3 . 6 - 4 . 2 5 . 3 - 10 . 0 - - -
0 . 4 0 . 5 0 . 9 - 0 . 6 - - - - - - - - -
0 . 2 0 . 2 - 0 . 7 - - - - - - - - - -
8 . 3 8 . 7 11 . 9 6 . 8 8 . 2 10 . 7 25 . 0 8 . 3 - - - 6 . 7 20 . 0 4 . 0
7 . 0 7 . 3 7 . 3 8 . 2 6 . 4 7 . 1 - 8 . 3 5 . 3 11 . 1 - 3 . 3 - 4 . 0
5 . 6 5 . 9 11 . 0 4 . 1 4 . 1 3 . 6 25 . 0 - - - - 6 . 7 - 8 . 0
7 . 4 7 . 3 5 . 5 6 . 2 9 . 4 3 . 6 - 4 . 2 5 . 3 - 10 . 0 13 . 3 - 16 . 0
6 . 4 6 . 8 11 . 9 5 . 5 4 . 7 10 . 7 - 12 . 5 - - - - - -
0 . 6 0 . 5 0 . 9 - 0 . 6 3 . 6 - 4 . 2 - - - - - -
2 . 2 1 . 9 2 . 8 1 . 4 1 . 8 - - - - - - 10 . 0 - 12 . 0
5 . 4 5 . 4 5 . 5 5 . 5 5 . 3 - - - 5 . 3 - 10 . 0 10 . 0 - 12 . 0
1 . 0 0 . 9 2 . 8 0 . 7 - - - - 5 . 3 11 . 1 - - - -
1 . 0 0 . 9 1 . 8 0 . 7 0 . 6 - - - 5 . 3 - 10 . 0 - - -
0 . 2 0 . 2 0 . 9 - - - - - - - - - - -
0 . 2 0 . 2 - 0 . 7 - - - - - - - - - -
0 . 2 0 . 2 - - 0 . 6 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

3 . 8 3 . 7 3 . 0 4 . 8 3 . 5 5 . 6 - 6 . 5 8 . 8 16 . 7 5 . 1 - - -
27 . 1 26 . 4 19 . 4 31 . 0 28 . 6 30 . 3 8 . 3 33 . 8 35 . 1 27 . 8 38 . 5 25 . 0 16 . 7 26 . 9
40 . 8 40 . 8 39 . 7 42 . 4 40 . 5 42 . 7 58 . 3 40 . 3 35 . 1 33 . 3 35 . 9 42 . 7 44 . 4 42 . 3
27 . 3 28 . 0 37 . 1 20 . 5 26 . 0 20 . 2 33 . 3 18 . 2 21 . 1 22 . 2 20 . 5 32 . 3 38 . 9 30 . 8

1 . 0 1 . 2 0 . 8 1 . 4 1 . 3 1 . 1 - 1 . 3 - - - - - -



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

Sexe entrevistat                                                                                                                                                                                                                   

Home                                                 
Dona                                                  

Edat entrevistat                                                                                                                                                                                                                   

De 18 a 24 anys                                 
De 25 a 34 anys                                 
De 35 a 49 anys                                 
De 50 a 64 anys                                 
Más de 64 anys                                  

Província                                                                                                                                                                                                                              

Barcelona                                          
 Àrea Metropolitana                           
 Resta província                                 
Girona                                                
 Resta província                                 
 Lleida                                                
Resta província                                  
 Tarragona                                         
 Resta província                                 

Grandària                                                                                                                                                                                                                             

<2.000                                                
2.001-10.000                                      
10.001-50.000                                    
50.001-150.000                                  
150.001-1.000.000                             
+1.000.000                                         

1.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                              

[5] Molt                                               
[4] Bastant                                          
[3] Ni molt ni poc                                
[2] Poc                                                
[1] Gens                                             
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

2.Com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                                                               

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

3.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                                   

[+1] Millor                                           
[0] Igual                                              
[-1] Pitjor                                            
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                        - 8 -   

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

48 . 5 100 . 0 - 51 . 2 51 .8 49 . 8 49 . 0 41 . 9 36 . 7 42 . 5 50 . 2 48 . 5 62 . 9 46 . 0
51 . 5 - 100 . 0 48 . 8 48 .2 50 . 2 51 . 0 58 . 1 63 . 3 57 . 5 49 . 8 51 . 5 37 . 1 54 . 0

12 . 3 13 . 0 11 . 7 100 . 0 - - - - 1 . 7 8 . 9 7 . 7 15 . 7 29 . 0 10 . 1
19 . 9 21 . 2 18 . 6 - 100 .0 - - - 11 . 7 15 . 8 17 . 0 19 . 2 37 . 1 19 . 0
25 . 7 26 . 4 25 . 0 - - 100 . 0 - - 21 . 7 26 . 0 27 . 7 28 . 3 21 . 8 24 . 5
20 . 6 20 . 8 20 . 4 - - - 100 . 0 - 36 . 7 26 . 0 26 . 8 15 . 2 2 . 4 21 . 1
21 . 5 18 . 6 24 . 3 - - - - 100 . 0 28 . 3 23 . 3 20 . 9 21 . 7 9 . 7 25 . 3

23 . 7 22 . 5 24 . 9 19 . 5 22 .6 22 . 6 24 . 3 27 . 9 - - - - - 100 . 0
21 . 0 21 . 2 20 . 8 22 . 0 24 .1 21 . 0 21 . 8 16 . 7 - 6 . 2 26 . 4 34 . 8 56 . 5 -
31 . 1 31 . 5 30 . 7 35 . 8 29 .6 31 . 5 30 . 6 29 . 8 26 . 7 49 . 3 43 . 4 33 . 8 43 . 5 -

1 . 2 1 . 2 1 . 2 1 . 6 1 .0 1 . 6 1 . 0 0 . 9 - - - 6 . 1 - -
7 . 7 8 . 0 7 . 4 6 . 5 7 .5 8 . 2 7 . 3 8 . 4 21 . 7 19 . 9 14 . 9 - - -
1 . 8 1 . 9 1 . 7 1 . 6 2 .0 1 . 6 1 . 9 1 . 9 - - - 9 . 1 - -
3 . 9 3 . 9 3 . 9 3 . 3 3 .5 3 . 9 3 . 4 5 . 1 28 . 3 10 . 3 3 . 0 - - -
1 . 8 1 . 6 1 . 9 1 . 6 2 .0 1 . 9 1 . 9 1 . 4 - - - 9 . 1 - -
7 . 8 8 . 0 7 . 6 8 . 1 7 .5 7 . 8 7 . 8 7 . 9 23 . 3 14 . 4 12 . 3 7 . 1 - -

6 . 0 4 . 5 7 . 4 0 . 8 3 .5 5 . 1 10 . 7 7 . 9 100 . 0 - - - - -
14 . 6 12 . 8 16 . 3 10 . 6 11 .6 14 . 8 18 . 4 15 . 8 - 100 . 0 - - - -
23 . 5 24 . 3 22 . 7 14 . 6 20 .1 25 . 3 30 . 6 22 . 8 - - 100 . 0 - - -
19 . 8 19 . 8 19 . 8 25 . 2 19 .1 21 . 8 14 . 6 20 . 0 - - - 100 . 0 - -
12 . 4 16 . 1 8 . 9 29 . 3 23 .1 10 . 5 1 . 5 5 . 6 - - - - 100 . 0 -
23 . 7 22 . 5 24 . 9 19 . 5 22 .6 22 . 6 24 . 3 27 . 9 - - - - - 100 . 0

8 . 0 11 . 8 4 . 5 5 . 7 11 .6 6 . 2 7 . 8 8 . 4 1 . 7 6 . 8 6 . 0 8 . 6 8 . 1 11 . 8
33 . 2 35 . 7 30 . 9 35 . 0 30 .7 35 . 8 32 . 5 32 . 1 26 . 7 37 . 0 28 . 9 35 . 4 33 . 1 35 . 0
15 . 3 14 . 4 16 . 1 14 . 6 13 .1 13 . 6 18 . 4 16 . 7 18 . 3 17 . 1 16 . 6 15 . 2 12 . 9 13 . 5
26 . 8 26 . 6 27 . 0 31 . 7 33 .2 26 . 8 19 . 9 24 . 7 35 . 0 21 . 9 29 . 8 22 . 2 33 . 9 24 . 9
16 . 5 11 . 5 21 . 2 13 . 0 11 .6 17 . 5 20 . 4 18 . 1 18 . 3 17 . 1 18 . 7 18 . 7 12 . 1 13 . 9

0 . 2 - 0 . 4 - - - 1 . 0 - - - - - - 0 . 8

2 . 89 3 . 09 2 . 70 2 . 89 2 . 97 2 . 86 2 . 87 2 . 88 2 . 58 2 . 95 2 . 74 2 .93 2 . 91 3 . 06
1 . 25 1 . 24 1 . 24 1 . 19 1 . 25 1 . 25 1 . 29 1 . 27 1 . 12 1 . 25 1 . 23 1 .29 1 . 22 1 . 28

1 . 6 2 . 1 1 . 2 1 . 6 1 .5 1 . 2 1 . 5 2 . 3 1 . 7 0 . 7 0 . 4 3 . 0 0 . 8 2 . 5
20 . 4 20 . 0 20 . 8 25 . 2 24 .6 18 . 3 20 . 4 16 . 3 18 . 3 19 . 2 17 . 9 21 . 2 21 . 0 23 . 2
48 . 5 47 . 2 49 . 7 51 . 2 47 .7 49 . 8 48 . 1 46 . 5 50 . 0 47 . 9 50 . 6 48 . 5 54 . 8 43 . 0
18 . 3 19 . 2 17 . 5 13 . 0 18 .6 18 . 7 15 . 5 23 . 3 23 . 3 17 . 8 20 . 9 15 . 2 12 . 9 20 . 3

9 . 4 10 . 1 8 . 7 6 . 5 6 .0 9 . 7 13 . 6 9 . 8 3 . 3 12 . 3 8 . 5 10 . 6 8 . 1 9 . 7
1 . 7 1 . 4 1 . 9 2 . 4 1 .5 1 . 9 1 . 0 1 . 9 3 . 3 2 . 1 1 . 3 1 . 5 2 . 4 1 . 3
0 . 1 - 0 . 2 - - 0 . 4 - - - - 0 . 4 - - -

2 . 86 2 . 85 2 . 88 3 . 02 2 . 97 2 . 82 2 . 80 2 . 78 2 . 91 2 . 78 2 . 81 2 .91 2 . 93 2 . 88
0 . 91 0 . 93 0 . 88 0 . 85 0 . 86 0 . 89 0 . 97 0 . 92 0 . 80 0 . 93 0 . 85 0 .96 0 . 84 0 . 96

21 . 5 23 . 1 20 . 0 30 . 1 20 .6 23 . 3 17 . 0 19 . 5 26 . 7 15 . 8 17 . 4 25 . 8 21 . 8 24 . 1
36 . 9 38 . 4 35 . 5 39 . 0 44 .2 31 . 1 39 . 3 33 . 5 30 . 0 40 . 4 41 . 3 37 . 9 43 . 5 27 . 8
36 . 4 36 . 1 36 . 7 21 . 1 31 .7 41 . 2 38 . 8 41 . 4 38 . 3 37 . 7 34 . 9 30 . 8 31 . 5 43 . 9

5 . 2 2 . 5 7 . 8 9 . 8 3 .5 4 . 3 4 . 9 5 . 6 5 . 0 6 . 2 6 . 4 5 . 6 3 . 2 4 . 2

- 0 . 16 - 0 . 13 - 0 . 18 0 . 10 - 0 . 11 - 0 . 19 - 0 . 23 - 0 . 23 - 0 . 12 -0 . 23 - 0 . 19 - 0 .05 - 0 . 10 - 0 . 21
0 . 77 0 . 77 0 . 76 0 . 75 0 . 73 0 . 80 0 . 73 0 . 77 0 . 83 0 . 72 0 . 73 0 .77 0 . 74 0 . 82



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

4.D’aquí al futur, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà?                                                      

[+1] Millorarà                                      
[0] Es quedarà igual                           
[-1] Empitjorarà                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

5.Creu que Catalunya necessita un nou Estatut d’autonomia?                                                                                                                                     

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

6.Vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb la proposta de nou estatut sorgida del Parlament de Catalunya?                                        

[5] Molt satisfet                                  
[4] Bastant satisfet                             
[3] Ni molt ni poc satisfet 
[2] Poc satisfet                                   
[1] Gens satisfet                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

7.Considera que per a les necessitats de Catalunya el contingut del nou estatut és:                                                                                                

Massa ambiciós                                 
Adequat                                             
Poc ambiciós                                     
No sap                                               
No contesta                                       

8.Considerà vostè que el nou Estatut representa un avenç molt important respecte al de 1979?                                                                            

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

9.Com valora vostè la proposta de nou sistema de finançament que conté el projecte de nou Estatut?                                                                

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

10.Vostè està d’acord amb què el nou Estatut doni igual consideració al català i al castellà?                                                                                 

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                        - 9 -   

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

48 . 4 47 . 8 48 . 9 54 . 5 44 . 7 53 . 3 48 . 1 42 . 8 55 . 0 45 . 2 47 . 7 51 . 5 41 . 1 50 . 6
19 . 3 19 . 8 18 . 8 24 . 4 22 . 6 18 . 3 15 . 5 18 . 1 8 . 3 17 . 8 20 . 9 18 . 7 25 . 0 19 . 0
20 . 2 22 . 3 18 . 3 14 . 6 23 . 6 19 . 5 22 . 3 19 . 1 23 . 3 21 . 9 16 . 6 18 . 2 23 . 4 21 . 9
12 . 0 10 . 1 13 . 8 6 . 5 8 . 5 8 . 9 14 . 1 20 . 0 13 . 3 15 . 1 14 . 5 11 . 6 10 . 5 8 . 4

0 . 1 - 0 . 2 - 0 . 5 - - - - - 0 . 4 - - -

0 . 32 0 . 28 0 .36 0 . 43 0 . 23 0 . 37 0 . 30 0 . 30 0 . 37 0 . 27 0 . 36 0 .38 0 . 20 0 . 31
0 . 82 0 . 84 0 .81 0 . 75 0 . 84 0 . 81 0 . 86 0 . 83 0 . 89 0 . 85 0 . 79 0 .81 0 . 83 0 . 84

71 . 4 74 . 0 68 . 9 72 . 4 70 . 4 75 . 5 67 . 0 71 . 2 83 . 3 69 . 9 72 . 8 67 . 7 66 . 1 73 . 8
16 . 6 17 . 3 15 . 9 13 . 8 20 . 6 16 . 3 18 . 4 13 . 0 8 . 3 16 . 4 14 . 9 16 . 7 19 . 4 19 . 0
11 . 1 7 . 6 14 . 4 12 . 2 8 . 0 8 . 2 13 . 1 14 . 9 8 . 3 13 . 0 11 . 5 14 . 6 13 . 7 5 . 9

0 . 9 1 . 0 0 . 8 1 . 6 1 . 0 - 1 . 5 0 . 9 - 0 . 7 0 . 9 1 . 0 0 . 8 1 . 3

10 . 2 13 . 6 7 . 0 8 . 9 13 . 1 9 . 3 9 . 2 10 . 2 11 . 7 8 . 9 7 . 7 10 . 1 9 . 7 13 . 5
36 . 7 37 . 5 35 . 9 39 . 8 36 . 2 37 . 7 34 . 5 36 . 3 45 . 0 39 . 7 38 . 3 32 . 8 29 . 8 38 . 0
12 . 5 10 . 1 14 . 8 16 . 3 11 . 6 14 . 0 10 . 2 11 . 6 10 . 0 16 . 4 11 . 5 16 . 7 12 . 9 8 . 0
13 . 9 12 . 6 15 . 1 16 . 3 15 . 1 13 . 6 12 . 6 13 . 0 6 . 7 10 . 3 11 . 5 18 . 7 19 . 4 13 . 5

8 . 5 9 . 1 8 . 0 3 . 3 9 . 5 8 . 9 10 . 7 7 . 9 8 . 3 9 . 6 8 . 5 5 . 1 7 . 3 11 . 4
17 . 5 16 . 3 18 . 6 14 . 6 14 . 6 15 . 6 21 . 4 20 . 5 18 . 3 15 . 1 21 . 3 16 . 7 20 . 2 14 . 3

0 . 7 0 . 8 0 . 6 0 . 8 - 0 . 8 1 . 5 0 . 5 - - 1 . 3 - 0 . 8 1 . 3

3 . 32 3 . 41 3 .23 3 . 41 3 . 33 3 . 30 3 . 25 3 . 35 3 . 55 3 . 33 3 . 32 3 .29 3 . 19 3 . 34
1 . 20 1 . 24 1 .15 1 . 04 1 . 25 1 . 19 1 . 26 1 . 19 1 . 16 1 . 17 1 . 17 1 .13 1 . 21 1 . 30

24 . 3 24 . 3 24 . 3 22 . 0 24 . 6 25 . 7 21 . 8 26 . 0 15 . 0 17 . 8 24 . 7 28 . 3 28 . 2 24 . 9
46 . 3 49 . 3 43 . 5 48 . 8 48 . 2 45 . 5 46 . 1 44 . 2 50 . 0 46 . 6 46 . 4 40 . 4 38 . 7 54 . 0
10 . 5 11 . 1 9 . 9 12 . 2 11 . 6 13 . 6 5 . 3 9 . 8 10 . 0 10 . 3 8 . 9 13 . 6 11 . 3 9 . 3
17 . 8 14 . 0 21 . 4 16 . 3 15 . 1 14 . 0 25 . 7 18 . 1 25 . 0 21 . 2 18 . 7 17 . 7 21 . 0 11 . 4

1 . 1 1 . 2 1 . 0 0 . 8 0 . 5 1 . 2 1 . 0 1 . 9 - 4 . 1 1 . 3 - 0 . 8 0 . 4

70 . 4 72 . 8 68 . 2 67 . 5 68 . 3 76 . 7 71 . 4 65 . 6 75 . 0 66 . 4 69 . 8 72 . 7 66 . 9 72 . 2
12 . 0 12 . 4 11 . 7 12 . 2 17 . 1 8 . 2 11 . 2 12 . 6 6 . 7 13 . 0 9 . 4 11 . 1 16 . 1 13 . 9
17 . 1 14 . 2 19 . 8 19 . 5 14 . 6 14 . 4 17 . 5 20 . 9 18 . 3 19 . 9 20 . 4 15 . 7 16 . 9 13 . 1

0 . 5 0 . 6 0 . 4 0 . 8 - 0 . 8 - 0 . 9 - 0 . 7 0 . 4 0 . 5 - 0 . 8

11 . 4 13 . 6 9 . 3 14 . 6 12 . 6 12 . 1 6 . 8 12 . 1 5 . 0 15 . 1 12 . 3 9 . 1 11 . 3 11 . 8
41 . 6 42 . 7 40 . 6 39 . 8 42 . 2 40 . 5 43 . 2 41 . 9 46 . 7 35 . 6 37 . 0 39 . 9 43 . 5 48 . 9
19 . 9 18 . 4 21 . 4 22 . 0 18 . 6 21 . 4 18 . 0 20 . 0 13 . 3 17 . 1 20 . 9 26 . 8 16 . 1 18 . 6

5 . 6 5 . 8 5 . 4 1 . 6 4 . 5 5 . 8 7 . 8 6 . 5 1 . 7 4 . 8 5 . 5 6 . 1 4 . 8 7 . 2
1 . 7 2 . 5 1 . 0 1 . 6 2 . 5 1 . 2 1 . 9 1 . 4 - 1 . 4 2 . 1 1 . 5 2 . 4 1 . 7

19 . 5 16 . 7 22 . 1 19 . 5 19 . 6 19 . 1 22 . 3 17 . 2 33 . 3 24 . 7 21 . 7 16 . 7 21 . 8 11 . 8
0 . 3 0 . 4 0 . 2 0 . 8 - - - 0 . 9 - 1 . 4 0 . 4 - - -

3 . 69 3 . 71 3 .67 3 . 81 3 . 72 3 . 70 3 . 58 3 . 69 3 . 83 3 . 79 3 . 67 3 .59 3 . 72 3 . 70
0 . 88 0 . 92 0 .82 0 . 83 0 . 91 0 . 86 0 . 88 0 . 88 0 . 59 0 . 91 0 . 92 0 .85 0 . 90 0 . 87

79 . 7 78 . 4 81 . 0 87 . 0 73 . 4 79 . 8 84 . 0 77 . 2 81 . 7 75 . 3 80 . 4 77 . 3 83 . 9 81 . 0
15 . 4 16 . 3 14 . 6 10 . 6 18 . 1 15 . 6 11 . 7 19 . 1 15 . 0 17 . 1 16 . 2 15 . 2 12 . 1 15 . 6

4 . 4 4 . 9 3 . 9 2 . 4 7 . 0 4 . 3 4 . 4 3 . 3 1 . 7 7 . 5 3 . 4 7 . 6 2 . 4 2 . 5
0 . 5 0 . 4 0 . 6 - 1 . 5 0 . 4 - 0 . 5 1 . 7 - - - 1 . 6 0 . 8



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

11.Com valora vostè la proposta de reconeixement de nous drets pels ciutadans i les ciutadanes de Catalunya que conté el                          
projecte de nou Estatut?                                                                                                                                                                                                    

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

12.Creu vostè que la justícia pot millorar si s’incrementen les atribucions de la Generalitat en aquest àmbit?                                                     

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

13.Com valora vostè la proposta de noves competències per a Catalunya que conté el projecte de nou Estatut?                                               

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

14.Considera que Catalunya és molt, bastant, poc o gens solidària amb la resta de l’Estat espanyol?                                                                  

[4] Molt solidària                                
[3] Bastant solidària                           
[2] Poc solidària                                 
[1] Gens solidària                              
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

15.Amb quina de les següents opinions està més d’acord:                                                                                                                                           

Catalunya aporta a l’Estat  
els diners que li pertoca   
Catalunya aporta a l’Estat  
més diners dels que li                       
pertoca                                               
Catalunya aporta a l’Estat  
menys diners dels que li                    
pertoca                                               
No sap                                               
No contesta                                       

16.Considera vostè que Catalunya és una nació dintre de l’Estat espanyol?                                                                                                             

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 10 -   

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

7 . 2 9 . 1 5 . 4 8 . 1 7 . 5 7 . 4 7 . 3 6 . 0 3 . 3 8 . 2 6 . 0 9 . 1 8 . 1 6 . 8
44 . 9 46 . 2 43 . 7 49 . 6 48 . 2 42 . 4 46 . 1 40 . 9 55 . 0 43 . 2 43 . 0 37 . 9 41 . 9 52 . 7
16 . 7 14 . 6 18 . 6 15 . 4 14 . 1 18 . 3 14 . 6 20 . 0 15 . 0 14 . 4 17 . 0 21 . 2 16 . 9 14 . 3

3 . 0 4 . 1 1 . 9 1 . 6 2 . 0 3 . 5 3 . 4 3 . 7 - 2 . 7 3 . 8 3 . 5 4 . 0 2 . 1
1 . 1 1 . 2 1 . 0 0 . 8 1 . 5 0 . 4 1 . 0 1 . 9 1 . 7 0 . 7 0 . 9 1 . 5 0 . 8 1 . 3

26 . 7 23 . 9 29 . 3 24 . 4 26 . 1 27 . 6 27 . 2 27 . 0 25 . 0 30 . 1 28 . 9 26 . 8 26 . 6 22 . 8
0 . 4 0 . 8 - - 0 . 5 0 . 4 0 . 5 0 . 5 - 0 . 7 0 . 4 - 1 . 6 -

3 . 74 3 . 77 3 .72 3 . 83 3 . 79 3 . 74 3 . 77 3 . 63 3 . 78 3 . 80 3 . 70 3 .68 3 . 73 3 . 80
0 . 75 0 . 79 0 .70 0 . 69 0 . 74 0 . 73 0 . 75 0 . 81 0 . 64 0 . 74 0 . 75 0 .83 0 . 78 0 . 70

65 . 7 65 . 2 66 . 2 65 . 9 63 . 3 68 . 1 67 . 5 63 . 3 76 . 7 58 . 2 64 . 3 70 . 2 59 . 7 68 . 4
20 . 3 23 . 5 17 . 3 19 . 5 25 . 1 20 . 2 18 . 9 17 . 7 6 . 7 23 . 3 20 . 4 19 . 2 23 . 4 21 . 1
13 . 8 11 . 3 16 . 1 14 . 6 11 . 1 11 . 7 13 . 1 19 . 1 16 . 7 17 . 8 14 . 9 10 . 6 16 . 9 10 . 5

0 . 2 - 0 . 4 - 0 . 5 - 0 . 5 - - 0 . 7 0 . 4 - - -

7 . 7 9 . 3 6 . 2 10 . 6 6 . 0 7 . 8 7 . 8 7 . 4 5 . 0 8 . 2 6 . 8 7 . 1 4 . 8 11 . 0
48 . 2 55 . 1 41 . 7 43 . 1 48 . 7 49 . 0 51 . 9 46 . 0 61 . 7 45 . 2 47 . 2 46 . 0 41 . 1 53 . 2
19 . 1 16 . 7 21 . 4 22 . 8 21 . 6 20 . 2 14 . 6 17 . 7 8 . 3 13 . 7 20 . 9 23 . 7 21 . 0 18 . 6

4 . 3 3 . 7 4 . 9 3 . 3 3 . 5 5 . 1 4 . 9 4 . 2 1 . 7 5 . 5 3 . 4 5 . 1 4 . 8 4 . 2
1 . 1 1 . 4 0 . 8 0 . 8 1 . 5 0 . 8 1 . 0 1 . 4 - 2 . 1 1 . 7 1 . 0 - 0 . 8

19 . 5 13 . 6 25 . 0 19 . 5 18 . 6 16 . 7 19 . 9 23 . 3 23 . 3 25 . 3 20 . 0 17 . 2 27 . 4 12 . 2
0 . 1 0 . 2 - - - 0 . 4 - - - - - - 0 . 8 -

3 . 71 3 . 78 3 .64 3 . 74 3 . 67 3 . 70 3 . 76 3 . 70 3 . 91 3 . 70 3 . 68 3 .64 3 . 64 3 . 79
0 . 77 0 . 76 0 .77 0 . 78 0 . 76 0 . 76 0 . 76 0 . 79 0 . 51 0 . 87 0 . 78 0 .77 0 . 71 0 . 76

42 . 9 45 . 4 40 . 6 41 . 5 38 . 7 45 . 9 42 . 2 44 . 7 41 . 7 44 . 5 41 . 7 39 . 4 44 . 4 45 . 6
40 . 4 39 . 4 41 . 4 39 . 8 41 . 2 40 . 1 45 . 1 35 . 8 40 . 0 37 . 0 40 . 0 42 . 9 36 . 3 43 . 0

9 . 7 9 . 7 9 . 7 13 . 0 13 . 1 9 . 3 5 . 8 8 . 8 11 . 7 8 . 2 11 . 5 8 . 1 12 . 9 8 . 0
2 . 1 2 . 5 1 . 7 3 . 3 2 . 5 1 . 2 3 . 4 0 . 9 - 5 . 5 2 . 1 3 . 0 1 . 6 -
4 . 7 3 . 1 6 . 2 2 . 4 4 . 5 3 . 1 3 . 4 9 . 3 6 . 7 4 . 8 4 . 3 6 . 6 4 . 8 3 . 0
0 . 2 - 0 . 4 - - 0 . 4 - 0 . 5 - - 0 . 4 - - 0 . 4

3 . 30 3 . 32 3 .29 3 . 23 3 . 22 3 . 35 3 . 31 3 . 38 3 . 32 3 . 27 3 . 27 3 .27 3 . 30 3 . 39
0 . 74 0 . 76 0 .73 0 . 80 0 . 78 0 . 71 0 . 74 0 . 70 0 . 69 0 . 85 0 . 76 0 .75 0 . 77 0 . 64

17 . 8 18 . 4 17 . 3 18 . 7 21 . 6 17 . 1 18 . 9 13 . 5 15 . 0 17 . 1 16 . 6 24 . 7 13 . 7 16 . 5

69 . 9 70 . 1 69 . 7 74 . 0 67 . 8 74 . 3 68 . 4 65 . 6 70 . 0 68 . 5 71 . 1 64 . 6 72 . 6 72 . 6

3 . 6 2 . 9 4 . 3 3 . 3 5 . 5 2 . 7 2 . 4 4 . 2 5 . 0 3 . 4 4 . 3 1 . 5 5 . 6 3 . 4

8 . 4 8 . 0 8 . 7 3 . 3 5 . 0 5 . 8 10 . 2 15 . 8 10 . 0 9 . 6 7 . 7 9 . 1 8 . 1 7 . 6
0 . 3 0 . 6 - 0 . 8 - - - 0 . 9 - 1 . 4 0 . 4 - - -

60 . 4 60 . 6 60 . 2 66 . 7 59 . 3 59 . 9 59 . 7 59 . 1 60 . 0 55 . 5 59 . 1 60 . 1 58 . 1 66 . 2
31 . 5 32 . 0 31 . 1 25 . 2 36 . 2 31 . 9 30 . 6 31 . 2 28 . 3 32 . 9 30 . 2 33 . 8 35 . 5 28 . 7

6 . 8 5 . 8 7 . 8 7 . 3 4 . 0 6 . 2 8 . 3 8 . 4 11 . 7 9 . 6 8 . 9 4 . 5 6 . 5 3 . 8
1 . 3 1 . 6 1 . 0 0 . 8 0 . 5 1 . 9 1 . 5 1 . 4 - 2 . 1 1 . 7 1 . 5 - 1 . 3



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

17.Considera vostè que el Congrés dels Diputats aprovarà l’estatut proposat pel Parlament de Catalunya?                                                        

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

18. Al marge del que cregui que acabarà passant, considera vostè que l’Estatut:                                                                                                     

S’hauria d’aprovar                              
íntegrament                                       
S’hauria d’aprovar a partir 
d’una negociació                                
No s’hauria d’aprovar                         
No sap                                               
No contesta                                       

19.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores per a la vida dels catalans i les catalanes?                                               

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

20.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores pel conjunt d’Espanya?                                                                              

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

21.Dels següents partits d’àmbit estatal, quina actitud creu que tenen davant de l’actual proposta d’Estatut de Catalunya?                             
                                                                                                                                                                                                                                               
PSOE                                                                                                                                                                                                                                     

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

PP                                                                                                                                                                                                                                          

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

IU                                                                                                                                                                                                                                           

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 11 -   

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

29 . 7 28 . 0 31 . 3 24 . 4 31 . 7 29 . 2 36 . 4 25 . 1 48 . 3 30 . 8 32 . 8 26 . 3 24 . 2 27 . 0
54 . 5 59 . 0 50 . 3 61 . 8 59 . 3 57 . 2 49 . 0 47 . 9 35 . 0 54 . 1 51 . 5 56 . 6 57 . 3 59 . 5
15 . 8 13 . 0 18 . 4 13 . 8 9 . 0 13 . 6 14 . 6 27 . 0 16 . 7 15 . 1 15 . 7 17 . 2 18 . 5 13 . 5

30 . 6 30 . 9 30 . 3 34 . 1 35 . 7 31 . 5 28 . 2 25 . 1 31 . 7 37 . 0 29 . 8 24 . 2 22 . 6 36 . 7

51 . 6 52 . 6 50 . 7 49 . 6 46 . 2 52 . 9 54 . 9 53 . 0 56 . 7 43 . 2 54 . 0 56 . 1 52 . 4 48 . 9

8 . 4 9 . 5 7 . 4 8 . 1 13 . 6 6 . 6 7 . 3 7 . 0 5 . 0 4 . 8 8 . 9 7 . 1 16 . 1 8 . 0
9 . 3 6 . 8 11 . 7 8 . 1 4 . 5 8 . 9 9 . 7 14 . 4 6 . 7 14 . 4 7 . 2 12 . 6 8 . 9 6 . 3
0 . 1 0 . 2 - - - - - 0 . 5 - 0 . 7 - - - -

75 . 8 76 . 3 75 . 3 76 . 4 71 . 9 78 . 6 76 . 7 74 . 9 85 . 0 73 . 3 77 . 9 73 . 7 74 . 2 75 . 5
14 . 2 15 . 5 13 . 0 17 . 1 18 . 1 12 . 5 12 . 1 13 . 0 6 . 7 14 . 4 13 . 2 15 . 2 15 . 3 15 . 6
10 . 0 8 . 2 11 . 7 6 . 5 10 . 1 8 . 9 11 . 2 12 . 1 8 . 3 12 . 3 8 . 9 11 . 1 10 . 5 8 . 9

46 . 1 50 . 1 42 . 3 43 . 9 43 . 7 42 . 8 49 . 0 50 . 7 51 . 7 39 . 7 46 . 8 46 . 5 46 . 0 47 . 7
31 . 7 30 . 5 32 . 8 40 . 7 40 . 7 33 . 9 25 . 2 21 . 9 20 . 0 37 . 0 28 . 5 30 . 3 34 . 7 34 . 2
21 . 4 18 . 4 24 . 3 14 . 6 15 . 1 22 . 6 24 . 8 26 . 5 28 . 3 21 . 9 23 . 8 21 . 7 19 . 4 17 . 7

0 . 8 1 . 0 0 . 6 0 . 8 0 . 5 0 . 8 1 . 0 0 . 9 - 1 . 4 0 . 9 1 . 5 - 0 . 4

3 . 6 3 . 1 4 . 1 5 . 7 3 . 0 3 . 9 2 . 9 3 . 3 1 . 7 2 . 7 6 . 0 2 . 0 4 . 8 3 . 0
52 . 6 51 . 5 53 . 6 50 . 4 54 . 8 56 . 0 54 . 4 46 . 0 55 . 0 48 . 6 53 . 6 55 . 1 50 . 8 52 . 3
20 . 9 23 . 7 18 . 3 22 . 0 23 . 6 22 . 6 19 . 9 16 . 7 16 . 7 19 . 9 20 . 4 21 . 2 21 . 0 22 . 8

1 . 8 2 . 1 1 . 6 3 . 3 1 . 5 1 . 2 1 . 5 2 . 3 1 . 7 2 . 1 1 . 7 1 . 0 1 . 6 2 . 5
19 . 6 18 . 1 21 . 0 17 . 9 16 . 1 14 . 8 18 . 9 30 . 2 25 . 0 24 . 7 16 . 6 19 . 2 21 . 0 17 . 7

1 . 5 1 . 4 1 . 6 0 . 8 1 . 0 1 . 6 2 . 4 1 . 4 - 2 . 1 1 . 7 1 . 5 0 . 8 1 . 7

2 . 74 2 . 69 2 .78 2 . 72 2 . 72 2 . 75 2 . 75 2 . 73 2 . 76 2 . 71 2 . 78 2 .73 2 . 75 2 . 69
0 . 58 0 . 58 0 .57 0 . 65 0 . 56 0 . 56 0 . 55 0 . 60 0 . 53 0 . 58 0 . 60 0 .52 0 . 60 0 . 59

0 . 2 0 . 4 - - - 0 . 4 - 0 . 5 - - 0 . 4 0 . 5 - -
1 . 5 1 . 4 1 . 6 1 . 6 1 . 0 0 . 8 1 . 9 2 . 3 3 . 3 0 . 7 0 . 9 3 . 0 - 1 . 7

20 . 5 18 . 4 22 . 5 17 . 9 24 . 1 19 . 1 18 . 9 21 . 9 11 . 7 15 . 1 23 . 8 22 . 2 27 . 4 17 . 7
69 . 9 74 . 6 65 . 4 72 . 4 69 . 8 74 . 3 71 . 4 61 . 9 75 . 0 74 . 7 68 . 9 63 . 6 64 . 5 74 . 7

7 . 5 4 . 5 10 . 3 7 . 3 5 . 0 5 . 1 7 . 3 13 . 0 10 . 0 8 . 9 5 . 1 10 . 1 8 . 1 5 . 9
0 . 4 0 . 6 0 . 2 0 . 8 - 0 . 4 0 . 5 0 . 5 - 0 . 7 0 . 9 0 . 5 - -

1 . 26 1 . 24 1 .29 1 . 23 1 . 28 1 . 23 1 . 25 1 . 32 1 . 20 1 . 18 1 . 29 1 .33 1 . 30 1 . 22
0 . 49 0 . 49 0 .49 0 . 46 0 . 47 0 . 47 0 . 48 0 . 55 0 . 49 0 . 41 0 . 50 0 .57 0 . 46 0 . 46

3 . 8 4 . 3 3 . 3 3 . 3 6 . 0 3 . 9 3 . 9 1 . 9 10 . 0 2 . 1 4 . 7 4 . 0 3 . 2 2 . 5
53 . 8 61 . 4 46 . 6 56 . 1 49 . 2 56 . 0 57 . 8 50 . 2 46 . 7 45 . 9 54 . 9 51 . 5 53 . 2 61 . 6
12 . 9 9 . 9 15 . 7 13 . 0 12 . 6 14 . 0 10 . 7 14 . 0 5 . 0 16 . 4 9 . 8 15 . 2 13 . 7 13 . 5

2 . 0 1 . 6 2 . 3 2 . 4 2 . 0 2 . 3 1 . 5 1 . 9 - 3 . 4 2 . 6 3 . 0 1 . 6 0 . 4
26 . 7 21 . 6 31 . 5 23 . 6 30 . 2 23 . 3 24 . 3 31 . 6 38 . 3 30 . 1 26 . 8 25 . 8 28 . 2 21 . 5

0 . 8 1 . 0 0 . 6 1 . 6 - 0 . 4 1 . 9 0 . 5 - 2 . 1 1 . 3 0 . 5 - 0 . 4

2 . 82 2 . 89 2 .75 2 . 80 2 . 85 2 . 81 2 . 87 2 . 77 3 . 08 2 . 69 2 . 86 2 .77 2 . 81 2 . 85
0 . 56 0 . 51 0 .60 0 . 56 0 . 60 0 . 57 0 . 51 0 . 54 0 . 49 0 . 62 0 . 57 0 .61 0 . 54 0 . 45



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

22.Creu que el nou Estatut que es proposa des de Catalunya s’ajusta a la Constitució?                                                                                         

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

23.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques de novembre del 2003?                                            

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC                                                   
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

24.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                                

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC-PSOE                                        
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

25.Em podria dir a on va néixer?                                                                                                                                                                                       

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No contesta                                       

26.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:altres comunitats~                      

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 12 -   

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

49 . 0 50 . 9 47 . 2 47 . 2 51 . 3 51 . 4 50 . 0 44 . 2 53 . 3 47 . 3 48 . 9 45 . 5 47 . 6 52 . 7
24 . 0 27 . 2 21 . 0 30 . 9 20 . 6 24 . 5 25 . 2 21 . 4 16 . 7 16 . 4 28 . 1 23 . 2 29 . 0 24 . 5
26 . 1 21 . 2 30 . 7 20 . 3 27 . 1 23 . 3 24 . 3 33 . 5 30 . 0 34 . 2 22 . 1 30 . 3 23 . 4 21 . 9

0 . 9 0 . 6 1 . 2 1 . 6 1 . 0 0 . 8 0 . 5 0 . 9 - 2 . 1 0 . 9 1 . 0 - 0 . 8

4 . 8 6 . 0 3 . 7 4 . 1 5 . 0 3 . 9 3 . 9 7 . 0 5 . 0 3 . 4 4 . 3 4 . 5 4 . 8 6 . 3
18 . 5 18 . 4 18 . 6 14 . 6 15 . 1 18 . 3 18 . 4 24 . 2 16 . 7 21 . 9 20 . 9 14 . 6 21 . 0 16 . 5
15 . 2 17 . 9 12 . 6 16 . 3 19 . 1 17 . 9 14 . 6 8 . 4 20 . 0 17 . 1 15 . 7 11 . 6 11 . 3 17 . 3
25 . 2 26 . 0 24 . 5 17 . 9 21 . 1 26 . 8 31 . 1 25 . 6 25 . 0 22 . 6 26 . 0 27 . 8 21 . 8 25 . 7

5 . 1 4 . 3 5 . 8 3 . 3 8 . 5 5 . 1 5 . 8 2 . 3 5 . 0 2 . 7 3 . 8 8 . 1 4 . 0 5 . 9
0 . 5 0 . 4 0 . 6 2 . 4 - 0 . 8 - - 1 . 7 - 0 . 9 - 1 . 6 -
2 . 7 1 . 9 3 . 5 3 . 3 2 . 0 4 . 7 1 . 5 1 . 9 1 . 7 4 . 8 2 . 1 2 . 5 1 . 6 3 . 0

12 . 8 12 . 8 12 . 8 13 . 8 17 . 1 13 . 6 9 . 2 10 . 7 10 . 0 17 . 1 10 . 2 11 . 6 17 . 7 11 . 8
2 . 0 2 . 3 1 . 7 16 . 3 - - - - 1 . 7 1 . 4 2 . 1 2 . 5 4 . 0 0 . 8
1 . 1 1 . 4 0 . 8 2 . 4 2 . 0 0 . 8 0 . 5 0 . 5 - 0 . 7 0 . 9 1 . 0 1 . 6 1 . 7
2 . 2 1 . 0 3 . 3 1 . 6 2 . 0 0 . 8 1 . 9 4 . 7 1 . 7 2 . 7 1 . 3 3 . 0 2 . 4 2 . 1
9 . 9 7 . 6 12 . 0 4 . 1 8 . 0 7 . 4 13 . 1 14 . 9 11 . 7 5 . 5 11 . 9 12 . 6 8 . 1 8 . 9

6 . 7 8 . 7 4 . 9 4 . 9 8 . 0 7 . 4 4 . 9 7 . 4 6 . 7 4 . 1 6 . 0 6 . 1 8 . 9 8 . 4
13 . 6 14 . 0 13 . 2 9 . 8 10 . 6 11 . 7 14 . 1 20 . 5 11 . 7 17 . 1 16 . 2 11 . 6 9 . 7 13 . 1
10 . 1 12 . 6 7 . 8 12 . 2 14 . 6 9 . 7 8 . 7 6 . 5 10 . 0 11 . 6 8 . 1 8 . 6 12 . 1 11 . 4
33 . 5 31 . 8 35 . 1 29 . 3 31 . 2 35 . 8 40 . 3 28 . 8 33 . 3 29 . 5 34 . 0 36 . 9 29 . 0 35 . 0

4 . 7 4 . 3 5 . 0 3 . 3 7 . 5 6 . 2 3 . 4 2 . 3 5 . 0 4 . 8 3 . 8 5 . 1 3 . 2 5 . 9
0 . 6 0 . 6 0 . 6 0 . 8 - 0 . 8 1 . 0 0 . 5 - 0 . 7 1 . 3 0 . 5 0 . 8 -
2 . 6 2 . 3 2 . 9 2 . 4 3 . 0 4 . 3 1 . 5 1 . 4 - 2 . 7 2 . 1 2 . 5 4 . 0 3 . 0

12 . 3 12 . 8 11 . 8 12 . 2 14 . 1 13 . 6 10 . 2 11 . 2 15 . 0 17 . 1 10 . 6 9 . 6 17 . 7 9 . 7
1 . 9 2 . 3 1 . 6 15 . 4 - - - - 1 . 7 1 . 4 2 . 1 2 . 5 3 . 2 0 . 8
1 . 1 1 . 4 0 . 8 2 . 4 2 . 0 0 . 8 0 . 5 0 . 5 - 0 . 7 0 . 9 1 . 0 1 . 6 1 . 7
2 . 5 1 . 4 3 . 5 2 . 4 1 . 0 1 . 6 1 . 9 5 . 6 5 . 0 3 . 4 2 . 1 2 . 5 1 . 6 2 . 1

10 . 4 7 . 8 12 . 8 4 . 9 8 . 0 8 . 2 13 . 6 15 . 3 11 . 7 6 . 8 12 . 8 13 . 1 8 . 1 8 . 9

70 . 7 71 . 1 70 . 3 86 . 2 82 . 9 71 . 6 54 . 4 65 . 1 86 . 7 70 . 5 67 . 7 67 . 2 78 . 2 68 . 8
25 . 1 24 . 1 26 . 0 7 . 3 9 . 5 24 . 9 42 . 7 33 . 0 11 . 7 25 . 3 28 . 9 27 . 3 20 . 2 25 . 3

0 . 9 1 . 0 0 . 8 0 . 8 0 . 5 1 . 2 1 . 0 0 . 9 1 . 7 1 . 4 0 . 9 1 . 5 - 0 . 4
2 . 9 3 . 5 2 . 3 4 . 9 7 . 0 1 . 9 1 . 0 0 . 9 - 2 . 1 2 . 1 3 . 5 1 . 6 5 . 1

28 . 9 28 . 7 29 . 1 13 . 0 17 . 1 28 . 0 44 . 7 34 . 9 13 . 3 28 . 8 31 . 9 32 . 3 21 . 8 30 . 8
0 . 4 0 . 2 0 . 6 0 . 8 - 0 . 4 1 . 0 - - 0 . 7 0 . 4 0 . 5 - 0 . 4

251 117 134 9 19 64 88 71 7 37 68 54 25 60

38 . 6 37 . 6 39 . 6 11 . 1 15 . 8 43 . 8 45 . 5 35 . 2 57 . 1 43 . 2 42 . 6 50 . 0 44 . 0 16 . 7
7 . 2 9 . 4 5 . 2 11 . 1 5 . 3 4 . 7 5 . 7 11 . 3 - 18 . 9 1 . 5 13 . 0 - 5 . 0
1 . 6 0 . 9 2 . 2 - 10 . 5 3 . 1 - - - 2 . 7 1 . 5 - 4 . 0 1 . 7
1 . 6 2 . 6 0 . 7 22 . 2 - - 2 . 3 - - - - - 4 . 0 5 . 0
0 . 8 0 . 9 0 . 7 11 . 1 - 1 . 6 - - - - - - 8 . 0 -
9 . 6 11 . 1 8 . 2 11 . 1 10 . 5 9 . 4 10 . 2 8 . 5 14 . 3 8 . 1 8 . 8 9 . 3 - 15 . 0
9 . 2 7 . 7 10 . 4 - 5 . 3 9 . 4 8 . 0 12 . 7 - 5 . 4 10 . 3 11 . 1 12 . 0 8 . 3
7 . 2 9 . 4 5 . 2 11 . 1 - 4 . 7 8 . 0 9 . 9 - 2 . 7 4 . 4 7 . 4 - 16 . 7
9 . 6 8 . 5 10 . 4 - 10 . 5 9 . 4 12 . 5 7 . 0 - 8 . 1 16 . 2 7 . 4 4 . 0 8 . 3
6 . 8 5 . 1 8 . 2 11 . 1 15 . 8 9 . 4 3 . 4 5 . 6 - 8 . 1 7 . 4 - 8 . 0 11 . 7
0 . 4 - 0 . 7 - - - - 1 . 4 - - - 1 . 9 - -
3 . 2 3 . 4 3 . 0 11 . 1 15 . 8 1 . 6 1 . 1 2 . 8 - - 2 . 9 - 12 . 0 5 . 0
1 . 6 2 . 6 0 . 7 - - 1 . 6 1 . 1 2 . 8 14 . 3 2 . 7 1 . 5 - 4 . 0 -
0 . 8 - 1 . 5 - 5 . 3 - - 1 . 4 - - - - - 3 . 3
1 . 6 0 . 9 2 . 2 - 5 . 3 1 . 6 1 . 1 1 . 4 14 . 3 - 2 . 9 - - 1 . 7
0 . 4 - 0 . 7 - - - 1 . 1 - - - - - - 1 . 7

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

27.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada?                                                                                                                                             

Base:no nascut a Catalunya   

1921-1925                                          
1931-1935                                          
1936-1940                                          
1941-1945                                          
1946-1950                                          
1951-1955                                          
1956-1960                                          
1961-1965                                          
1966-1970                                          
1971-1975                                          
1976-1980                                          
1981-1985                                          
1986-1990                                          
1991-1995                                          
1996-2000                                          
2001                                                   
2002                                                   
2003                                                   
2004                                                   
2005                                                   
No contesta                                       

28.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

29.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 13 -   

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

289 139 150 16 34 72 92 75 8 42 75 64 27 73

0 . 3 - 0 . 7 - - - - 1 . 3 - - - - - 1 . 4
1 . 0 2 . 2 - - - - - 4 . 0 - - - 1 . 6 - 2 . 7
2 . 1 0 . 7 3 . 3 - - - - 8 . 0 - 2 . 4 - 1 . 6 3 . 7 4 . 1
2 . 4 0 . 7 4 . 0 - - - 1 . 1 8 . 0 12 . 5 2 . 4 2 . 7 3 . 1 - 1 . 4
5 . 2 5 . 0 5 . 3 - - - 7 . 6 10 . 7 - 4 . 8 5 . 3 4 . 7 - 8 . 2
5 . 5 2 . 9 8 . 0 - - - 8 . 7 10 . 7 - 4 . 8 12 . 0 1 . 6 - 5 . 5

13 . 1 15 . 1 11 . 3 - - 8 . 3 19 . 6 18 . 7 37 . 5 16 . 7 13 . 3 9 . 4 3 . 7 15 . 1
14 . 5 14 . 4 14 . 7 - - 12 . 5 22 . 8 16 . 0 25 . 0 23 . 8 12 . 0 9 . 4 14 . 8 15 . 1
13 . 1 12 . 9 13 . 3 - 2 . 9 20 . 8 15 . 2 10 . 7 12 . 5 11 . 9 13 . 3 20 . 3 22 . 2 4 . 1
13 . 5 14 . 4 12 . 7 - 8 . 8 26 . 4 15 . 2 4 . 0 - 14 . 3 12 . 0 23 . 4 7 . 4 9 . 6

4 . 8 8 . 6 1 . 3 - 11 . 8 5 . 6 4 . 3 2 . 7 - 4 . 8 4 . 0 7 . 8 3 . 7 4 . 1
3 . 8 5 . 8 2 . 0 - 14 . 7 6 . 9 - 1 . 3 - 2 . 4 6 . 7 - 7 . 4 4 . 1
3 . 8 3 . 6 4 . 0 6 . 3 2 . 9 11 . 1 1 . 1 - - 2 . 4 4 . 0 4 . 7 7 . 4 2 . 7
3 . 1 1 . 4 4 . 7 37 . 5 5 . 9 - 1 . 1 - - 2 . 4 1 . 3 3 . 1 11 . 1 2 . 7
4 . 8 5 . 0 4 . 7 12 . 5 29 . 4 1 . 4 - 1 . 3 - 4 . 8 4 . 0 3 . 1 7 . 4 6 . 8
1 . 4 1 . 4 1 . 3 6 . 3 5 . 9 1 . 4 - - - - - 1 . 6 - 4 . 1
1 . 4 2 . 2 0 . 7 12 . 5 5 . 9 - - - - - 2 . 7 - 3 . 7 1 . 4
0 . 3 - 0 . 7 - 2 . 9 - - - - 2 . 4 - - - -
1 . 4 0 . 7 2 . 0 6 . 3 - 4 . 2 - - 12 . 5 - 1 . 3 1 . 6 - 1 . 4
0 . 7 - 1 . 3 6 . 3 2 . 9 - - - - - - - - 2 . 7
3 . 5 2 . 9 4 . 0 12 . 5 5 . 9 1 . 4 3 . 3 2 . 7 - - 5 . 3 3 . 1 7 . 4 2 . 7

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

45 . 7 47 . 8 43 . 7 49 . 6 43 . 2 47 . 1 38 . 3 51 . 2 70 . 0 53 . 4 46 . 0 41 . 9 34 . 7 43 . 5
49 . 9 48 . 0 51 . 7 43 . 1 49 . 7 49 . 4 57 . 3 47 . 4 28 . 3 42 . 5 50 . 6 53 . 0 62 . 9 49 . 8

1 . 0 0 . 8 1 . 2 0 . 8 1 . 0 1 . 2 1 . 5 0 . 5 1 . 7 1 . 4 0 . 4 1 . 0 - 1 . 7
2 . 6 2 . 9 2 . 3 4 . 9 6 . 0 1 . 9 1 . 5 - - 1 . 4 2 . 6 3 . 0 1 . 6 4 . 2

53 . 5 51 . 8 55 . 1 48 . 8 56 . 8 52 . 5 60 . 2 47 . 9 30 . 0 45 . 2 53 . 6 57 . 1 64 . 5 55 . 7
0 . 2 - 0 . 4 - - - 0 . 5 0 . 5 - - - - 0 . 8 0 . 4
0 . 6 0 . 4 0 . 8 1 . 6 - 0 . 4 1 . 0 0 . 5 - 1 . 4 0 . 4 1 . 0 - 0 . 4

499 233 266 53 99 127 118 102 17 62 119 105 78 118

43 . 9 45 . 5 42 . 5 58 . 5 46 . 5 48 . 0 41 . 5 31 . 4 29 . 4 40 . 3 47 . 1 53 . 3 60 . 3 25 . 4
8 . 4 9 . 0 7 . 9 3 . 8 9 . 1 6 . 3 7 . 6 13 . 7 - 17 . 7 3 . 4 8 . 6 5 . 1 11 . 9
1 . 0 0 . 9 1 . 1 - 2 . 0 2 . 4 - - - 1 . 6 0 . 8 - 2 . 6 0 . 8
0 . 2 0 . 4 - 1 . 9 - - - - - - - - 1 . 3 -
0 . 4 - 0 . 8 1 . 9 1 . 0 - - - - 1 . 6 - - 1 . 3 -
8 . 2 8 . 6 7 . 9 7 . 5 8 . 1 6 . 3 11 . 9 6 . 9 17 . 6 8 . 1 8 . 4 5 . 7 2 . 6 12 . 7
7 . 4 6 . 4 8 . 3 5 . 7 5 . 1 7 . 1 8 . 5 9 . 8 11 . 8 4 . 8 5 . 9 7 . 6 7 . 7 9 . 3
5 . 2 4 . 3 6 . 0 1 . 9 2 . 0 3 . 9 7 . 6 8 . 8 5 . 9 1 . 6 2 . 5 6 . 7 - 11 . 9
7 . 8 6 . 4 9 . 0 3 . 8 11 . 1 7 . 9 9 . 3 4 . 9 17 . 6 9 . 7 12 . 6 6 . 7 2 . 6 5 . 1
7 . 0 7 . 3 6 . 8 5 . 7 8 . 1 8 . 7 5 . 9 5 . 9 5 . 9 4 . 8 6 . 7 2 . 9 9 . 0 11 . 0
0 . 4 - 0 . 8 - - - - 2 . 0 - 1 . 6 - 1 . 0 - -
2 . 8 3 . 0 2 . 6 3 . 8 - 3 . 9 1 . 7 4 . 9 - 1 . 6 3 . 4 1 . 9 2 . 6 4 . 2
5 . 4 6 . 4 4 . 5 5 . 7 3 . 0 4 . 7 4 . 2 9 . 8 11 . 8 4 . 8 6 . 7 5 . 7 5 . 1 3 . 4
0 . 8 0 . 4 1 . 1 - 1 . 0 - 1 . 7 1 . 0 - - 0 . 8 - - 2 . 5
0 . 6 0 . 4 0 . 8 - 1 . 0 0 . 8 - 1 . 0 - - 1 . 7 - - 0 . 8
0 . 4 0 . 9 - - 2 . 0 - - - - 1 . 6 - - - 0 . 8

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

30.I el de la seva mare?                                                                                                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

31.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

32.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                 

Base:Total entrevistes                         

Sense estudis                                    
Estudis primaris                                 
Estudis secundaris                             
Estudis universitaris                          
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 14 -   

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

44 . 6 45 . 4 43 . 9 45 . 5 47 . 7 40 . 5 39 . 8 50 . 7 71 . 7 53 . 4 43 . 4 38 . 9 29 . 0 46 . 4
50 . 3 49 . 3 51 . 3 44 . 7 44 . 2 54 . 9 56 . 3 47 . 9 26 . 7 41 . 8 52 . 8 55 . 6 66 . 9 46 . 0

1 . 6 1 . 4 1 . 7 2 . 4 1 . 5 2 . 3 1 . 5 0 . 5 1 . 7 1 . 4 1 . 3 2 . 0 1 . 6 1 . 7
2 . 7 3 . 3 2 . 1 6 . 5 6 . 5 1 . 6 1 . 0 - - 1 . 4 2 . 1 3 . 0 1 . 6 5 . 1

54 . 6 54 . 0 55 . 1 53 . 7 52 . 3 58 . 8 58 . 7 48 . 4 28 . 3 44 . 5 56 . 2 60 . 6 70 . 2 52 . 7
0 . 3 0 . 2 0 . 4 - - 0 . 4 0 . 5 0 . 5 - 0 . 7 - - 0 . 8 0 . 4
0 . 5 0 . 4 0 . 6 0 . 8 - 0 . 4 1 . 0 0 . 5 - 1 . 4 0 . 4 0 . 5 - 0 . 4

503 239 264 55 88 141 116 103 16 61 124 110 83 109

44 . 7 44 . 8 44 . 7 56 . 4 44 . 3 46 . 8 49 . 1 31 . 1 43 . 8 44 . 3 46 . 8 54 . 5 56 . 6 23 . 9
8 . 5 10 . 5 6 . 8 7 . 3 11 . 4 4 . 3 6 . 9 14 . 6 - 14 . 8 4 . 0 9 . 1 6 . 0 12 . 8
0 . 8 0 . 4 1 . 1 - 1 . 1 1 . 4 0 . 9 - 6 . 3 1 . 6 0 . 8 - 1 . 2 -
0 . 4 0 . 4 0 . 4 1 . 8 - - 0 . 9 - - - - - 1 . 2 0 . 9
0 . 2 0 . 4 - - - 0 . 7 - - - - 0 . 8 - - -
8 . 3 7 . 5 9 . 1 9 . 1 6 . 8 9 . 9 9 . 5 5 . 8 12 . 5 8 . 2 10 . 5 7 . 3 1 . 2 11 . 9
7 . 0 7 . 5 6 . 4 - 6 . 8 8 . 5 6 . 9 8 . 7 - 8 . 2 6 . 5 8 . 2 6 . 0 7 . 3
5 . 6 7 . 1 4 . 2 - 1 . 1 3 . 5 9 . 5 10 . 7 6 . 3 3 . 3 4 . 0 5 . 5 2 . 4 11 . 0
7 . 4 5 . 0 9 . 5 5 . 5 9 . 1 7 . 8 8 . 6 4 . 9 12 . 5 6 . 6 11 . 3 6 . 4 4 . 8 5 . 5
6 . 4 5 . 9 6 . 8 5 . 5 9 . 1 7 . 1 4 . 3 5 . 8 6 . 3 4 . 9 5 . 6 1 . 8 7 . 2 11 . 9
0 . 6 - 1 . 1 - - - - 2 . 9 - 1 . 6 - 0 . 9 - 0 . 9
2 . 2 2 . 5 1 . 9 1 . 8 3 . 4 2 . 8 - 2 . 9 - - 2 . 4 0 . 9 4 . 8 2 . 8
5 . 4 5 . 4 5 . 3 7 . 3 3 . 4 5 . 7 1 . 7 9 . 7 12 . 5 4 . 9 4 . 8 4 . 5 6 . 0 5 . 5
1 . 0 1 . 3 0 . 8 1 . 8 1 . 1 0 . 7 - 1 . 9 - - 0 . 8 0 . 9 - 2 . 8
1 . 0 0 . 8 1 . 1 - 1 . 1 0 . 7 1 . 7 1 . 0 - - 1 . 6 - 1 . 2 1 . 8
0 . 2 0 . 4 - - 1 . 1 - - - - - - - - 0 . 9
0 . 2 - 0 . 4 1 . 8 - - - - - - - - 1 . 2 -
0 . 2 - 0 . 4 1 . 8 - - - - - 1 . 6 - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

3 . 8 2 . 5 5 . 0 1 . 6 - 0 . 8 4 . 9 11 . 2 1 . 7 3 . 4 5 . 1 5 . 6 1 . 6 3 . 0
27 . 1 21 . 6 32 . 2 4 . 9 11 . 6 20 . 2 40 . 3 49 . 8 55 . 0 32 . 9 28 . 1 27 . 3 19 . 4 19 . 4
40 . 8 45 . 6 36 . 3 57 . 7 42 . 2 50 . 2 33 . 5 25 . 6 36 . 7 41 . 1 40 . 4 40 . 4 46 . 0 39 . 7
27 . 3 29 . 3 25 . 4 35 . 0 45 . 7 28 . 0 19 . 9 12 . 1 6 . 7 19 . 9 25 . 1 26 . 8 32 . 3 37 . 1

1 . 0 1 . 0 1 . 0 0 . 8 0 . 5 0 . 8 1 . 5 1 . 4 - 2 . 7 1 . 3 - 0 . 8 0 . 8



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

                                              Record de vot eleccions autonòmiques                                               

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

       PP

      
      

   CiU

      
      

   ERC

      
      

   PSC

      
   ICV

  EUIA

      
         Al

  tres

      
      

 Blanc

       No
        va

 votar

       No
 tenia
l'edat

       No
 nacio

   nal

      
       No

   sap

       No
   con
 testa

Base:Total entrevistes                         

Sexe entrevistat                                                                                                                                                                                                      

Home                                                 
Dona                                                  

Edat entrevistat                                                                                                                                                                                                      

De 18 a 24 anys                                 
De 25 a 34 anys                                 
De 35 a 49 anys                                 
De 50 a 64 anys                                 
Más de 64 anys                                  

Província                                                                                                                                                                                                                 

Barcelona                                          
 Àrea Metropolitana                           
 Resta província                                 
Girona                                                
 Resta província                                 
 Lleida                                                
Resta província                                  
 Tarragona                                         
 Resta província                                 

Grandària                                                                                                                                                                                                                

<2.000                                                
2.001-10.000                                      
10.001-50.000                                    
50.001-150.000                                  
150.001-1.000.000                             
+1.000.000                                         

1.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                 

[5] Molt                                               
[4] Bastant                                          
[3] Ni molt ni poc                                
[2] Poc                                                
[1] Gens                                             
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

2.Com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                                                  

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

3.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                     

[+1] Millor                                           
[0] Igual                                              
[-1] Pitjor                                            
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 15 -   

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

48 . 5 60 . 4 48 .1 57 . 2 50 . 0 41 . 2 40 . 0 33 .3 48 . 4 55 . 0 63 . 6 22 . 7 37 . 4
51 . 5 39 . 6 51 .9 42 . 8 50 . 0 58 . 8 60 . 0 66 .7 51 . 6 45 . 0 36 . 4 77 . 3 62 . 6

12 . 3 10 . 4 9 .7 13 . 2 8 . 7 7 . 8 60 . 0 14 .8 13 . 3 100 . 0 27 . 3 9 . 1 5 . 1
19 . 9 20 . 8 16 .2 25 . 0 16 . 7 33 . 3 - 14 .8 26 . 6 - 36 . 4 18 . 2 16 . 2
25 . 7 20 . 8 25 .4 30 . 3 27 . 4 25 . 5 40 . 0 44 .4 27 . 3 - 18 . 2 9 . 1 19 . 2
20 . 6 16 . 7 20 .5 19 . 7 25 . 4 23 . 5 - 11 .1 14 . 8 - 9 . 1 18 . 2 27 . 3
21 . 5 31 . 3 28 .1 11 . 8 21 . 8 9 . 8 - 14 .8 18 . 0 - 9 . 1 45 . 5 32 . 3

23 . 7 31 . 3 21 .1 27 . 0 24 . 2 27 . 5 - 25 .9 21 . 9 10 . 0 36 . 4 22 . 7 21 . 2
21 . 0 18 . 8 17 .8 13 . 8 21 . 8 39 . 2 20 . 0 14 .8 22 . 7 10 . 0 27 . 3 22 . 7 28 . 3
31 . 1 22 . 9 38 .9 28 . 9 32 . 1 21 . 6 60 . 0 22 .2 32 . 0 60 . 0 18 . 2 22 . 7 23 . 2

1 . 2 2 . 1 0 .5 2 . 6 1 . 2 - - - 1 . 6 - - - 1 . 0
7 . 7 4 . 2 7 .0 10 . 5 7 . 9 3 . 9 - 7 .4 7 . 8 10 . 0 - 18 . 2 6 . 1
1 . 8 2 . 1 1 .6 2 . 0 1 . 2 - - 3 .7 1 . 6 - - 4 . 5 4 . 0
3 . 9 6 . 3 4 .3 5 . 3 2 . 8 5 . 9 - - 3 . 9 - 9 . 1 4 . 5 3 . 0
1 . 8 4 . 2 2 .2 0 . 7 2 . 4 2 . 0 - 3 .7 0 . 8 - 9 . 1 4 . 5 -
7 . 8 8 . 3 6 .5 9 . 2 6 . 3 - 20 . 0 22 .2 7 . 8 10 . 0 - - 13 . 1

6 . 0 6 . 3 5 .4 7 . 9 6 . 0 5 . 9 20 . 0 3 .7 4 . 7 5 . 0 - 4 . 5 7 . 1
14 . 6 10 . 4 17 .3 16 . 4 13 . 1 7 . 8 - 25 .9 19 . 5 10 . 0 9 . 1 18 . 2 8 . 1
23 . 5 20 . 8 26 .5 24 . 3 24 . 2 17 . 6 40 . 0 18 .5 18 . 8 25 . 0 18 . 2 13 . 6 28 . 3
19 . 8 18 . 8 15 .7 15 . 1 21 . 8 31 . 4 - 18 .5 18 . 0 25 . 0 18 . 2 27 . 3 25 . 3
12 . 4 12 . 5 14 .1 9 . 2 10 . 7 9 . 8 40 . 0 7 .4 17 . 2 25 . 0 18 . 2 13 . 6 10 . 1
23 . 7 31 . 3 21 .1 27 . 0 24 . 2 27 . 5 - 25 .9 21 . 9 10 . 0 36 . 4 22 . 7 21 . 2

8 . 0 6 . 3 3 .2 17 . 1 6 . 7 17 . 6 40 . 0 7 .4 6 . 3 5 . 0 - 4 . 5 5 . 1
33 . 2 31 . 3 32 .4 44 . 7 36 . 9 47 . 1 20 . 0 22 .2 13 . 3 40 . 0 36 . 4 18 . 2 32 . 3
15 . 3 18 . 8 18 .9 11 . 8 17 . 5 13 . 7 - 3 .7 9 . 4 5 . 0 9 . 1 27 . 3 19 . 2
26 . 8 20 . 8 26 .5 21 . 1 25 . 4 13 . 7 40 . 0 33 .3 42 . 2 30 . 0 45 . 5 27 . 3 24 . 2
16 . 5 22 . 9 18 .4 4 . 6 13 . 5 7 . 8 - 33 .3 28 . 9 20 . 0 9 . 1 22 . 7 19 . 2

0 . 2 - 0 .5 0 . 7 - - - - - - - - -

2 . 89 2 . 77 2 . 76 3 . 49 2 . 98 3 . 53 3 . 60 2 . 37 2 . 26 2 . 80 2 . 73 2 . 55 2 . 80
1 . 25 1 . 29 1 . 19 1 . 14 1 . 20 1 . 17 1 . 36 1 . 36 1 . 19 1 . 32 1 . 05 1 . 18 1 . 23

1 . 6 2 . 1 - 0 . 7 1 . 6 2 . 0 20 . 0 - 2 . 3 5 . 0 9 . 1 - 3 . 0
20 . 4 4 . 2 12 .4 30 . 9 23 . 8 23 . 5 20 . 0 3 .7 14 . 8 35 . 0 54 . 5 40 . 9 17 . 2
48 . 5 35 . 4 50 .3 52 . 0 50 . 4 54 . 9 20 . 0 51 .9 44 . 5 35 . 0 27 . 3 36 . 4 51 . 5
18 . 3 29 . 2 27 .0 8 . 6 13 . 9 17 . 6 40 . 0 33 .3 23 . 4 20 . 0 9 . 1 4 . 5 15 . 2

9 . 4 29 . 2 9 .7 6 . 6 8 . 7 2 . 0 - 11 .1 10 . 2 5 . 0 - 9 . 1 10 . 1
1 . 7 - 0 .5 0 . 7 1 . 6 - - - 4 . 7 - - 9 . 1 3 . 0
0 . 1 - - 0 . 7 - - - - - - - - -

2 . 86 2 . 21 2 . 66 3 . 11 2 . 96 3 . 06 3 . 20 2 . 48 2 . 75 3 . 15 3 . 64 3 . 20 2 . 88
0 . 91 0 . 99 0 . 82 0 . 83 0 . 90 0 . 76 1 . 17 0 . 75 0 . 93 0 . 99 0 . 77 0 . 95 0 . 93

21 . 5 6 . 3 8 .6 39 . 5 24 . 6 39 . 2 20 . 0 3 .7 14 . 1 40 . 0 36 . 4 9 . 1 20 . 2
36 . 9 27 . 1 28 .6 36 . 8 39 . 7 33 . 3 20 . 0 33 .3 43 . 8 35 . 0 45 . 5 59 . 1 39 . 4
36 . 4 66 . 7 58 .4 19 . 1 32 . 1 23 . 5 40 . 0 59 .3 32 . 8 20 . 0 9 . 1 18 . 2 33 . 3

5 . 2 - 4 .3 4 . 6 3 . 6 3 . 9 20 . 0 3 .7 9 . 4 5 . 0 9 . 1 13 . 6 7 . 1

- 0 . 16 - 0 . 60 - 0 . 52 0 . 21 - 0 . 08 0 . 16 - 0 . 25 - 0 . 58 - 0 . 21 0 . 21 0 . 30 - 0 . 11 - 0 . 14
0 . 77 0 . 61 0 . 66 0 . 76 0 . 76 0 . 80 0 . 83 0 . 58 0 . 69 0 . 79 0 . 64 0 . 57 0 . 75



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

                                              Record de vot eleccions autonòmiques                                               

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

       PP

      
      

   CiU

      
      

   ERC

      
      

   PSC

      
   ICV

  EUIA

      
         Al

  tres

      
      

 Blanc

       No
        va

 votar

       No
 tenia
l'edat

       No
 nacio

   nal

      
       No

   sap

       No
   con
 testa

Base:Total entrevistes                         

4.D’aquí al futur, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà?                                         

[+1] Millorarà                                      
[0] Es quedarà igual                           
[-1] Empitjorarà                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

5.Creu que Catalunya necessita un nou Estatut d’autonomia?                                                                                                                        

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

6.Vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb la proposta de nou estatut sorgida del Parlament de Catalunya?                           

[5] Molt satisfet                                  
[4] Bastant satisfet                             
[3] Ni molt ni poc satisfet 
[2] Poc satisfet                                   
[1] Gens satisfet                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

7.Considera que per a les necessitats de Catalunya el contingut del nou estatut és:                                                                                   

Massa ambiciós                                 
Adequat                                             
Poc ambiciós                                     
No sap                                               
No contesta                                       

8.Considerà vostè que el nou Estatut representa un avenç molt important respecte al de 1979?                                                               

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

9.Com valora vostè la proposta de nou sistema de finançament que conté el projecte de nou Estatut?                                                   

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

10.Vostè està d’acord amb què el nou Estatut doni igual consideració al català i al castellà?                                                                    

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 16 -   

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

48 . 4 27 . 1 40 . 0 63 . 2 59 . 9 51 . 0 60 . 0 37 . 0 35 . 9 55 . 0 63 . 6 22 . 7 42 . 4
19 . 3 16 . 7 20 . 0 19 . 1 13 . 1 27 . 5 - 22 . 2 25 . 0 30 . 0 9 . 1 22 . 7 22 . 2
20 . 2 52 . 1 24 . 9 9 . 9 15 . 5 13 . 7 40 . 0 29 . 6 29 . 7 10 . 0 18 . 2 18 . 2 14 . 1
12 . 0 4 . 2 15 . 1 7 . 9 11 . 5 5 . 9 - 11 . 1 9 . 4 5 . 0 9 . 1 36 . 4 21 . 2

0 . 1 - - - - 2 . 0 - - - - - - -

0 . 32 - 0 . 26 0 . 18 0 . 58 0 . 50 0 . 40 0 . 20 0 . 08 0 . 07 0 . 47 0 . 50 0 . 07 0 . 36
0 . 82 0 . 88 0 . 86 0 . 68 0 . 78 0 . 74 0 . 98 0 . 88 0 . 85 0 . 70 0 . 81 0 . 80 0 . 77

71 . 4 27 . 1 77 . 8 96 . 1 69 . 8 80 . 4 60 . 0 51 . 9 58 . 6 80 . 0 45 . 5 36 . 4 73 . 7
16 . 6 62 . 5 9 . 2 2 . 6 17 . 1 15 . 7 40 . 0 18 . 5 25 . 8 10 . 0 18 . 2 13 . 6 17 . 2
11 . 1 10 . 4 11 . 9 1 . 3 11 . 1 3 . 9 - 29 . 6 14 . 8 10 . 0 36 . 4 50 . 0 8 . 1

0 . 9 - 1 . 1 - 2 . 0 - - - 0 . 8 - - - 1 . 0

10 . 2 2 . 1 9 . 7 21 . 7 8 . 3 9 . 8 20 . 0 - 3 . 1 20 . 0 - - 15 . 2
36 . 7 4 . 2 42 . 2 56 . 6 39 . 3 45 . 1 20 . 0 22 . 2 23 . 4 35 . 0 45 . 5 13 . 6 27 . 3
12 . 5 6 . 3 15 . 7 7 . 2 12 . 3 9 . 8 20 . 0 14 . 8 14 . 1 15 . 0 18 . 2 18 . 2 14 . 1
13 . 9 33 . 3 13 . 5 3 . 3 12 . 3 11 . 8 20 . 0 14 . 8 22 . 7 20 . 0 18 . 2 27 . 3 10 . 1

8 . 5 45 . 8 4 . 3 - 7 . 9 5 . 9 20 . 0 25 . 9 12 . 5 5 . 0 - 9 . 1 5 . 1
17 . 5 6 . 3 14 . 1 10 . 5 18 . 7 17 . 6 - 18 . 5 24 . 2 5 . 0 18 . 2 31 . 8 28 . 3

0 . 7 2 . 1 0 . 5 0 . 7 1 . 2 - - 3 . 7 - - - - -

3 . 32 1 . 73 3 . 46 4 . 09 3 . 35 3 . 50 3 . 00 2 . 43 2 . 76 3 . 47 3 . 33 2 . 53 3 . 52
1 . 20 0 . 95 1 . 05 0 . 69 1 . 16 1 . 11 1 . 41 1 . 25 1 . 18 1 . 22 0 . 82 0 . 96 1 . 18

24 . 3 60 . 4 18 . 4 9 . 2 27 . 4 27 . 5 40 . 0 40 . 7 28 . 1 25 . 0 27 . 3 27 . 3 20 . 2
46 . 3 14 . 6 52 . 4 63 . 2 50 . 0 45 . 1 60 . 0 29 . 6 35 . 2 45 . 0 36 . 4 13 . 6 42 . 4
10 . 5 14 . 6 11 . 4 19 . 1 5 . 2 9 . 8 - 3 . 7 7 . 8 10 . 0 9 . 1 13 . 6 13 . 1
17 . 8 8 . 3 17 . 8 8 . 6 15 . 9 17 . 6 - 22 . 2 25 . 8 20 . 0 27 . 3 45 . 5 23 . 2

1 . 1 2 . 1 - - 1 . 6 - - 3 . 7 3 . 1 - - - 1 . 0

70 . 4 29 . 2 75 . 7 90 . 8 73 . 4 78 . 4 60 . 0 59 . 3 51 . 6 85 . 0 45 . 5 45 . 5 70 . 7
12 . 0 54 . 2 10 . 8 2 . 6 7 . 5 17 . 6 20 . 0 14 . 8 19 . 5 5 . 0 - 22 . 7 6 . 1
17 . 1 14 . 6 13 . 5 6 . 6 18 . 3 3 . 9 20 . 0 22 . 2 28 . 1 10 . 0 54 . 5 31 . 8 23 . 2

0 . 5 2 . 1 - - 0 . 8 - - 3 . 7 0 . 8 - - - -

11 . 4 2 . 1 13 . 0 26 . 3 9 . 9 5 . 9 20 . 0 3 . 7 4 . 7 10 . 0 - - 11 . 1
41 . 6 16 . 7 52 . 4 44 . 7 46 . 0 56 . 9 - 18 . 5 24 . 2 40 . 0 18 . 2 31 . 8 45 . 5
19 . 9 29 . 2 14 . 6 15 . 1 19 . 0 25 . 5 40 . 0 33 . 3 27 . 3 30 . 0 36 . 4 27 . 3 12 . 1

5 . 6 20 . 8 3 . 8 0 . 7 4 . 4 3 . 9 20 . 0 11 . 1 10 . 2 - 9 . 1 - 7 . 1
1 . 7 12 . 5 - - 2 . 4 - - 3 . 7 3 . 1 - - - -

19 . 5 18 . 8 15 . 7 13 . 2 17 . 9 7 . 8 20 . 0 25 . 9 30 . 5 20 . 0 36 . 4 40 . 9 24 . 2
0 . 3 - 0 . 5 - 0 . 4 - - 3 . 7 - - - - -

3 . 69 2 . 69 3 . 89 4 . 11 3 . 69 3 . 70 3 . 25 3 . 11 3 . 25 3 . 75 3 . 14 3 . 54 3 . 80
0 . 88 1 . 06 0 . 71 0 . 71 0 . 86 0 . 66 1 . 09 0 . 94 0 . 94 0 . 66 0 . 64 0 . 50 0 . 81

79 . 7 66 . 7 78 . 9 73 . 0 83 . 7 86 . 3 80 . 0 81 . 5 78 . 9 90 . 0 81 . 8 77 . 3 82 . 8
15 . 4 18 . 8 18 . 4 25 . 7 10 . 3 7 . 8 20 . 0 14 . 8 16 . 4 10 . 0 18 . 2 4 . 5 11 . 1

4 . 4 12 . 5 2 . 2 1 . 3 5 . 2 5 . 9 - 3 . 7 4 . 7 - - 18 . 2 5 . 1
0 . 5 2 . 1 0 . 5 - 0 . 8 - - - - - - - 1 . 0
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       PP
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       No
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       No
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       No

   sap

       No
   con
 testa

Base:Total entrevistes                         

11.Com valora vostè la proposta de reconeixement de nous drets pels ciutadans i les ciutadanes de Catalunya que conté el
projecte de nou Estatut?                                                                                                                                                                                       

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

12.Creu vostè que la justícia pot millorar si s’incrementen les atribucions de la Generalitat en aquest àmbit?                                        

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

13.Com valora vostè la proposta de noves competències per a Catalunya que conté el projecte de nou Estatut?                                  

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

14.Considera que Catalunya és molt, bastant, poc o gens solidària amb la resta de l’Estat espanyol?                                                     

[4] Molt solidària                                
[3] Bastant solidària                           
[2] Poc solidària                                 
[1] Gens solidària                              
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

15.Amb quina de les següents opinions està més d’acord:                                                                                                                              

Catalunya aporta a l’Estat  
els diners que li pertoca   
Catalunya aporta a l’Estat  
més diners dels que li                       
pertoca                                               
Catalunya aporta a l’Estat  
menys diners dels que li                    
pertoca                                               
No sap                                               
No contesta                                       

16.Considera vostè que Catalunya és una nació dintre de l’Estat espanyol?                                                                                                

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 17 -   

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

7 . 2 - 7 . 0 13 . 2 7 . 9 5 . 9 - 3 . 7 4 . 7 5 . 0 9 . 1 - 7 . 1
44 . 9 27 . 1 52 . 4 59 . 2 46 . 0 51 . 0 - 14 . 8 35 . 2 50 . 0 54 . 5 27 . 3 36 . 4
16 . 7 29 . 2 18 . 9 7 . 9 13 . 9 13 . 7 40 . 0 33 . 3 21 . 1 30 . 0 18 . 2 27 . 3 12 . 1

3 . 0 8 . 3 2 . 2 0 . 7 1 . 2 3 . 9 20 . 0 11 . 1 6 . 3 - - - 4 . 0
1 . 1 10 . 4 0 . 5 0 . 7 1 . 2 - - - 0 . 8 - - - -

26 . 7 20 . 8 18 . 9 18 . 4 29 . 4 25 . 5 40 . 0 37 . 0 31 . 3 15 . 0 18 . 2 45 . 5 40 . 4
0 . 4 4 . 2 - - 0 . 4 - - - 0 . 8 - - - -

3 . 74 2 . 97 3 . 78 4 . 02 3 . 83 3 . 79 2 . 67 3 . 18 3 . 54 3 . 71 3 . 89 3 . 50 3 . 78
0 . 75 1 . 03 0 . 66 0 . 60 0 . 71 0 . 66 0 . 47 0 . 81 0 . 80 0 . 59 0 . 57 0 . 50 0 . 74

65 . 7 41 . 7 67 . 0 86 . 2 69 . 4 68 . 6 40 . 0 55 . 6 45 . 3 70 . 0 72 . 7 45 . 5 65 . 7
20 . 3 45 . 8 18 . 9 7 . 2 17 . 5 19 . 6 40 . 0 37 . 0 30 . 5 25 . 0 18 . 2 27 . 3 17 . 2
13 . 8 12 . 5 14 . 1 6 . 6 13 . 1 9 . 8 20 . 0 7 . 4 24 . 2 5 . 0 9 . 1 27 . 3 16 . 2

0 . 2 - - - - 2 . 0 - - - - - - 1 . 0

7 . 7 2 . 1 9 . 7 11 . 8 7 . 5 11 . 8 20 . 0 7 . 4 4 . 7 10 . 0 - 4 . 5 3 . 0
48 . 2 20 . 8 54 . 1 69 . 1 50 . 8 47 . 1 20 . 0 29 . 6 30 . 5 35 . 0 45 . 5 22 . 7 50 . 5
19 . 1 43 . 8 20 . 0 7 . 9 17 . 5 23 . 5 - 29 . 6 24 . 2 35 . 0 36 . 4 18 . 2 11 . 1

4 . 3 10 . 4 3 . 2 0 . 7 3 . 2 3 . 9 40 . 0 7 . 4 7 . 8 10 . 0 - - 5 . 1
1 . 1 6 . 3 - - 1 . 2 - - 3 . 7 3 . 1 - - - -

19 . 5 16 . 7 13 . 0 10 . 5 19 . 4 13 . 7 20 . 0 22 . 2 29 . 7 10 . 0 18 . 2 54 . 5 30 . 3
0 . 1 - - - 0 . 4 - - - - - - - -

3 . 71 3 . 02 3 . 81 4 . 03 3 . 75 3 . 77 3 . 25 3 . 38 3 . 37 3 . 50 3 . 56 3 . 70 3 . 74
0 . 77 0 . 89 0 . 68 0 . 50 0 . 74 0 . 74 1 . 30 0 . 97 0 . 93 0 . 86 0 . 50 0 . 64 0 . 66

42 . 9 10 . 4 54 . 1 70 . 4 36 . 9 23 . 5 20 . 0 33 . 3 33 . 6 30 . 0 27 . 3 31 . 8 43 . 4
40 . 4 58 . 3 35 . 1 28 . 3 46 . 8 66 . 7 40 . 0 40 . 7 35 . 9 50 . 0 45 . 5 36 . 4 34 . 3

9 . 7 22 . 9 8 . 1 0 . 7 9 . 5 5 . 9 40 . 0 22 . 2 14 . 1 15 . 0 18 . 2 9 . 1 10 . 1
2 . 1 6 . 3 1 . 1 0 . 7 1 . 6 - - 3 . 7 6 . 3 5 . 0 - - 1 . 0
4 . 7 2 . 1 1 . 6 - 4 . 8 3 . 9 - - 10 . 2 - 9 . 1 22 . 7 10 . 1
0 . 2 - - - 0 . 4 - - - - - - - 1 . 0

3 . 30 2 . 74 3 . 45 3 . 68 3 . 26 3 . 18 2 . 80 3 . 04 3 . 08 3 . 05 3 . 10 3 . 29 3 . 35
0 . 74 0 . 74 0 . 69 0 . 52 0 . 70 0 . 53 0 . 75 0 . 85 0 . 90 0 . 83 0 . 70 0 . 69 0 . 73

17 . 8 33 . 3 10 . 8 5 . 3 21 . 4 31 . 4 40 . 0 25 . 9 21 . 1 20 . 0 9 . 1 22 . 7 18 . 2

69 . 9 47 . 9 81 . 1 92 . 1 65 . 9 62 . 7 60 . 0 63 . 0 53 . 9 80 . 0 63 . 6 45 . 5 66 . 7

3 . 6 8 . 3 2 . 2 - 3 . 2 2 . 0 - 7 . 4 9 . 4 - 9 . 1 - 4 . 0

8 . 4 10 . 4 5 . 9 2 . 0 8 . 7 3 . 9 - 3 . 7 15 . 6 - 18 . 2 31 . 8 11 . 1
0 . 3 - - 0 . 7 0 . 8 - - - - - - - -

60 . 4 18 . 8 64 . 3 89 . 5 54 . 0 68 . 6 60 . 0 55 . 6 47 . 7 75 . 0 45 . 5 59 . 1 57 . 6
31 . 5 77 . 1 26 . 5 9 . 2 35 . 7 27 . 5 40 . 0 33 . 3 43 . 0 20 . 0 36 . 4 22 . 7 32 . 3

6 . 8 - 7 . 6 1 . 3 8 . 3 3 . 9 - 11 . 1 7 . 8 5 . 0 18 . 2 18 . 2 9 . 1
1 . 3 4 . 2 1 . 6 - 2 . 0 - - - 1 . 6 - - - 1 . 0
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Base:Total entrevistes                         

17.Considera vostè que el Congrés dels Diputats aprovarà l’estatut proposat pel Parlament de Catalunya?                                           

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

18. Al marge del que cregui que acabarà passant, considera vostè que l’Estatut:                                                                                        

S’hauria d’aprovar                              
íntegrament                                       
S’hauria d’aprovar a partir 
d’una negociació                                
No s’hauria d’aprovar                         
No sap                                               
No contesta                                       

19.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores per a la vida dels catalans i les catalanes?                                 

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

20.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores pel conjunt d’Espanya?                                                                 

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

21.Dels següents partits d’àmbit estatal, quina actitud creu que tenen davant de l’actual proposta d’Estatut de                                    
Catalunya?                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                                                                                                                 
PSOE                                                                                                                                                                                                                       

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

PP                                                                                                                                                                                                                             

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

IU                                                                                                                                                                                                                              

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 18 -   

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

29 . 7 20 . 8 26 . 5 33 . 6 35 . 7 25 . 5 - 22 . 2 20 . 3 20 . 0 54 . 5 40 . 9 33 . 3
54 . 5 62 . 5 58 . 9 53 . 9 51 . 2 62 . 7 100 . 0 63 . 0 61 . 7 55 . 0 36 . 4 31 . 8 40 . 4
15 . 8 16 . 7 14 . 6 12 . 5 13 . 1 11 . 8 - 14 . 8 18 . 0 25 . 0 9 . 1 27 . 3 26 . 3

30 . 6 4 . 2 34 . 6 65 . 1 21 . 4 31 . 4 40 . 0 25 . 9 18 . 0 40 . 0 18 . 2 18 . 2 25 . 3

51 . 6 41 . 7 51 . 4 33 . 6 63 . 9 58 . 8 20 . 0 48 . 1 53 . 9 35 . 0 63 . 6 36 . 4 54 . 5

8 . 4 47 . 9 5 . 4 - 5 . 2 3 . 9 40 . 0 7 . 4 16 . 4 15 . 0 9 . 1 4 . 5 6 . 1
9 . 3 6 . 3 8 . 6 1 . 3 9 . 1 5 . 9 - 18 . 5 11 . 7 10 . 0 9 . 1 40 . 9 14 . 1
0 . 1 - - - 0 . 4 - - - - - - - -

75 . 8 31 . 3 82 . 7 94 . 1 79 . 8 72 . 5 60 . 0 55 . 6 63 . 3 75 . 0 72 . 7 50 . 0 76 . 8
14 . 2 50 . 0 9 . 2 2 . 6 11 . 9 15 . 7 40 . 0 33 . 3 20 . 3 20 . 0 9 . 1 22 . 7 12 . 1
10 . 0 18 . 8 8 . 1 3 . 3 8 . 3 11 . 8 - 11 . 1 16 . 4 5 . 0 18 . 2 27 . 3 11 . 1

46 . 1 16 . 7 46 . 5 51 . 3 52 . 0 49 . 0 20 . 0 37 . 0 32 . 8 65 . 0 72 . 7 50 . 0 48 . 5
31 . 7 75 . 0 29 . 7 31 . 6 23 . 4 27 . 5 60 . 0 55 . 6 40 . 6 30 . 0 9 . 1 31 . 8 21 . 2
21 . 4 8 . 3 23 . 8 14 . 5 24 . 2 21 . 6 20 . 0 7 . 4 26 . 6 5 . 0 18 . 2 18 . 2 28 . 3

0 . 8 - - 2 . 6 0 . 4 2 . 0 - - - - - - 2 . 0

3 . 6 2 . 1 1 . 1 1 . 3 6 . 7 2 . 0 20 . 0 7 . 4 4 . 7 5 . 0 - - 3 . 0
52 . 6 35 . 4 49 . 7 55 . 3 64 . 7 66 . 7 60 . 0 44 . 4 40 . 6 50 . 0 63 . 6 36 . 4 44 . 4
20 . 9 29 . 2 23 . 2 30 . 9 13 . 5 13 . 7 - 22 . 2 18 . 0 35 . 0 18 . 2 22 . 7 21 . 2

1 . 8 4 . 2 2 . 2 2 . 0 0 . 4 - 20 . 0 - 2 . 3 - - 9 . 1 2 . 0
19 . 6 29 . 2 22 . 2 10 . 5 14 . 3 9 . 8 - 25 . 9 32 . 8 10 . 0 18 . 2 31 . 8 24 . 2

1 . 5 - 1 . 6 - 0 . 4 7 . 8 - - 1 . 6 - - - 5 . 1

2 . 74 2 . 50 2 . 65 2 . 63 2 . 91 2 . 86 2 . 80 2 . 80 2 . 73 2 . 67 2 . 78 2 . 40 2 . 69
0 . 58 0 . 66 0 . 56 0 . 56 0 . 50 0 . 42 0 . 98 0 . 62 0 . 65 0 . 59 0 . 42 0 . 71 0 . 60

0 . 2 2 . 1 0 . 5 - - - - - - - - - -
1 . 5 6 . 3 1 . 1 - 0 . 8 2 . 0 - - 1 . 6 5 . 0 9 . 1 - 3 . 0

20 . 5 27 . 1 20 . 5 9 . 2 20 . 2 21 . 6 20 . 0 40 . 7 30 . 5 15 . 0 36 . 4 22 . 7 15 . 2
69 . 9 50 . 0 71 . 4 88 . 8 75 . 4 76 . 5 80 . 0 59 . 3 51 . 6 75 . 0 36 . 4 40 . 9 65 . 7

7 . 5 14 . 6 6 . 5 1 . 3 3 . 6 - - - 16 . 4 5 . 0 18 . 2 36 . 4 13 . 1
0 . 4 - - 0 . 7 - - - - - - - - 3 . 0

1 . 26 1 . 54 1 . 26 1 . 09 1 . 23 1 . 25 1 . 20 1 . 41 1 . 40 1 . 26 1 . 67 1 . 36 1 . 25
0 . 49 0 . 74 0 . 50 0 . 29 0 . 44 0 . 48 0 . 40 0 . 50 0 . 53 0 . 56 0 . 67 0 . 48 0 . 51

3 . 8 4 . 2 0 . 5 5 . 9 3 . 6 13 . 7 40 . 0 - 4 . 7 5 . 0 - - 1 . 0
53 . 8 43 . 8 55 . 1 58 . 6 60 . 7 70 . 6 60 . 0 51 . 9 43 . 0 65 . 0 45 . 5 31 . 8 40 . 4
12 . 9 18 . 8 15 . 7 9 . 2 11 . 5 7 . 8 - 11 . 1 11 . 7 15 . 0 18 . 2 22 . 7 16 . 2

2 . 0 4 . 2 1 . 6 3 . 3 0 . 8 - - 3 . 7 1 . 6 - - 13 . 6 2 . 0
26 . 7 29 . 2 27 . 0 21 . 1 23 . 0 5 . 9 - 33 . 3 39 . 1 15 . 0 36 . 4 31 . 8 37 . 4

0 . 8 - - 2 . 0 0 . 4 2 . 0 - - - - - - 3 . 0

2 . 82 2 . 68 2 . 75 2 . 87 2 . 88 3 . 06 3 . 40 2 . 72 2 . 83 2 . 88 2 . 71 2 . 27 2 . 68
0 . 56 0 . 68 0 . 50 0 . 60 0 . 47 0 . 48 0 . 49 0 . 57 0 . 59 0 . 49 0 . 45 0 . 77 0 . 57



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

                                              Record de vot eleccions autonòmiques                                               

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

       PP

      
      

   CiU

      
      

   ERC

      
      

   PSC

      
   ICV

  EUIA

      
         Al

  tres

      
      

 Blanc

       No
        va

 votar

       No
 tenia
l'edat

       No
 nacio

   nal

      
       No

   sap

       No
   con
 testa

Base:Total entrevistes                         

22.Creu que el nou Estatut que es proposa des de Catalunya s’ajusta a la Constitució?                                                                            

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

23.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques de novembre del 2003?                               

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC                                                   
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

24.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                   

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC-PSOE                                        
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

25.Em podria dir a on va néixer?                                                                                                                                                                          

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No contesta                                       

26.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                        

Base:altres comunitats~                      

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 19 -   

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

49 . 0 22 . 9 59 . 5 69 . 7 47 . 2 51 . 0 20 . 0 25 . 9 32 . 0 40 . 0 45 . 5 45 . 5 46 . 5
24 . 0 64 . 6 15 . 7 13 . 2 26 . 6 27 . 5 60 . 0 29 . 6 32 . 0 40 . 0 27 . 3 18 . 2 12 . 1
26 . 1 12 . 5 23 . 8 15 . 8 25 . 8 21 . 6 20 . 0 40 . 7 35 . 9 20 . 0 27 . 3 36 . 4 38 . 4

0 . 9 - 1 . 1 1 . 3 0 . 4 - - 3 . 7 - - - - 3 . 0

4 . 8 100 . 0 - - - - - - - - - - -
18 . 5 - 100 . 0 - - - - - - - - - -
15 . 2 - - 100 . 0 - - - - - - - - -
25 . 2 - - - 100 . 0 - - - - - - - -

5 . 1 - - - - 100 . 0 - - - - - - -
0 . 5 - - - - - 100 . 0 - - - - - -
2 . 7 - - - - - - 100 . 0 - - - - -

12 . 8 - - - - - - - 100 . 0 - - - -
2 . 0 - - - - - - - - 100 . 0 - - -
1 . 1 - - - - - - - - - 100 . 0 - -
2 . 2 - - - - - - - - - - 100 . 0 -
9 . 9 - - - - - - - - - - - 100 . 0

6 . 7 93 . 8 7 . 6 0 . 7 1 . 2 - - - 3 . 1 - - - -
13 . 6 - 62 . 7 8 . 6 0 . 8 - - 3 . 7 2 . 3 - - - 1 . 0
10 . 1 - 2 . 2 62 . 5 - 2 . 0 - - - - - 4 . 5 -
33 . 5 - 14 . 6 19 . 1 95 . 6 23 . 5 20 . 0 7 . 4 14 . 8 - - 18 . 2 -

4 . 7 - 1 . 1 2 . 0 0 . 8 66 . 7 40 . 0 - 3 . 1 - - - -
0 . 6 - 1 . 1 - - 3 . 9 40 . 0 - - - - - -
2 . 6 - 0 . 5 0 . 7 - - - 74 . 1 3 . 1 - - - -

12 . 3 2 . 1 8 . 6 4 . 6 1 . 2 3 . 9 - 11 . 1 68 . 0 10 . 0 - 4 . 5 1 . 0
1 . 9 - - - - - - - 0 . 8 90 . 0 - - -
1 . 1 - - - - - - - - - 100 . 0 - -
2 . 5 2 . 1 1 . 1 2 . 0 0 . 4 - - 3 . 7 1 . 6 - - 68 . 2 -

10 . 4 2 . 1 0 . 5 - - - - - 3 . 1 - - 4 . 5 98 . 0

70 . 7 56 . 3 82 . 2 93 . 4 54 . 0 70 . 6 100 . 0 81 . 5 66 . 4 85 . 0 - 68 . 2 70 . 7
25 . 1 35 . 4 17 . 3 5 . 9 44 . 8 25 . 5 - 14 . 8 24 . 2 5 . 0 - 31 . 8 24 . 2

0 . 9 - 0 . 5 - 0 . 4 - - - 1 . 6 - 36 . 4 - 1 . 0
2 . 9 8 . 3 - 0 . 7 0 . 8 3 . 9 - 3 . 7 7 . 8 10 . 0 63 . 6 - -

28 . 9 43 . 8 17 . 8 6 . 6 46 . 0 29 . 4 - 18 . 5 33 . 6 15 . 0 100 . 0 31 . 8 25 . 3
0 . 4 - - - - - - - - - - - 4 . 0

251 17 32 9 113 13 0 4 31 1 0 7 24

38 . 6 11 . 8 21 . 9 66 . 7 48 . 7 23 . 1 - 25 . 0 25 . 8 - - 42 . 9 50 . 0
7 . 2 23 . 5 6 . 3 11 . 1 5 . 3 15 . 4 - - 3 . 2 - - - 8 . 3
1 . 6 - - - 1 . 8 - - - 6 . 5 - - - -
1 . 6 - 3 . 1 - 1 . 8 7 . 7 - - - - - - -
0 . 8 - - - - - - - 6 . 5 - - - -
9 . 6 17 . 6 9 . 4 - 8 . 0 7 . 7 - 25 . 0 12 . 9 - - 14 . 3 8 . 3
9 . 2 23 . 5 9 . 4 - 7 . 1 15 . 4 - 25 . 0 9 . 7 - - 14 . 3 4 . 2
7 . 2 11 . 8 12 . 5 - 3 . 5 15 . 4 - - 3 . 2 100 . 0 - 14 . 3 12 . 5
9 . 6 - 3 . 1 22 . 2 13 . 3 15 . 4 - - 6 . 5 - - 14 . 3 4 . 2
6 . 8 5 . 9 18 . 8 - 4 . 4 - - - 16 . 1 - - - -
0 . 4 - 3 . 1 - - - - - - - - - -
3 . 2 - 3 . 1 - 2 . 7 - - 25 . 0 9 . 7 - - - -
1 . 6 5 . 9 6 . 3 - 0 . 9 - - - - - - - -
0 . 8 - - - 0 . 9 - - - - - - - 4 . 2
1 . 6 - - - 1 . 8 - - - - - - - 8 . 3
0 . 4 - 3 . 1 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

                                              Record de vot eleccions autonòmiques                                               

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

       PP

      
      

   CiU

      
      

   ERC

      
      

   PSC

      
   ICV

  EUIA

      
         Al

  tres

      
      

 Blanc

       No
        va

 votar

       No
 tenia
l'edat

       No
 nacio

   nal

      
       No

   sap

       No
   con
 testa

Base:Total entrevistes                         

27.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada?                                                                                                                                

Base:no nascut a Catalunya   

1921-1925                                          
1931-1935                                          
1936-1940                                          
1941-1945                                          
1946-1950                                          
1951-1955                                          
1956-1960                                          
1961-1965                                          
1966-1970                                          
1971-1975                                          
1976-1980                                          
1981-1985                                          
1986-1990                                          
1991-1995                                          
1996-2000                                          
2001                                                   
2002                                                   
2003                                                   
2004                                                   
2005                                                   
No contesta                                       

28.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

29.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                        

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 20 -   

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

289 21 33 10 116 15 0 5 43 3 11 7 25

0 . 3 - - - 0 . 9 - - - - - - - -
1 . 0 4 . 8 3 . 0 - 0 . 9 - - - - - - - -
2 . 1 - 3 . 0 10 . 0 0 . 9 6 . 7 - - 2 . 3 - - - 4 . 0
2 . 4 4 . 8 9 . 1 - - - - - 2 . 3 - - - 8 . 0
5 . 2 4 . 8 12 . 1 - 6 . 9 6 . 7 - 20 . 0 - - - - -
5 . 5 9 . 5 3 . 0 - 6 . 9 - - - 2 . 3 - - 14 . 3 12 . 0

13 . 1 4 . 8 18 . 2 - 19 . 0 13 . 3 - 20 . 0 4 . 7 - - - 16 . 0
14 . 5 9 . 5 6 . 1 20 . 0 18 . 1 20 . 0 - 20 . 0 16 . 3 - - 28 . 6 8 . 0
13 . 1 4 . 8 21 . 2 10 . 0 11 . 2 20 . 0 - - 14 . 0 - - 28 . 6 20 . 0
13 . 5 4 . 8 12 . 1 30 . 0 15 . 5 6 . 7 - - 16 . 3 - 9 . 1 14 . 3 12 . 0

4 . 8 14 . 3 - 10 . 0 4 . 3 6 . 7 - 20 . 0 - - - 14 . 3 8 . 0
3 . 8 9 . 5 - - 2 . 6 6 . 7 - 20 . 0 2 . 3 - 18 . 2 - 4 . 0
3 . 8 4 . 8 - 10 . 0 4 . 3 - - - 7 . 0 33 . 3 - - -
3 . 1 9 . 5 6 . 1 - 0 . 9 6 . 7 - - 4 . 7 - 9 . 1 - -
4 . 8 4 . 8 - - 2 . 6 6 . 7 - - 11 . 6 33 . 3 18 . 2 - 4 . 0
1 . 4 4 . 8 - - 1 . 7 - - - - - 9 . 1 - -
1 . 4 - - - - - - - 2 . 3 33 . 3 18 . 2 - -
0 . 3 - - - - - - - 2 . 3 - - - -
1 . 4 - - - - - - - 4 . 7 - 18 . 2 - -
0 . 7 - - - - - - - 4 . 7 - - - -
3 . 5 4 . 8 6 . 1 10 . 0 3 . 4 - - - 2 . 3 - - - 4 . 0

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

45 . 7 22 . 9 61 . 1 75 . 0 23 . 4 37 . 3 20 . 0 51 . 9 46 . 1 60 . 0 - 45 . 5 45 . 5
49 . 9 68 . 8 38 . 4 23 . 7 74 . 6 60 . 8 80 . 0 48 . 1 43 . 8 30 . 0 - 54 . 5 49 . 5

1 . 0 - - 0 . 7 0 . 8 - - - 2 . 3 - 36 . 4 - -
2 . 6 8 . 3 - 0 . 7 0 . 8 2 . 0 - - 7 . 0 10 . 0 63 . 6 - -

53 . 5 77 . 1 38 . 4 25 . 0 76 . 2 62 . 7 80 . 0 48 . 1 53 . 1 40 . 0 100 . 0 54 . 5 49 . 5
0 . 2 - 0 . 5 - 0 . 4 - - - - - - - -
0 . 6 - - - - - - - 0 . 8 - - - 5 . 1

499 33 71 36 188 31 4 13 56 6 0 12 49

43 . 9 21 . 2 29 . 6 47 . 2 50 . 0 38 . 7 50 . 0 30 . 8 46 . 4 50 . 0 - 41 . 7 57 . 1
8 . 4 15 . 2 11 . 3 11 . 1 6 . 4 12 . 9 25 . 0 15 . 4 5 . 4 - - - 6 . 1
1 . 0 - - 2 . 8 1 . 1 - - - 3 . 6 - - - -
0 . 2 - - - 0 . 5 - - - - - - - -
0 . 4 - - 2 . 8 - - - - 1 . 8 - - - -
8 . 2 12 . 1 14 . 1 2 . 8 8 . 0 3 . 2 - 7 . 7 5 . 4 16 . 7 - 8 . 3 8 . 2
7 . 4 15 . 2 5 . 6 - 6 . 9 12 . 9 25 . 0 7 . 7 8 . 9 16 . 7 - 8 . 3 4 . 1
5 . 2 6 . 1 12 . 7 5 . 6 2 . 7 6 . 5 - - 1 . 8 - - 8 . 3 8 . 2
7 . 8 12 . 1 4 . 2 5 . 6 12 . 2 9 . 7 - - 1 . 8 - - 8 . 3 4 . 1
7 . 0 9 . 1 11 . 3 11 . 1 3 . 7 - - - 19 . 6 - - 8 . 3 2 . 0
0 . 4 - 1 . 4 - - - - - - - - 8 . 3 -
2 . 8 3 . 0 2 . 8 8 . 3 1 . 6 3 . 2 - 15 . 4 1 . 8 - - 8 . 3 -
5 . 4 6 . 1 7 . 0 2 . 8 4 . 8 6 . 5 - 23 . 1 3 . 6 16 . 7 - - 4 . 1
0 . 8 - - - 1 . 1 3 . 2 - - - - - - 2 . 0
0 . 6 - - - 0 . 5 - - - - - - - 4 . 1
0 . 4 - - - 0 . 5 3 . 2 - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                            %Verticals       

                                              Record de vot eleccions autonòmiques                                               

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

       PP

      
      

   CiU

      
      

   ERC

      
      

   PSC

      
   ICV

  EUIA

      
         Al

  tres

      
      

 Blanc

       No
        va

 votar

       No
 tenia
l'edat

       No
 nacio

   nal

      
       No

   sap

       No
   con
 testa

Base:Total entrevistes                         

30.I el de la seva mare?                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

31.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                        

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

32.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                    

Base:Total entrevistes                         

Sense estudis                                    
Estudis primaris                                 
Estudis secundaris                             
Estudis universitaris                          
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 21 -   

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

44 . 6 25 . 0 57 . 3 73 . 0 25 . 8 37 . 3 20 . 0 51 . 9 37 . 5 45 . 0 - 50 . 0 50 . 5
50 . 3 66 . 7 40 . 0 25 . 7 72 . 6 58 . 8 80 . 0 44 . 4 51 . 6 40 . 0 - 50 . 0 44 . 4

1 . 6 2 . 1 1 . 1 0 . 7 0 . 8 - - - 3 . 1 5 . 0 36 . 4 - 1 . 0
2 . 7 6 . 3 0 . 5 0 . 7 0 . 4 3 . 9 - 3 . 7 7 . 0 10 . 0 63 . 6 - -

54 . 6 75 . 0 41 . 6 27 . 0 73 . 8 62 . 7 80 . 0 48 . 1 61 . 7 55 . 0 100 . 0 50 . 0 45 . 5
0 . 3 - 1 . 1 - 0 . 4 - - - - - - - -
0 . 5 - - - - - - - 0 . 8 - - - 4 . 0

503 32 74 39 183 30 4 12 66 8 0 11 44

44 . 7 18 . 8 35 . 1 51 . 3 49 . 2 36 . 7 75 . 0 33 . 3 48 . 5 62 . 5 - 45 . 5 52 . 3
8 . 5 12 . 5 9 . 5 10 . 3 8 . 7 10 . 0 - - 7 . 6 12 . 5 - - 6 . 8
0 . 8 - - - 1 . 1 3 . 3 - - 1 . 5 - - - -
0 . 4 - - - 1 . 1 - - - - - - - -
0 . 2 - - - - - - - 1 . 5 - - - -
8 . 3 12 . 5 4 . 1 12 . 8 8 . 2 10 . 0 25 . 0 8 . 3 6 . 1 12 . 5 - 9 . 1 9 . 1
7 . 0 15 . 6 5 . 4 5 . 1 7 . 1 10 . 0 - 16 . 7 4 . 5 - - 9 . 1 4 . 5
5 . 6 6 . 3 12 . 2 7 . 7 2 . 7 10 . 0 - - - - - 9 . 1 11 . 4
7 . 4 9 . 4 4 . 1 5 . 1 10 . 4 10 . 0 - - 6 . 1 - - 9 . 1 4 . 5
6 . 4 9 . 4 14 . 9 - 3 . 3 3 . 3 - - 15 . 2 - - - 2 . 3
0 . 6 - 1 . 4 - 0 . 5 - - - - - - 9 . 1 -
2 . 2 3 . 1 1 . 4 - 1 . 6 - - 16 . 7 4 . 5 - - 9 . 1 -
5 . 4 6 . 3 12 . 2 5 . 1 3 . 8 3 . 3 - 25 . 0 3 . 0 - - - 2 . 3
1 . 0 6 . 3 - 2 . 6 0 . 5 - - - - - - - 2 . 3
1 . 0 - - - 1 . 1 - - - 1 . 5 - - - 4 . 5
0 . 2 - - - - 3 . 3 - - - - - - -
0 . 2 - - - 0 . 5 - - - - - - - -
0 . 2 - - - - - - - - 12 . 5 - - -

- - - - - - - - - - - - -

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

3 . 8 8 . 3 1 . 6 0 . 7 5 . 6 2 . 0 - - 4 . 7 - - 22 . 7 4 . 0
27 . 1 33 . 3 26 . 5 13 . 2 34 . 9 17 . 6 20 . 0 29 . 6 25 . 0 - 9 . 1 36 . 4 39 . 4
40 . 8 37 . 5 45 . 4 48 . 0 37 . 7 41 . 2 80 . 0 44 . 4 38 . 3 70 . 0 36 . 4 27 . 3 28 . 3
27 . 3 20 . 8 25 . 4 37 . 5 21 . 8 39 . 2 - 22 . 2 31 . 3 30 . 0 54 . 5 13 . 6 23 . 2

1 . 0 - 1 . 1 0 . 7 - - - 3 . 7 0 . 8 - - - 5 . 1



 

 
 

VALORS ABSOLUTS 
 

 

 
 



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                              Absoluts       

                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

Sexe entrevistat                                                                                                                                                                                                                   

Home                                                 
Dona                                                  

Edat entrevistat                                                                                                                                                                                                                   

De 18 a 24 anys                                 
De 25 a 34 anys                                 
De 35 a 49 anys                                 
De 50 a 64 anys                                 
Más de 64 anys                                  

Província                                                                                                                                                                                                                              

Barcelona                                          
 Àrea Metropolitana                           
 Resta província                                 
Girona                                                
 Resta província                                 
 Lleida                                                
Resta província                                  
 Tarragona                                         
 Resta província                                 

Grandària                                                                                                                                                                                                                             

<2.000                                                
2.001-10.000                                      
10.001-50.000                                    
50.001-150.000                                  
150.001-1.000.000                             
+1.000.000                                         

1.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                              

[5] Molt                                               
[4] Bastant                                          
[3] Ni molt ni poc                                
[2] Poc                                                
[1] Gens                                             
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

2.Com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                                                               

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

3.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                                   

[+1] Millor                                           
[0] Igual                                              
[-1] Pitjor                                            
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
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1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

485 365 109 103 153 45 6 39 28 9 19 47 8 39
515 393 128 107 158 44 6 38 29 9 20 49 10 39

123 95 24 27 44 10 2 8 6 2 4 12 2 10
199 152 45 48 59 17 2 15 11 4 7 19 4 15
257 193 58 54 81 25 4 21 14 4 10 25 5 20
206 158 50 45 63 17 2 15 11 4 7 20 4 16
215 160 60 36 64 20 2 18 15 4 11 20 3 17

237 237 237 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210 210 0 210 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
311 311 0 0 311 0 0 0 0 0 0 0 0 0

12 0 0 0 0 12 12 0 0 0 0 0 0 0
77 0 0 0 0 77 0 77 0 0 0 0 0 0
18 0 0 0 0 0 0 0 18 18 0 0 0 0
39 0 0 0 0 0 0 0 39 0 39 0 0 0
18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 18 0
78 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 78 0 78

60 16 0 0 16 13 0 13 17 0 17 14 0 14
146 81 0 9 72 29 0 29 15 0 15 21 0 21
235 164 0 62 102 35 0 35 7 0 7 29 0 29
198 136 0 69 67 12 12 0 18 18 0 32 18 14
124 124 0 70 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0
237 237 237 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80 63 28 9 26 6 1 5 5 3 2 6 0 6
332 247 83 60 104 31 6 25 25 7 18 29 7 22
153 120 32 36 52 16 0 16 5 2 3 12 2 10
268 203 59 70 74 24 2 22 16 4 12 25 4 21
165 123 33 35 55 12 3 9 6 2 4 24 5 19

2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 . 89 2 . 90 3 . 06 2 . 70 2 . 91 2 . 94 3 . 00 2 . 94 3 . 12 3 . 28 3 . 05 2 .67 2 . 61 2 . 68
1 . 25 1 . 25 1 . 28 1 . 17 1 . 27 1 . 20 1 . 41 1 . 16 1 . 23 1 . 32 1 . 19 1 .31 1 . 29 1 . 32

16 14 6 2 6 0 0 0 2 1 1 0 0 0
204 152 55 36 61 19 1 18 13 6 7 20 4 16
485 373 102 114 157 48 8 40 22 6 16 42 7 35
183 139 48 30 61 14 1 13 11 2 9 19 4 15

94 68 23 25 20 4 2 2 8 2 6 14 3 11
17 11 3 3 5 4 0 4 1 1 0 1 0 1

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 . 86 2 . 87 2 . 88 2 . 81 2 . 91 2 . 96 2 . 67 3 . 01 2 . 82 3 . 12 2 . 69 2 .72 2 . 67 2 . 73
0 . 91 0 . 90 0 . 96 0 . 90 0 . 86 0 . 76 0 . 85 0 . 74 1 . 06 1 . 11 1 . 03 0 .96 1 . 03 0 . 95

215 163 57 36 70 20 3 17 12 4 8 20 3 17
369 277 66 88 123 37 8 29 23 9 14 32 6 26
364 286 104 79 103 26 1 25 18 4 14 34 6 28

52 32 10 7 15 6 0 6 4 1 3 10 3 7

- 0 . 16 - 0 . 17 - 0 . 21 - 0 . 21 - 0 . 11 - 0 . 07 0 . 17 - 0 . 11 - 0 . 11 0 . 00 - 0 . 17 - 0 .16 - 0 . 20 - 0 . 15
0 . 77 0 . 77 0 . 82 0 . 72 0 . 76 0 . 75 0 . 55 0 . 77 0 . 75 0 . 71 0 . 77 0 .78 0 . 75 0 . 79
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                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

4.D’aquí al futur, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà?                                                      

[+1] Millorarà                                      
[0] Es quedarà igual                           
[-1] Empitjorarà                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

5.Creu que Catalunya necessita un nou Estatut d’autonomia?                                                                                                                                     

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

6.Vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb la proposta de nou estatut sorgida del Parlament de Catalunya?                                        

[5] Molt satisfet                                  
[4] Bastant satisfet                             
[3] Ni molt ni poc satisfet 
[2] Poc satisfet                                   
[1] Gens satisfet                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

7.Considera que per a les necessitats de Catalunya el contingut del nou estatut és:                                                                                                

Massa ambiciós                                 
Adequat                                             
Poc ambiciós                                     
No sap                                               
No contesta                                       

8.Considerà vostè que el nou Estatut representa un avenç molt important respecte al de 1979?                                                                            

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

9.Com valora vostè la proposta de nou sistema de finançament que conté el projecte de nou Estatut?                                                                

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

10.Vostè està d’acord amb què el nou Estatut doni igual consideració al català i al castellà?                                                                                 

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 23 -   

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

484 363 120 87 156 46 7 39 23 8 15 52 9 43
193 153 45 44 64 21 4 17 9 2 7 10 1 9
202 155 52 42 61 12 0 12 13 4 9 22 5 17
120 86 20 36 30 10 1 9 12 4 8 12 3 9

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 . 32 0 . 31 0 .31 0 . 26 0 . 34 0 . 43 0 . 64 0 . 40 0 . 22 0 . 29 0 . 19 0 .36 0 . 27 0 . 38
0 . 82 0 . 82 0 .84 0 . 83 0 . 81 0 . 75 0 . 48 0 . 78 0 . 88 0 . 88 0 . 87 0 .87 0 . 93 0 . 86

714 536 175 138 223 66 10 56 39 11 28 73 11 62
166 135 45 37 53 9 0 9 11 4 7 11 3 8
111 80 14 33 33 14 2 12 6 2 4 11 4 7

9 7 3 2 2 0 0 0 1 1 0 1 0 1

102 76 32 9 35 7 4 3 5 3 2 14 2 12
367 275 90 61 124 42 6 36 22 5 17 28 6 22
125 90 19 39 32 18 1 17 4 1 3 13 1 12
139 110 32 38 40 6 0 6 10 5 5 13 5 8

85 67 27 14 26 5 1 4 4 0 4 9 0 9
175 134 34 49 51 11 0 11 12 4 8 18 4 14

7 6 3 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 1

3 . 32 3 . 30 3 .34 3 . 08 3 . 40 3 . 51 4 . 00 3 . 42 3 . 31 3 . 43 3 . 26 3 .32 3 . 36 3 . 32
1 . 20 1 . 21 1 .30 1 . 09 1 . 20 0 . 99 1 . 08 0 . 95 1 . 20 1 . 18 1 . 21 1 .28 1 . 11 1 . 32

243 198 59 71 68 14 0 14 12 5 7 19 5 14
463 346 128 74 144 47 8 39 24 8 16 46 6 40
105 75 22 13 40 13 3 10 6 2 4 11 2 9
178 133 27 50 56 15 1 14 13 3 10 17 5 12

11 6 1 2 3 0 0 0 2 0 2 3 0 3

704 529 171 136 222 68 10 58 36 12 24 71 12 59
120 100 33 26 41 7 2 5 6 3 3 7 1 6
171 126 31 47 48 14 0 14 14 3 11 17 5 12

5 3 2 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1

114 83 28 20 35 13 2 11 4 1 3 14 2 12
416 323 116 74 133 33 6 27 21 7 14 39 4 35
199 159 44 56 59 13 2 11 12 4 8 15 6 9

56 48 17 10 21 2 0 2 3 1 2 3 1 2
17 15 4 6 5 1 0 1 1 0 1 0 0 0

195 129 28 44 57 27 2 25 15 5 10 24 5 19
3 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1

3 . 69 3 . 65 3 .70 3 . 55 3 . 68 3 . 89 4 . 00 3 . 87 3 . 59 3 . 62 3 . 57 3 .90 3 . 54 3 . 98
0 . 88 0 . 89 0 .87 0 . 91 0 . 88 0 . 83 0 . 63 0 . 86 0 . 87 0 . 74 0 . 92 0 .76 0 . 84 0 . 71

797 618 192 176 250 64 9 55 38 11 27 77 15 62
154 110 37 25 48 18 3 15 12 2 10 14 2 12

44 26 6 8 12 7 0 7 7 5 2 4 1 3
5 4 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
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                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

11.Com valora vostè la proposta de reconeixement de nous drets pels ciutadans i les ciutadanes de Catalunya que conté el                          
projecte de nou Estatut?                                                                                                                                                                                                    

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

12.Creu vostè que la justícia pot millorar si s’incrementen les atribucions de la Generalitat en aquest àmbit?                                                     

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

13.Com valora vostè la proposta de noves competències per a Catalunya que conté el projecte de nou Estatut?                                               

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

14.Considera que Catalunya és molt, bastant, poc o gens solidària amb la resta de l’Estat espanyol?                                                                  

[4] Molt solidària                                
[3] Bastant solidària                           
[2] Poc solidària                                 
[1] Gens solidària                              
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

15.Amb quina de les següents opinions està més d’acord:                                                                                                                                           

Catalunya aporta a l’Estat  
els diners que li pertoca   
Catalunya aporta a l’Estat  
més diners dels que li                       
pertoca                                               
Catalunya aporta a l’Estat  
menys diners dels que li                    
pertoca                                               
No sap                                               
No contesta                                       

16.Considera vostè que Catalunya és una nació dintre de l’Estat espanyol?                                                                                                             

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
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1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

72 56 16 10 30 5 3 2 1 1 0 10 1 9
449 343 125 77 141 45 7 38 18 4 14 43 6 37
167 128 34 43 51 10 1 9 15 2 13 14 5 9

30 21 5 8 8 2 0 2 4 2 2 3 1 2
11 9 3 3 3 1 1 0 1 1 0 0 0 0

267 197 54 68 75 26 0 26 18 8 10 26 5 21
4 4 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 . 74 3 . 75 3 .80 3 . 59 3 . 80 3 . 81 3 . 92 3 . 78 3 . 36 3 . 20 3 . 41 3 .86 3 . 54 3 . 93
0 . 75 0 . 75 0 .70 0 . 79 0 . 75 0 . 69 1 . 04 0 . 58 0 . 81 1 . 17 0 . 63 0 .71 0 . 75 0 . 68

657 497 162 115 220 64 11 53 33 11 22 63 14 49
203 156 50 57 49 14 0 14 13 4 9 20 1 19
138 104 25 37 42 10 1 9 11 3 8 13 3 10

2 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

77 63 26 9 28 7 3 4 4 1 3 3 1 2
482 359 126 82 151 41 6 35 27 6 21 55 8 47
191 153 44 49 60 15 1 14 10 5 5 13 3 10

43 34 10 10 14 1 1 0 3 0 3 5 1 4
11 8 2 3 3 0 0 0 1 0 1 2 0 2

195 140 29 57 54 25 1 24 12 6 6 18 5 13
1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 . 71 3 . 71 3 .79 3 . 55 3 . 73 3 . 84 4 . 00 3 . 81 3 . 67 3 . 67 3 . 67 3 .67 3 . 69 3 . 66
0 . 77 0 . 78 0 .76 0 . 79 0 . 77 0 . 62 0 . 85 0 . 56 0 . 83 0 . 62 0 . 89 0 .77 0 . 72 0 . 78

429 323 108 71 144 42 9 33 20 7 13 44 7 37
404 315 102 104 109 33 1 32 21 8 13 35 8 27

97 74 19 21 34 6 1 5 8 1 7 9 0 9
21 15 0 5 10 0 0 0 3 1 2 3 1 2
47 29 7 9 13 8 1 7 5 1 4 5 2 3

2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 . 30 3 . 30 3 .39 3 . 20 3 . 30 3 . 44 3 . 73 3 . 40 3 . 12 3 . 24 3 . 06 3 .32 3 . 31 3 . 32
0 . 74 0 . 73 0 .64 0 . 72 0 . 80 0 . 63 0 . 62 0 . 62 0 . 88 0 . 83 0 . 91 0 .79 0 . 77 0 . 79

178 140 39 43 58 9 0 9 10 3 7 19 6 13

699 535 172 140 223 67 11 56 35 12 23 62 9 53

36 26 8 8 10 3 0 3 3 0 3 4 0 4

84 57 18 19 20 10 1 9 7 3 4 10 3 7
3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 0 1

604 462 157 123 182 55 6 49 31 10 21 56 10 46
315 240 68 71 101 24 3 21 23 8 15 28 5 23

68 47 9 13 25 7 1 6 3 0 3 11 3 8
13 9 3 3 3 3 2 1 0 0 0 1 0 1



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                              Absoluts       

                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

17.Considera vostè que el Congrés dels Diputats aprovarà l’estatut proposat pel Parlament de Catalunya?                                                        

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

18. Al marge del que cregui que acabarà passant, considera vostè que l’Estatut:                                                                                                     

S’hauria d’aprovar                              
íntegrament                                       
S’hauria d’aprovar a partir 
d’una negociació                                
No s’hauria d’aprovar                         
No sap                                               
No contesta                                       

19.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores per a la vida dels catalans i les catalanes?                                               

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

20.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores pel conjunt d’Espanya?                                                                              

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

21.Dels següents partits d’àmbit estatal, quina actitud creu que tenen davant de l’actual proposta d’Estatut de Catalunya?                             
                                                                                                                                                                                                                                               
PSOE                                                                                                                                                                                                                                     

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

PP                                                                                                                                                                                                                                          

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

IU                                                                                                                                                                                                                                           

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
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1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

297 217 64 55 98 31 4 27 17 4 13 32 7 25
545 422 141 119 162 45 7 38 29 11 18 49 8 41
158 119 32 36 51 13 1 12 11 3 8 15 3 12

306 213 87 40 86 39 7 32 20 5 15 34 5 29

516 413 116 126 171 39 5 34 22 5 17 42 7 35

84 67 19 21 27 5 0 5 3 1 2 9 3 6
93 65 15 23 27 6 0 6 11 7 4 11 3 8

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

758 573 179 147 247 72 12 60 34 11 23 79 14 65
142 110 37 33 40 8 0 8 14 5 9 10 1 9
100 75 21 30 24 9 0 9 9 2 7 7 3 4

461 356 113 100 143 43 6 37 16 3 13 46 7 39
317 248 81 62 105 20 1 19 22 9 13 27 6 21
214 151 42 46 63 23 2 21 18 6 12 22 5 17

8 3 1 2 0 3 3 0 1 0 1 1 0 1

36 34 7 7 20 1 0 1 0 0 0 1 0 1
526 404 124 113 167 46 8 38 25 8 17 51 7 44
209 151 54 35 62 27 4 23 14 6 8 17 4 13

18 14 6 5 3 3 0 3 1 0 1 0 0 0
196 142 42 43 57 12 0 12 16 4 12 26 7 19

15 13 4 7 2 0 0 0 1 0 1 1 0 1

2 . 74 2 . 76 2 .69 2 . 76 2 . 81 2 . 58 2 . 67 2 . 57 2 . 60 2 . 57 2 . 62 2 .77 2 . 64 2 . 79
0 . 58 0 . 59 0 .59 0 . 58 0 . 58 0 . 59 0 . 47 0 . 61 0 . 55 0 . 49 0 . 57 0 .46 0 . 48 0 . 45

2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 11 4 2 5 0 0 0 2 1 1 2 0 2

205 167 42 69 56 15 0 15 14 6 8 9 4 5
699 524 177 116 231 68 12 56 34 8 26 73 9 64

75 51 14 20 17 6 0 6 7 3 4 11 5 6
4 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

1 . 26 1 . 28 1 .22 1 . 39 1 . 24 1 . 18 1 . 00 1 . 21 1 . 36 1 . 53 1 . 29 1 .15 1 . 31 1 . 13
0 . 49 0 . 50 0 .46 0 . 51 0 . 51 0 . 39 0 . 00 0 . 41 0 . 56 0 . 62 0 . 52 0 .42 0 . 46 0 . 41

38 28 6 9 13 4 0 4 3 1 2 3 1 2
538 423 146 99 178 51 11 40 18 5 13 46 7 39
129 103 32 27 44 5 1 4 14 6 8 7 0 7

20 14 1 6 7 1 0 1 2 0 2 3 2 1
267 183 51 64 68 28 0 28 19 6 13 37 8 29

8 7 1 5 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0

2 . 82 2 . 82 2 .85 2 . 79 2 . 81 2 . 95 2 . 92 2 . 96 2 . 59 2 . 58 2 . 60 2 .83 2 . 70 2 . 86
0 . 56 0 . 54 0 .45 0 . 62 0 . 56 0 . 46 0 . 28 0 . 50 0 . 72 0 . 64 0 . 76 0 .59 0 . 90 0 . 50
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 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

22.Creu que el nou Estatut que es proposa des de Catalunya s’ajusta a la Constitució?                                                                                         

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

23.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques de novembre del 2003?                                            

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC                                                   
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

24.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                                

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC-PSOE                                        
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

25.Em podria dir a on va néixer?                                                                                                                                                                                       

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No contesta                                       

26.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:altres comunitats~                      

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
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1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

490 374 125 93 156 44 6 38 20 6 14 52 8 44
240 190 58 58 74 16 1 15 16 5 11 18 3 15
261 188 52 57 79 28 4 24 20 7 13 25 7 18

9 6 2 2 2 1 1 0 1 0 1 1 0 1

48 35 15 9 11 3 1 2 4 1 3 6 2 4
185 144 39 33 72 14 1 13 11 3 8 16 4 12
152 106 41 21 44 20 4 16 11 3 8 15 1 14
252 197 61 55 81 23 3 20 10 3 7 22 6 16

51 45 14 20 11 2 0 2 3 0 3 1 1 0
5 4 0 1 3 0 0 0 0 0 0 1 0 1

27 17 7 4 6 2 0 2 1 1 0 7 1 6
128 98 28 29 41 12 2 10 7 2 5 11 1 10

20 16 2 2 12 2 0 2 0 0 0 2 0 2
11 9 4 3 2 0 0 0 1 0 1 1 1 0
22 15 5 5 5 4 0 4 2 1 1 1 1 0
99 72 21 28 23 7 1 6 7 4 3 13 0 13

67 50 20 12 18 4 1 3 5 1 4 8 2 6
136 98 31 26 41 18 1 17 7 2 5 13 3 10
101 74 27 15 32 12 4 8 6 2 4 9 1 8
335 267 83 70 114 28 4 24 11 4 7 29 7 22

47 38 14 14 10 2 0 2 4 1 3 3 1 2
6 5 0 2 3 0 0 0 1 0 1 0 0 0

26 20 7 5 8 0 0 0 0 0 0 6 1 5
123 92 23 27 42 12 1 11 11 3 8 8 0 8

19 15 2 3 10 2 0 2 0 0 0 2 0 2
11 9 4 3 2 0 0 0 1 0 1 1 1 0
25 15 5 4 6 4 0 4 3 1 2 3 2 1

104 75 21 29 25 7 1 6 8 4 4 14 0 14

707 520 163 135 222 62 8 54 46 13 33 79 14 65
251 204 60 67 77 24 3 21 10 5 5 13 2 11

9 7 1 2 4 0 0 0 1 0 1 1 1 0
29 23 12 4 7 3 1 2 0 0 0 3 1 2

289 234 73 73 88 27 4 23 11 5 6 17 4 13
4 4 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

251 204 60 67 77 24 3 21 10 5 5 13 2 11

97 75 10 29 36 14 3 11 2 1 1 6 2 4
18 11 3 3 5 1 0 1 5 3 2 1 0 1

4 3 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0
4 4 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

24 23 9 8 6 1 0 1 0 0 0 0 0 0
23 20 5 9 6 2 0 2 1 1 0 0 0 0
18 17 10 5 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1
24 21 5 5 11 1 0 1 0 0 0 2 0 2
17 14 7 4 3 3 0 3 0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 6 3 1 2 0 0 0 0 0 0 2 0 2
4 2 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1
2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 2 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0
1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

27.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada?                                                                                                                                             

Base:no nascut a Catalunya   

1921-1925                                          
1931-1935                                          
1936-1940                                          
1941-1945                                          
1946-1950                                          
1951-1955                                          
1956-1960                                          
1961-1965                                          
1966-1970                                          
1971-1975                                          
1976-1980                                          
1981-1985                                          
1986-1990                                          
1991-1995                                          
1996-2000                                          
2001                                                   
2002                                                   
2003                                                   
2004                                                   
2005                                                   
No contesta                                       

28.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

29.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
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1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

289 234 73 73 88 27 4 23 11 5 6 17 4 13

1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 6 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 6 1 0 5 0 0 0 0 0 0 1 0 1

15 13 6 5 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0
16 14 4 7 3 1 0 1 1 1 0 0 0 0
38 26 11 7 8 6 1 5 3 1 2 3 1 2
42 35 11 10 14 6 1 5 1 0 1 0 0 0
38 33 3 14 16 1 0 1 2 2 0 2 1 1
39 30 7 11 12 3 1 2 1 1 0 5 0 5
14 10 3 3 4 2 0 2 0 0 0 2 0 2
11 8 3 3 2 2 0 2 1 0 1 0 0 0
11 10 2 1 7 1 0 1 0 0 0 0 0 0

9 7 2 1 4 1 1 0 0 0 0 1 0 1
14 11 5 2 4 1 0 1 1 0 1 1 1 0

4 4 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 3 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
4 3 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0
2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 9 2 5 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

457 303 103 57 143 51 8 43 37 8 29 66 12 54
499 418 118 144 156 35 3 32 19 10 9 27 4 23

10 8 4 0 4 0 0 0 1 0 1 1 1 0
26 21 10 5 6 3 1 2 0 0 0 2 1 1

535 447 132 149 166 38 4 34 20 10 10 30 6 24
2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 6 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

499 418 118 144 156 35 3 32 19 10 9 27 4 23

219 185 30 77 78 18 1 17 5 3 2 11 4 7
42 32 14 8 10 1 0 1 7 5 2 2 0 2

5 4 1 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

41 37 15 9 13 3 0 3 1 0 1 0 0 0
37 32 11 11 10 3 0 3 1 1 0 1 0 1
26 23 14 5 4 1 1 0 0 0 0 2 0 2
39 30 6 7 17 2 0 2 2 0 2 5 0 5
35 31 13 10 8 3 0 3 1 1 0 0 0 0

2 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0
14 10 5 4 1 1 0 1 0 0 0 3 0 3
27 22 4 10 8 1 1 0 1 0 1 3 0 3

4 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 2 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0
2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

30.I el de la seva mare?                                                                                                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

31.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

32.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                 

Base:Total entrevistes                         

Sense estudis                                    
Estudis primaris                                 
Estudis secundaris                             
Estudis universitaris                          
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
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1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

446 290 110 53 127 57 7 50 36 9 27 63 11 52
503 426 109 146 171 28 4 24 19 9 10 30 5 25

16 12 4 3 5 1 0 1 1 0 1 2 2 0
27 23 12 5 6 3 1 2 0 0 0 1 0 1

546 461 125 154 182 32 5 27 20 9 11 33 7 26
3 2 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
5 5 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

503 426 109 146 171 28 4 24 19 9 10 30 5 25

225 191 26 79 86 15 2 13 6 4 2 13 3 10
43 33 14 7 12 1 0 1 7 3 4 2 1 1

4 2 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0
2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

42 37 13 10 14 3 1 2 0 0 0 2 1 1
35 31 8 12 11 2 0 2 1 1 0 1 0 1
28 25 12 6 7 1 1 0 0 0 0 2 0 2
37 31 6 9 16 1 0 1 1 0 1 4 0 4
32 29 13 8 8 3 0 3 0 0 0 0 0 0

3 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0
11 8 3 2 3 0 0 0 0 0 0 3 0 3
27 23 6 8 9 0 0 0 1 0 1 3 0 3

5 4 3 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
5 4 2 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0
1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1000 758 237 210 311 89 12 77 57 18 39 96 18 78

38 28 7 10 11 5 0 5 5 3 2 0 0 0
271 200 46 65 89 27 1 26 20 5 15 24 3 21
408 309 94 89 126 38 7 31 20 6 14 41 8 33
273 212 88 43 81 18 4 14 12 4 8 31 7 24

10 9 2 3 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0
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        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

Sexe entrevistat                                                                                                                                                                                                                   

Home                                                 
Dona                                                  

Edat entrevistat                                                                                                                                                                                                                   

De 18 a 24 anys                                 
De 25 a 34 anys                                 
De 35 a 49 anys                                 
De 50 a 64 anys                                 
Más de 64 anys                                  

Província                                                                                                                                                                                                                              

Barcelona                                          
 Àrea Metropolitana                           
 Resta província                                 
Girona                                                
 Resta província                                 
 Lleida                                                
Resta província                                  
 Tarragona                                         
 Resta província                                 

Grandària                                                                                                                                                                                                                             

<2.000                                                
2.001-10.000                                      
10.001-50.000                                    
50.001-150.000                                  
150.001-1.000.000                             
+1.000.000                                         

1.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                              

[5] Molt                                               
[4] Bastant                                          
[3] Ni molt ni poc                                
[2] Poc                                                
[1] Gens                                             
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

2.Com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                                                               

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

3.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                                   

[+1] Millor                                           
[0] Igual                                              
[-1] Pitjor                                            
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
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1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

485 485 0 63 103 128 101 90 22 62 118 96 78 109
515 0 515 60 96 129 105 125 38 84 117 102 46 128

123 63 60 123 0 0 0 0 1 13 18 31 36 24
199 103 96 0 199 0 0 0 7 23 40 38 46 45
257 128 129 0 0 257 0 0 13 38 65 56 27 58
206 101 105 0 0 0 206 0 22 38 63 30 3 50
215 90 125 0 0 0 0 215 17 34 49 43 12 60

237 109 128 24 45 58 50 60 0 0 0 0 0 237
210 103 107 27 48 54 45 36 0 9 62 69 70 0
311 153 158 44 59 81 63 64 16 72 102 67 54 0

12 6 6 2 2 4 2 2 0 0 0 12 0 0
77 39 38 8 15 21 15 18 13 29 35 0 0 0
18 9 9 2 4 4 4 4 0 0 0 18 0 0
39 19 20 4 7 10 7 11 17 15 7 0 0 0
18 8 10 2 4 5 4 3 0 0 0 18 0 0
78 39 39 10 15 20 16 17 14 21 29 14 0 0

60 22 38 1 7 13 22 17 60 0 0 0 0 0
146 62 84 13 23 38 38 34 0 146 0 0 0 0
235 118 117 18 40 65 63 49 0 0 235 0 0 0
198 96 102 31 38 56 30 43 0 0 0 198 0 0
124 78 46 36 46 27 3 12 0 0 0 0 124 0
237 109 128 24 45 58 50 60 0 0 0 0 0 237

80 57 23 7 23 16 16 18 1 10 14 17 10 28
332 173 159 43 61 92 67 69 16 54 68 70 41 83
153 70 83 18 26 35 38 36 11 25 39 30 16 32
268 129 139 39 66 69 41 53 21 32 70 44 42 59
165 56 109 16 23 45 42 39 11 25 44 37 15 33

2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2

2 . 89 3 . 09 2 . 70 2 . 89 2 . 97 2 . 86 2 . 87 2 . 88 2 . 58 2 . 95 2 . 74 2 .93 2 . 91 3 . 06
1 . 25 1 . 24 1 . 24 1 . 19 1 . 25 1 . 25 1 . 29 1 . 27 1 . 12 1 . 25 1 . 23 1 .29 1 . 22 1 . 28

16 10 6 2 3 3 3 5 1 1 1 6 1 6
204 97 107 31 49 47 42 35 11 28 42 42 26 55
485 229 256 63 95 128 99 100 30 70 119 96 68 102
183 93 90 16 37 48 32 50 14 26 49 30 16 48

94 49 45 8 12 25 28 21 2 18 20 21 10 23
17 7 10 3 3 5 2 4 2 3 3 3 3 3

1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

2 . 86 2 . 85 2 . 88 3 . 02 2 . 97 2 . 82 2 . 80 2 . 78 2 . 91 2 . 78 2 . 81 2 .91 2 . 93 2 . 88
0 . 91 0 . 93 0 . 88 0 . 85 0 . 86 0 . 89 0 . 97 0 . 92 0 . 80 0 . 93 0 . 85 0 .96 0 . 84 0 . 96

215 112 103 37 41 60 35 42 16 23 41 51 27 57
369 186 183 48 88 80 81 72 18 59 97 75 54 66
364 175 189 26 63 106 80 89 23 55 82 61 39 104

52 12 40 12 7 11 10 12 3 9 15 11 4 10

- 0 . 16 - 0 . 13 - 0 . 18 0 . 10 - 0 . 11 - 0 . 19 - 0 . 23 - 0 . 23 - 0 . 12 -0 . 23 - 0 . 19 - 0 .05 - 0 . 10 - 0 . 21
0 . 77 0 . 77 0 . 76 0 . 75 0 . 73 0 . 80 0 . 73 0 . 77 0 . 83 0 . 72 0 . 73 0 .77 0 . 74 0 . 82
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        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

4.D’aquí al futur, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà?                                                      

[+1] Millorarà                                      
[0] Es quedarà igual                           
[-1] Empitjorarà                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

5.Creu que Catalunya necessita un nou Estatut d’autonomia?                                                                                                                                     

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

6.Vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb la proposta de nou estatut sorgida del Parlament de Catalunya?                                        

[5] Molt satisfet                                  
[4] Bastant satisfet                             
[3] Ni molt ni poc satisfet 
[2] Poc satisfet                                   
[1] Gens satisfet                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

7.Considera que per a les necessitats de Catalunya el contingut del nou estatut és:                                                                                                

Massa ambiciós                                 
Adequat                                             
Poc ambiciós                                     
No sap                                               
No contesta                                       

8.Considerà vostè que el nou Estatut representa un avenç molt important respecte al de 1979?                                                                            

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

9.Com valora vostè la proposta de nou sistema de finançament que conté el projecte de nou Estatut?                                                                

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

10.Vostè està d’acord amb què el nou Estatut doni igual consideració al català i al castellà?                                                                                 

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
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1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

484 232 252 67 89 137 99 92 33 66 112 102 51 120
193 96 97 30 45 47 32 39 5 26 49 37 31 45
202 108 94 18 47 50 46 41 14 32 39 36 29 52
120 49 71 8 17 23 29 43 8 22 34 23 13 20

1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0 . 32 0 . 28 0 .36 0 . 43 0 . 23 0 . 37 0 . 30 0 . 30 0 . 37 0 . 27 0 . 36 0 .38 0 . 20 0 . 31
0 . 82 0 . 84 0 .81 0 . 75 0 . 84 0 . 81 0 . 86 0 . 83 0 . 89 0 . 85 0 . 79 0 .81 0 . 83 0 . 84

714 359 355 89 140 194 138 153 50 102 171 134 82 175
166 84 82 17 41 42 38 28 5 24 35 33 24 45
111 37 74 15 16 21 27 32 5 19 27 29 17 14

9 5 4 2 2 0 3 2 0 1 2 2 1 3

102 66 36 11 26 24 19 22 7 13 18 20 12 32
367 182 185 49 72 97 71 78 27 58 90 65 37 90
125 49 76 20 23 36 21 25 6 24 27 33 16 19
139 61 78 20 30 35 26 28 4 15 27 37 24 32

85 44 41 4 19 23 22 17 5 14 20 10 9 27
175 79 96 18 29 40 44 44 11 22 50 33 25 34

7 4 3 1 0 2 3 1 0 0 3 0 1 3

3 . 32 3 . 41 3 .23 3 . 41 3 . 33 3 . 30 3 . 25 3 . 35 3 . 55 3 . 33 3 . 32 3 .29 3 . 19 3 . 34
1 . 20 1 . 24 1 .15 1 . 04 1 . 25 1 . 19 1 . 26 1 . 19 1 . 16 1 . 17 1 . 17 1 .13 1 . 21 1 . 30

243 118 125 27 49 66 45 56 9 26 58 56 35 59
463 239 224 60 96 117 95 95 30 68 109 80 48 128
105 54 51 15 23 35 11 21 6 15 21 27 14 22
178 68 110 20 30 36 53 39 15 31 44 35 26 27

11 6 5 1 1 3 2 4 0 6 3 0 1 1

704 353 351 83 136 197 147 141 45 97 164 144 83 171
120 60 60 15 34 21 23 27 4 19 22 22 20 33
171 69 102 24 29 37 36 45 11 29 48 31 21 31

5 3 2 1 0 2 0 2 0 1 1 1 0 2

114 66 48 18 25 31 14 26 3 22 29 18 14 28
416 207 209 49 84 104 89 90 28 52 87 79 54 116
199 89 110 27 37 55 37 43 8 25 49 53 20 44

56 28 28 2 9 15 16 14 1 7 13 12 6 17
17 12 5 2 5 3 4 3 0 2 5 3 3 4

195 81 114 24 39 49 46 37 20 36 51 33 27 28
3 2 1 1 0 0 0 2 0 2 1 0 0 0

3 . 69 3 . 71 3 .67 3 . 81 3 . 72 3 . 70 3 . 58 3 . 69 3 . 83 3 . 79 3 . 67 3 .59 3 . 72 3 . 70
0 . 88 0 . 92 0 .82 0 . 83 0 . 91 0 . 86 0 . 88 0 . 88 0 . 59 0 . 91 0 . 92 0 .85 0 . 90 0 . 87

797 380 417 107 146 205 173 166 49 110 189 153 104 192
154 79 75 13 36 40 24 41 9 25 38 30 15 37

44 24 20 3 14 11 9 7 1 11 8 15 3 6
5 2 3 0 3 1 0 1 1 0 0 0 2 2
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        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

11.Com valora vostè la proposta de reconeixement de nous drets pels ciutadans i les ciutadanes de Catalunya que conté el                          
projecte de nou Estatut?                                                                                                                                                                                                    

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

12.Creu vostè que la justícia pot millorar si s’incrementen les atribucions de la Generalitat en aquest àmbit?                                                     

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

13.Com valora vostè la proposta de noves competències per a Catalunya que conté el projecte de nou Estatut?                                               

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

14.Considera que Catalunya és molt, bastant, poc o gens solidària amb la resta de l’Estat espanyol?                                                                  

[4] Molt solidària                                
[3] Bastant solidària                           
[2] Poc solidària                                 
[1] Gens solidària                              
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

15.Amb quina de les següents opinions està més d’acord:                                                                                                                                           

Catalunya aporta a l’Estat  
els diners que li pertoca   
Catalunya aporta a l’Estat  
més diners dels que li                       
pertoca                                               
Catalunya aporta a l’Estat  
menys diners dels que li                    
pertoca                                               
No sap                                               
No contesta                                       

16.Considera vostè que Catalunya és una nació dintre de l’Estat espanyol?                                                                                                             

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
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1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

72 44 28 10 15 19 15 13 2 12 14 18 10 16
449 224 225 61 96 109 95 88 33 63 101 75 52 125
167 71 96 19 28 47 30 43 9 21 40 42 21 34

30 20 10 2 4 9 7 8 0 4 9 7 5 5
11 6 5 1 3 1 2 4 1 1 2 3 1 3

267 116 151 30 52 71 56 58 15 44 68 53 33 54
4 4 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 2 0

3 . 74 3 . 77 3 .72 3 . 83 3 . 79 3 . 74 3 . 77 3 . 63 3 . 78 3 . 80 3 . 70 3 .68 3 . 73 3 . 80
0 . 75 0 . 79 0 .70 0 . 69 0 . 74 0 . 73 0 . 75 0 . 81 0 . 64 0 . 74 0 . 75 0 .83 0 . 78 0 . 70

657 316 341 81 126 175 139 136 46 85 151 139 74 162
203 114 89 24 50 52 39 38 4 34 48 38 29 50
138 55 83 18 22 30 27 41 10 26 35 21 21 25

2 0 2 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0

77 45 32 13 12 20 16 16 3 12 16 14 6 26
482 267 215 53 97 126 107 99 37 66 111 91 51 126
191 81 110 28 43 52 30 38 5 20 49 47 26 44

43 18 25 4 7 13 10 9 1 8 8 10 6 10
11 7 4 1 3 2 2 3 0 3 4 2 0 2

195 66 129 24 37 43 41 50 14 37 47 34 34 29
1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

3 . 71 3 . 78 3 .64 3 . 74 3 . 67 3 . 70 3 . 76 3 . 70 3 . 91 3 . 70 3 . 68 3 .64 3 . 64 3 . 79
0 . 77 0 . 76 0 .77 0 . 78 0 . 76 0 . 76 0 . 76 0 . 79 0 . 51 0 . 87 0 . 78 0 .77 0 . 71 0 . 76

429 220 209 51 77 118 87 96 25 65 98 78 55 108
404 191 213 49 82 103 93 77 24 54 94 85 45 102

97 47 50 16 26 24 12 19 7 12 27 16 16 19
21 12 9 4 5 3 7 2 0 8 5 6 2 0
47 15 32 3 9 8 7 20 4 7 10 13 6 7

2 0 2 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1

3 . 30 3 . 32 3 .29 3 . 23 3 . 22 3 . 35 3 . 31 3 . 38 3 . 32 3 . 27 3 . 27 3 .27 3 . 30 3 . 39
0 . 74 0 . 76 0 .73 0 . 80 0 . 78 0 . 71 0 . 74 0 . 70 0 . 69 0 . 85 0 . 76 0 .75 0 . 77 0 . 64

178 89 89 23 43 44 39 29 9 25 39 49 17 39

699 340 359 91 135 191 141 141 42 100 167 128 90 172

36 14 22 4 11 7 5 9 3 5 10 3 7 8

84 39 45 4 10 15 21 34 6 14 18 18 10 18
3 3 0 1 0 0 0 2 0 2 1 0 0 0

604 294 310 82 118 154 123 127 36 81 139 119 72 157
315 155 160 31 72 82 63 67 17 48 71 67 44 68

68 28 40 9 8 16 17 18 7 14 21 9 8 9
13 8 5 1 1 5 3 3 0 3 4 3 0 3
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        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

17.Considera vostè que el Congrés dels Diputats aprovarà l’estatut proposat pel Parlament de Catalunya?                                                        

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

18. Al marge del que cregui que acabarà passant, considera vostè que l’Estatut:                                                                                                     

S’hauria d’aprovar                              
íntegrament                                       
S’hauria d’aprovar a partir 
d’una negociació                                
No s’hauria d’aprovar                         
No sap                                               
No contesta                                       

19.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores per a la vida dels catalans i les catalanes?                                               

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

20.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores pel conjunt d’Espanya?                                                                              

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

21.Dels següents partits d’àmbit estatal, quina actitud creu que tenen davant de l’actual proposta d’Estatut de Catalunya?                             
                                                                                                                                                                                                                                               
PSOE                                                                                                                                                                                                                                     

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

PP                                                                                                                                                                                                                                          

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

IU                                                                                                                                                                                                                                           

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
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1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

297 136 161 30 63 75 75 54 29 45 77 52 30 64
545 286 259 76 118 147 101 103 21 79 121 112 71 141
158 63 95 17 18 35 30 58 10 22 37 34 23 32

306 150 156 42 71 81 58 54 19 54 70 48 28 87

516 255 261 61 92 136 113 114 34 63 127 111 65 116

84 46 38 10 27 17 15 15 3 7 21 14 20 19
93 33 60 10 9 23 20 31 4 21 17 25 11 15

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

758 370 388 94 143 202 158 161 51 107 183 146 92 179
142 75 67 21 36 32 25 28 4 21 31 30 19 37
100 40 60 8 20 23 23 26 5 18 21 22 13 21

461 243 218 54 87 110 101 109 31 58 110 92 57 113
317 148 169 50 81 87 52 47 12 54 67 60 43 81
214 89 125 18 30 58 51 57 17 32 56 43 24 42

8 5 3 1 1 2 2 2 0 2 2 3 0 1

36 15 21 7 6 10 6 7 1 4 14 4 6 7
526 250 276 62 109 144 112 99 33 71 126 109 63 124
209 115 94 27 47 58 41 36 10 29 48 42 26 54

18 10 8 4 3 3 3 5 1 3 4 2 2 6
196 88 108 22 32 38 39 65 15 36 39 38 26 42

15 7 8 1 2 4 5 3 0 3 4 3 1 4

2 . 74 2 . 69 2 .78 2 . 72 2 . 72 2 . 75 2 . 75 2 . 73 2 . 76 2 . 71 2 . 78 2 .73 2 . 75 2 . 69
0 . 58 0 . 58 0 .57 0 . 65 0 . 56 0 . 56 0 . 55 0 . 60 0 . 53 0 . 58 0 . 60 0 .52 0 . 60 0 . 59

2 2 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0
15 7 8 2 2 2 4 5 2 1 2 6 0 4

205 89 116 22 48 49 39 47 7 22 56 44 34 42
699 362 337 89 139 191 147 133 45 109 162 126 80 177

75 22 53 9 10 13 15 28 6 13 12 20 10 14
4 3 1 1 0 1 1 1 0 1 2 1 0 0

1 . 26 1 . 24 1 .29 1 . 23 1 . 28 1 . 23 1 . 25 1 . 32 1 . 20 1 . 18 1 . 29 1 .33 1 . 30 1 . 22
0 . 49 0 . 49 0 .49 0 . 46 0 . 47 0 . 47 0 . 48 0 . 55 0 . 49 0 . 41 0 . 50 0 .57 0 . 46 0 . 46

38 21 17 4 12 10 8 4 6 3 11 8 4 6
538 298 240 69 98 144 119 108 28 67 129 102 66 146
129 48 81 16 25 36 22 30 3 24 23 30 17 32

20 8 12 3 4 6 3 4 0 5 6 6 2 1
267 105 162 29 60 60 50 68 23 44 63 51 35 51

8 5 3 2 0 1 4 1 0 3 3 1 0 1

2 . 82 2 . 89 2 .75 2 . 80 2 . 85 2 . 81 2 . 87 2 . 77 3 . 08 2 . 69 2 . 86 2 .77 2 . 81 2 . 85
0 . 56 0 . 51 0 .60 0 . 56 0 . 60 0 . 57 0 . 51 0 . 54 0 . 49 0 . 62 0 . 57 0 .61 0 . 54 0 . 45



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                              Absoluts       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

22.Creu que el nou Estatut que es proposa des de Catalunya s’ajusta a la Constitució?                                                                                         

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

23.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques de novembre del 2003?                                            

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC                                                   
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

24.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                                

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC-PSOE                                        
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

25.Em podria dir a on va néixer?                                                                                                                                                                                       

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No contesta                                       

26.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:altres comunitats~                      

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 33 -   

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

490 247 243 58 102 132 103 95 32 69 115 90 59 125
240 132 108 38 41 63 52 46 10 24 66 46 36 58
261 103 158 25 54 60 50 72 18 50 52 60 29 52

9 3 6 2 2 2 1 2 0 3 2 2 0 2

48 29 19 5 10 10 8 15 3 5 10 9 6 15
185 89 96 18 30 47 38 52 10 32 49 29 26 39
152 87 65 20 38 46 30 18 12 25 37 23 14 41
252 126 126 22 42 69 64 55 15 33 61 55 27 61

51 21 30 4 17 13 12 5 3 4 9 16 5 14
5 2 3 3 0 2 0 0 1 0 2 0 2 0

27 9 18 4 4 12 3 4 1 7 5 5 2 7
128 62 66 17 34 35 19 23 6 25 24 23 22 28

20 11 9 20 0 0 0 0 1 2 5 5 5 2
11 7 4 3 4 2 1 1 0 1 2 2 2 4
22 5 17 2 4 2 4 10 1 4 3 6 3 5
99 37 62 5 16 19 27 32 7 8 28 25 10 21

67 42 25 6 16 19 10 16 4 6 14 12 11 20
136 68 68 12 21 30 29 44 7 25 38 23 12 31
101 61 40 15 29 25 18 14 6 17 19 17 15 27
335 154 181 36 62 92 83 62 20 43 80 73 36 83

47 21 26 4 15 16 7 5 3 7 9 10 4 14
6 3 3 1 0 2 2 1 0 1 3 1 1 0

26 11 15 3 6 11 3 3 0 4 5 5 5 7
123 62 61 15 28 35 21 24 9 25 25 19 22 23

19 11 8 19 0 0 0 0 1 2 5 5 4 2
11 7 4 3 4 2 1 1 0 1 2 2 2 4
25 7 18 3 2 4 4 12 3 5 5 5 2 5

104 38 66 6 16 21 28 33 7 10 30 26 10 21

707 345 362 106 165 184 112 140 52 103 159 133 97 163
251 117 134 9 19 64 88 71 7 37 68 54 25 60

9 5 4 1 1 3 2 2 1 2 2 3 0 1
29 17 12 6 14 5 2 2 0 3 5 7 2 12

289 139 150 16 34 72 92 75 8 42 75 64 27 73
4 1 3 1 0 1 2 0 0 1 1 1 0 1

251 117 134 9 19 64 88 71 7 37 68 54 25 60

97 44 53 1 3 28 40 25 4 16 29 27 11 10
18 11 7 1 1 3 5 8 0 7 1 7 0 3

4 1 3 0 2 2 0 0 0 1 1 0 1 1
4 3 1 2 0 0 2 0 0 0 0 0 1 3
2 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0

24 13 11 1 2 6 9 6 1 3 6 5 0 9
23 9 14 0 1 6 7 9 0 2 7 6 3 5
18 11 7 1 0 3 7 7 0 1 3 4 0 10
24 10 14 0 2 6 11 5 0 3 11 4 1 5
17 6 11 1 3 6 3 4 0 3 5 0 2 7

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
8 4 4 1 3 1 1 2 0 0 2 0 3 3
4 3 1 0 0 1 1 2 1 1 1 0 1 0
2 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2
4 1 3 0 1 1 1 1 1 0 2 0 0 1
1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                              Absoluts       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

27.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada?                                                                                                                                             

Base:no nascut a Catalunya   

1921-1925                                          
1931-1935                                          
1936-1940                                          
1941-1945                                          
1946-1950                                          
1951-1955                                          
1956-1960                                          
1961-1965                                          
1966-1970                                          
1971-1975                                          
1976-1980                                          
1981-1985                                          
1986-1990                                          
1991-1995                                          
1996-2000                                          
2001                                                   
2002                                                   
2003                                                   
2004                                                   
2005                                                   
No contesta                                       

28.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

29.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 34 -   

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

289 139 150 16 34 72 92 75 8 42 75 64 27 73

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
3 3 0 0 0 0 0 3 0 0 0 1 0 2
6 1 5 0 0 0 0 6 0 1 0 1 1 3
7 1 6 0 0 0 1 6 1 1 2 2 0 1

15 7 8 0 0 0 7 8 0 2 4 3 0 6
16 4 12 0 0 0 8 8 0 2 9 1 0 4
38 21 17 0 0 6 18 14 3 7 10 6 1 11
42 20 22 0 0 9 21 12 2 10 9 6 4 11
38 18 20 0 1 15 14 8 1 5 10 13 6 3
39 20 19 0 3 19 14 3 0 6 9 15 2 7
14 12 2 0 4 4 4 2 0 2 3 5 1 3
11 8 3 0 5 5 0 1 0 1 5 0 2 3
11 5 6 1 1 8 1 0 0 1 3 3 2 2

9 2 7 6 2 0 1 0 0 1 1 2 3 2
14 7 7 2 10 1 0 1 0 2 3 2 2 5

4 2 2 1 2 1 0 0 0 0 0 1 0 3
4 3 1 2 2 0 0 0 0 0 2 0 1 1
1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
4 1 3 1 0 3 0 0 1 0 1 1 0 1
2 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

10 4 6 2 2 1 3 2 0 0 4 2 2 2

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

457 232 225 61 86 121 79 110 42 78 108 83 43 103
499 233 266 53 99 127 118 102 17 62 119 105 78 118

10 4 6 1 2 3 3 1 1 2 1 2 0 4
26 14 12 6 12 5 3 0 0 2 6 6 2 10

535 251 284 60 113 135 124 103 18 66 126 113 80 132
2 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
6 2 4 2 0 1 2 1 0 2 1 2 0 1

499 233 266 53 99 127 118 102 17 62 119 105 78 118

219 106 113 31 46 61 49 32 5 25 56 56 47 30
42 21 21 2 9 8 9 14 0 11 4 9 4 14

5 2 3 0 2 3 0 0 0 1 1 0 2 1
1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
2 0 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0

41 20 21 4 8 8 14 7 3 5 10 6 2 15
37 15 22 3 5 9 10 10 2 3 7 8 6 11
26 10 16 1 2 5 9 9 1 1 3 7 0 14
39 15 24 2 11 10 11 5 3 6 15 7 2 6
35 17 18 3 8 11 7 6 1 3 8 3 7 13

2 0 2 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0
14 7 7 2 0 5 2 5 0 1 4 2 2 5
27 15 12 3 3 6 5 10 2 3 8 6 4 4

4 1 3 0 1 0 2 1 0 0 1 0 0 3
3 1 2 0 1 1 0 1 0 0 2 0 0 1
2 2 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                              Absoluts       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

30.I el de la seva mare?                                                                                                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

31.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

32.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                 

Base:Total entrevistes                         

Sense estudis                                    
Estudis primaris                                 
Estudis secundaris                             
Estudis universitaris                          
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 35 -   

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

446 220 226 56 95 104 82 109 43 78 102 77 36 110
503 239 264 55 88 141 116 103 16 61 124 110 83 109

16 7 9 3 3 6 3 1 1 2 3 4 2 4
27 16 11 8 13 4 2 0 0 2 5 6 2 12

546 262 284 66 104 151 121 104 17 65 132 120 87 125
3 1 2 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1
5 2 3 1 0 1 2 1 0 2 1 1 0 1

503 239 264 55 88 141 116 103 16 61 124 110 83 109

225 107 118 31 39 66 57 32 7 27 58 60 47 26
43 25 18 4 10 6 8 15 0 9 5 10 5 14

4 1 3 0 1 2 1 0 1 1 1 0 1 0
2 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1
1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

42 18 24 5 6 14 11 6 2 5 13 8 1 13
35 18 17 0 6 12 8 9 0 5 8 9 5 8
28 17 11 0 1 5 11 11 1 2 5 6 2 12
37 12 25 3 8 11 10 5 2 4 14 7 4 6
32 14 18 3 8 10 5 6 1 3 7 2 6 13

3 0 3 0 0 0 0 3 0 1 0 1 0 1
11 6 5 1 3 4 0 3 0 0 3 1 4 3
27 13 14 4 3 8 2 10 2 3 6 5 5 6

5 3 2 1 1 1 0 2 0 0 1 1 0 3
5 2 3 0 1 1 2 1 0 0 2 0 1 2
1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1000 485 515 123 199 257 206 215 60 146 235 198 124 237

38 12 26 2 0 2 10 24 1 5 12 11 2 7
271 105 166 6 23 52 83 107 33 48 66 54 24 46
408 221 187 71 84 129 69 55 22 60 95 80 57 94
273 142 131 43 91 72 41 26 4 29 59 53 40 88

10 5 5 1 1 2 3 3 0 4 3 0 1 2



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                              Absoluts       

                                              Record de vot eleccions autonòmiques                                               

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

       PP

      
      

   CiU

      
      

   ERC

      
      

   PSC

      
   ICV

  EUIA

      
         Al

  tres

      
      

 Blanc

       No
        va

 votar

       No
 tenia
l'edat

       No
 nacio

   nal

      
       No

   sap

       No
   con
 testa

Base:Total entrevistes                         

Sexe entrevistat                                                                                                                                                                                                      

Home                                                 
Dona                                                  

Edat entrevistat                                                                                                                                                                                                      

De 18 a 24 anys                                 
De 25 a 34 anys                                 
De 35 a 49 anys                                 
De 50 a 64 anys                                 
Más de 64 anys                                  

Província                                                                                                                                                                                                                 

Barcelona                                          
 Àrea Metropolitana                           
 Resta província                                 
Girona                                                
 Resta província                                 
 Lleida                                                
Resta província                                  
 Tarragona                                         
 Resta província                                 

Grandària                                                                                                                                                                                                                

<2.000                                                
2.001-10.000                                      
10.001-50.000                                    
50.001-150.000                                  
150.001-1.000.000                             
+1.000.000                                         

1.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                 

[5] Molt                                               
[4] Bastant                                          
[3] Ni molt ni poc                                
[2] Poc                                                
[1] Gens                                             
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

2.Com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                                                  

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

3.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                     

[+1] Millor                                           
[0] Igual                                              
[-1] Pitjor                                            
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 36 -   

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

485 29 89 87 126 21 2 9 62 11 7 5 37
515 19 96 65 126 30 3 18 66 9 4 17 62

123 5 18 20 22 4 3 4 17 20 3 2 5
199 10 30 38 42 17 0 4 34 0 4 4 16
257 10 47 46 69 13 2 12 35 0 2 2 19
206 8 38 30 64 12 0 3 19 0 1 4 27
215 15 52 18 55 5 0 4 23 0 1 10 32

237 15 39 41 61 14 0 7 28 2 4 5 21
210 9 33 21 55 20 1 4 29 2 3 5 28
311 11 72 44 81 11 3 6 41 12 2 5 23

12 1 1 4 3 0 0 0 2 0 0 0 1
77 2 13 16 20 2 0 2 10 2 0 4 6
18 1 3 3 3 0 0 1 2 0 0 1 4
39 3 8 8 7 3 0 0 5 0 1 1 3
18 2 4 1 6 1 0 1 1 0 1 1 0
78 4 12 14 16 0 1 6 10 2 0 0 13

60 3 10 12 15 3 1 1 6 1 0 1 7
146 5 32 25 33 4 0 7 25 2 1 4 8
235 10 49 37 61 9 2 5 24 5 2 3 28
198 9 29 23 55 16 0 5 23 5 2 6 25
124 6 26 14 27 5 2 2 22 5 2 3 10
237 15 39 41 61 14 0 7 28 2 4 5 21

80 3 6 26 17 9 2 2 8 1 0 1 5
332 15 60 68 93 24 1 6 17 8 4 4 32
153 9 35 18 44 7 0 1 12 1 1 6 19
268 10 49 32 64 7 2 9 54 6 5 6 24
165 11 34 7 34 4 0 9 37 4 1 5 19

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 . 89 2 . 77 2 . 76 3 . 49 2 . 98 3 . 53 3 . 60 2 . 37 2 . 26 2 . 80 2 . 73 2 . 55 2 . 80
1 . 25 1 . 29 1 . 19 1 . 14 1 . 20 1 . 17 1 . 36 1 . 36 1 . 19 1 . 32 1 . 05 1 . 18 1 . 23

16 1 0 1 4 1 1 0 3 1 1 0 3
204 2 23 47 60 12 1 1 19 7 6 9 17
485 17 93 79 127 28 1 14 57 7 3 8 51
183 14 50 13 35 9 2 9 30 4 1 1 15

94 14 18 10 22 1 0 3 13 1 0 2 10
17 0 1 1 4 0 0 0 6 0 0 2 3

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 . 86 2 . 21 2 . 66 3 . 11 2 . 96 3 . 06 3 . 20 2 . 48 2 . 75 3 . 15 3 . 64 3 . 20 2 . 88
0 . 91 0 . 99 0 . 82 0 . 83 0 . 90 0 . 76 1 . 17 0 . 75 0 . 93 0 . 99 0 . 77 0 . 95 0 . 93

215 3 16 60 62 20 1 1 18 8 4 2 20
369 13 53 56 100 17 1 9 56 7 5 13 39
364 32 108 29 81 12 2 16 42 4 1 4 33

52 0 8 7 9 2 1 1 12 1 1 3 7

- 0 . 16 - 0 . 60 - 0 . 52 0 . 21 - 0 . 08 0 . 16 - 0 . 25 - 0 . 58 - 0 . 21 0 . 21 0 . 30 - 0 . 11 - 0 . 14
0 . 77 0 . 61 0 . 66 0 . 76 0 . 76 0 . 80 0 . 83 0 . 58 0 . 69 0 . 79 0 . 64 0 . 57 0 . 75



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                              Absoluts       

                                              Record de vot eleccions autonòmiques                                               

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

       PP

      
      

   CiU

      
      

   ERC

      
      

   PSC

      
   ICV

  EUIA

      
         Al

  tres

      
      

 Blanc

       No
        va

 votar

       No
 tenia
l'edat

       No
 nacio

   nal

      
       No

   sap

       No
   con
 testa

Base:Total entrevistes                         

4.D’aquí al futur, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà?                                         

[+1] Millorarà                                      
[0] Es quedarà igual                           
[-1] Empitjorarà                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

5.Creu que Catalunya necessita un nou Estatut d’autonomia?                                                                                                                        

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

6.Vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb la proposta de nou estatut sorgida del Parlament de Catalunya?                           

[5] Molt satisfet                                  
[4] Bastant satisfet                             
[3] Ni molt ni poc satisfet 
[2] Poc satisfet                                   
[1] Gens satisfet                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

7.Considera que per a les necessitats de Catalunya el contingut del nou estatut és:                                                                                   

Massa ambiciós                                 
Adequat                                             
Poc ambiciós                                     
No sap                                               
No contesta                                       

8.Considerà vostè que el nou Estatut representa un avenç molt important respecte al de 1979?                                                               

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

9.Com valora vostè la proposta de nou sistema de finançament que conté el projecte de nou Estatut?                                                   

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

10.Vostè està d’acord amb què el nou Estatut doni igual consideració al català i al castellà?                                                                    

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 37 -   

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

484 13 74 96 151 26 3 10 46 11 7 5 42
193 8 37 29 33 14 0 6 32 6 1 5 22
202 25 46 15 39 7 2 8 38 2 2 4 14
120 2 28 12 29 3 0 3 12 1 1 8 21

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0 . 32 - 0 . 26 0 . 18 0 . 58 0 . 50 0 . 40 0 . 20 0 . 08 0 . 07 0 . 47 0 . 50 0 . 07 0 . 36
0 . 82 0 . 88 0 . 86 0 . 68 0 . 78 0 . 74 0 . 98 0 . 88 0 . 85 0 . 70 0 . 81 0 . 80 0 . 77

714 13 144 146 176 41 3 14 75 16 5 8 73
166 30 17 4 43 8 2 5 33 2 2 3 17
111 5 22 2 28 2 0 8 19 2 4 11 8

9 0 2 0 5 0 0 0 1 0 0 0 1

102 1 18 33 21 5 1 0 4 4 0 0 15
367 2 78 86 99 23 1 6 30 7 5 3 27
125 3 29 11 31 5 1 4 18 3 2 4 14
139 16 25 5 31 6 1 4 29 4 2 6 10

85 22 8 0 20 3 1 7 16 1 0 2 5
175 3 26 16 47 9 0 5 31 1 2 7 28

7 1 1 1 3 0 0 1 0 0 0 0 0

3 . 32 1 . 73 3 . 46 4 . 09 3 . 35 3 . 50 3 . 00 2 . 43 2 . 76 3 . 47 3 . 33 2 . 53 3 . 52
1 . 20 0 . 95 1 . 05 0 . 69 1 . 16 1 . 11 1 . 41 1 . 25 1 . 18 1 . 22 0 . 82 0 . 96 1 . 18

243 29 34 14 69 14 2 11 36 5 3 6 20
463 7 97 96 126 23 3 8 45 9 4 3 42
105 7 21 29 13 5 0 1 10 2 1 3 13
178 4 33 13 40 9 0 6 33 4 3 10 23

11 1 0 0 4 0 0 1 4 0 0 0 1

704 14 140 138 185 40 3 16 66 17 5 10 70
120 26 20 4 19 9 1 4 25 1 0 5 6
171 7 25 10 46 2 1 6 36 2 6 7 23

5 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0

114 1 24 40 25 3 1 1 6 2 0 0 11
416 8 97 68 116 29 0 5 31 8 2 7 45
199 14 27 23 48 13 2 9 35 6 4 6 12

56 10 7 1 11 2 1 3 13 0 1 0 7
17 6 0 0 6 0 0 1 4 0 0 0 0

195 9 29 20 45 4 1 7 39 4 4 9 24
3 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

3 . 69 2 . 69 3 . 89 4 . 11 3 . 69 3 . 70 3 . 25 3 . 11 3 . 25 3 . 75 3 . 14 3 . 54 3 . 80
0 . 88 1 . 06 0 . 71 0 . 71 0 . 86 0 . 66 1 . 09 0 . 94 0 . 94 0 . 66 0 . 64 0 . 50 0 . 81

797 32 146 111 211 44 4 22 101 18 9 17 82
154 9 34 39 26 4 1 4 21 2 2 1 11

44 6 4 2 13 3 0 1 6 0 0 4 5
5 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                              Absoluts       

                                              Record de vot eleccions autonòmiques                                               

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

       PP

      
      

   CiU

      
      

   ERC

      
      

   PSC

      
   ICV

  EUIA

      
         Al

  tres

      
      

 Blanc

       No
        va

 votar

       No
 tenia
l'edat

       No
 nacio

   nal

      
       No

   sap

       No
   con
 testa

Base:Total entrevistes                         

11.Com valora vostè la proposta de reconeixement de nous drets pels ciutadans i les ciutadanes de Catalunya que conté el
projecte de nou Estatut?                                                                                                                                                                                       

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

12.Creu vostè que la justícia pot millorar si s’incrementen les atribucions de la Generalitat en aquest àmbit?                                        

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

13.Com valora vostè la proposta de noves competències per a Catalunya que conté el projecte de nou Estatut?                                  

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

14.Considera que Catalunya és molt, bastant, poc o gens solidària amb la resta de l’Estat espanyol?                                                     

[4] Molt solidària                                
[3] Bastant solidària                           
[2] Poc solidària                                 
[1] Gens solidària                              
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

15.Amb quina de les següents opinions està més d’acord:                                                                                                                              

Catalunya aporta a l’Estat  
els diners que li pertoca   
Catalunya aporta a l’Estat  
més diners dels que li                       
pertoca                                               
Catalunya aporta a l’Estat  
menys diners dels que li                    
pertoca                                               
No sap                                               
No contesta                                       

16.Considera vostè que Catalunya és una nació dintre de l’Estat espanyol?                                                                                                

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
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1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

72 0 13 20 20 3 0 1 6 1 1 0 7
449 13 97 90 116 26 0 4 45 10 6 6 36
167 14 35 12 35 7 2 9 27 6 2 6 12

30 4 4 1 3 2 1 3 8 0 0 0 4
11 5 1 1 3 0 0 0 1 0 0 0 0

267 10 35 28 74 13 2 10 40 3 2 10 40
4 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

3 . 74 2 . 97 3 . 78 4 . 02 3 . 83 3 . 79 2 . 67 3 . 18 3 . 54 3 . 71 3 . 89 3 . 50 3 . 78
0 . 75 1 . 03 0 . 66 0 . 60 0 . 71 0 . 66 0 . 47 0 . 81 0 . 80 0 . 59 0 . 57 0 . 50 0 . 74

657 20 124 131 175 35 2 15 58 14 8 10 65
203 22 35 11 44 10 2 10 39 5 2 6 17
138 6 26 10 33 5 1 2 31 1 1 6 16

2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

77 1 18 18 19 6 1 2 6 2 0 1 3
482 10 100 105 128 24 1 8 39 7 5 5 50
191 21 37 12 44 12 0 8 31 7 4 4 11

43 5 6 1 8 2 2 2 10 2 0 0 5
11 3 0 0 3 0 0 1 4 0 0 0 0

195 8 24 16 49 7 1 6 38 2 2 12 30
1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

3 . 71 3 . 02 3 . 81 4 . 03 3 . 75 3 . 77 3 . 25 3 . 38 3 . 37 3 . 50 3 . 56 3 . 70 3 . 74
0 . 77 0 . 89 0 . 68 0 . 50 0 . 74 0 . 74 1 . 30 0 . 97 0 . 93 0 . 86 0 . 50 0 . 64 0 . 66

429 5 100 107 93 12 1 9 43 6 3 7 43
404 28 65 43 118 34 2 11 46 10 5 8 34

97 11 15 1 24 3 2 6 18 3 2 2 10
21 3 2 1 4 0 0 1 8 1 0 0 1
47 1 3 0 12 2 0 0 13 0 1 5 10

2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

3 . 30 2 . 74 3 . 45 3 . 68 3 . 26 3 . 18 2 . 80 3 . 04 3 . 08 3 . 05 3 . 10 3 . 29 3 . 35
0 . 74 0 . 74 0 . 69 0 . 52 0 . 70 0 . 53 0 . 75 0 . 85 0 . 90 0 . 83 0 . 70 0 . 69 0 . 73

178 16 20 8 54 16 2 7 27 4 1 5 18

699 23 150 140 166 32 3 17 69 16 7 10 66

36 4 4 0 8 1 0 2 12 0 1 0 4

84 5 11 3 22 2 0 1 20 0 2 7 11
3 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

604 9 119 136 136 35 3 15 61 15 5 13 57
315 37 49 14 90 14 2 9 55 4 4 5 32

68 0 14 2 21 2 0 3 10 1 2 4 9
13 2 3 0 5 0 0 0 2 0 0 0 1
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 TOTAL

      
      

       PP

      
      

   CiU

      
      

   ERC

      
      

   PSC

      
   ICV

  EUIA

      
         Al

  tres

      
      

 Blanc

       No
        va

 votar

       No
 tenia
l'edat

       No
 nacio

   nal

      
       No

   sap

       No
   con
 testa

Base:Total entrevistes                         

17.Considera vostè que el Congrés dels Diputats aprovarà l’estatut proposat pel Parlament de Catalunya?                                           

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

18. Al marge del que cregui que acabarà passant, considera vostè que l’Estatut:                                                                                        

S’hauria d’aprovar                              
íntegrament                                       
S’hauria d’aprovar a partir 
d’una negociació                                
No s’hauria d’aprovar                         
No sap                                               
No contesta                                       

19.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores per a la vida dels catalans i les catalanes?                                 

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

20.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores pel conjunt d’Espanya?                                                                 

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

21.Dels següents partits d’àmbit estatal, quina actitud creu que tenen davant de l’actual proposta d’Estatut de                                    
Catalunya?                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                                                                                                                 
PSOE                                                                                                                                                                                                                       

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

PP                                                                                                                                                                                                                             

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

IU                                                                                                                                                                                                                              

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
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1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

297 10 49 51 90 13 0 6 26 4 6 9 33
545 30 109 82 129 32 5 17 79 11 4 7 40
158 8 27 19 33 6 0 4 23 5 1 6 26

306 2 64 99 54 16 2 7 23 8 2 4 25

516 20 95 51 161 30 1 13 69 7 7 8 54

84 23 10 0 13 2 2 2 21 3 1 1 6
93 3 16 2 23 3 0 5 15 2 1 9 14

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

758 15 153 143 201 37 3 15 81 15 8 11 76
142 24 17 4 30 8 2 9 26 4 1 5 12
100 9 15 5 21 6 0 3 21 1 2 6 11

461 8 86 78 131 25 1 10 42 13 8 11 48
317 36 55 48 59 14 3 15 52 6 1 7 21
214 4 44 22 61 11 1 2 34 1 2 4 28

8 0 0 4 1 1 0 0 0 0 0 0 2

36 1 2 2 17 1 1 2 6 1 0 0 3
526 17 92 84 163 34 3 12 52 10 7 8 44
209 14 43 47 34 7 0 6 23 7 2 5 21

18 2 4 3 1 0 1 0 3 0 0 2 2
196 14 41 16 36 5 0 7 42 2 2 7 24

15 0 3 0 1 4 0 0 2 0 0 0 5

2 . 74 2 . 50 2 . 65 2 . 63 2 . 91 2 . 86 2 . 80 2 . 80 2 . 73 2 . 67 2 . 78 2 . 40 2 . 69
0 . 58 0 . 66 0 . 56 0 . 56 0 . 50 0 . 42 0 . 98 0 . 62 0 . 65 0 . 59 0 . 42 0 . 71 0 . 60

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 3 2 0 2 1 0 0 2 1 1 0 3

205 13 38 14 51 11 1 11 39 3 4 5 15
699 24 132 135 190 39 4 16 66 15 4 9 65

75 7 12 2 9 0 0 0 21 1 2 8 13
4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3

1 . 26 1 . 54 1 . 26 1 . 09 1 . 23 1 . 25 1 . 20 1 . 41 1 . 40 1 . 26 1 . 67 1 . 36 1 . 25
0 . 49 0 . 74 0 . 50 0 . 29 0 . 44 0 . 48 0 . 40 0 . 50 0 . 53 0 . 56 0 . 67 0 . 48 0 . 51

38 2 1 9 9 7 2 0 6 1 0 0 1
538 21 102 89 153 36 3 14 55 13 5 7 40
129 9 29 14 29 4 0 3 15 3 2 5 16

20 2 3 5 2 0 0 1 2 0 0 3 2
267 14 50 32 58 3 0 9 50 3 4 7 37

8 0 0 3 1 1 0 0 0 0 0 0 3

2 . 82 2 . 68 2 . 75 2 . 87 2 . 88 3 . 06 3 . 40 2 . 72 2 . 83 2 . 88 2 . 71 2 . 27 2 . 68
0 . 56 0 . 68 0 . 50 0 . 60 0 . 47 0 . 48 0 . 49 0 . 57 0 . 59 0 . 49 0 . 45 0 . 77 0 . 57
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       PP

      
      

   CiU
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 Blanc

       No
        va
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       No
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       No

   sap

       No
   con
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Base:Total entrevistes                         

22.Creu que el nou Estatut que es proposa des de Catalunya s’ajusta a la Constitució?                                                                            

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

23.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques de novembre del 2003?                               

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC                                                   
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

24.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                   

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC-PSOE                                        
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

25.Em podria dir a on va néixer?                                                                                                                                                                          

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No contesta                                       

26.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                        

Base:altres comunitats~                      

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 40 -   

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

490 11 110 106 119 26 1 7 41 8 5 10 46
240 31 29 20 67 14 3 8 41 8 3 4 12
261 6 44 24 65 11 1 11 46 4 3 8 38

9 0 2 2 1 0 0 1 0 0 0 0 3

48 48 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
185 0 185 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
152 0 0 152 0 0 0 0 0 0 0 0 0
252 0 0 0 252 0 0 0 0 0 0 0 0

51 0 0 0 0 51 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0

27 0 0 0 0 0 0 27 0 0 0 0 0
128 0 0 0 0 0 0 0 128 0 0 0 0

20 0 0 0 0 0 0 0 0 20 0 0 0
11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0
22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 0
99 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 99

67 45 14 1 3 0 0 0 4 0 0 0 0
136 0 116 13 2 0 0 1 3 0 0 0 1
101 0 4 95 0 1 0 0 0 0 0 1 0
335 0 27 29 241 12 1 2 19 0 0 4 0

47 0 2 3 2 34 2 0 4 0 0 0 0
6 0 2 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0

26 0 1 1 0 0 0 20 4 0 0 0 0
123 1 16 7 3 2 0 3 87 2 0 1 1

19 0 0 0 0 0 0 0 1 18 0 0 0
11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0
25 1 2 3 1 0 0 1 2 0 0 15 0

104 1 1 0 0 0 0 0 4 0 0 1 97

707 27 152 142 136 36 5 22 85 17 0 15 70
251 17 32 9 113 13 0 4 31 1 0 7 24

9 0 1 0 1 0 0 0 2 0 4 0 1
29 4 0 1 2 2 0 1 10 2 7 0 0

289 21 33 10 116 15 0 5 43 3 11 7 25
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

251 17 32 9 113 13 0 4 31 1 0 7 24

97 2 7 6 55 3 0 1 8 0 0 3 12
18 4 2 1 6 2 0 0 1 0 0 0 2

4 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0
4 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

24 3 3 0 9 1 0 1 4 0 0 1 2
23 4 3 0 8 2 0 1 3 0 0 1 1
18 2 4 0 4 2 0 0 1 1 0 1 3
24 0 1 2 15 2 0 0 2 0 0 1 1
17 1 6 0 5 0 0 0 5 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 0 1 0 3 0 0 1 3 0 0 0 0
4 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
4 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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       PP
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   ICV
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       No
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       No
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       No

   sap
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   con
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Base:Total entrevistes                         

27.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada?                                                                                                                                

Base:no nascut a Catalunya   

1921-1925                                          
1931-1935                                          
1936-1940                                          
1941-1945                                          
1946-1950                                          
1951-1955                                          
1956-1960                                          
1961-1965                                          
1966-1970                                          
1971-1975                                          
1976-1980                                          
1981-1985                                          
1986-1990                                          
1991-1995                                          
1996-2000                                          
2001                                                   
2002                                                   
2003                                                   
2004                                                   
2005                                                   
No contesta                                       

28.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

29.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                        

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 41 -   

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

289 21 33 10 116 15 0 5 43 3 11 7 25

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
6 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1
7 1 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

15 1 4 0 8 1 0 1 0 0 0 0 0
16 2 1 0 8 0 0 0 1 0 0 1 3
38 1 6 0 22 2 0 1 2 0 0 0 4
42 2 2 2 21 3 0 1 7 0 0 2 2
38 1 7 1 13 3 0 0 6 0 0 2 5
39 1 4 3 18 1 0 0 7 0 1 1 3
14 3 0 1 5 1 0 1 0 0 0 1 2
11 2 0 0 3 1 0 1 1 0 2 0 1
11 1 0 1 5 0 0 0 3 1 0 0 0

9 2 2 0 1 1 0 0 2 0 1 0 0
14 1 0 0 3 1 0 0 5 1 2 0 1

4 1 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

10 1 2 1 4 0 0 0 1 0 0 0 1

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

457 11 113 114 59 19 1 14 59 12 0 10 45
499 33 71 36 188 31 4 13 56 6 0 12 49

10 0 0 1 2 0 0 0 3 0 4 0 0
26 4 0 1 2 1 0 0 9 2 7 0 0

535 37 71 38 192 32 4 13 68 8 11 12 49
2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 5

499 33 71 36 188 31 4 13 56 6 0 12 49

219 7 21 17 94 12 2 4 26 3 0 5 28
42 5 8 4 12 4 1 2 3 0 0 0 3

5 0 0 1 2 0 0 0 2 0 0 0 0
1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

41 4 10 1 15 1 0 1 3 1 0 1 4
37 5 4 0 13 4 1 1 5 1 0 1 2
26 2 9 2 5 2 0 0 1 0 0 1 4
39 4 3 2 23 3 0 0 1 0 0 1 2
35 3 8 4 7 0 0 0 11 0 0 1 1

2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
14 1 2 3 3 1 0 2 1 0 0 1 0
27 2 5 1 9 2 0 3 2 1 0 0 2

4 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1
3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2
2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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       PP
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Base:Total entrevistes                         

30.I el de la seva mare?                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

31.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                        

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

32.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                    

Base:Total entrevistes                         

Sense estudis                                    
Estudis primaris                                 
Estudis secundaris                             
Estudis universitaris                          
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 42 -   

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

446 12 106 111 65 19 1 14 48 9 0 11 50
503 32 74 39 183 30 4 12 66 8 0 11 44

16 1 2 1 2 0 0 0 4 1 4 0 1
27 3 1 1 1 2 0 1 9 2 7 0 0

546 36 77 41 186 32 4 13 79 11 11 11 45
3 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4

503 32 74 39 183 30 4 12 66 8 0 11 44

225 6 26 20 90 11 3 4 32 5 0 5 23
43 4 7 4 16 3 0 0 5 1 0 0 3

4 0 0 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0
2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

42 4 3 5 15 3 1 1 4 1 0 1 4
35 5 4 2 13 3 0 2 3 0 0 1 2
28 2 9 3 5 3 0 0 0 0 0 1 5
37 3 3 2 19 3 0 0 4 0 0 1 2
32 3 11 0 6 1 0 0 10 0 0 0 1

3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
11 1 1 0 3 0 0 2 3 0 0 1 0
27 2 9 2 7 1 0 3 2 0 0 0 1

5 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1
5 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 2
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1000 48 185 152 252 51 5 27 128 20 11 22 99

38 4 3 1 14 1 0 0 6 0 0 5 4
271 16 49 20 88 9 1 8 32 0 1 8 39
408 18 84 73 95 21 4 12 49 14 4 6 28
273 10 47 57 55 20 0 6 40 6 6 3 23

10 0 2 1 0 0 0 1 1 0 0 0 5



 

 
 

PERCENTATGES HORITZONTALS 
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                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

Sexe entrevistat                                                                                                                                                                                                                   

Home                                                 
Dona                                                  

Edat entrevistat                                                                                                                                                                                                                   

De 18 a 24 anys                                 
De 25 a 34 anys                                 
De 35 a 49 anys                                 
De 50 a 64 anys                                 
Más de 64 anys                                  

Província                                                                                                                                                                                                                              

Barcelona                                          
 Àrea Metropolitana                           
 Resta província                                 
Girona                                                
 Resta província                                 
 Lleida                                                
Resta província                                  
 Tarragona                                         
 Resta província                                 

Grandària                                                                                                                                                                                                                             

<2.000                                                
2.001-10.000                                      
10.001-50.000                                    
50.001-150.000                                  
150.001-1.000.000                             
+1.000.000                                         

1.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                              

[5] Molt                                               
[4] Bastant                                          
[3] Ni molt ni poc                                
[2] Poc                                                
[1] Gens                                             
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

2.Com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                                                               

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

3.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                                   

[+1] Millor                                           
[0] Igual                                              
[-1] Pitjor                                            
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 43 -   

1000 75 . 8 23 . 7 21 . 0 31 .1 8 . 9 1 . 2 7 . 7 5 . 7 1 . 8 3 . 9 9 . 6 1 . 8 7 . 8

485 75 . 3 22 . 5 21 . 2 31 .5 9 . 3 1 . 2 8 . 0 5 . 8 1 . 9 3 . 9 9 . 7 1 . 6 8 . 0
515 76 . 3 24 . 9 20 . 8 30 .7 8 . 5 1 . 2 7 . 4 5 . 6 1 . 7 3 . 9 9 . 5 1 . 9 7 . 6

123 77 . 2 19 . 5 22 . 0 35 .8 8 . 1 1 . 6 6 . 5 4 . 9 1 . 6 3 . 3 9 . 8 1 . 6 8 . 1
199 76 . 4 22 . 6 24 . 1 29 .6 8 . 5 1 . 0 7 . 5 5 . 5 2 . 0 3 . 5 9 . 5 2 . 0 7 . 5
257 75 . 1 22 . 6 21 . 0 31 .5 9 . 7 1 . 6 8 . 2 5 . 4 1 . 6 3 . 9 9 . 7 1 . 9 7 . 8
206 76 . 7 24 . 3 21 . 8 30 .6 8 . 3 1 . 0 7 . 3 5 . 3 1 . 9 3 . 4 9 . 7 1 . 9 7 . 8
215 74 . 4 27 . 9 16 . 7 29 .8 9 . 3 0 . 9 8 . 4 7 . 0 1 . 9 5 . 1 9 . 3 1 . 4 7 . 9

237 100 . 0 100 . 0 - - - - - - - - - - -
210 100 . 0 - 100 . 0 - - - - - - - - - -
311 100 . 0 - - 100 .0 - - - - - - - - -

12 - - - - 100 . 0 100 . 0 - - - - - - -
77 - - - - 100 . 0 - 100 . 0 - - - - - -
18 - - - - - - - 100 . 0 100 . 0 - - - -
39 - - - - - - - 100 . 0 - 100 . 0 - - -
18 - - - - - - - - - - 100 . 0 100 . 0 -
78 - - - - - - - - - - 100 . 0 - 100 . 0

60 26 . 7 - - 26 .7 21 . 7 - 21 . 7 28 . 3 - 28 . 3 23 . 3 - 23 . 3
146 55 . 5 - 6 . 2 49 .3 19 . 9 - 19 . 9 10 . 3 - 10 . 3 14 . 4 - 14 . 4
235 69 . 8 - 26 . 4 43 .4 14 . 9 - 14 . 9 3 . 0 - 3 . 0 12 . 3 - 12 . 3
198 68 . 7 - 34 . 8 33 .8 6 . 1 6 . 1 - 9 . 1 9 . 1 - 16 . 2 9 . 1 7 . 1
124 100 . 0 - 56 . 5 43 .5 - - - - - - - - -
237 100 . 0 100 . 0 - - - - - - - - - - -

80 78 . 8 35 . 0 11 . 3 32 .5 7 . 5 1 . 3 6 . 3 6 . 3 3 . 8 2 . 5 7 . 5 - 7 . 5
332 74 . 4 25 . 0 18 . 1 31 .3 9 . 3 1 . 8 7 . 5 7 . 5 2 . 1 5 . 4 8 . 7 2 . 1 6 . 6
153 78 . 4 20 . 9 23 . 5 34 .0 10 . 5 - 10 . 5 3 . 3 1 . 3 2 . 0 7 . 8 1 . 3 6 . 5
268 75 . 7 22 . 0 26 . 1 27 .6 9 . 0 0 . 7 8 . 2 6 . 0 1 . 5 4 . 5 9 . 3 1 . 5 7 . 8
165 74 . 5 20 . 0 21 . 2 33 .3 7 . 3 1 . 8 5 . 5 3 . 6 1 . 2 2 . 4 14 . 5 3 . 0 11 . 5

2 100 . 0 100 . 0 - - - - - - - - - - -

2 . 89 2 . 90 3 . 06 2 . 70 2 . 91 2 . 94 3 . 00 2 . 94 3 . 12 3 . 28 3 . 05 2 .67 2 . 61 2 . 68
1 . 25 1 . 25 1 . 28 1 . 17 1 . 27 1 . 20 1 . 41 1 . 16 1 . 23 1 . 32 1 . 19 1 .31 1 . 29 1 . 32

16 87 . 5 37 . 5 12 . 5 37 .5 - - - 12 . 5 6 . 3 6 . 3 - - -
204 74 . 5 27 . 0 17 . 6 29 .9 9 . 3 0 . 5 8 . 8 6 . 4 2 . 9 3 . 4 9 . 8 2 . 0 7 . 8
485 76 . 9 21 . 0 23 . 5 32 .4 9 . 9 1 . 6 8 . 2 4 . 5 1 . 2 3 . 3 8 . 7 1 . 4 7 . 2
183 76 . 0 26 . 2 16 . 4 33 .3 7 . 7 0 . 5 7 . 1 6 . 0 1 . 1 4 . 9 10 . 4 2 . 2 8 . 2

94 72 . 3 24 . 5 26 . 6 21 .3 4 . 3 2 . 1 2 . 1 8 . 5 2 . 1 6 . 4 14 . 9 3 . 2 11 . 7
17 64 . 7 17 . 6 17 . 6 29 .4 23 . 5 - 23 . 5 5 . 9 5 . 9 - 5 . 9 - 5 . 9

1 100 . 0 - - 100 .0 - - - - - - - - -

2 . 86 2 . 87 2 . 88 2 . 81 2 . 91 2 . 96 2 . 67 3 . 01 2 . 82 3 . 12 2 . 69 2 .72 2 . 67 2 . 73
0 . 91 0 . 90 0 . 96 0 . 90 0 . 86 0 . 76 0 . 85 0 . 74 1 . 06 1 . 11 1 . 03 0 .96 1 . 03 0 . 95

215 75 . 8 26 . 5 16 . 7 32 .6 9 . 3 1 . 4 7 . 9 5 . 6 1 . 9 3 . 7 9 . 3 1 . 4 7 . 9
369 75 . 1 17 . 9 23 . 8 33 .3 10 . 0 2 . 2 7 . 9 6 . 2 2 . 4 3 . 8 8 . 7 1 . 6 7 . 0
364 78 . 6 28 . 6 21 . 7 28 .3 7 . 1 0 . 3 6 . 9 4 . 9 1 . 1 3 . 8 9 . 3 1 . 6 7 . 7

52 61 . 5 19 . 2 13 . 5 28 .8 11 . 5 - 11 . 5 7 . 7 1 . 9 5 . 8 19 . 2 5 . 8 13 . 5

- 0 . 16 - 0 . 17 - 0 . 21 - 0 . 21 - 0 . 11 - 0 . 07 0 . 17 - 0 . 11 - 0 . 11 0 . 00 - 0 . 17 - 0 .16 - 0 . 20 - 0 . 15
0 . 77 0 . 77 0 . 82 0 . 72 0 . 76 0 . 75 0 . 55 0 . 77 0 . 75 0 . 71 0 . 77 0 .78 0 . 75 0 . 79
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 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

4.D’aquí al futur, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà?                                                      

[+1] Millorarà                                      
[0] Es quedarà igual                           
[-1] Empitjorarà                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

5.Creu que Catalunya necessita un nou Estatut d’autonomia?                                                                                                                                     

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

6.Vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb la proposta de nou estatut sorgida del Parlament de Catalunya?                                        

[5] Molt satisfet                                  
[4] Bastant satisfet                             
[3] Ni molt ni poc satisfet 
[2] Poc satisfet                                   
[1] Gens satisfet                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

7.Considera que per a les necessitats de Catalunya el contingut del nou estatut és:                                                                                                

Massa ambiciós                                 
Adequat                                             
Poc ambiciós                                     
No sap                                               
No contesta                                       

8.Considerà vostè que el nou Estatut representa un avenç molt important respecte al de 1979?                                                                            

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

9.Com valora vostè la proposta de nou sistema de finançament que conté el projecte de nou Estatut?                                                                

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

10.Vostè està d’acord amb què el nou Estatut doni igual consideració al català i al castellà?                                                                                 

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 44 -   

1000 75 . 8 23 . 7 21 . 0 31 . 1 8 . 9 1 . 2 7 . 7 5 . 7 1 . 8 3 . 9 9 . 6 1 . 8 7 . 8

484 75 . 0 24 . 8 18 . 0 32 . 2 9 . 5 1 . 4 8 . 1 4 . 8 1 . 7 3 . 1 10 . 7 1 . 9 8 . 9
193 79 . 3 23 . 3 22 . 8 33 . 2 10 . 9 2 . 1 8 . 8 4 . 7 1 . 0 3 . 6 5 . 2 0 . 5 4 . 7
202 76 . 7 25 . 7 20 . 8 30 . 2 5 . 9 - 5 . 9 6 . 4 2 . 0 4 . 5 10 . 9 2 . 5 8 . 4
120 71 . 7 16 . 7 30 . 0 25 . 0 8 . 3 0 . 8 7 . 5 10 . 0 3 . 3 6 . 7 10 . 0 2 . 5 7 . 5

1 100 . 0 - 100 . 0 - - - - - - - - - -

0 . 32 0 . 31 0 .31 0 . 26 0 . 34 0 . 43 0 . 64 0 . 40 0 . 22 0 . 29 0 . 19 0 .36 0 . 27 0 . 38
0 . 82 0 . 82 0 .84 0 . 83 0 . 81 0 . 75 0 . 48 0 . 78 0 . 88 0 . 88 0 . 87 0 .87 0 . 93 0 . 86

714 75 . 1 24 . 5 19 . 3 31 . 2 9 . 2 1 . 4 7 . 8 5 . 5 1 . 5 3 . 9 10 . 2 1 . 5 8 . 7
166 81 . 3 27 . 1 22 . 3 31 . 9 5 . 4 - 5 . 4 6 . 6 2 . 4 4 . 2 6 . 6 1 . 8 4 . 8
111 72 . 1 12 . 6 29 . 7 29 . 7 12 . 6 1 . 8 10 . 8 5 . 4 1 . 8 3 . 6 9 . 9 3 . 6 6 . 3

9 77 . 8 33 . 3 22 . 2 22 . 2 - - - 11 . 1 11 . 1 - 11 . 1 - 11 . 1

102 74 . 5 31 . 4 8 . 8 34 . 3 6 . 9 3 . 9 2 . 9 4 . 9 2 . 9 2 . 0 13 . 7 2 . 0 11 . 8
367 74 . 9 24 . 5 16 . 6 33 . 8 11 . 4 1 . 6 9 . 8 6 . 0 1 . 4 4 . 6 7 . 6 1 . 6 6 . 0
125 72 . 0 15 . 2 31 . 2 25 . 6 14 . 4 0 . 8 13 . 6 3 . 2 0 . 8 2 . 4 10 . 4 0 . 8 9 . 6
139 79 . 1 23 . 0 27 . 3 28 . 8 4 . 3 - 4 . 3 7 . 2 3 . 6 3 . 6 9 . 4 3 . 6 5 . 8

85 78 . 8 31 . 8 16 . 5 30 . 6 5 . 9 1 . 2 4 . 7 4 . 7 - 4 . 7 10 . 6 - 10 . 6
175 76 . 6 19 . 4 28 . 0 29 . 1 6 . 3 - 6 . 3 6 . 9 2 . 3 4 . 6 10 . 3 2 . 3 8 . 0

7 85 . 7 42 . 9 - 42 . 9 - - - - - - 14 . 3 - 14 . 3

3 . 32 3 . 30 3 .34 3 . 08 3 . 40 3 . 51 4 . 00 3 . 42 3 . 31 3 . 43 3 . 26 3 .32 3 . 36 3 . 32
1 . 20 1 . 21 1 .30 1 . 09 1 . 20 0 . 99 1 . 08 0 . 95 1 . 20 1 . 18 1 . 21 1 .28 1 . 11 1 . 32

243 81 . 5 24 . 3 29 . 2 28 . 0 5 . 8 - 5 . 8 4 . 9 2 . 1 2 . 9 7 . 8 2 . 1 5 . 8
463 74 . 7 27 . 6 16 . 0 31 . 1 10 . 2 1 . 7 8 . 4 5 . 2 1 . 7 3 . 5 9 . 9 1 . 3 8 . 6
105 71 . 4 21 . 0 12 . 4 38 . 1 12 . 4 2 . 9 9 . 5 5 . 7 1 . 9 3 . 8 10 . 5 1 . 9 8 . 6
178 74 . 7 15 . 2 28 . 1 31 . 5 8 . 4 0 . 6 7 . 9 7 . 3 1 . 7 5 . 6 9 . 6 2 . 8 6 . 7

11 54 . 5 9 . 1 18 . 2 27 . 3 - - - 18 . 2 - 18 . 2 27 . 3 - 27 . 3

704 75 . 1 24 . 3 19 . 3 31 . 5 9 . 7 1 . 4 8 . 2 5 . 1 1 . 7 3 . 4 10 . 1 1 . 7 8 . 4
120 83 . 3 27 . 5 21 . 7 34 . 2 5 . 8 1 . 7 4 . 2 5 . 0 2 . 5 2 . 5 5 . 8 0 . 8 5 . 0
171 73 . 7 18 . 1 27 . 5 28 . 1 8 . 2 - 8 . 2 8 . 2 1 . 8 6 . 4 9 . 9 2 . 9 7 . 0

5 60 . 0 40 . 0 20 . 0 - - - - 20 . 0 - 20 . 0 20 . 0 - 20 . 0

114 72 . 8 24 . 6 17 . 5 30 . 7 11 . 4 1 . 8 9 . 6 3 . 5 0 . 9 2 . 6 12 . 3 1 . 8 10 . 5
416 77 . 6 27 . 9 17 . 8 32 . 0 7 . 9 1 . 4 6 . 5 5 . 0 1 . 7 3 . 4 9 . 4 1 . 0 8 . 4
199 79 . 9 22 . 1 28 . 1 29 . 6 6 . 5 1 . 0 5 . 5 6 . 0 2 . 0 4 . 0 7 . 5 3 . 0 4 . 5

56 85 . 7 30 . 4 17 . 9 37 . 5 3 . 6 - 3 . 6 5 . 4 1 . 8 3 . 6 5 . 4 1 . 8 3 . 6
17 88 . 2 23 . 5 35 . 3 29 . 4 5 . 9 - 5 . 9 5 . 9 - 5 . 9 - - -

195 66 . 2 14 . 4 22 . 6 29 . 2 13 . 8 1 . 0 12 . 8 7 . 7 2 . 6 5 . 1 12 . 3 2 . 6 9 . 7
3 33 . 3 - - 33 . 3 - - - 33 . 3 - 33 . 3 33 . 3 - 33 . 3

3 . 69 3 . 65 3 .70 3 . 55 3 . 68 3 . 89 4 . 00 3 . 87 3 . 59 3 . 62 3 . 57 3 .90 3 . 54 3 . 98
0 . 88 0 . 89 0 .87 0 . 91 0 . 88 0 . 83 0 . 63 0 . 86 0 . 87 0 . 74 0 . 92 0 .76 0 . 84 0 . 71

797 77 . 5 24 . 1 22 . 1 31 . 4 8 . 0 1 . 1 6 . 9 4 . 8 1 . 4 3 . 4 9 . 7 1 . 9 7 . 8
154 71 . 4 24 . 0 16 . 2 31 . 2 11 . 7 1 . 9 9 . 7 7 . 8 1 . 3 6 . 5 9 . 1 1 . 3 7 . 8

44 59 . 1 13 . 6 18 . 2 27 . 3 15 . 9 - 15 . 9 15 . 9 11 . 4 4 . 5 9 . 1 2 . 3 6 . 8
5 80 . 0 40 . 0 20 . 0 20 . 0 - - - - - - 20 . 0 - 20 . 0
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 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

11.Com valora vostè la proposta de reconeixement de nous drets pels ciutadans i les ciutadanes de Catalunya que conté el                          
projecte de nou Estatut?                                                                                                                                                                                                    

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

12.Creu vostè que la justícia pot millorar si s’incrementen les atribucions de la Generalitat en aquest àmbit?                                                     

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

13.Com valora vostè la proposta de noves competències per a Catalunya que conté el projecte de nou Estatut?                                               

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

14.Considera que Catalunya és molt, bastant, poc o gens solidària amb la resta de l’Estat espanyol?                                                                  

[4] Molt solidària                                
[3] Bastant solidària                           
[2] Poc solidària                                 
[1] Gens solidària                              
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

15.Amb quina de les següents opinions està més d’acord:                                                                                                                                           

Catalunya aporta a l’Estat  
els diners que li pertoca   
Catalunya aporta a l’Estat  
més diners dels que li                       
pertoca                                               
Catalunya aporta a l’Estat  
menys diners dels que li                    
pertoca                                               
No sap                                               
No contesta                                       

16.Considera vostè que Catalunya és una nació dintre de l’Estat espanyol?                                                                                                             

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 45 -   

1000 75 . 8 23 . 7 21 . 0 31 . 1 8 . 9 1 . 2 7 . 7 5 . 7 1 . 8 3 . 9 9 . 6 1 . 8 7 . 8

72 77 . 8 22 . 2 13 . 9 41 . 7 6 . 9 4 . 2 2 . 8 1 . 4 1 . 4 - 13 . 9 1 . 4 12 . 5
449 76 . 4 27 . 8 17 . 1 31 . 4 10 . 0 1 . 6 8 . 5 4 . 0 0 . 9 3 . 1 9 . 6 1 . 3 8 . 2
167 76 . 6 20 . 4 25 . 7 30 . 5 6 . 0 0 . 6 5 . 4 9 . 0 1 . 2 7 . 8 8 . 4 3 . 0 5 . 4

30 70 . 0 16 . 7 26 . 7 26 . 7 6 . 7 - 6 . 7 13 . 3 6 . 7 6 . 7 10 . 0 3 . 3 6 . 7
11 81 . 8 27 . 3 27 . 3 27 . 3 9 . 1 9 . 1 - 9 . 1 9 . 1 - - - -

267 73 . 8 20 . 2 25 . 5 28 . 1 9 . 7 - 9 . 7 6 . 7 3 . 0 3 . 7 9 . 7 1 . 9 7 . 9
4 100 . 0 - 25 . 0 75 . 0 - - - - - - - - -

3 . 74 3 . 75 3 .80 3 . 59 3 . 80 3 . 81 3 . 92 3 . 78 3 . 36 3 . 20 3 . 41 3 .86 3 . 54 3 . 93
0 . 75 0 . 75 0 .70 0 . 79 0 . 75 0 . 69 1 . 04 0 . 58 0 . 81 1 . 17 0 . 63 0 .71 0 . 75 0 . 68

657 75 . 6 24 . 7 17 . 5 33 . 5 9 . 7 1 . 7 8 . 1 5 . 0 1 . 7 3 . 3 9 . 6 2 . 1 7 . 5
203 76 . 8 24 . 6 28 . 1 24 . 1 6 . 9 - 6 . 9 6 . 4 2 . 0 4 . 4 9 . 9 0 . 5 9 . 4
138 75 . 4 18 . 1 26 . 8 30 . 4 7 . 2 0 . 7 6 . 5 8 . 0 2 . 2 5 . 8 9 . 4 2 . 2 7 . 2

2 50 . 0 - 50 . 0 - 50 . 0 - 50 . 0 - - - - - -

77 81 . 8 33 . 8 11 . 7 36 . 4 9 . 1 3 . 9 5 . 2 5 . 2 1 . 3 3 . 9 3 . 9 1 . 3 2 . 6
482 74 . 5 26 . 1 17 . 0 31 . 3 8 . 5 1 . 2 7 . 3 5 . 6 1 . 2 4 . 4 11 . 4 1 . 7 9 . 8
191 80 . 1 23 . 0 25 . 7 31 . 4 7 . 9 0 . 5 7 . 3 5 . 2 2 . 6 2 . 6 6 . 8 1 . 6 5 . 2

43 79 . 1 23 . 3 23 . 3 32 . 6 2 . 3 2 . 3 - 7 . 0 - 7 . 0 11 . 6 2 . 3 9 . 3
11 72 . 7 18 . 2 27 . 3 27 . 3 - - - 9 . 1 - 9 . 1 18 . 2 - 18 . 2

195 71 . 8 14 . 9 29 . 2 27 . 7 12 . 8 0 . 5 12 . 3 6 . 2 3 . 1 3 . 1 9 . 2 2 . 6 6 . 7
1 100 . 0 - - 100 . 0 - - - - - - - - -

3 . 71 3 . 71 3 .79 3 . 55 3 . 73 3 . 84 4 . 00 3 . 81 3 . 67 3 . 67 3 . 67 3 .67 3 . 69 3 . 66
0 . 77 0 . 78 0 .76 0 . 79 0 . 77 0 . 62 0 . 85 0 . 56 0 . 83 0 . 62 0 . 89 0 .77 0 . 72 0 . 78

429 75 . 3 25 . 2 16 . 6 33 . 6 9 . 8 2 . 1 7 . 7 4 . 7 1 . 6 3 . 0 10 . 3 1 . 6 8 . 6
404 78 . 0 25 . 2 25 . 7 27 . 0 8 . 2 0 . 2 7 . 9 5 . 2 2 . 0 3 . 2 8 . 7 2 . 0 6 . 7

97 76 . 3 19 . 6 21 . 6 35 . 1 6 . 2 1 . 0 5 . 2 8 . 2 1 . 0 7 . 2 9 . 3 - 9 . 3
21 71 . 4 - 23 . 8 47 . 6 - - - 14 . 3 4 . 8 9 . 5 14 . 3 4 . 8 9 . 5
47 61 . 7 14 . 9 19 . 1 27 . 7 17 . 0 2 . 1 14 . 9 10 . 6 2 . 1 8 . 5 10 . 6 4 . 3 6 . 4

2 100 . 0 50 . 0 - 50 . 0 - - - - - - - - -

3 . 30 3 . 30 3 .39 3 . 20 3 . 30 3 . 44 3 . 73 3 . 40 3 . 12 3 . 24 3 . 06 3 .32 3 . 31 3 . 32
0 . 74 0 . 73 0 .64 0 . 72 0 . 80 0 . 63 0 . 62 0 . 62 0 . 88 0 . 83 0 . 91 0 .79 0 . 77 0 . 79

178 78 . 7 21 . 9 24 . 2 32 . 6 5 . 1 - 5 . 1 5 . 6 1 . 7 3 . 9 10 . 7 3 . 4 7 . 3

699 76 . 5 24 . 6 20 . 0 31 . 9 9 . 6 1 . 6 8 . 0 5 . 0 1 . 7 3 . 3 8 . 9 1 . 3 7 . 6

36 72 . 2 22 . 2 22 . 2 27 . 8 8 . 3 - 8 . 3 8 . 3 - 8 . 3 11 . 1 - 11 . 1

84 67 . 9 21 . 4 22 . 6 23 . 8 11 . 9 1 . 2 10 . 7 8 . 3 3 . 6 4 . 8 11 . 9 3 . 6 8 . 3
3 - - - - - - - 66 . 7 - 66 . 7 33 . 3 - 33 . 3

604 76 . 5 26 . 0 20 . 4 30 . 1 9 . 1 1 . 0 8 . 1 5 . 1 1 . 7 3 . 5 9 . 3 1 . 7 7 . 6
315 76 . 2 21 . 6 22 . 5 32 . 1 7 . 6 1 . 0 6 . 7 7 . 3 2 . 5 4 . 8 8 . 9 1 . 6 7 . 3

68 69 . 1 13 . 2 19 . 1 36 . 8 10 . 3 1 . 5 8 . 8 4 . 4 - 4 . 4 16 . 2 4 . 4 11 . 8
13 69 . 2 23 . 1 23 . 1 23 . 1 23 . 1 15 . 4 7 . 7 - - - 7 . 7 - 7 . 7
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 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

17.Considera vostè que el Congrés dels Diputats aprovarà l’estatut proposat pel Parlament de Catalunya?                                                        

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

18. Al marge del que cregui que acabarà passant, considera vostè que l’Estatut:                                                                                                     

S’hauria d’aprovar                              
íntegrament                                       
S’hauria d’aprovar a partir 
d’una negociació                                
No s’hauria d’aprovar                         
No sap                                               
No contesta                                       

19.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores per a la vida dels catalans i les catalanes?                                               

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

20.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores pel conjunt d’Espanya?                                                                              

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

21.Dels següents partits d’àmbit estatal, quina actitud creu que tenen davant de l’actual proposta d’Estatut de Catalunya?                             
                                                                                                                                                                                                                                               
PSOE                                                                                                                                                                                                                                     

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

PP                                                                                                                                                                                                                                          

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

IU                                                                                                                                                                                                                                           

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 46 -   

1000 75 . 8 23 . 7 21 . 0 31 . 1 8 . 9 1 . 2 7 . 7 5 . 7 1 . 8 3 . 9 9 . 6 1 . 8 7 . 8

297 73 . 1 21 . 5 18 . 5 33 . 0 10 . 4 1 . 3 9 . 1 5 . 7 1 . 3 4 . 4 10 . 8 2 . 4 8 . 4
545 77 . 4 25 . 9 21 . 8 29 . 7 8 . 3 1 . 3 7 . 0 5 . 3 2 . 0 3 . 3 9 . 0 1 . 5 7 . 5
158 75 . 3 20 . 3 22 . 8 32 . 3 8 . 2 0 . 6 7 . 6 7 . 0 1 . 9 5 . 1 9 . 5 1 . 9 7 . 6

306 69 . 6 28 . 4 13 . 1 28 . 1 12 . 7 2 . 3 10 . 5 6 . 5 1 . 6 4 . 9 11 . 1 1 . 6 9 . 5

516 80 . 0 22 . 5 24 . 4 33 . 1 7 . 6 1 . 0 6 . 6 4 . 3 1 . 0 3 . 3 8 . 1 1 . 4 6 . 8

84 79 . 8 22 . 6 25 . 0 32 . 1 6 . 0 - 6 . 0 3 . 6 1 . 2 2 . 4 10 . 7 3 . 6 7 . 1
93 69 . 9 16 . 1 24 . 7 29 . 0 6 . 5 - 6 . 5 11 . 8 7 . 5 4 . 3 11 . 8 3 . 2 8 . 6

1 - - - - - - - 100 . 0 - 100 . 0 - - -

758 75 . 6 23 . 6 19 . 4 32 . 6 9 . 5 1 . 6 7 . 9 4 . 5 1 . 5 3 . 0 10 . 4 1 . 8 8 . 6
142 77 . 5 26 . 1 23 . 2 28 . 2 5 . 6 - 5 . 6 9 . 9 3 . 5 6 . 3 7 . 0 0 . 7 6 . 3
100 75 . 0 21 . 0 30 . 0 24 . 0 9 . 0 - 9 . 0 9 . 0 2 . 0 7 . 0 7 . 0 3 . 0 4 . 0

461 77 . 2 24 . 5 21 . 7 31 . 0 9 . 3 1 . 3 8 . 0 3 . 5 0 . 7 2 . 8 10 . 0 1 . 5 8 . 5
317 78 . 2 25 . 6 19 . 6 33 . 1 6 . 3 0 . 3 6 . 0 6 . 9 2 . 8 4 . 1 8 . 5 1 . 9 6 . 6
214 70 . 6 19 . 6 21 . 5 29 . 4 10 . 7 0 . 9 9 . 8 8 . 4 2 . 8 5 . 6 10 . 3 2 . 3 7 . 9

8 37 . 5 12 . 5 25 . 0 - 37 . 5 37 . 5 - 12 . 5 - 12 . 5 12 . 5 - 12 . 5

36 94 . 4 19 . 4 19 . 4 55 . 6 2 . 8 - 2 . 8 - - - 2 . 8 - 2 . 8
526 76 . 8 23 . 6 21 . 5 31 . 7 8 . 7 1 . 5 7 . 2 4 . 8 1 . 5 3 . 2 9 . 7 1 . 3 8 . 4
209 72 . 2 25 . 8 16 . 7 29 . 7 12 . 9 1 . 9 11 . 0 6 . 7 2 . 9 3 . 8 8 . 1 1 . 9 6 . 2

18 77 . 8 33 . 3 27 . 8 16 . 7 16 . 7 - 16 . 7 5 . 6 - 5 . 6 - - -
196 72 . 4 21 . 4 21 . 9 29 . 1 6 . 1 - 6 . 1 8 . 2 2 . 0 6 . 1 13 . 3 3 . 6 9 . 7

15 86 . 7 26 . 7 46 . 7 13 . 3 - - - 6 . 7 - 6 . 7 6 . 7 - 6 . 7

2 . 74 2 . 76 2 .69 2 . 76 2 . 81 2 . 58 2 . 67 2 . 57 2 . 60 2 . 57 2 . 62 2 .77 2 . 64 2 . 79
0 . 58 0 . 59 0 .59 0 . 58 0 . 58 0 . 59 0 . 47 0 . 61 0 . 55 0 . 49 0 . 57 0 .46 0 . 48 0 . 45

2 100 . 0 - - 100 . 0 - - - - - - - - -
15 73 . 3 26 . 7 13 . 3 33 . 3 - - - 13 . 3 6 . 7 6 . 7 13 . 3 - 13 . 3

205 81 . 5 20 . 5 33 . 7 27 . 3 7 . 3 - 7 . 3 6 . 8 2 . 9 3 . 9 4 . 4 2 . 0 2 . 4
699 75 . 0 25 . 3 16 . 6 33 . 0 9 . 7 1 . 7 8 . 0 4 . 9 1 . 1 3 . 7 10 . 4 1 . 3 9 . 2

75 68 . 0 18 . 7 26 . 7 22 . 7 8 . 0 - 8 . 0 9 . 3 4 . 0 5 . 3 14 . 7 6 . 7 8 . 0
4 75 . 0 - 75 . 0 - - - - - - - 25 . 0 - 25 . 0

1 . 26 1 . 28 1 .22 1 . 39 1 . 24 1 . 18 1 . 00 1 . 21 1 . 36 1 . 53 1 . 29 1 .15 1 . 31 1 . 13
0 . 49 0 . 50 0 .46 0 . 51 0 . 51 0 . 39 0 . 00 0 . 41 0 . 56 0 . 62 0 . 52 0 .42 0 . 46 0 . 41

38 73 . 7 15 . 8 23 . 7 34 . 2 10 . 5 - 10 . 5 7 . 9 2 . 6 5 . 3 7 . 9 2 . 6 5 . 3
538 78 . 6 27 . 1 18 . 4 33 . 1 9 . 5 2 . 0 7 . 4 3 . 3 0 . 9 2 . 4 8 . 6 1 . 3 7 . 2
129 79 . 8 24 . 8 20 . 9 34 . 1 3 . 9 0 . 8 3 . 1 10 . 9 4 . 7 6 . 2 5 . 4 - 5 . 4

20 70 . 0 5 . 0 30 . 0 35 . 0 5 . 0 - 5 . 0 10 . 0 - 10 . 0 15 . 0 10 . 0 5 . 0
267 68 . 5 19 . 1 24 . 0 25 . 5 10 . 5 - 10 . 5 7 . 1 2 . 2 4 . 9 13 . 9 3 . 0 10 . 9

8 87 . 5 12 . 5 62 . 5 12 . 5 - - - 12 . 5 - 12 . 5 - - -

2 . 82 2 . 82 2 .85 2 . 79 2 . 81 2 . 95 2 . 92 2 . 96 2 . 59 2 . 58 2 . 60 2 .83 2 . 70 2 . 86
0 . 56 0 . 54 0 .45 0 . 62 0 . 56 0 . 46 0 . 28 0 . 50 0 . 72 0 . 64 0 . 76 0 .59 0 . 90 0 . 50



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                      %Horitzontals       

                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

22.Creu que el nou Estatut que es proposa des de Catalunya s’ajusta a la Constitució?                                                                                         

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

23.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques de novembre del 2003?                                            

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC                                                   
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

24.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                                

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC-PSOE                                        
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

25.Em podria dir a on va néixer?                                                                                                                                                                                       

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No contesta                                       

26.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:altres comunitats~                      

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 47 -   

1000 75 . 8 23 . 7 21 . 0 31 . 1 8 . 9 1 . 2 7 . 7 5 . 7 1 . 8 3 . 9 9 . 6 1 . 8 7 . 8

490 76 . 3 25 . 5 19 . 0 31 . 8 9 . 0 1 . 2 7 . 8 4 . 1 1 . 2 2 . 9 10 . 6 1 . 6 9 . 0
240 79 . 2 24 . 2 24 . 2 30 . 8 6 . 7 0 . 4 6 . 3 6 . 7 2 . 1 4 . 6 7 . 5 1 . 3 6 . 3
261 72 . 0 19 . 9 21 . 8 30 . 3 10 . 7 1 . 5 9 . 2 7 . 7 2 . 7 5 . 0 9 . 6 2 . 7 6 . 9

9 66 . 7 22 . 2 22 . 2 22 . 2 11 . 1 11 . 1 - 11 . 1 - 11 . 1 11 . 1 - 11 . 1

48 72 . 9 31 . 3 18 . 8 22 . 9 6 . 3 2 . 1 4 . 2 8 . 3 2 . 1 6 . 3 12 . 5 4 . 2 8 . 3
185 77 . 8 21 . 1 17 . 8 38 . 9 7 . 6 0 . 5 7 . 0 5 . 9 1 . 6 4 . 3 8 . 6 2 . 2 6 . 5
152 69 . 7 27 . 0 13 . 8 28 . 9 13 . 2 2 . 6 10 . 5 7 . 2 2 . 0 5 . 3 9 . 9 0 . 7 9 . 2
252 78 . 2 24 . 2 21 . 8 32 . 1 9 . 1 1 . 2 7 . 9 4 . 0 1 . 2 2 . 8 8 . 7 2 . 4 6 . 3

51 88 . 2 27 . 5 39 . 2 21 . 6 3 . 9 - 3 . 9 5 . 9 - 5 . 9 2 . 0 2 . 0 -
5 80 . 0 - 20 . 0 60 . 0 - - - - - - 20 . 0 - 20 . 0

27 63 . 0 25 . 9 14 . 8 22 . 2 7 . 4 - 7 . 4 3 . 7 3 . 7 - 25 . 9 3 . 7 22 . 2
128 76 . 6 21 . 9 22 . 7 32 . 0 9 . 4 1 . 6 7 . 8 5 . 5 1 . 6 3 . 9 8 . 6 0 . 8 7 . 8

20 80 . 0 10 . 0 10 . 0 60 . 0 10 . 0 - 10 . 0 - - - 10 . 0 - 10 . 0
11 81 . 8 36 . 4 27 . 3 18 . 2 - - - 9 . 1 - 9 . 1 9 . 1 9 . 1 -
22 68 . 2 22 . 7 22 . 7 22 . 7 18 . 2 - 18 . 2 9 . 1 4 . 5 4 . 5 4 . 5 4 . 5 -
99 72 . 7 21 . 2 28 . 3 23 . 2 7 . 1 1 . 0 6 . 1 7 . 1 4 . 0 3 . 0 13 . 1 - 13 . 1

67 74 . 6 29 . 9 17 . 9 26 . 9 6 . 0 1 . 5 4 . 5 7 . 5 1 . 5 6 . 0 11 . 9 3 . 0 9 . 0
136 72 . 1 22 . 8 19 . 1 30 . 1 13 . 2 0 . 7 12 . 5 5 . 1 1 . 5 3 . 7 9 . 6 2 . 2 7 . 4
101 73 . 3 26 . 7 14 . 9 31 . 7 11 . 9 4 . 0 7 . 9 5 . 9 2 . 0 4 . 0 8 . 9 1 . 0 7 . 9
335 79 . 7 24 . 8 20 . 9 34 . 0 8 . 4 1 . 2 7 . 2 3 . 3 1 . 2 2 . 1 8 . 7 2 . 1 6 . 6

47 80 . 9 29 . 8 29 . 8 21 . 3 4 . 3 - 4 . 3 8 . 5 2 . 1 6 . 4 6 . 4 2 . 1 4 . 3
6 83 . 3 - 33 . 3 50 . 0 - - - 16 . 7 - 16 . 7 - - -

26 76 . 9 26 . 9 19 . 2 30 . 8 - - - - - - 23 . 1 3 . 8 19 . 2
123 74 . 8 18 . 7 22 . 0 34 . 1 9 . 8 0 . 8 8 . 9 8 . 9 2 . 4 6 . 5 6 . 5 - 6 . 5

19 78 . 9 10 . 5 15 . 8 52 . 6 10 . 5 - 10 . 5 - - - 10 . 5 - 10 . 5
11 81 . 8 36 . 4 27 . 3 18 . 2 - - - 9 . 1 - 9 . 1 9 . 1 9 . 1 -
25 60 . 0 20 . 0 16 . 0 24 . 0 16 . 0 - 16 . 0 12 . 0 4 . 0 8 . 0 12 . 0 8 . 0 4 . 0

104 72 . 1 20 . 2 27 . 9 24 . 0 6 . 7 1 . 0 5 . 8 7 . 7 3 . 8 3 . 8 13 . 5 - 13 . 5

707 73 . 6 23 . 1 19 . 1 31 . 4 8 . 8 1 . 1 7 . 6 6 . 5 1 . 8 4 . 7 11 . 2 2 . 0 9 . 2
251 81 . 3 23 . 9 26 . 7 30 . 7 9 . 6 1 . 2 8 . 4 4 . 0 2 . 0 2 . 0 5 . 2 0 . 8 4 . 4

9 77 . 8 11 . 1 22 . 2 44 . 4 - - - 11 . 1 - 11 . 1 11 . 1 11 . 1 -
29 79 . 3 41 . 4 13 . 8 24 . 1 10 . 3 3 . 4 6 . 9 - - - 10 . 3 3 . 4 6 . 9

289 81 . 0 25 . 3 25 . 3 30 . 4 9 . 3 1 . 4 8 . 0 3 . 8 1 . 7 2 . 1 5 . 9 1 . 4 4 . 5
4 100 . 0 25 . 0 50 . 0 25 . 0 - - - - - - - - -

251 81 . 3 23 . 9 26 . 7 30 . 7 9 . 6 1 . 2 8 . 4 4 . 0 2 . 0 2 . 0 5 . 2 0 . 8 4 . 4

97 77 . 3 10 . 3 29 . 9 37 . 1 14 . 4 3 . 1 11 . 3 2 . 1 1 . 0 1 . 0 6 . 2 2 . 1 4 . 1
18 61 . 1 16 . 7 16 . 7 27 . 8 5 . 6 - 5 . 6 27 . 8 16 . 7 11 . 1 5 . 6 - 5 . 6

4 75 . 0 25 . 0 25 . 0 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0 - - - - - -
4 100 . 0 75 . 0 - 25 . 0 - - - - - - - - -
2 100 . 0 - 50 . 0 50 . 0 - - - - - - - - -

24 95 . 8 37 . 5 33 . 3 25 . 0 4 . 2 - 4 . 2 - - - - - -
23 87 . 0 21 . 7 39 . 1 26 . 1 8 . 7 - 8 . 7 4 . 3 4 . 3 - - - -
18 94 . 4 55 . 6 27 . 8 11 . 1 - - - - - - 5 . 6 - 5 . 6
24 87 . 5 20 . 8 20 . 8 45 . 8 4 . 2 - 4 . 2 - - - 8 . 3 - 8 . 3
17 82 . 4 41 . 2 23 . 5 17 . 6 17 . 6 - 17 . 6 - - - - - -

1 100 . 0 - - 100 . 0 - - - - - - - - -
8 75 . 0 37 . 5 12 . 5 25 . 0 - - - - - - 25 . 0 - 25 . 0
4 50 . 0 - 25 . 0 25 . 0 - - - 25 . 0 - 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0
2 100 . 0 100 . 0 - - - - - - - - - - -
4 50 . 0 25 . 0 - 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0 - - -
1 100 . 0 100 . 0 - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - - - -



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                      %Horitzontals       

                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

27.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada?                                                                                                                                             

Base:no nascut a Catalunya   

1921-1925                                          
1931-1935                                          
1936-1940                                          
1941-1945                                          
1946-1950                                          
1951-1955                                          
1956-1960                                          
1961-1965                                          
1966-1970                                          
1971-1975                                          
1976-1980                                          
1981-1985                                          
1986-1990                                          
1991-1995                                          
1996-2000                                          
2001                                                   
2002                                                   
2003                                                   
2004                                                   
2005                                                   
No contesta                                       

28.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

29.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 48 -   

1000 75 . 8 23 . 7 21 . 0 31 . 1 8 . 9 1 . 2 7 . 7 5 . 7 1 . 8 3 . 9 9 . 6 1 . 8 7 . 8

289 81 . 0 25 . 3 25 . 3 30 . 4 9 . 3 1 . 4 8 . 0 3 . 8 1 . 7 2 . 1 5 . 9 1 . 4 4 . 5

1 100 . 0 100 . 0 - - - - - - - - - - -
3 100 . 0 66 . 7 33 . 3 - - - - - - - - - -
6 100 . 0 50 . 0 33 . 3 16 . 7 - - - - - - - - -
7 85 . 7 14 . 3 - 71 . 4 - - - - - - 14 . 3 - 14 . 3

15 86 . 7 40 . 0 33 . 3 13 . 3 6 . 7 - 6 . 7 6 . 7 - 6 . 7 - - -
16 87 . 5 25 . 0 43 . 8 18 . 8 6 . 3 - 6 . 3 6 . 3 6 . 3 - - - -
38 68 . 4 28 . 9 18 . 4 21 . 1 15 . 8 2 . 6 13 . 2 7 . 9 2 . 6 5 . 3 7 . 9 2 . 6 5 . 3
42 83 . 3 26 . 2 23 . 8 33 . 3 14 . 3 2 . 4 11 . 9 2 . 4 - 2 . 4 - - -
38 86 . 8 7 . 9 36 . 8 42 . 1 2 . 6 - 2 . 6 5 . 3 5 . 3 - 5 . 3 2 . 6 2 . 6
39 76 . 9 17 . 9 28 . 2 30 . 8 7 . 7 2 . 6 5 . 1 2 . 6 2 . 6 - 12 . 8 - 12 . 8
14 71 . 4 21 . 4 21 . 4 28 . 6 14 . 3 - 14 . 3 - - - 14 . 3 - 14 . 3
11 72 . 7 27 . 3 27 . 3 18 . 2 18 . 2 - 18 . 2 9 . 1 - 9 . 1 - - -
11 90 . 9 18 . 2 9 . 1 63 . 6 9 . 1 - 9 . 1 - - - - - -

9 77 . 8 22 . 2 11 . 1 44 . 4 11 . 1 11 . 1 - - - - 11 . 1 - 11 . 1
14 78 . 6 35 . 7 14 . 3 28 . 6 7 . 1 - 7 . 1 7 . 1 - 7 . 1 7 . 1 7 . 1 -

4 100 . 0 75 . 0 - 25 . 0 - - - - - - - - -
4 75 . 0 25 . 0 25 . 0 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0 - - - - - -
1 - - - - 100 . 0 - 100 . 0 - - - - - -
4 75 . 0 25 . 0 - 50 . 0 - - - - - - 25 . 0 25 . 0 -
2 100 . 0 100 . 0 - - - - - - - - - - -

10 90 . 0 20 . 0 50 . 0 20 . 0 - - - - - - 10 . 0 - 10 . 0

1000 75 . 8 23 . 7 21 . 0 31 . 1 8 . 9 1 . 2 7 . 7 5 . 7 1 . 8 3 . 9 9 . 6 1 . 8 7 . 8

457 66 . 3 22 . 5 12 . 5 31 . 3 11 . 2 1 . 8 9 . 4 8 . 1 1 . 8 6 . 3 14 . 4 2 . 6 11 . 8
499 83 . 8 23 . 6 28 . 9 31 . 3 7 . 0 0 . 6 6 . 4 3 . 8 2 . 0 1 . 8 5 . 4 0 . 8 4 . 6

10 80 . 0 40 . 0 - 40 . 0 - - - 10 . 0 - 10 . 0 10 . 0 10 . 0 -
26 80 . 8 38 . 5 19 . 2 23 . 1 11 . 5 3 . 8 7 . 7 - - - 7 . 7 3 . 8 3 . 8

535 83 . 6 24 . 7 27 . 9 31 . 0 7 . 1 0 . 7 6 . 4 3 . 7 1 . 9 1 . 9 5 . 6 1 . 1 4 . 5
2 100 . 0 50 . 0 50 . 0 - - - - - - - - - -
6 100 . 0 16 . 7 50 . 0 33 . 3 - - - - - - - - -

499 83 . 8 23 . 6 28 . 9 31 . 3 7 . 0 0 . 6 6 . 4 3 . 8 2 . 0 1 . 8 5 . 4 0 . 8 4 . 6

219 84 . 5 13 . 7 35 . 2 35 . 6 8 . 2 0 . 5 7 . 8 2 . 3 1 . 4 0 . 9 5 . 0 1 . 8 3 . 2
42 76 . 2 33 . 3 19 . 0 23 . 8 2 . 4 - 2 . 4 16 . 7 11 . 9 4 . 8 4 . 8 - 4 . 8

5 80 . 0 20 . 0 40 . 0 20 . 0 20 . 0 - 20 . 0 - - - - - -
1 100 . 0 - - 100 . 0 - - - - - - - - -
2 100 . 0 - - 100 . 0 - - - - - - - - -

41 90 . 2 36 . 6 22 . 0 31 . 7 7 . 3 - 7 . 3 2 . 4 - 2 . 4 - - -
37 86 . 5 29 . 7 29 . 7 27 . 0 8 . 1 - 8 . 1 2 . 7 2 . 7 - 2 . 7 - 2 . 7
26 88 . 5 53 . 8 19 . 2 15 . 4 3 . 8 3 . 8 - - - - 7 . 7 - 7 . 7
39 76 . 9 15 . 4 17 . 9 43 . 6 5 . 1 - 5 . 1 5 . 1 - 5 . 1 12 . 8 - 12 . 8
35 88 . 6 37 . 1 28 . 6 22 . 9 8 . 6 - 8 . 6 2 . 9 2 . 9 - - - -

2 50 . 0 - - 50 . 0 50 . 0 - 50 . 0 - - - - - -
14 71 . 4 35 . 7 28 . 6 7 . 1 7 . 1 - 7 . 1 - - - 21 . 4 - 21 . 4
27 81 . 5 14 . 8 37 . 0 29 . 6 3 . 7 3 . 7 - 3 . 7 - 3 . 7 11 . 1 - 11 . 1

4 100 . 0 75 . 0 25 . 0 - - - - - - - - - -
3 66 . 7 33 . 3 - 33 . 3 - - - 33 . 3 - 33 . 3 - - -
2 100 . 0 50 . 0 - 50 . 0 - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - - - -



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                      %Horitzontals       

                 Barcelona                              Girona                          LLeida                        Tarragona          

                                                                   
      

 TOTAL

 Total
 Barce
  lona

 Barna
  Capi

   tal

      
 Barna
  A.M.

 Barna
 resta
  prov

 Total
  Giro

        na

  Giro
  Capi

   tal

  Giro
 resta
  prov

 Total
  Llei

        da

 LLeid
  Capi

   tal

 LLeid
 resta
  prov

 Total
 Tarra
  gona

  Tarr
  Capi

   tal

  Tarr
 resta
  prov

Base:Total entrevistes                         

30.I el de la seva mare?                                                                                                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

31.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

32.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                 

Base:Total entrevistes                         

Sense estudis                                    
Estudis primaris                                 
Estudis secundaris                             
Estudis universitaris                          
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 49 -   

1000 75 . 8 23 . 7 21 . 0 31 . 1 8 . 9 1 . 2 7 . 7 5 . 7 1 . 8 3 . 9 9 . 6 1 . 8 7 . 8

1000 75 . 8 23 . 7 21 . 0 31 . 1 8 . 9 1 . 2 7 . 7 5 . 7 1 . 8 3 . 9 9 . 6 1 . 8 7 . 8

446 65 . 0 24 . 7 11 . 9 28 . 5 12 . 8 1 . 6 11 . 2 8 . 1 2 . 0 6 . 1 14 . 1 2 . 5 11 . 7
503 84 . 7 21 . 7 29 . 0 34 . 0 5 . 6 0 . 8 4 . 8 3 . 8 1 . 8 2 . 0 6 . 0 1 . 0 5 . 0

16 75 . 0 25 . 0 18 . 8 31 . 3 6 . 3 - 6 . 3 6 . 3 - 6 . 3 12 . 5 12 . 5 -
27 85 . 2 44 . 4 18 . 5 22 . 2 11 . 1 3 . 7 7 . 4 - - - 3 . 7 - 3 . 7

546 84 . 4 22 . 9 28 . 2 33 . 3 5 . 9 0 . 9 4 . 9 3 . 7 1 . 6 2 . 0 6 . 0 1 . 3 4 . 8
3 66 . 7 33 . 3 33 . 3 - - - - 33 . 3 - 33 . 3 - - -
5 100 . 0 20 . 0 40 . 0 40 . 0 - - - - - - - - -

503 84 . 7 21 . 7 29 . 0 34 . 0 5 . 6 0 . 8 4 . 8 3 . 8 1 . 8 2 . 0 6 . 0 1 . 0 5 . 0

225 84 . 9 11 . 6 35 . 1 38 . 2 6 . 7 0 . 9 5 . 8 2 . 7 1 . 8 0 . 9 5 . 8 1 . 3 4 . 4
43 76 . 7 32 . 6 16 . 3 27 . 9 2 . 3 - 2 . 3 16 . 3 7 . 0 9 . 3 4 . 7 2 . 3 2 . 3

4 50 . 0 - 25 . 0 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0 - - -
2 100 . 0 50 . 0 - 50 . 0 - - - - - - - - -
1 100 . 0 - 100 . 0 - - - - - - - - - -

42 88 . 1 31 . 0 23 . 8 33 . 3 7 . 1 2 . 4 4 . 8 - - - 4 . 8 2 . 4 2 . 4
35 88 . 6 22 . 9 34 . 3 31 . 4 5 . 7 - 5 . 7 2 . 9 2 . 9 - 2 . 9 - 2 . 9
28 89 . 3 42 . 9 21 . 4 25 . 0 3 . 6 3 . 6 - - - - 7 . 1 - 7 . 1
37 83 . 8 16 . 2 24 . 3 43 . 2 2 . 7 - 2 . 7 2 . 7 - 2 . 7 10 . 8 - 10 . 8
32 90 . 6 40 . 6 25 . 0 25 . 0 9 . 4 - 9 . 4 - - - - - -

3 66 . 7 33 . 3 - 33 . 3 33 . 3 - 33 . 3 - - - - - -
11 72 . 7 27 . 3 18 . 2 27 . 3 - - - - - - 27 . 3 - 27 . 3
27 85 . 2 22 . 2 29 . 6 33 . 3 - - - 3 . 7 - 3 . 7 11 . 1 - 11 . 1

5 80 . 0 60 . 0 20 . 0 - - - - 20 . 0 20 . 0 - - - -
5 80 . 0 40 . 0 20 . 0 20 . 0 - - - 20 . 0 - 20 . 0 - - -
1 100 . 0 100 . 0 - - - - - - - - - - -
1 100 . 0 - 100 . 0 - - - - - - - - - -
1 100 . 0 - - 100 . 0 - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - - - -

1000 75 . 8 23 . 7 21 . 0 31 . 1 8 . 9 1 . 2 7 . 7 5 . 7 1 . 8 3 . 9 9 . 6 1 . 8 7 . 8

38 73 . 7 18 . 4 26 . 3 28 . 9 13 . 2 - 13 . 2 13 . 2 7 . 9 5 . 3 - - -
271 73 . 8 17 . 0 24 . 0 32 . 8 10 . 0 0 . 4 9 . 6 7 . 4 1 . 8 5 . 5 8 . 9 1 . 1 7 . 7
408 75 . 7 23 . 0 21 . 8 30 . 9 9 . 3 1 . 7 7 . 6 4 . 9 1 . 5 3 . 4 10 . 0 2 . 0 8 . 1
273 77 . 7 32 . 2 15 . 8 29 . 7 6 . 6 1 . 5 5 . 1 4 . 4 1 . 5 2 . 9 11 . 4 2 . 6 8 . 8

10 90 . 0 20 . 0 30 . 0 40 . 0 10 . 0 - 10 . 0 - - - - - -
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        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

Sexe entrevistat                                                                                                                                                                                                                   

Home                                                 
Dona                                                  

Edat entrevistat                                                                                                                                                                                                                   

De 18 a 24 anys                                 
De 25 a 34 anys                                 
De 35 a 49 anys                                 
De 50 a 64 anys                                 
Más de 64 anys                                  

Província                                                                                                                                                                                                                              

Barcelona                                          
 Àrea Metropolitana                           
 Resta província                                 
Girona                                                
 Resta província                                 
 Lleida                                                
Resta província                                  
 Tarragona                                         
 Resta província                                 

Grandària                                                                                                                                                                                                                             

<2.000                                                
2.001-10.000                                      
10.001-50.000                                    
50.001-150.000                                  
150.001-1.000.000                             
+1.000.000                                         

1.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                              

[5] Molt                                               
[4] Bastant                                          
[3] Ni molt ni poc                                
[2] Poc                                                
[1] Gens                                             
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

2.Com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                                                               

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

3.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                                   

[+1] Millor                                           
[0] Igual                                              
[-1] Pitjor                                            
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 50 -   

1000 48 . 5 51 . 5 12 . 3 19 .9 25 . 7 20 . 6 21 . 5 6 . 0 14 . 6 23 . 5 19 . 8 12 . 4 23 . 7

485 100 . 0 - 13 . 0 21 .2 26 . 4 20 . 8 18 . 6 4 . 5 12 . 8 24 . 3 19 . 8 16 . 1 22 . 5
515 - 100 . 0 11 . 7 18 .6 25 . 0 20 . 4 24 . 3 7 . 4 16 . 3 22 . 7 19 . 8 8 . 9 24 . 9

123 51 . 2 48 . 8 100 . 0 - - - - 0 . 8 10 . 6 14 . 6 25 . 2 29 . 3 19 . 5
199 51 . 8 48 . 2 - 100 .0 - - - 3 . 5 11 . 6 20 . 1 19 . 1 23 . 1 22 . 6
257 49 . 8 50 . 2 - - 100 . 0 - - 5 . 1 14 . 8 25 . 3 21 . 8 10 . 5 22 . 6
206 49 . 0 51 . 0 - - - 100 . 0 - 10 . 7 18 . 4 30 . 6 14 . 6 1 . 5 24 . 3
215 41 . 9 58 . 1 - - - - 100 . 0 7 . 9 15 . 8 22 . 8 20 . 0 5 . 6 27 . 9

237 46 . 0 54 . 0 10 . 1 19 .0 24 . 5 21 . 1 25 . 3 - - - - - 100 . 0
210 49 . 0 51 . 0 12 . 9 22 .9 25 . 7 21 . 4 17 . 1 - 4 . 3 29 . 5 32 . 9 33 . 3 -
311 49 . 2 50 . 8 14 . 1 19 .0 26 . 0 20 . 3 20 . 6 5 . 1 23 . 2 32 . 8 21 . 5 17 . 4 -

12 50 . 0 50 . 0 16 . 7 16 .7 33 . 3 16 . 7 16 . 7 - - - 100 . 0 - -
77 50 . 6 49 . 4 10 . 4 19 .5 27 . 3 19 . 5 23 . 4 16 . 9 37 . 7 45 . 5 - - -
18 50 . 0 50 . 0 11 . 1 22 .2 22 . 2 22 . 2 22 . 2 - - - 100 . 0 - -
39 48 . 7 51 . 3 10 . 3 17 .9 25 . 6 17 . 9 28 . 2 43 . 6 38 . 5 17 . 9 - - -
18 44 . 4 55 . 6 11 . 1 22 .2 27 . 8 22 . 2 16 . 7 - - - 100 . 0 - -
78 50 . 0 50 . 0 12 . 8 19 .2 25 . 6 20 . 5 21 . 8 17 . 9 26 . 9 37 . 2 17 . 9 - -

60 36 . 7 63 . 3 1 . 7 11 .7 21 . 7 36 . 7 28 . 3 100 . 0 - - - - -
146 42 . 5 57 . 5 8 . 9 15 .8 26 . 0 26 . 0 23 . 3 - 100 . 0 - - - -
235 50 . 2 49 . 8 7 . 7 17 .0 27 . 7 26 . 8 20 . 9 - - 100 . 0 - - -
198 48 . 5 51 . 5 15 . 7 19 .2 28 . 3 15 . 2 21 . 7 - - - 100 . 0 - -
124 62 . 9 37 . 1 29 . 0 37 .1 21 . 8 2 . 4 9 . 7 - - - - 100 . 0 -
237 46 . 0 54 . 0 10 . 1 19 .0 24 . 5 21 . 1 25 . 3 - - - - - 100 . 0

80 71 . 3 28 . 7 8 . 8 28 .7 20 . 0 20 . 0 22 . 5 1 . 3 12 . 5 17 . 5 21 . 3 12 . 5 35 . 0
332 52 . 1 47 . 9 13 . 0 18 .4 27 . 7 20 . 2 20 . 8 4 . 8 16 . 3 20 . 5 21 . 1 12 . 3 25 . 0
153 45 . 8 54 . 2 11 . 8 17 .0 22 . 9 24 . 8 23 . 5 7 . 2 16 . 3 25 . 5 19 . 6 10 . 5 20 . 9
268 48 . 1 51 . 9 14 . 6 24 .6 25 . 7 15 . 3 19 . 8 7 . 8 11 . 9 26 . 1 16 . 4 15 . 7 22 . 0
165 33 . 9 66 . 1 9 . 7 13 .9 27 . 3 25 . 5 23 . 6 6 . 7 15 . 2 26 . 7 22 . 4 9 . 1 20 . 0

2 - 100 . 0 - - - 100 . 0 - - - - - - 100 . 0

2 . 89 3 . 09 2 . 70 2 . 89 2 . 97 2 . 86 2 . 87 2 . 88 2 . 58 2 . 95 2 . 74 2 .93 2 . 91 3 . 06
1 . 25 1 . 24 1 . 24 1 . 19 1 . 25 1 . 25 1 . 29 1 . 27 1 . 12 1 . 25 1 . 23 1 .29 1 . 22 1 . 28

16 62 . 5 37 . 5 12 . 5 18 .8 18 . 8 18 . 8 31 . 3 6 . 3 6 . 3 6 . 3 37 . 5 6 . 3 37 . 5
204 47 . 5 52 . 5 15 . 2 24 .0 23 . 0 20 . 6 17 . 2 5 . 4 13 . 7 20 . 6 20 . 6 12 . 7 27 . 0
485 47 . 2 52 . 8 13 . 0 19 .6 26 . 4 20 . 4 20 . 6 6 . 2 14 . 4 24 . 5 19 . 8 14 . 0 21 . 0
183 50 . 8 49 . 2 8 . 7 20 .2 26 . 2 17 . 5 27 . 3 7 . 7 14 . 2 26 . 8 16 . 4 8 . 7 26 . 2

94 52 . 1 47 . 9 8 . 5 12 .8 26 . 6 29 . 8 22 . 3 2 . 1 19 . 1 21 . 3 22 . 3 10 . 6 24 . 5
17 41 . 2 58 . 8 17 . 6 17 .6 29 . 4 11 . 8 23 . 5 11 . 8 17 . 6 17 . 6 17 . 6 17 . 6 17 . 6

1 - 100 . 0 - - 100 . 0 - - - - 100 . 0 - - -

2 . 86 2 . 85 2 . 88 3 . 02 2 . 97 2 . 82 2 . 80 2 . 78 2 . 91 2 . 78 2 . 81 2 .91 2 . 93 2 . 88
0 . 91 0 . 93 0 . 88 0 . 85 0 . 86 0 . 89 0 . 97 0 . 92 0 . 80 0 . 93 0 . 85 0 .96 0 . 84 0 . 96

215 52 . 1 47 . 9 17 . 2 19 .1 27 . 9 16 . 3 19 . 5 7 . 4 10 . 7 19 . 1 23 . 7 12 . 6 26 . 5
369 50 . 4 49 . 6 13 . 0 23 .8 21 . 7 22 . 0 19 . 5 4 . 9 16 . 0 26 . 3 20 . 3 14 . 6 17 . 9
364 48 . 1 51 . 9 7 . 1 17 .3 29 . 1 22 . 0 24 . 5 6 . 3 15 . 1 22 . 5 16 . 8 10 . 7 28 . 6

52 23 . 1 76 . 9 23 . 1 13 .5 21 . 2 19 . 2 23 . 1 5 . 8 17 . 3 28 . 8 21 . 2 7 . 7 19 . 2

- 0 . 16 - 0 . 13 - 0 . 18 0 . 10 - 0 . 11 - 0 . 19 - 0 . 23 - 0 . 23 - 0 . 12 -0 . 23 - 0 . 19 - 0 .05 - 0 . 10 - 0 . 21
0 . 77 0 . 77 0 . 76 0 . 75 0 . 73 0 . 80 0 . 73 0 . 77 0 . 83 0 . 72 0 . 73 0 .77 0 . 74 0 . 82



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                      %Horitzontals       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

4.D’aquí al futur, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà?                                                      

[+1] Millorarà                                      
[0] Es quedarà igual                           
[-1] Empitjorarà                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

5.Creu que Catalunya necessita un nou Estatut d’autonomia?                                                                                                                                     

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

6.Vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb la proposta de nou estatut sorgida del Parlament de Catalunya?                                        

[5] Molt satisfet                                  
[4] Bastant satisfet                             
[3] Ni molt ni poc satisfet 
[2] Poc satisfet                                   
[1] Gens satisfet                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

7.Considera que per a les necessitats de Catalunya el contingut del nou estatut és:                                                                                                

Massa ambiciós                                 
Adequat                                             
Poc ambiciós                                     
No sap                                               
No contesta                                       

8.Considerà vostè que el nou Estatut representa un avenç molt important respecte al de 1979?                                                                            

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

9.Com valora vostè la proposta de nou sistema de finançament que conté el projecte de nou Estatut?                                                                

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

10.Vostè està d’acord amb què el nou Estatut doni igual consideració al català i al castellà?                                                                                 

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 51 -   

1000 48 . 5 51 . 5 12 . 3 19 . 9 25 . 7 20 . 6 21 . 5 6 . 0 14 . 6 23 . 5 19 . 8 12 . 4 23 . 7

484 47 . 9 52 . 1 13 . 8 18 . 4 28 . 3 20 . 5 19 . 0 6 . 8 13 . 6 23 . 1 21 . 1 10 . 5 24 . 8
193 49 . 7 50 . 3 15 . 5 23 . 3 24 . 4 16 . 6 20 . 2 2 . 6 13 . 5 25 . 4 19 . 2 16 . 1 23 . 3
202 53 . 5 46 . 5 8 . 9 23 . 3 24 . 8 22 . 8 20 . 3 6 . 9 15 . 8 19 . 3 17 . 8 14 . 4 25 . 7
120 40 . 8 59 . 2 6 . 7 14 . 2 19 . 2 24 . 2 35 . 8 6 . 7 18 . 3 28 . 3 19 . 2 10 . 8 16 . 7

1 - 100 . 0 - 100 . 0 - - - - - 100 . 0 - - -

0 . 32 0 . 28 0 .36 0 . 43 0 . 23 0 . 37 0 . 30 0 . 30 0 . 37 0 . 27 0 . 36 0 .38 0 . 20 0 . 31
0 . 82 0 . 84 0 .81 0 . 75 0 . 84 0 . 81 0 . 86 0 . 83 0 . 89 0 . 85 0 . 79 0 .81 0 . 83 0 . 84

714 50 . 3 49 . 7 12 . 5 19 . 6 27 . 2 19 . 3 21 . 4 7 . 0 14 . 3 23 . 9 18 . 8 11 . 5 24 . 5
166 50 . 6 49 . 4 10 . 2 24 . 7 25 . 3 22 . 9 16 . 9 3 . 0 14 . 5 21 . 1 19 . 9 14 . 5 27 . 1
111 33 . 3 66 . 7 13 . 5 14 . 4 18 . 9 24 . 3 28 . 8 4 . 5 17 . 1 24 . 3 26 . 1 15 . 3 12 . 6

9 55 . 6 44 . 4 22 . 2 22 . 2 - 33 . 3 22 . 2 - 11 . 1 22 . 2 22 . 2 11 . 1 33 . 3

102 64 . 7 35 . 3 10 . 8 25 . 5 23 . 5 18 . 6 21 . 6 6 . 9 12 . 7 17 . 6 19 . 6 11 . 8 31 . 4
367 49 . 6 50 . 4 13 . 4 19 . 6 26 . 4 19 . 3 21 . 3 7 . 4 15 . 8 24 . 5 17 . 7 10 . 1 24 . 5
125 39 . 2 60 . 8 16 . 0 18 . 4 28 . 8 16 . 8 20 . 0 4 . 8 19 . 2 21 . 6 26 . 4 12 . 8 15 . 2
139 43 . 9 56 . 1 14 . 4 21 . 6 25 . 2 18 . 7 20 . 1 2 . 9 10 . 8 19 . 4 26 . 6 17 . 3 23 . 0

85 51 . 8 48 . 2 4 . 7 22 . 4 27 . 1 25 . 9 20 . 0 5 . 9 16 . 5 23 . 5 11 . 8 10 . 6 31 . 8
175 45 . 1 54 . 9 10 . 3 16 . 6 22 . 9 25 . 1 25 . 1 6 . 3 12 . 6 28 . 6 18 . 9 14 . 3 19 . 4

7 57 . 1 42 . 9 14 . 3 - 28 . 6 42 . 9 14 . 3 - - 42 . 9 - 14 . 3 42 . 9

3 . 32 3 . 41 3 .23 3 . 41 3 . 33 3 . 30 3 . 25 3 . 35 3 . 55 3 . 33 3 . 32 3 .29 3 . 19 3 . 34
1 . 20 1 . 24 1 .15 1 . 04 1 . 25 1 . 19 1 . 26 1 . 19 1 . 16 1 . 17 1 . 17 1 .13 1 . 21 1 . 30

243 48 . 6 51 . 4 11 . 1 20 . 2 27 . 2 18 . 5 23 . 0 3 . 7 10 . 7 23 . 9 23 . 0 14 . 4 24 . 3
463 51 . 6 48 . 4 13 . 0 20 . 7 25 . 3 20 . 5 20 . 5 6 . 5 14 . 7 23 . 5 17 . 3 10 . 4 27 . 6
105 51 . 4 48 . 6 14 . 3 21 . 9 33 . 3 10 . 5 20 . 0 5 . 7 14 . 3 20 . 0 25 . 7 13 . 3 21 . 0
178 38 . 2 61 . 8 11 . 2 16 . 9 20 . 2 29 . 8 21 . 9 8 . 4 17 . 4 24 . 7 19 . 7 14 . 6 15 . 2

11 54 . 5 45 . 5 9 . 1 9 . 1 27 . 3 18 . 2 36 . 4 - 54 . 5 27 . 3 - 9 . 1 9 . 1

704 50 . 1 49 . 9 11 . 8 19 . 3 28 . 0 20 . 9 20 . 0 6 . 4 13 . 8 23 . 3 20 . 5 11 . 8 24 . 3
120 50 . 0 50 . 0 12 . 5 28 . 3 17 . 5 19 . 2 22 . 5 3 . 3 15 . 8 18 . 3 18 . 3 16 . 7 27 . 5
171 40 . 4 59 . 6 14 . 0 17 . 0 21 . 6 21 . 1 26 . 3 6 . 4 17 . 0 28 . 1 18 . 1 12 . 3 18 . 1

5 60 . 0 40 . 0 20 . 0 - 40 . 0 - 40 . 0 - 20 . 0 20 . 0 20 . 0 - 40 . 0

114 57 . 9 42 . 1 15 . 8 21 . 9 27 . 2 12 . 3 22 . 8 2 . 6 19 . 3 25 . 4 15 . 8 12 . 3 24 . 6
416 49 . 8 50 . 2 11 . 8 20 . 2 25 . 0 21 . 4 21 . 6 6 . 7 12 . 5 20 . 9 19 . 0 13 . 0 27 . 9
199 44 . 7 55 . 3 13 . 6 18 . 6 27 . 6 18 . 6 21 . 6 4 . 0 12 . 6 24 . 6 26 . 6 10 . 1 22 . 1

56 50 . 0 50 . 0 3 . 6 16 . 1 26 . 8 28 . 6 25 . 0 1 . 8 12 . 5 23 . 2 21 . 4 10 . 7 30 . 4
17 70 . 6 29 . 4 11 . 8 29 . 4 17 . 6 23 . 5 17 . 6 - 11 . 8 29 . 4 17 . 6 17 . 6 23 . 5

195 41 . 5 58 . 5 12 . 3 20 . 0 25 . 1 23 . 6 19 . 0 10 . 3 18 . 5 26 . 2 16 . 9 13 . 8 14 . 4
3 66 . 7 33 . 3 33 . 3 - - - 66 . 7 - 66 . 7 33 . 3 - - -

3 . 69 3 . 71 3 .67 3 . 81 3 . 72 3 . 70 3 . 58 3 . 69 3 . 83 3 . 79 3 . 67 3 .59 3 . 72 3 . 70
0 . 88 0 . 92 0 .82 0 . 83 0 . 91 0 . 86 0 . 88 0 . 88 0 . 59 0 . 91 0 . 92 0 .85 0 . 90 0 . 87

797 47 . 7 52 . 3 13 . 4 18 . 3 25 . 7 21 . 7 20 . 8 6 . 1 13 . 8 23 . 7 19 . 2 13 . 0 24 . 1
154 51 . 3 48 . 7 8 . 4 23 . 4 26 . 0 15 . 6 26 . 6 5 . 8 16 . 2 24 . 7 19 . 5 9 . 7 24 . 0

44 54 . 5 45 . 5 6 . 8 31 . 8 25 . 0 20 . 5 15 . 9 2 . 3 25 . 0 18 . 2 34 . 1 6 . 8 13 . 6
5 40 . 0 60 . 0 - 60 . 0 20 . 0 - 20 . 0 20 . 0 - - - 40 . 0 40 . 0



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                      %Horitzontals       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

11.Com valora vostè la proposta de reconeixement de nous drets pels ciutadans i les ciutadanes de Catalunya que conté el                          
projecte de nou Estatut?                                                                                                                                                                                                    

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

12.Creu vostè que la justícia pot millorar si s’incrementen les atribucions de la Generalitat en aquest àmbit?                                                     

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

13.Com valora vostè la proposta de noves competències per a Catalunya que conté el projecte de nou Estatut?                                               

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

14.Considera que Catalunya és molt, bastant, poc o gens solidària amb la resta de l’Estat espanyol?                                                                  

[4] Molt solidària                                
[3] Bastant solidària                           
[2] Poc solidària                                 
[1] Gens solidària                              
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

15.Amb quina de les següents opinions està més d’acord:                                                                                                                                           

Catalunya aporta a l’Estat  
els diners que li pertoca   
Catalunya aporta a l’Estat  
més diners dels que li                       
pertoca                                               
Catalunya aporta a l’Estat  
menys diners dels que li                    
pertoca                                               
No sap                                               
No contesta                                       

16.Considera vostè que Catalunya és una nació dintre de l’Estat espanyol?                                                                                                             

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 52 -   

1000 48 . 5 51 . 5 12 . 3 19 . 9 25 . 7 20 . 6 21 . 5 6 . 0 14 . 6 23 . 5 19 . 8 12 . 4 23 . 7

72 61 . 1 38 . 9 13 . 9 20 . 8 26 . 4 20 . 8 18 . 1 2 . 8 16 . 7 19 . 4 25 . 0 13 . 9 22 . 2
449 49 . 9 50 . 1 13 . 6 21 . 4 24 . 3 21 . 2 19 . 6 7 . 3 14 . 0 22 . 5 16 . 7 11 . 6 27 . 8
167 42 . 5 57 . 5 11 . 4 16 . 8 28 . 1 18 . 0 25 . 7 5 . 4 12 . 6 24 . 0 25 . 1 12 . 6 20 . 4

30 66 . 7 33 . 3 6 . 7 13 . 3 30 . 0 23 . 3 26 . 7 - 13 . 3 30 . 0 23 . 3 16 . 7 16 . 7
11 54 . 5 45 . 5 9 . 1 27 . 3 9 . 1 18 . 2 36 . 4 9 . 1 9 . 1 18 . 2 27 . 3 9 . 1 27 . 3

267 43 . 4 56 . 6 11 . 2 19 . 5 26 . 6 21 . 0 21 . 7 5 . 6 16 . 5 25 . 5 19 . 9 12 . 4 20 . 2
4 100 . 0 - - 25 . 0 25 . 0 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0 25 . 0 - 50 . 0 -

3 . 74 3 . 77 3 .72 3 . 83 3 . 79 3 . 74 3 . 77 3 . 63 3 . 78 3 . 80 3 . 70 3 .68 3 . 73 3 . 80
0 . 75 0 . 79 0 .70 0 . 69 0 . 74 0 . 73 0 . 75 0 . 81 0 . 64 0 . 74 0 . 75 0 .83 0 . 78 0 . 70

657 48 . 1 51 . 9 12 . 3 19 . 2 26 . 6 21 . 2 20 . 7 7 . 0 12 . 9 23 . 0 21 . 2 11 . 3 24 . 7
203 56 . 2 43 . 8 11 . 8 24 . 6 25 . 6 19 . 2 18 . 7 2 . 0 16 . 7 23 . 6 18 . 7 14 . 3 24 . 6
138 39 . 9 60 . 1 13 . 0 15 . 9 21 . 7 19 . 6 29 . 7 7 . 2 18 . 8 25 . 4 15 . 2 15 . 2 18 . 1

2 - 100 . 0 - 50 . 0 - 50 . 0 - - 50 . 0 50 . 0 - - -

77 58 . 4 41 . 6 16 . 9 15 . 6 26 . 0 20 . 8 20 . 8 3 . 9 15 . 6 20 . 8 18 . 2 7 . 8 33 . 8
482 55 . 4 44 . 6 11 . 0 20 . 1 26 . 1 22 . 2 20 . 5 7 . 7 13 . 7 23 . 0 18 . 9 10 . 6 26 . 1
191 42 . 4 57 . 6 14 . 7 22 . 5 27 . 2 15 . 7 19 . 9 2 . 6 10 . 5 25 . 7 24 . 6 13 . 6 23 . 0

43 41 . 9 58 . 1 9 . 3 16 . 3 30 . 2 23 . 3 20 . 9 2 . 3 18 . 6 18 . 6 23 . 3 14 . 0 23 . 3
11 63 . 6 36 . 4 9 . 1 27 . 3 18 . 2 18 . 2 27 . 3 - 27 . 3 36 . 4 18 . 2 - 18 . 2

195 33 . 8 66 . 2 12 . 3 19 . 0 22 . 1 21 . 0 25 . 6 7 . 2 19 . 0 24 . 1 17 . 4 17 . 4 14 . 9
1 100 . 0 - - - 100 . 0 - - - - - - 100 . 0 -

3 . 71 3 . 78 3 .64 3 . 74 3 . 67 3 . 70 3 . 76 3 . 70 3 . 91 3 . 70 3 . 68 3 .64 3 . 64 3 . 79
0 . 77 0 . 76 0 .77 0 . 78 0 . 76 0 . 76 0 . 76 0 . 79 0 . 51 0 . 87 0 . 78 0 .77 0 . 71 0 . 76

429 51 . 3 48 . 7 11 . 9 17 . 9 27 . 5 20 . 3 22 . 4 5 . 8 15 . 2 22 . 8 18 . 2 12 . 8 25 . 2
404 47 . 3 52 . 7 12 . 1 20 . 3 25 . 5 23 . 0 19 . 1 5 . 9 13 . 4 23 . 3 21 . 0 11 . 1 25 . 2

97 48 . 5 51 . 5 16 . 5 26 . 8 24 . 7 12 . 4 19 . 6 7 . 2 12 . 4 27 . 8 16 . 5 16 . 5 19 . 6
21 57 . 1 42 . 9 19 . 0 23 . 8 14 . 3 33 . 3 9 . 5 - 38 . 1 23 . 8 28 . 6 9 . 5 -
47 31 . 9 68 . 1 6 . 4 19 . 1 17 . 0 14 . 9 42 . 6 8 . 5 14 . 9 21 . 3 27 . 7 12 . 8 14 . 9

2 - 100 . 0 - - 50 . 0 - 50 . 0 - - 50 . 0 - - 50 . 0

3 . 30 3 . 32 3 .29 3 . 23 3 . 22 3 . 35 3 . 31 3 . 38 3 . 32 3 . 27 3 . 27 3 .27 3 . 30 3 . 39
0 . 74 0 . 76 0 .73 0 . 80 0 . 78 0 . 71 0 . 74 0 . 70 0 . 69 0 . 85 0 . 76 0 .75 0 . 77 0 . 64

178 50 . 0 50 . 0 12 . 9 24 . 2 24 . 7 21 . 9 16 . 3 5 . 1 14 . 0 21 . 9 27 . 5 9 . 6 21 . 9

699 48 . 6 51 . 4 13 . 0 19 . 3 27 . 3 20 . 2 20 . 2 6 . 0 14 . 3 23 . 9 18 . 3 12 . 9 24 . 6

36 38 . 9 61 . 1 11 . 1 30 . 6 19 . 4 13 . 9 25 . 0 8 . 3 13 . 9 27 . 8 8 . 3 19 . 4 22 . 2

84 46 . 4 53 . 6 4 . 8 11 . 9 17 . 9 25 . 0 40 . 5 7 . 1 16 . 7 21 . 4 21 . 4 11 . 9 21 . 4
3 100 . 0 - 33 . 3 - - - 66 . 7 - 66 . 7 33 . 3 - - -

604 48 . 7 51 . 3 13 . 6 19 . 5 25 . 5 20 . 4 21 . 0 6 . 0 13 . 4 23 . 0 19 . 7 11 . 9 26 . 0
315 49 . 2 50 . 8 9 . 8 22 . 9 26 . 0 20 . 0 21 . 3 5 . 4 15 . 2 22 . 5 21 . 3 14 . 0 21 . 6

68 41 . 2 58 . 8 13 . 2 11 . 8 23 . 5 25 . 0 26 . 5 10 . 3 20 . 6 30 . 9 13 . 2 11 . 8 13 . 2
13 61 . 5 38 . 5 7 . 7 7 . 7 38 . 5 23 . 1 23 . 1 - 23 . 1 30 . 8 23 . 1 - 23 . 1



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                      %Horitzontals       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

17.Considera vostè que el Congrés dels Diputats aprovarà l’estatut proposat pel Parlament de Catalunya?                                                        

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

18. Al marge del que cregui que acabarà passant, considera vostè que l’Estatut:                                                                                                     

S’hauria d’aprovar                              
íntegrament                                       
S’hauria d’aprovar a partir 
d’una negociació                                
No s’hauria d’aprovar                         
No sap                                               
No contesta                                       

19.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores per a la vida dels catalans i les catalanes?                                               

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

20.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores pel conjunt d’Espanya?                                                                              

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

21.Dels següents partits d’àmbit estatal, quina actitud creu que tenen davant de l’actual proposta d’Estatut de Catalunya?                             
                                                                                                                                                                                                                                               
PSOE                                                                                                                                                                                                                                     

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

PP                                                                                                                                                                                                                                          

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

IU                                                                                                                                                                                                                                           

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 53 -   

1000 48 . 5 51 . 5 12 . 3 19 . 9 25 . 7 20 . 6 21 . 5 6 . 0 14 . 6 23 . 5 19 . 8 12 . 4 23 . 7

297 45 . 8 54 . 2 10 . 1 21 . 2 25 . 3 25 . 3 18 . 2 9 . 8 15 . 2 25 . 9 17 . 5 10 . 1 21 . 5
545 52 . 5 47 . 5 13 . 9 21 . 7 27 . 0 18 . 5 18 . 9 3 . 9 14 . 5 22 . 2 20 . 6 13 . 0 25 . 9
158 39 . 9 60 . 1 10 . 8 11 . 4 22 . 2 19 . 0 36 . 7 6 . 3 13 . 9 23 . 4 21 . 5 14 . 6 20 . 3

306 49 . 0 51 . 0 13 . 7 23 . 2 26 . 5 19 . 0 17 . 6 6 . 2 17 . 6 22 . 9 15 . 7 9 . 2 28 . 4

516 49 . 4 50 . 6 11 . 8 17 . 8 26 . 4 21 . 9 22 . 1 6 . 6 12 . 2 24 . 6 21 . 5 12 . 6 22 . 5

84 54 . 8 45 . 2 11 . 9 32 . 1 20 . 2 17 . 9 17 . 9 3 . 6 8 . 3 25 . 0 16 . 7 23 . 8 22 . 6
93 35 . 5 64 . 5 10 . 8 9 . 7 24 . 7 21 . 5 33 . 3 4 . 3 22 . 6 18 . 3 26 . 9 11 . 8 16 . 1

1 100 . 0 - - - - - 100 . 0 - 100 . 0 - - - -

758 48 . 8 51 . 2 12 . 4 18 . 9 26 . 6 20 . 8 21 . 2 6 . 7 14 . 1 24 . 1 19 . 3 12 . 1 23 . 6
142 52 . 8 47 . 2 14 . 8 25 . 4 22 . 5 17 . 6 19 . 7 2 . 8 14 . 8 21 . 8 21 . 1 13 . 4 26 . 1
100 40 . 0 60 . 0 8 . 0 20 . 0 23 . 0 23 . 0 26 . 0 5 . 0 18 . 0 21 . 0 22 . 0 13 . 0 21 . 0

461 52 . 7 47 . 3 11 . 7 18 . 9 23 . 9 21 . 9 23 . 6 6 . 7 12 . 6 23 . 9 20 . 0 12 . 4 24 . 5
317 46 . 7 53 . 3 15 . 8 25 . 6 27 . 4 16 . 4 14 . 8 3 . 8 17 . 0 21 . 1 18 . 9 13 . 6 25 . 6
214 41 . 6 58 . 4 8 . 4 14 . 0 27 . 1 23 . 8 26 . 6 7 . 9 15 . 0 26 . 2 20 . 1 11 . 2 19 . 6

8 62 . 5 37 . 5 12 . 5 12 . 5 25 . 0 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0 25 . 0 37 . 5 - 12 . 5

36 41 . 7 58 . 3 19 . 4 16 . 7 27 . 8 16 . 7 19 . 4 2 . 8 11 . 1 38 . 9 11 . 1 16 . 7 19 . 4
526 47 . 5 52 . 5 11 . 8 20 . 7 27 . 4 21 . 3 18 . 8 6 . 3 13 . 5 24 . 0 20 . 7 12 . 0 23 . 6
209 55 . 0 45 . 0 12 . 9 22 . 5 27 . 8 19 . 6 17 . 2 4 . 8 13 . 9 23 . 0 20 . 1 12 . 4 25 . 8

18 55 . 6 44 . 4 22 . 2 16 . 7 16 . 7 16 . 7 27 . 8 5 . 6 16 . 7 22 . 2 11 . 1 11 . 1 33 . 3
196 44 . 9 55 . 1 11 . 2 16 . 3 19 . 4 19 . 9 33 . 2 7 . 7 18 . 4 19 . 9 19 . 4 13 . 3 21 . 4

15 46 . 7 53 . 3 6 . 7 13 . 3 26 . 7 33 . 3 20 . 0 - 20 . 0 26 . 7 20 . 0 6 . 7 26 . 7

2 . 74 2 . 69 2 .78 2 . 72 2 . 72 2 . 75 2 . 75 2 . 73 2 . 76 2 . 71 2 . 78 2 .73 2 . 75 2 . 69
0 . 58 0 . 58 0 .57 0 . 65 0 . 56 0 . 56 0 . 55 0 . 60 0 . 53 0 . 58 0 . 60 0 .52 0 . 60 0 . 59

2 100 . 0 - - - 50 . 0 - 50 . 0 - - 50 . 0 50 . 0 - -
15 46 . 7 53 . 3 13 . 3 13 . 3 13 . 3 26 . 7 33 . 3 13 . 3 6 . 7 13 . 3 40 . 0 - 26 . 7

205 43 . 4 56 . 6 10 . 7 23 . 4 23 . 9 19 . 0 22 . 9 3 . 4 10 . 7 27 . 3 21 . 5 16 . 6 20 . 5
699 51 . 8 48 . 2 12 . 7 19 . 9 27 . 3 21 . 0 19 . 0 6 . 4 15 . 6 23 . 2 18 . 0 11 . 4 25 . 3

75 29 . 3 70 . 7 12 . 0 13 . 3 17 . 3 20 . 0 37 . 3 8 . 0 17 . 3 16 . 0 26 . 7 13 . 3 18 . 7
4 75 . 0 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0 50 . 0 25 . 0 - -

1 . 26 1 . 24 1 .29 1 . 23 1 . 28 1 . 23 1 . 25 1 . 32 1 . 20 1 . 18 1 . 29 1 .33 1 . 30 1 . 22
0 . 49 0 . 49 0 .49 0 . 46 0 . 47 0 . 47 0 . 48 0 . 55 0 . 49 0 . 41 0 . 50 0 .57 0 . 46 0 . 46

38 55 . 3 44 . 7 10 . 5 31 . 6 26 . 3 21 . 1 10 . 5 15 . 8 7 . 9 28 . 9 21 . 1 10 . 5 15 . 8
538 55 . 4 44 . 6 12 . 8 18 . 2 26 . 8 22 . 1 20 . 1 5 . 2 12 . 5 24 . 0 19 . 0 12 . 3 27 . 1
129 37 . 2 62 . 8 12 . 4 19 . 4 27 . 9 17 . 1 23 . 3 2 . 3 18 . 6 17 . 8 23 . 3 13 . 2 24 . 8

20 40 . 0 60 . 0 15 . 0 20 . 0 30 . 0 15 . 0 20 . 0 - 25 . 0 30 . 0 30 . 0 10 . 0 5 . 0
267 39 . 3 60 . 7 10 . 9 22 . 5 22 . 5 18 . 7 25 . 5 8 . 6 16 . 5 23 . 6 19 . 1 13 . 1 19 . 1

8 62 . 5 37 . 5 25 . 0 - 12 . 5 50 . 0 12 . 5 - 37 . 5 37 . 5 12 . 5 - 12 . 5

2 . 82 2 . 89 2 .75 2 . 80 2 . 85 2 . 81 2 . 87 2 . 77 3 . 08 2 . 69 2 . 86 2 .77 2 . 81 2 . 85
0 . 56 0 . 51 0 .60 0 . 56 0 . 60 0 . 57 0 . 51 0 . 54 0 . 49 0 . 62 0 . 57 0 .61 0 . 54 0 . 45



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                      %Horitzontals       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

22.Creu que el nou Estatut que es proposa des de Catalunya s’ajusta a la Constitució?                                                                                         

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

23.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques de novembre del 2003?                                            

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC                                                   
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

24.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                                

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC-PSOE                                        
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

25.Em podria dir a on va néixer?                                                                                                                                                                                       

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No contesta                                       

26.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:altres comunitats~                      

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 54 -   

1000 48 . 5 51 . 5 12 . 3 19 . 9 25 . 7 20 . 6 21 . 5 6 . 0 14 . 6 23 . 5 19 . 8 12 . 4 23 . 7

490 50 . 4 49 . 6 11 . 8 20 . 8 26 . 9 21 . 0 19 . 4 6 . 5 14 . 1 23 . 5 18 . 4 12 . 0 25 . 5
240 55 . 0 45 . 0 15 . 8 17 . 1 26 . 3 21 . 7 19 . 2 4 . 2 10 . 0 27 . 5 19 . 2 15 . 0 24 . 2
261 39 . 5 60 . 5 9 . 6 20 . 7 23 . 0 19 . 2 27 . 6 6 . 9 19 . 2 19 . 9 23 . 0 11 . 1 19 . 9

9 33 . 3 66 . 7 22 . 2 22 . 2 22 . 2 11 . 1 22 . 2 - 33 . 3 22 . 2 22 . 2 - 22 . 2

48 60 . 4 39 . 6 10 . 4 20 . 8 20 . 8 16 . 7 31 . 3 6 . 3 10 . 4 20 . 8 18 . 8 12 . 5 31 . 3
185 48 . 1 51 . 9 9 . 7 16 . 2 25 . 4 20 . 5 28 . 1 5 . 4 17 . 3 26 . 5 15 . 7 14 . 1 21 . 1
152 57 . 2 42 . 8 13 . 2 25 . 0 30 . 3 19 . 7 11 . 8 7 . 9 16 . 4 24 . 3 15 . 1 9 . 2 27 . 0
252 50 . 0 50 . 0 8 . 7 16 . 7 27 . 4 25 . 4 21 . 8 6 . 0 13 . 1 24 . 2 21 . 8 10 . 7 24 . 2

51 41 . 2 58 . 8 7 . 8 33 . 3 25 . 5 23 . 5 9 . 8 5 . 9 7 . 8 17 . 6 31 . 4 9 . 8 27 . 5
5 40 . 0 60 . 0 60 . 0 - 40 . 0 - - 20 . 0 - 40 . 0 - 40 . 0 -

27 33 . 3 66 . 7 14 . 8 14 . 8 44 . 4 11 . 1 14 . 8 3 . 7 25 . 9 18 . 5 18 . 5 7 . 4 25 . 9
128 48 . 4 51 . 6 13 . 3 26 . 6 27 . 3 14 . 8 18 . 0 4 . 7 19 . 5 18 . 8 18 . 0 17 . 2 21 . 9

20 55 . 0 45 . 0 100 . 0 - - - - 5 . 0 10 . 0 25 . 0 25 . 0 25 . 0 10 . 0
11 63 . 6 36 . 4 27 . 3 36 . 4 18 . 2 9 . 1 9 . 1 - 9 . 1 18 . 2 18 . 2 18 . 2 36 . 4
22 22 . 7 77 . 3 9 . 1 18 . 2 9 . 1 18 . 2 45 . 5 4 . 5 18 . 2 13 . 6 27 . 3 13 . 6 22 . 7
99 37 . 4 62 . 6 5 . 1 16 . 2 19 . 2 27 . 3 32 . 3 7 . 1 8 . 1 28 . 3 25 . 3 10 . 1 21 . 2

67 62 . 7 37 . 3 9 . 0 23 . 9 28 . 4 14 . 9 23 . 9 6 . 0 9 . 0 20 . 9 17 . 9 16 . 4 29 . 9
136 50 . 0 50 . 0 8 . 8 15 . 4 22 . 1 21 . 3 32 . 4 5 . 1 18 . 4 27 . 9 16 . 9 8 . 8 22 . 8
101 60 . 4 39 . 6 14 . 9 28 . 7 24 . 8 17 . 8 13 . 9 5 . 9 16 . 8 18 . 8 16 . 8 14 . 9 26 . 7
335 46 . 0 54 . 0 10 . 7 18 . 5 27 . 5 24 . 8 18 . 5 6 . 0 12 . 8 23 . 9 21 . 8 10 . 7 24 . 8

47 44 . 7 55 . 3 8 . 5 31 . 9 34 . 0 14 . 9 10 . 6 6 . 4 14 . 9 19 . 1 21 . 3 8 . 5 29 . 8
6 50 . 0 50 . 0 16 . 7 - 33 . 3 33 . 3 16 . 7 - 16 . 7 50 . 0 16 . 7 16 . 7 -

26 42 . 3 57 . 7 11 . 5 23 . 1 42 . 3 11 . 5 11 . 5 - 15 . 4 19 . 2 19 . 2 19 . 2 26 . 9
123 50 . 4 49 . 6 12 . 2 22 . 8 28 . 5 17 . 1 19 . 5 7 . 3 20 . 3 20 . 3 15 . 4 17 . 9 18 . 7

19 57 . 9 42 . 1 100 . 0 - - - - 5 . 3 10 . 5 26 . 3 26 . 3 21 . 1 10 . 5
11 63 . 6 36 . 4 27 . 3 36 . 4 18 . 2 9 . 1 9 . 1 - 9 . 1 18 . 2 18 . 2 18 . 2 36 . 4
25 28 . 0 72 . 0 12 . 0 8 . 0 16 . 0 16 . 0 48 . 0 12 . 0 20 . 0 20 . 0 20 . 0 8 . 0 20 . 0

104 36 . 5 63 . 5 5 . 8 15 . 4 20 . 2 26 . 9 31 . 7 6 . 7 9 . 6 28 . 8 25 . 0 9 . 6 20 . 2

707 48 . 8 51 . 2 15 . 0 23 . 3 26 . 0 15 . 8 19 . 8 7 . 4 14 . 6 22 . 5 18 . 8 13 . 7 23 . 1
251 46 . 6 53 . 4 3 . 6 7 . 6 25 . 5 35 . 1 28 . 3 2 . 8 14 . 7 27 . 1 21 . 5 10 . 0 23 . 9

9 55 . 6 44 . 4 11 . 1 11 . 1 33 . 3 22 . 2 22 . 2 11 . 1 22 . 2 22 . 2 33 . 3 - 11 . 1
29 58 . 6 41 . 4 20 . 7 48 . 3 17 . 2 6 . 9 6 . 9 - 10 . 3 17 . 2 24 . 1 6 . 9 41 . 4

289 48 . 1 51 . 9 5 . 5 11 . 8 24 . 9 31 . 8 26 . 0 2 . 8 14 . 5 26 . 0 22 . 1 9 . 3 25 . 3
4 25 . 0 75 . 0 25 . 0 - 25 . 0 50 . 0 - - 25 . 0 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0

251 46 . 6 53 . 4 3 . 6 7 . 6 25 . 5 35 . 1 28 . 3 2 . 8 14 . 7 27 . 1 21 . 5 10 . 0 23 . 9

97 45 . 4 54 . 6 1 . 0 3 . 1 28 . 9 41 . 2 25 . 8 4 . 1 16 . 5 29 . 9 27 . 8 11 . 3 10 . 3
18 61 . 1 38 . 9 5 . 6 5 . 6 16 . 7 27 . 8 44 . 4 - 38 . 9 5 . 6 38 . 9 - 16 . 7

4 25 . 0 75 . 0 - 50 . 0 50 . 0 - - - 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0 25 . 0
4 75 . 0 25 . 0 50 . 0 - - 50 . 0 - - - - - 25 . 0 75 . 0
2 50 . 0 50 . 0 50 . 0 - 50 . 0 - - - - - - 100 . 0 -

24 54 . 2 45 . 8 4 . 2 8 . 3 25 . 0 37 . 5 25 . 0 4 . 2 12 . 5 25 . 0 20 . 8 - 37 . 5
23 39 . 1 60 . 9 - 4 . 3 26 . 1 30 . 4 39 . 1 - 8 . 7 30 . 4 26 . 1 13 . 0 21 . 7
18 61 . 1 38 . 9 5 . 6 - 16 . 7 38 . 9 38 . 9 - 5 . 6 16 . 7 22 . 2 - 55 . 6
24 41 . 7 58 . 3 - 8 . 3 25 . 0 45 . 8 20 . 8 - 12 . 5 45 . 8 16 . 7 4 . 2 20 . 8
17 35 . 3 64 . 7 5 . 9 17 . 6 35 . 3 17 . 6 23 . 5 - 17 . 6 29 . 4 - 11 . 8 41 . 2

1 - 100 . 0 - - - - 100 . 0 - - - 100 . 0 - -
8 50 . 0 50 . 0 12 . 5 37 . 5 12 . 5 12 . 5 25 . 0 - - 25 . 0 - 37 . 5 37 . 5
4 75 . 0 25 . 0 - - 25 . 0 25 . 0 50 . 0 25 . 0 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0 -
2 - 100 . 0 - 50 . 0 - - 50 . 0 - - - - - 100 . 0
4 25 . 0 75 . 0 - 25 . 0 25 . 0 25 . 0 25 . 0 25 . 0 - 50 . 0 - - 25 . 0
1 - 100 . 0 - - - 100 . 0 - - - - - - 100 . 0
0 - - - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - - - -



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                      %Horitzontals       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

27.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada?                                                                                                                                             

Base:no nascut a Catalunya   

1921-1925                                          
1931-1935                                          
1936-1940                                          
1941-1945                                          
1946-1950                                          
1951-1955                                          
1956-1960                                          
1961-1965                                          
1966-1970                                          
1971-1975                                          
1976-1980                                          
1981-1985                                          
1986-1990                                          
1991-1995                                          
1996-2000                                          
2001                                                   
2002                                                   
2003                                                   
2004                                                   
2005                                                   
No contesta                                       

28.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

29.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 55 -   

1000 48 . 5 51 . 5 12 . 3 19 . 9 25 . 7 20 . 6 21 . 5 6 . 0 14 . 6 23 . 5 19 . 8 12 . 4 23 . 7

289 48 . 1 51 . 9 5 . 5 11 . 8 24 . 9 31 . 8 26 . 0 2 . 8 14 . 5 26 . 0 22 . 1 9 . 3 25 . 3

1 - 100 . 0 - - - - 100 . 0 - - - - - 100 . 0
3 100 . 0 - - - - - 100 . 0 - - - 33 . 3 - 66 . 7
6 16 . 7 83 . 3 - - - - 100 . 0 - 16 . 7 - 16 . 7 16 . 7 50 . 0
7 14 . 3 85 . 7 - - - 14 . 3 85 . 7 14 . 3 14 . 3 28 . 6 28 . 6 - 14 . 3

15 46 . 7 53 . 3 - - - 46 . 7 53 . 3 - 13 . 3 26 . 7 20 . 0 - 40 . 0
16 25 . 0 75 . 0 - - - 50 . 0 50 . 0 - 12 . 5 56 . 3 6 . 3 - 25 . 0
38 55 . 3 44 . 7 - - 15 . 8 47 . 4 36 . 8 7 . 9 18 . 4 26 . 3 15 . 8 2 . 6 28 . 9
42 47 . 6 52 . 4 - - 21 . 4 50 . 0 28 . 6 4 . 8 23 . 8 21 . 4 14 . 3 9 . 5 26 . 2
38 47 . 4 52 . 6 - 2 . 6 39 . 5 36 . 8 21 . 1 2 . 6 13 . 2 26 . 3 34 . 2 15 . 8 7 . 9
39 51 . 3 48 . 7 - 7 . 7 48 . 7 35 . 9 7 . 7 - 15 . 4 23 . 1 38 . 5 5 . 1 17 . 9
14 85 . 7 14 . 3 - 28 . 6 28 . 6 28 . 6 14 . 3 - 14 . 3 21 . 4 35 . 7 7 . 1 21 . 4
11 72 . 7 27 . 3 - 45 . 5 45 . 5 - 9 . 1 - 9 . 1 45 . 5 - 18 . 2 27 . 3
11 45 . 5 54 . 5 9 . 1 9 . 1 72 . 7 9 . 1 - - 9 . 1 27 . 3 27 . 3 18 . 2 18 . 2

9 22 . 2 77 . 8 66 . 7 22 . 2 - 11 . 1 - - 11 . 1 11 . 1 22 . 2 33 . 3 22 . 2
14 50 . 0 50 . 0 14 . 3 71 . 4 7 . 1 - 7 . 1 - 14 . 3 21 . 4 14 . 3 14 . 3 35 . 7

4 50 . 0 50 . 0 25 . 0 50 . 0 25 . 0 - - - - - 25 . 0 - 75 . 0
4 75 . 0 25 . 0 50 . 0 50 . 0 - - - - - 50 . 0 - 25 . 0 25 . 0
1 - 100 . 0 - 100 . 0 - - - - 100 . 0 - - - -
4 25 . 0 75 . 0 25 . 0 - 75 . 0 - - 25 . 0 - 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0
2 - 100 . 0 50 . 0 50 . 0 - - - - - - - - 100 . 0

10 40 . 0 60 . 0 20 . 0 20 . 0 10 . 0 30 . 0 20 . 0 - - 40 . 0 20 . 0 20 . 0 20 . 0

1000 48 . 5 51 . 5 12 . 3 19 . 9 25 . 7 20 . 6 21 . 5 6 . 0 14 . 6 23 . 5 19 . 8 12 . 4 23 . 7

457 50 . 8 49 . 2 13 . 3 18 . 8 26 . 5 17 . 3 24 . 1 9 . 2 17 . 1 23 . 6 18 . 2 9 . 4 22 . 5
499 46 . 7 53 . 3 10 . 6 19 . 8 25 . 5 23 . 6 20 . 4 3 . 4 12 . 4 23 . 8 21 . 0 15 . 6 23 . 6

10 40 . 0 60 . 0 10 . 0 20 . 0 30 . 0 30 . 0 10 . 0 10 . 0 20 . 0 10 . 0 20 . 0 - 40 . 0
26 53 . 8 46 . 2 23 . 1 46 . 2 19 . 2 11 . 5 - - 7 . 7 23 . 1 23 . 1 7 . 7 38 . 5

535 46 . 9 53 . 1 11 . 2 21 . 1 25 . 2 23 . 2 19 . 3 3 . 4 12 . 3 23 . 6 21 . 1 15 . 0 24 . 7
2 - 100 . 0 - - - 50 . 0 50 . 0 - - - - 50 . 0 50 . 0
6 33 . 3 66 . 7 33 . 3 - 16 . 7 33 . 3 16 . 7 - 33 . 3 16 . 7 33 . 3 - 16 . 7

499 46 . 7 53 . 3 10 . 6 19 . 8 25 . 5 23 . 6 20 . 4 3 . 4 12 . 4 23 . 8 21 . 0 15 . 6 23 . 6

219 48 . 4 51 . 6 14 . 2 21 . 0 27 . 9 22 . 4 14 . 6 2 . 3 11 . 4 25 . 6 25 . 6 21 . 5 13 . 7
42 50 . 0 50 . 0 4 . 8 21 . 4 19 . 0 21 . 4 33 . 3 - 26 . 2 9 . 5 21 . 4 9 . 5 33 . 3

5 40 . 0 60 . 0 - 40 . 0 60 . 0 - - - 20 . 0 20 . 0 - 40 . 0 20 . 0
1 100 . 0 - 100 . 0 - - - - - - - - 100 . 0 -
2 - 100 . 0 50 . 0 50 . 0 - - - - 50 . 0 - - 50 . 0 -

41 48 . 8 51 . 2 9 . 8 19 . 5 19 . 5 34 . 1 17 . 1 7 . 3 12 . 2 24 . 4 14 . 6 4 . 9 36 . 6
37 40 . 5 59 . 5 8 . 1 13 . 5 24 . 3 27 . 0 27 . 0 5 . 4 8 . 1 18 . 9 21 . 6 16 . 2 29 . 7
26 38 . 5 61 . 5 3 . 8 7 . 7 19 . 2 34 . 6 34 . 6 3 . 8 3 . 8 11 . 5 26 . 9 - 53 . 8
39 38 . 5 61 . 5 5 . 1 28 . 2 25 . 6 28 . 2 12 . 8 7 . 7 15 . 4 38 . 5 17 . 9 5 . 1 15 . 4
35 48 . 6 51 . 4 8 . 6 22 . 9 31 . 4 20 . 0 17 . 1 2 . 9 8 . 6 22 . 9 8 . 6 20 . 0 37 . 1

2 - 100 . 0 - - - - 100 . 0 - 50 . 0 - 50 . 0 - -
14 50 . 0 50 . 0 14 . 3 - 35 . 7 14 . 3 35 . 7 - 7 . 1 28 . 6 14 . 3 14 . 3 35 . 7
27 55 . 6 44 . 4 11 . 1 11 . 1 22 . 2 18 . 5 37 . 0 7 . 4 11 . 1 29 . 6 22 . 2 14 . 8 14 . 8

4 25 . 0 75 . 0 - 25 . 0 - 50 . 0 25 . 0 - - 25 . 0 - - 75 . 0
3 33 . 3 66 . 7 - 33 . 3 33 . 3 - 33 . 3 - - 66 . 7 - - 33 . 3
2 100 . 0 - - 100 . 0 - - - - 50 . 0 - - - 50 . 0
0 - - - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - - - -



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                      %Horitzontals       

        Sexe                                    Edat                                                            Hàbitat                                 

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

  Home

      
      

  Dona

      
      

 18-24

      
      

 25-34

      
      

 35-49

      
      

 50-64

      
      

   +64

      
      

   <2M

      
      

2M-10M

      
   10M
  -50M

      
50M-15
       0M

      
  150M
 -1Mil

      
+1Mil·

   lió

Base:Total entrevistes                         

30.I el de la seva mare?                                                                                                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

31.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                                     

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

32.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                                 

Base:Total entrevistes                         

Sense estudis                                    
Estudis primaris                                 
Estudis secundaris                             
Estudis universitaris                          
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 56 -   

1000 48 . 5 51 . 5 12 . 3 19 . 9 25 . 7 20 . 6 21 . 5 6 . 0 14 . 6 23 . 5 19 . 8 12 . 4 23 . 7

1000 48 . 5 51 . 5 12 . 3 19 . 9 25 . 7 20 . 6 21 . 5 6 . 0 14 . 6 23 . 5 19 . 8 12 . 4 23 . 7

446 49 . 3 50 . 7 12 . 6 21 . 3 23 . 3 18 . 4 24 . 4 9 . 6 17 . 5 22 . 9 17 . 3 8 . 1 24 . 7
503 47 . 5 52 . 5 10 . 9 17 . 5 28 . 0 23 . 1 20 . 5 3 . 2 12 . 1 24 . 7 21 . 9 16 . 5 21 . 7

16 43 . 8 56 . 3 18 . 8 18 . 8 37 . 5 18 . 8 6 . 3 6 . 3 12 . 5 18 . 8 25 . 0 12 . 5 25 . 0
27 59 . 3 40 . 7 29 . 6 48 . 1 14 . 8 7 . 4 - - 7 . 4 18 . 5 22 . 2 7 . 4 44 . 4

546 48 . 0 52 . 0 12 . 1 19 . 0 27 . 7 22 . 2 19 . 0 3 . 1 11 . 9 24 . 2 22 . 0 15 . 9 22 . 9
3 33 . 3 66 . 7 - - 33 . 3 33 . 3 33 . 3 - 33 . 3 - - 33 . 3 33 . 3
5 40 . 0 60 . 0 20 . 0 - 20 . 0 40 . 0 20 . 0 - 40 . 0 20 . 0 20 . 0 - 20 . 0

503 47 . 5 52 . 5 10 . 9 17 . 5 28 . 0 23 . 1 20 . 5 3 . 2 12 . 1 24 . 7 21 . 9 16 . 5 21 . 7

225 47 . 6 52 . 4 13 . 8 17 . 3 29 . 3 25 . 3 14 . 2 3 . 1 12 . 0 25 . 8 26 . 7 20 . 9 11 . 6
43 58 . 1 41 . 9 9 . 3 23 . 3 14 . 0 18 . 6 34 . 9 - 20 . 9 11 . 6 23 . 3 11 . 6 32 . 6

4 25 . 0 75 . 0 - 25 . 0 50 . 0 25 . 0 - 25 . 0 25 . 0 25 . 0 - 25 . 0 -
2 50 . 0 50 . 0 50 . 0 - - 50 . 0 - - - - - 50 . 0 50 . 0
1 100 . 0 - - - 100 . 0 - - - - 100 . 0 - - -

42 42 . 9 57 . 1 11 . 9 14 . 3 33 . 3 26 . 2 14 . 3 4 . 8 11 . 9 31 . 0 19 . 0 2 . 4 31 . 0
35 51 . 4 48 . 6 - 17 . 1 34 . 3 22 . 9 25 . 7 - 14 . 3 22 . 9 25 . 7 14 . 3 22 . 9
28 60 . 7 39 . 3 - 3 . 6 17 . 9 39 . 3 39 . 3 3 . 6 7 . 1 17 . 9 21 . 4 7 . 1 42 . 9
37 32 . 4 67 . 6 8 . 1 21 . 6 29 . 7 27 . 0 13 . 5 5 . 4 10 . 8 37 . 8 18 . 9 10 . 8 16 . 2
32 43 . 8 56 . 3 9 . 4 25 . 0 31 . 3 15 . 6 18 . 8 3 . 1 9 . 4 21 . 9 6 . 3 18 . 8 40 . 6

3 - 100 . 0 - - - - 100 . 0 - 33 . 3 - 33 . 3 - 33 . 3
11 54 . 5 45 . 5 9 . 1 27 . 3 36 . 4 - 27 . 3 - - 27 . 3 9 . 1 36 . 4 27 . 3
27 48 . 1 51 . 9 14 . 8 11 . 1 29 . 6 7 . 4 37 . 0 7 . 4 11 . 1 22 . 2 18 . 5 18 . 5 22 . 2

5 60 . 0 40 . 0 20 . 0 20 . 0 20 . 0 - 40 . 0 - - 20 . 0 20 . 0 - 60 . 0
5 40 . 0 60 . 0 - 20 . 0 20 . 0 40 . 0 20 . 0 - - 40 . 0 - 20 . 0 40 . 0
1 100 . 0 - - 100 . 0 - - - - - - - - 100 . 0
1 - 100 . 0 100 . 0 - - - - - - - - 100 . 0 -
1 - 100 . 0 100 . 0 - - - - - 100 . 0 - - - -
0 - - - - - - - - - - - - -

1000 48 . 5 51 . 5 12 . 3 19 . 9 25 . 7 20 . 6 21 . 5 6 . 0 14 . 6 23 . 5 19 . 8 12 . 4 23 . 7

38 31 . 6 68 . 4 5 . 3 - 5 . 3 26 . 3 63 . 2 2 . 6 13 . 2 31 . 6 28 . 9 5 . 3 18 . 4
271 38 . 7 61 . 3 2 . 2 8 . 5 19 . 2 30 . 6 39 . 5 12 . 2 17 . 7 24 . 4 19 . 9 8 . 9 17 . 0
408 54 . 2 45 . 8 17 . 4 20 . 6 31 . 6 16 . 9 13 . 5 5 . 4 14 . 7 23 . 3 19 . 6 14 . 0 23 . 0
273 52 . 0 48 . 0 15 . 8 33 . 3 26 . 4 15 . 0 9 . 5 1 . 5 10 . 6 21 . 6 19 . 4 14 . 7 32 . 2

10 50 . 0 50 . 0 10 . 0 10 . 0 20 . 0 30 . 0 30 . 0 - 40 . 0 30 . 0 - 10 . 0 20 . 0



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                      %Horitzontals       

                                              Record de vot eleccions autonòmiques                                               

                                                                   
      

 TOTAL

      
      

       PP

      
      

   CiU

      
      

   ERC

      
      

   PSC

      
   ICV

  EUIA

      
         Al

  tres

      
      

 Blanc

       No
        va

 votar

       No
 tenia
l'edat

       No
 nacio

   nal

      
       No

   sap

       No
   con
 testa

Base:Total entrevistes                         

Sexe entrevistat                                                                                                                                                                                                      

Home                                                 
Dona                                                  

Edat entrevistat                                                                                                                                                                                                      

De 18 a 24 anys                                 
De 25 a 34 anys                                 
De 35 a 49 anys                                 
De 50 a 64 anys                                 
Más de 64 anys                                  

Província                                                                                                                                                                                                                 

Barcelona                                          
 Àrea Metropolitana                           
 Resta província                                 
Girona                                                
 Resta província                                 
 Lleida                                                
Resta província                                  
 Tarragona                                         
 Resta província                                 

Grandària                                                                                                                                                                                                                

<2.000                                                
2.001-10.000                                      
10.001-50.000                                    
50.001-150.000                                  
150.001-1.000.000                             
+1.000.000                                         

1.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?                                                                                                 

[5] Molt                                               
[4] Bastant                                          
[3] Ni molt ni poc                                
[2] Poc                                                
[1] Gens                                             
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

2.Com qualificaria vostè la situació política actual de Catalunya?                                                                                                                  

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

3.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any?                                                     

[+1] Millor                                           
[0] Igual                                              
[-1] Pitjor                                            
No sap                                               

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 57 -   

1000 4 . 8 18 .5 15 . 2 25 . 2 5 . 1 0 . 5 2 .7 12 . 8 2 . 0 1 . 1 2 . 2 9 . 9

485 6 . 0 18 .4 17 . 9 26 . 0 4 . 3 0 . 4 1 .9 12 . 8 2 . 3 1 . 4 1 . 0 7 . 6
515 3 . 7 18 .6 12 . 6 24 . 5 5 . 8 0 . 6 3 .5 12 . 8 1 . 7 0 . 8 3 . 3 12 . 0

123 4 . 1 14 .6 16 . 3 17 . 9 3 . 3 2 . 4 3 .3 13 . 8 16 . 3 2 . 4 1 . 6 4 . 1
199 5 . 0 15 .1 19 . 1 21 . 1 8 . 5 - 2 .0 17 . 1 - 2 . 0 2 . 0 8 . 0
257 3 . 9 18 .3 17 . 9 26 . 8 5 . 1 0 . 8 4 .7 13 . 6 - 0 . 8 0 . 8 7 . 4
206 3 . 9 18 .4 14 . 6 31 . 1 5 . 8 - 1 .5 9 . 2 - 0 . 5 1 . 9 13 . 1
215 7 . 0 24 .2 8 . 4 25 . 6 2 . 3 - 1 .9 10 . 7 - 0 . 5 4 . 7 14 . 9

237 6 . 3 16 .5 17 . 3 25 . 7 5 . 9 - 3 .0 11 . 8 0 . 8 1 . 7 2 . 1 8 . 9
210 4 . 3 15 .7 10 . 0 26 . 2 9 . 5 0 . 5 1 .9 13 . 8 1 . 0 1 . 4 2 . 4 13 . 3
311 3 . 5 23 .2 14 . 1 26 . 0 3 . 5 1 . 0 1 .9 13 . 2 3 . 9 0 . 6 1 . 6 7 . 4

12 8 . 3 8 .3 33 . 3 25 . 0 - - - 16 . 7 - - - 8 . 3
77 2 . 6 16 .9 20 . 8 26 . 0 2 . 6 - 2 .6 13 . 0 2 . 6 - 5 . 2 7 . 8
18 5 . 6 16 .7 16 . 7 16 . 7 - - 5 .6 11 . 1 - - 5 . 6 22 . 2
39 7 . 7 20 .5 20 . 5 17 . 9 7 . 7 - - 12 . 8 - 2 . 6 2 . 6 7 . 7
18 11 . 1 22 .2 5 . 6 33 . 3 5 . 6 - 5 .6 5 . 6 - 5 . 6 5 . 6 -
78 5 . 1 15 .4 17 . 9 20 . 5 - 1 . 3 7 .7 12 . 8 2 . 6 - - 16 . 7

60 5 . 0 16 .7 20 . 0 25 . 0 5 . 0 1 . 7 1 .7 10 . 0 1 . 7 - 1 . 7 11 . 7
146 3 . 4 21 .9 17 . 1 22 . 6 2 . 7 - 4 .8 17 . 1 1 . 4 0 . 7 2 . 7 5 . 5
235 4 . 3 20 .9 15 . 7 26 . 0 3 . 8 0 . 9 2 .1 10 . 2 2 . 1 0 . 9 1 . 3 11 . 9
198 4 . 5 14 .6 11 . 6 27 . 8 8 . 1 - 2 .5 11 . 6 2 . 5 1 . 0 3 . 0 12 . 6
124 4 . 8 21 .0 11 . 3 21 . 8 4 . 0 1 . 6 1 .6 17 . 7 4 . 0 1 . 6 2 . 4 8 . 1
237 6 . 3 16 .5 17 . 3 25 . 7 5 . 9 - 3 .0 11 . 8 0 . 8 1 . 7 2 . 1 8 . 9

80 3 . 8 7 .5 32 . 5 21 . 3 11 . 3 2 . 5 2 .5 10 . 0 1 . 3 - 1 . 3 6 . 3
332 4 . 5 18 .1 20 . 5 28 . 0 7 . 2 0 . 3 1 .8 5 . 1 2 . 4 1 . 2 1 . 2 9 . 6
153 5 . 9 22 .9 11 . 8 28 . 8 4 . 6 - 0 .7 7 . 8 0 . 7 0 . 7 3 . 9 12 . 4
268 3 . 7 18 .3 11 . 9 23 . 9 2 . 6 0 . 7 3 .4 20 . 1 2 . 2 1 . 9 2 . 2 9 . 0
165 6 . 7 20 .6 4 . 2 20 . 6 2 . 4 - 5 .5 22 . 4 2 . 4 0 . 6 3 . 0 11 . 5

2 - 50 .0 50 . 0 - - - - - - - - -

2 . 89 2 . 77 2 . 76 3 . 49 2 . 98 3 . 53 3 . 60 2 . 37 2 . 26 2 . 80 2 . 73 2 . 55 2 . 80
1 . 25 1 . 29 1 . 19 1 . 14 1 . 20 1 . 17 1 . 36 1 . 36 1 . 19 1 . 32 1 . 05 1 . 18 1 . 23

16 6 . 3 - 6 . 3 25 . 0 6 . 3 6 . 3 - 18 . 8 6 . 3 6 . 3 - 18 . 8
204 1 . 0 11 .3 23 . 0 29 . 4 5 . 9 0 . 5 0 .5 9 . 3 3 . 4 2 . 9 4 . 4 8 . 3
485 3 . 5 19 .2 16 . 3 26 . 2 5 . 8 0 . 2 2 .9 11 . 8 1 . 4 0 . 6 1 . 6 10 . 5
183 7 . 7 27 .3 7 . 1 19 . 1 4 . 9 1 . 1 4 .9 16 . 4 2 . 2 0 . 5 0 . 5 8 . 2

94 14 . 9 19 .1 10 . 6 23 . 4 1 . 1 - 3 .2 13 . 8 1 . 1 - 2 . 1 10 . 6
17 - 5 .9 5 . 9 23 . 5 - - - 35 . 3 - - 11 . 8 17 . 6

1 - - 100 . 0 - - - - - - - - -

2 . 86 2 . 21 2 . 66 3 . 11 2 . 96 3 . 06 3 . 20 2 . 48 2 . 75 3 . 15 3 . 64 3 . 20 2 . 88
0 . 91 0 . 99 0 . 82 0 . 83 0 . 90 0 . 76 1 . 17 0 . 75 0 . 93 0 . 99 0 . 77 0 . 95 0 . 93

215 1 . 4 7 .4 27 . 9 28 . 8 9 . 3 0 . 5 0 .5 8 . 4 3 . 7 1 . 9 0 . 9 9 . 3
369 3 . 5 14 .4 15 . 2 27 . 1 4 . 6 0 . 3 2 .4 15 . 2 1 . 9 1 . 4 3 . 5 10 . 6
364 8 . 8 29 .7 8 . 0 22 . 3 3 . 3 0 . 5 4 .4 11 . 5 1 . 1 0 . 3 1 . 1 9 . 1

52 - 15 .4 13 . 5 17 . 3 3 . 8 1 . 9 1 .9 23 . 1 1 . 9 1 . 9 5 . 8 13 . 5

- 0 . 16 - 0 . 60 - 0 . 52 0 . 21 - 0 . 08 0 . 16 - 0 . 25 - 0 . 58 - 0 . 21 0 . 21 0 . 30 - 0 . 11 - 0 . 14
0 . 77 0 . 61 0 . 66 0 . 76 0 . 76 0 . 80 0 . 83 0 . 58 0 . 69 0 . 79 0 . 64 0 . 57 0 . 75



Octubre 2005                                                                                                                                                                                                      %Horitzontals       

                                              Record de vot eleccions autonòmiques                                               
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Base:Total entrevistes                         

4.D’aquí al futur, vostè creu que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà?                                         

[+1] Millorarà                                      
[0] Es quedarà igual                           
[-1] Empitjorarà                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

5.Creu que Catalunya necessita un nou Estatut d’autonomia?                                                                                                                        

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

6.Vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb la proposta de nou estatut sorgida del Parlament de Catalunya?                           

[5] Molt satisfet                                  
[4] Bastant satisfet                             
[3] Ni molt ni poc satisfet 
[2] Poc satisfet                                   
[1] Gens satisfet                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

7.Considera que per a les necessitats de Catalunya el contingut del nou estatut és:                                                                                   

Massa ambiciós                                 
Adequat                                             
Poc ambiciós                                     
No sap                                               
No contesta                                       

8.Considerà vostè que el nou Estatut representa un avenç molt important respecte al de 1979?                                                               

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

9.Com valora vostè la proposta de nou sistema de finançament que conté el projecte de nou Estatut?                                                   

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

10.Vostè està d’acord amb què el nou Estatut doni igual consideració al català i al castellà?                                                                    

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 58 -   

1000 4 . 8 18 . 5 15 . 2 25 . 2 5 . 1 0 . 5 2 . 7 12 . 8 2 . 0 1 . 1 2 . 2 9 . 9

484 2 . 7 15 . 3 19 . 8 31 . 2 5 . 4 0 . 6 2 . 1 9 . 5 2 . 3 1 . 4 1 . 0 8 . 7
193 4 . 1 19 . 2 15 . 0 17 . 1 7 . 3 - 3 . 1 16 . 6 3 . 1 0 . 5 2 . 6 11 . 4
202 12 . 4 22 . 8 7 . 4 19 . 3 3 . 5 1 . 0 4 . 0 18 . 8 1 . 0 1 . 0 2 . 0 6 . 9
120 1 . 7 23 . 3 10 . 0 24 . 2 2 . 5 - 2 . 5 10 . 0 0 . 8 0 . 8 6 . 7 17 . 5

1 - - - - 100 . 0 - - - - - - -

0 . 32 - 0 . 26 0 . 18 0 . 58 0 . 50 0 . 40 0 . 20 0 . 08 0 . 07 0 . 47 0 . 50 0 . 07 0 . 36
0 . 82 0 . 88 0 . 86 0 . 68 0 . 78 0 . 74 0 . 98 0 . 88 0 . 85 0 . 70 0 . 81 0 . 80 0 . 77

714 1 . 8 20 . 2 20 . 4 24 . 6 5 . 7 0 . 4 2 . 0 10 . 5 2 . 2 0 . 7 1 . 1 10 . 2
166 18 . 1 10 . 2 2 . 4 25 . 9 4 . 8 1 . 2 3 . 0 19 . 9 1 . 2 1 . 2 1 . 8 10 . 2
111 4 . 5 19 . 8 1 . 8 25 . 2 1 . 8 - 7 . 2 17 . 1 1 . 8 3 . 6 9 . 9 7 . 2

9 - 22 . 2 - 55 . 6 - - - 11 . 1 - - - 11 . 1

102 1 . 0 17 . 6 32 . 4 20 . 6 4 . 9 1 . 0 - 3 . 9 3 . 9 - - 14 . 7
367 0 . 5 21 . 3 23 . 4 27 . 0 6 . 3 0 . 3 1 . 6 8 . 2 1 . 9 1 . 4 0 . 8 7 . 4
125 2 . 4 23 . 2 8 . 8 24 . 8 4 . 0 0 . 8 3 . 2 14 . 4 2 . 4 1 . 6 3 . 2 11 . 2
139 11 . 5 18 . 0 3 . 6 22 . 3 4 . 3 0 . 7 2 . 9 20 . 9 2 . 9 1 . 4 4 . 3 7 . 2

85 25 . 9 9 . 4 - 23 . 5 3 . 5 1 . 2 8 . 2 18 . 8 1 . 2 - 2 . 4 5 . 9
175 1 . 7 14 . 9 9 . 1 26 . 9 5 . 1 - 2 . 9 17 . 7 0 . 6 1 . 1 4 . 0 16 . 0

7 14 . 3 14 . 3 14 . 3 42 . 9 - - 14 . 3 - - - - -

3 . 32 1 . 73 3 . 46 4 . 09 3 . 35 3 . 50 3 . 00 2 . 43 2 . 76 3 . 47 3 . 33 2 . 53 3 . 52
1 . 20 0 . 95 1 . 05 0 . 69 1 . 16 1 . 11 1 . 41 1 . 25 1 . 18 1 . 22 0 . 82 0 . 96 1 . 18

243 11 . 9 14 . 0 5 . 8 28 . 4 5 . 8 0 . 8 4 . 5 14 . 8 2 . 1 1 . 2 2 . 5 8 . 2
463 1 . 5 21 . 0 20 . 7 27 . 2 5 . 0 0 . 6 1 . 7 9 . 7 1 . 9 0 . 9 0 . 6 9 . 1
105 6 . 7 20 . 0 27 . 6 12 . 4 4 . 8 - 1 . 0 9 . 5 1 . 9 1 . 0 2 . 9 12 . 4
178 2 . 2 18 . 5 7 . 3 22 . 5 5 . 1 - 3 . 4 18 . 5 2 . 2 1 . 7 5 . 6 12 . 9

11 9 . 1 - - 36 . 4 - - 9 . 1 36 . 4 - - - 9 . 1

704 2 . 0 19 . 9 19 . 6 26 . 3 5 . 7 0 . 4 2 . 3 9 . 4 2 . 4 0 . 7 1 . 4 9 . 9
120 21 . 7 16 . 7 3 . 3 15 . 8 7 . 5 0 . 8 3 . 3 20 . 8 0 . 8 - 4 . 2 5 . 0
171 4 . 1 14 . 6 5 . 8 26 . 9 1 . 2 0 . 6 3 . 5 21 . 1 1 . 2 3 . 5 4 . 1 13 . 5

5 20 . 0 - - 40 . 0 - - 20 . 0 20 . 0 - - - -

114 0 . 9 21 . 1 35 . 1 21 . 9 2 . 6 0 . 9 0 . 9 5 . 3 1 . 8 - - 9 . 6
416 1 . 9 23 . 3 16 . 3 27 . 9 7 . 0 - 1 . 2 7 . 5 1 . 9 0 . 5 1 . 7 10 . 8
199 7 . 0 13 . 6 11 . 6 24 . 1 6 . 5 1 . 0 4 . 5 17 . 6 3 . 0 2 . 0 3 . 0 6 . 0

56 17 . 9 12 . 5 1 . 8 19 . 6 3 . 6 1 . 8 5 . 4 23 . 2 - 1 . 8 - 12 . 5
17 35 . 3 - - 35 . 3 - - 5 . 9 23 . 5 - - - -

195 4 . 6 14 . 9 10 . 3 23 . 1 2 . 1 0 . 5 3 . 6 20 . 0 2 . 1 2 . 1 4 . 6 12 . 3
3 - 33 . 3 - 33 . 3 - - 33 . 3 - - - - -

3 . 69 2 . 69 3 . 89 4 . 11 3 . 69 3 . 70 3 . 25 3 . 11 3 . 25 3 . 75 3 . 14 3 . 54 3 . 80
0 . 88 1 . 06 0 . 71 0 . 71 0 . 86 0 . 66 1 . 09 0 . 94 0 . 94 0 . 66 0 . 64 0 . 50 0 . 81

797 4 . 0 18 . 3 13 . 9 26 . 5 5 . 5 0 . 5 2 . 8 12 . 7 2 . 3 1 . 1 2 . 1 10 . 3
154 5 . 8 22 . 1 25 . 3 16 . 9 2 . 6 0 . 6 2 . 6 13 . 6 1 . 3 1 . 3 0 . 6 7 . 1

44 13 . 6 9 . 1 4 . 5 29 . 5 6 . 8 - 2 . 3 13 . 6 - - 9 . 1 11 . 4
5 20 . 0 20 . 0 - 40 . 0 - - - - - - - 20 . 0
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Base:Total entrevistes                         

11.Com valora vostè la proposta de reconeixement de nous drets pels ciutadans i les ciutadanes de Catalunya que conté el
projecte de nou Estatut?                                                                                                                                                                                       

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

12.Creu vostè que la justícia pot millorar si s’incrementen les atribucions de la Generalitat en aquest àmbit?                                        

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

13.Com valora vostè la proposta de noves competències per a Catalunya que conté el projecte de nou Estatut?                                  

[5] Molt bona                                      
[4] Bona                                             
[3] Regular                                         
[2] Dolenta                                         
[1] Molt dolenta                                  
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

14.Considera que Catalunya és molt, bastant, poc o gens solidària amb la resta de l’Estat espanyol?                                                     

[4] Molt solidària                                
[3] Bastant solidària                           
[2] Poc solidària                                 
[1] Gens solidària                              
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

15.Amb quina de les següents opinions està més d’acord:                                                                                                                              

Catalunya aporta a l’Estat  
els diners que li pertoca   
Catalunya aporta a l’Estat  
més diners dels que li                       
pertoca                                               
Catalunya aporta a l’Estat  
menys diners dels que li                    
pertoca                                               
No sap                                               
No contesta                                       

16.Considera vostè que Catalunya és una nació dintre de l’Estat espanyol?                                                                                                

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 59 -   

1000 4 . 8 18 . 5 15 . 2 25 . 2 5 . 1 0 . 5 2 . 7 12 . 8 2 . 0 1 . 1 2 . 2 9 . 9

72 - 18 . 1 27 . 8 27 . 8 4 . 2 - 1 . 4 8 . 3 1 . 4 1 . 4 - 9 . 7
449 2 . 9 21 . 6 20 . 0 25 . 8 5 . 8 - 0 . 9 10 . 0 2 . 2 1 . 3 1 . 3 8 . 0
167 8 . 4 21 . 0 7 . 2 21 . 0 4 . 2 1 . 2 5 . 4 16 . 2 3 . 6 1 . 2 3 . 6 7 . 2

30 13 . 3 13 . 3 3 . 3 10 . 0 6 . 7 3 . 3 10 . 0 26 . 7 - - - 13 . 3
11 45 . 5 9 . 1 9 . 1 27 . 3 - - - 9 . 1 - - - -

267 3 . 7 13 . 1 10 . 5 27 . 7 4 . 9 0 . 7 3 . 7 15 . 0 1 . 1 0 . 7 3 . 7 15 . 0
4 50 . 0 - - 25 . 0 - - - 25 . 0 - - - -

3 . 74 2 . 97 3 . 78 4 . 02 3 . 83 3 . 79 2 . 67 3 . 18 3 . 54 3 . 71 3 . 89 3 . 50 3 . 78
0 . 75 1 . 03 0 . 66 0 . 60 0 . 71 0 . 66 0 . 47 0 . 81 0 . 80 0 . 59 0 . 57 0 . 50 0 . 74

657 3 . 0 18 . 9 19 . 9 26 . 6 5 . 3 0 . 3 2 . 3 8 . 8 2 . 1 1 . 2 1 . 5 9 . 9
203 10 . 8 17 . 2 5 . 4 21 . 7 4 . 9 1 . 0 4 . 9 19 . 2 2 . 5 1 . 0 3 . 0 8 . 4
138 4 . 3 18 . 8 7 . 2 23 . 9 3 . 6 0 . 7 1 . 4 22 . 5 0 . 7 0 . 7 4 . 3 11 . 6

2 - - - - 50 . 0 - - - - - - 50 . 0

77 1 . 3 23 . 4 23 . 4 24 . 7 7 . 8 1 . 3 2 . 6 7 . 8 2 . 6 - 1 . 3 3 . 9
482 2 . 1 20 . 7 21 . 8 26 . 6 5 . 0 0 . 2 1 . 7 8 . 1 1 . 5 1 . 0 1 . 0 10 . 4
191 11 . 0 19 . 4 6 . 3 23 . 0 6 . 3 - 4 . 2 16 . 2 3 . 7 2 . 1 2 . 1 5 . 8

43 11 . 6 14 . 0 2 . 3 18 . 6 4 . 7 4 . 7 4 . 7 23 . 3 4 . 7 - - 11 . 6
11 27 . 3 - - 27 . 3 - - 9 . 1 36 . 4 - - - -

195 4 . 1 12 . 3 8 . 2 25 . 1 3 . 6 0 . 5 3 . 1 19 . 5 1 . 0 1 . 0 6 . 2 15 . 4
1 - - - 100 . 0 - - - - - - - -

3 . 71 3 . 02 3 . 81 4 . 03 3 . 75 3 . 77 3 . 25 3 . 38 3 . 37 3 . 50 3 . 56 3 . 70 3 . 74
0 . 77 0 . 89 0 . 68 0 . 50 0 . 74 0 . 74 1 . 30 0 . 97 0 . 93 0 . 86 0 . 50 0 . 64 0 . 66

429 1 . 2 23 . 3 24 . 9 21 . 7 2 . 8 0 . 2 2 . 1 10 . 0 1 . 4 0 . 7 1 . 6 10 . 0
404 6 . 9 16 . 1 10 . 6 29 . 2 8 . 4 0 . 5 2 . 7 11 . 4 2 . 5 1 . 2 2 . 0 8 . 4

97 11 . 3 15 . 5 1 . 0 24 . 7 3 . 1 2 . 1 6 . 2 18 . 6 3 . 1 2 . 1 2 . 1 10 . 3
21 14 . 3 9 . 5 4 . 8 19 . 0 - - 4 . 8 38 . 1 4 . 8 - - 4 . 8
47 2 . 1 6 . 4 - 25 . 5 4 . 3 - - 27 . 7 - 2 . 1 10 . 6 21 . 3

2 - - - 50 . 0 - - - - - - - 50 . 0

3 . 30 2 . 74 3 . 45 3 . 68 3 . 26 3 . 18 2 . 80 3 . 04 3 . 08 3 . 05 3 . 10 3 . 29 3 . 35
0 . 74 0 . 74 0 . 69 0 . 52 0 . 70 0 . 53 0 . 75 0 . 85 0 . 90 0 . 83 0 . 70 0 . 69 0 . 73

178 9 . 0 11 . 2 4 . 5 30 . 3 9 . 0 1 . 1 3 . 9 15 . 2 2 . 2 0 . 6 2 . 8 10 . 1

699 3 . 3 21 . 5 20 . 0 23 . 7 4 . 6 0 . 4 2 . 4 9 . 9 2 . 3 1 . 0 1 . 4 9 . 4

36 11 . 1 11 . 1 - 22 . 2 2 . 8 - 5 . 6 33 . 3 - 2 . 8 - 11 . 1

84 6 . 0 13 . 1 3 . 6 26 . 2 2 . 4 - 1 . 2 23 . 8 - 2 . 4 8 . 3 13 . 1
3 - - 33 . 3 66 . 7 - - - - - - - -

604 1 . 5 19 . 7 22 . 5 22 . 5 5 . 8 0 . 5 2 . 5 10 . 1 2 . 5 0 . 8 2 . 2 9 . 4
315 11 . 7 15 . 6 4 . 4 28 . 6 4 . 4 0 . 6 2 . 9 17 . 5 1 . 3 1 . 3 1 . 6 10 . 2

68 - 20 . 6 2 . 9 30 . 9 2 . 9 - 4 . 4 14 . 7 1 . 5 2 . 9 5 . 9 13 . 2
13 15 . 4 23 . 1 - 38 . 5 - - - 15 . 4 - - - 7 . 7
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Base:Total entrevistes                         

17.Considera vostè que el Congrés dels Diputats aprovarà l’estatut proposat pel Parlament de Catalunya?                                           

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

18. Al marge del que cregui que acabarà passant, considera vostè que l’Estatut:                                                                                        

S’hauria d’aprovar                              
íntegrament                                       
S’hauria d’aprovar a partir 
d’una negociació                                
No s’hauria d’aprovar                         
No sap                                               
No contesta                                       

19.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores per a la vida dels catalans i les catalanes?                                 

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               

20.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà millores pel conjunt d’Espanya?                                                                 

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

21.Dels següents partits d’àmbit estatal, quina actitud creu que tenen davant de l’actual proposta d’Estatut de                                    
Catalunya?                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                                                                                                                 
PSOE                                                                                                                                                                                                                       

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

PP                                                                                                                                                                                                                             

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

IU                                                                                                                                                                                                                              

[4] Molt favorable                               
[3] Favorable                                      
[2] Contraria                                       
[1] Molt contraria                                
No sap                                               
No contesta                                       

  Media                                                 
  Desviación típica                               

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 60 -   

1000 4 . 8 18 . 5 15 . 2 25 . 2 5 . 1 0 . 5 2 . 7 12 . 8 2 . 0 1 . 1 2 . 2 9 . 9

297 3 . 4 16 . 5 17 . 2 30 . 3 4 . 4 - 2 . 0 8 . 8 1 . 3 2 . 0 3 . 0 11 . 1
545 5 . 5 20 . 0 15 . 0 23 . 7 5 . 9 0 . 9 3 . 1 14 . 5 2 . 0 0 . 7 1 . 3 7 . 3
158 5 . 1 17 . 1 12 . 0 20 . 9 3 . 8 - 2 . 5 14 . 6 3 . 2 0 . 6 3 . 8 16 . 5

306 0 . 7 20 . 9 32 . 4 17 . 6 5 . 2 0 . 7 2 . 3 7 . 5 2 . 6 0 . 7 1 . 3 8 . 2

516 3 . 9 18 . 4 9 . 9 31 . 2 5 . 8 0 . 2 2 . 5 13 . 4 1 . 4 1 . 4 1 . 6 10 . 5

84 27 . 4 11 . 9 - 15 . 5 2 . 4 2 . 4 2 . 4 25 . 0 3 . 6 1 . 2 1 . 2 7 . 1
93 3 . 2 17 . 2 2 . 2 24 . 7 3 . 2 - 5 . 4 16 . 1 2 . 2 1 . 1 9 . 7 15 . 1

1 - - - 100 . 0 - - - - - - - -

758 2 . 0 20 . 2 18 . 9 26 . 5 4 . 9 0 . 4 2 . 0 10 . 7 2 . 0 1 . 1 1 . 5 10 . 0
142 16 . 9 12 . 0 2 . 8 21 . 1 5 . 6 1 . 4 6 . 3 18 . 3 2 . 8 0 . 7 3 . 5 8 . 5
100 9 . 0 15 . 0 5 . 0 21 . 0 6 . 0 - 3 . 0 21 . 0 1 . 0 2 . 0 6 . 0 11 . 0

461 1 . 7 18 . 7 16 . 9 28 . 4 5 . 4 0 . 2 2 . 2 9 . 1 2 . 8 1 . 7 2 . 4 10 . 4
317 11 . 4 17 . 4 15 . 1 18 . 6 4 . 4 0 . 9 4 . 7 16 . 4 1 . 9 0 . 3 2 . 2 6 . 6
214 1 . 9 20 . 6 10 . 3 28 . 5 5 . 1 0 . 5 0 . 9 15 . 9 0 . 5 0 . 9 1 . 9 13 . 1

8 - - 50 . 0 12 . 5 12 . 5 - - - - - - 25 . 0

36 2 . 8 5 . 6 5 . 6 47 . 2 2 . 8 2 . 8 5 . 6 16 . 7 2 . 8 - - 8 . 3
526 3 . 2 17 . 5 16 . 0 31 . 0 6 . 5 0 . 6 2 . 3 9 . 9 1 . 9 1 . 3 1 . 5 8 . 4
209 6 . 7 20 . 6 22 . 5 16 . 3 3 . 3 - 2 . 9 11 . 0 3 . 3 1 . 0 2 . 4 10 . 0

18 11 . 1 22 . 2 16 . 7 5 . 6 - 5 . 6 - 16 . 7 - - 11 . 1 11 . 1
196 7 . 1 20 . 9 8 . 2 18 . 4 2 . 6 - 3 . 6 21 . 4 1 . 0 1 . 0 3 . 6 12 . 2

15 - 20 . 0 - 6 . 7 26 . 7 - - 13 . 3 - - - 33 . 3

2 . 74 2 . 50 2 . 65 2 . 63 2 . 91 2 . 86 2 . 80 2 . 80 2 . 73 2 . 67 2 . 78 2 . 40 2 . 69
0 . 58 0 . 66 0 . 56 0 . 56 0 . 50 0 . 42 0 . 98 0 . 62 0 . 65 0 . 59 0 . 42 0 . 71 0 . 60

2 50 . 0 50 . 0 - - - - - - - - - -
15 20 . 0 13 . 3 - 13 . 3 6 . 7 - - 13 . 3 6 . 7 6 . 7 - 20 . 0

205 6 . 3 18 . 5 6 . 8 24 . 9 5 . 4 0 . 5 5 . 4 19 . 0 1 . 5 2 . 0 2 . 4 7 . 3
699 3 . 4 18 . 9 19 . 3 27 . 2 5 . 6 0 . 6 2 . 3 9 . 4 2 . 1 0 . 6 1 . 3 9 . 3

75 9 . 3 16 . 0 2 . 7 12 . 0 - - - 28 . 0 1 . 3 2 . 7 10 . 7 17 . 3
4 - - 25 . 0 - - - - - - - - 75 . 0

1 . 26 1 . 54 1 . 26 1 . 09 1 . 23 1 . 25 1 . 20 1 . 41 1 . 40 1 . 26 1 . 67 1 . 36 1 . 25
0 . 49 0 . 74 0 . 50 0 . 29 0 . 44 0 . 48 0 . 40 0 . 50 0 . 53 0 . 56 0 . 67 0 . 48 0 . 51

38 5 . 3 2 . 6 23 . 7 23 . 7 18 . 4 5 . 3 - 15 . 8 2 . 6 - - 2 . 6
538 3 . 9 19 . 0 16 . 5 28 . 4 6 . 7 0 . 6 2 . 6 10 . 2 2 . 4 0 . 9 1 . 3 7 . 4
129 7 . 0 22 . 5 10 . 9 22 . 5 3 . 1 - 2 . 3 11 . 6 2 . 3 1 . 6 3 . 9 12 . 4

20 10 . 0 15 . 0 25 . 0 10 . 0 - - 5 . 0 10 . 0 - - 15 . 0 10 . 0
267 5 . 2 18 . 7 12 . 0 21 . 7 1 . 1 - 3 . 4 18 . 7 1 . 1 1 . 5 2 . 6 13 . 9

8 - - 37 . 5 12 . 5 12 . 5 - - - - - - 37 . 5

2 . 82 2 . 68 2 . 75 2 . 87 2 . 88 3 . 06 3 . 40 2 . 72 2 . 83 2 . 88 2 . 71 2 . 27 2 . 68
0 . 56 0 . 68 0 . 50 0 . 60 0 . 47 0 . 48 0 . 49 0 . 57 0 . 59 0 . 49 0 . 45 0 . 77 0 . 57
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 TOTAL

      
      

       PP

      
      

   CiU

      
      

   ERC

      
      

   PSC

      
   ICV

  EUIA

      
         Al

  tres
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       No
        va
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       No
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l'edat

       No
 nacio

   nal

      
       No

   sap

       No
   con
 testa

Base:Total entrevistes                         

22.Creu que el nou Estatut que es proposa des de Catalunya s’ajusta a la Constitució?                                                                            

Sí                                                       
No                                                      
No sap                                               
No contesta                                       

23.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques de novembre del 2003?                               

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC                                                   
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

24.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                                                   

PP                                                      
CiU                                                     
ERC                                                   
PSC-PSOE                                        
ICV-EUIA                                           
Altres                                                 
Blanc                                                  
No va votar                                         
No tenia l'edat                                    
No te nacionalitat per votar
No sap                                               
No contesta                                       

25.Em podria dir a on va néixer?                                                                                                                                                                          

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No contesta                                       

26.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                        

Base:altres comunitats~                      

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
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1000 4 . 8 18 . 5 15 . 2 25 . 2 5 . 1 0 . 5 2 . 7 12 . 8 2 . 0 1 . 1 2 . 2 9 . 9

490 2 . 2 22 . 4 21 . 6 24 . 3 5 . 3 0 . 2 1 . 4 8 . 4 1 . 6 1 . 0 2 . 0 9 . 4
240 12 . 9 12 . 1 8 . 3 27 . 9 5 . 8 1 . 3 3 . 3 17 . 1 3 . 3 1 . 3 1 . 7 5 . 0
261 2 . 3 16 . 9 9 . 2 24 . 9 4 . 2 0 . 4 4 . 2 17 . 6 1 . 5 1 . 1 3 . 1 14 . 6

9 - 22 . 2 22 . 2 11 . 1 - - 11 . 1 - - - - 33 . 3

48 100 . 0 - - - - - - - - - - -
185 - 100 . 0 - - - - - - - - - -
152 - - 100 . 0 - - - - - - - - -
252 - - - 100 . 0 - - - - - - - -

51 - - - - 100 . 0 - - - - - - -
5 - - - - - 100 . 0 - - - - - -

27 - - - - - - 100 . 0 - - - - -
128 - - - - - - - 100 . 0 - - - -

20 - - - - - - - - 100 . 0 - - -
11 - - - - - - - - - 100 . 0 - -
22 - - - - - - - - - - 100 . 0 -
99 - - - - - - - - - - - 100 . 0

67 67 . 2 20 . 9 1 . 5 4 . 5 - - - 6 . 0 - - - -
136 - 85 . 3 9 . 6 1 . 5 - - 0 . 7 2 . 2 - - - 0 . 7
101 - 4 . 0 94 . 1 - 1 . 0 - - - - - 1 . 0 -
335 - 8 . 1 8 . 7 71 . 9 3 . 6 0 . 3 0 . 6 5 . 7 - - 1 . 2 -

47 - 4 . 3 6 . 4 4 . 3 72 . 3 4 . 3 - 8 . 5 - - - -
6 - 33 . 3 - - 33 . 3 33 . 3 - - - - - -

26 - 3 . 8 3 . 8 - - - 76 . 9 15 . 4 - - - -
123 0 . 8 13 . 0 5 . 7 2 . 4 1 . 6 - 2 . 4 70 . 7 1 . 6 - 0 . 8 0 . 8

19 - - - - - - - 5 . 3 94 . 7 - - -
11 - - - - - - - - - 100 . 0 - -
25 4 . 0 8 . 0 12 . 0 4 . 0 - - 4 . 0 8 . 0 - - 60 . 0 -

104 1 . 0 1 . 0 - - - - - 3 . 8 - - 1 . 0 93 . 3

707 3 . 8 21 . 5 20 . 1 19 . 2 5 . 1 0 . 7 3 . 1 12 . 0 2 . 4 - 2 . 1 9 . 9
251 6 . 8 12 . 7 3 . 6 45 . 0 5 . 2 - 1 . 6 12 . 4 0 . 4 - 2 . 8 9 . 6

9 - 11 . 1 - 11 . 1 - - - 22 . 2 - 44 . 4 - 11 . 1
29 13 . 8 - 3 . 4 6 . 9 6 . 9 - 3 . 4 34 . 5 6 . 9 24 . 1 - -

289 7 . 3 11 . 4 3 . 5 40 . 1 5 . 2 - 1 . 7 14 . 9 1 . 0 3 . 8 2 . 4 8 . 7
4 - - - - - - - - - - - 100 . 0

251 6 . 8 12 . 7 3 . 6 45 . 0 5 . 2 - 1 . 6 12 . 4 0 . 4 - 2 . 8 9 . 6

97 2 . 1 7 . 2 6 . 2 56 . 7 3 . 1 - 1 . 0 8 . 2 - - 3 . 1 12 . 4
18 22 . 2 11 . 1 5 . 6 33 . 3 11 . 1 - - 5 . 6 - - - 11 . 1

4 - - - 50 . 0 - - - 50 . 0 - - - -
4 - 25 . 0 - 50 . 0 25 . 0 - - - - - - -
2 - - - - - - - 100 . 0 - - - -

24 12 . 5 12 . 5 - 37 . 5 4 . 2 - 4 . 2 16 . 7 - - 4 . 2 8 . 3
23 17 . 4 13 . 0 - 34 . 8 8 . 7 - 4 . 3 13 . 0 - - 4 . 3 4 . 3
18 11 . 1 22 . 2 - 22 . 2 11 . 1 - - 5 . 6 5 . 6 - 5 . 6 16 . 7
24 - 4 . 2 8 . 3 62 . 5 8 . 3 - - 8 . 3 - - 4 . 2 4 . 2
17 5 . 9 35 . 3 - 29 . 4 - - - 29 . 4 - - - -

1 - 100 . 0 - - - - - - - - - -
8 - 12 . 5 - 37 . 5 - - 12 . 5 37 . 5 - - - -
4 25 . 0 50 . 0 - 25 . 0 - - - - - - - -
2 - - - 50 . 0 - - - - - - - 50 . 0
4 - - - 50 . 0 - - - - - - - 50 . 0
1 - 100 . 0 - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - - -
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Base:Total entrevistes                         

27.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada?                                                                                                                                

Base:no nascut a Catalunya   

1921-1925                                          
1931-1935                                          
1936-1940                                          
1941-1945                                          
1946-1950                                          
1951-1955                                          
1956-1960                                          
1961-1965                                          
1966-1970                                          
1971-1975                                          
1976-1980                                          
1981-1985                                          
1986-1990                                          
1991-1995                                          
1996-2000                                          
2001                                                   
2002                                                   
2003                                                   
2004                                                   
2005                                                   
No contesta                                       

28.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

29.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                        

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
No sap                                               
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 62 -   

1000 4 . 8 18 . 5 15 . 2 25 . 2 5 . 1 0 . 5 2 . 7 12 . 8 2 . 0 1 . 1 2 . 2 9 . 9

289 7 . 3 11 . 4 3 . 5 40 . 1 5 . 2 - 1 . 7 14 . 9 1 . 0 3 . 8 2 . 4 8 . 7

1 - - - 100 . 0 - - - - - - - -
3 33 . 3 33 . 3 - 33 . 3 - - - - - - - -
6 - 16 . 7 16 . 7 16 . 7 16 . 7 - - 16 . 7 - - - 16 . 7
7 14 . 3 42 . 9 - - - - - 14 . 3 - - - 28 . 6

15 6 . 7 26 . 7 - 53 . 3 6 . 7 - 6 . 7 - - - - -
16 12 . 5 6 . 3 - 50 . 0 - - - 6 . 3 - - 6 . 3 18 . 8
38 2 . 6 15 . 8 - 57 . 9 5 . 3 - 2 . 6 5 . 3 - - - 10 . 5
42 4 . 8 4 . 8 4 . 8 50 . 0 7 . 1 - 2 . 4 16 . 7 - - 4 . 8 4 . 8
38 2 . 6 18 . 4 2 . 6 34 . 2 7 . 9 - - 15 . 8 - - 5 . 3 13 . 2
39 2 . 6 10 . 3 7 . 7 46 . 2 2 . 6 - - 17 . 9 - 2 . 6 2 . 6 7 . 7
14 21 . 4 - 7 . 1 35 . 7 7 . 1 - 7 . 1 - - - 7 . 1 14 . 3
11 18 . 2 - - 27 . 3 9 . 1 - 9 . 1 9 . 1 - 18 . 2 - 9 . 1
11 9 . 1 - 9 . 1 45 . 5 - - - 27 . 3 9 . 1 - - -

9 22 . 2 22 . 2 - 11 . 1 11 . 1 - - 22 . 2 - 11 . 1 - -
14 7 . 1 - - 21 . 4 7 . 1 - - 35 . 7 7 . 1 14 . 3 - 7 . 1

4 25 . 0 - - 50 . 0 - - - - - 25 . 0 - -
4 - - - - - - - 25 . 0 25 . 0 50 . 0 - -
1 - - - - - - - 100 . 0 - - - -
4 - - - - - - - 50 . 0 - 50 . 0 - -
2 - - - - - - - 100 . 0 - - - -

10 10 . 0 20 . 0 10 . 0 40 . 0 - - - 10 . 0 - - - 10 . 0

1000 4 . 8 18 . 5 15 . 2 25 . 2 5 . 1 0 . 5 2 . 7 12 . 8 2 . 0 1 . 1 2 . 2 9 . 9

457 2 . 4 24 . 7 24 . 9 12 . 9 4 . 2 0 . 2 3 . 1 12 . 9 2 . 6 - 2 . 2 9 . 8
499 6 . 6 14 . 2 7 . 2 37 . 7 6 . 2 0 . 8 2 . 6 11 . 2 1 . 2 - 2 . 4 9 . 8

10 - - 10 . 0 20 . 0 - - - 30 . 0 - 40 . 0 - -
26 15 . 4 - 3 . 8 7 . 7 3 . 8 - - 34 . 6 7 . 7 26 . 9 - -

535 6 . 9 13 . 3 7 . 1 35 . 9 6 . 0 0 . 7 2 . 4 12 . 7 1 . 5 2 . 1 2 . 2 9 . 2
2 - 50 . 0 - 50 . 0 - - - - - - - -
6 - - - - - - - 16 . 7 - - - 83 . 3

499 6 . 6 14 . 2 7 . 2 37 . 7 6 . 2 0 . 8 2 . 6 11 . 2 1 . 2 - 2 . 4 9 . 8

219 3 . 2 9 . 6 7 . 8 42 . 9 5 . 5 0 . 9 1 . 8 11 . 9 1 . 4 - 2 . 3 12 . 8
42 11 . 9 19 . 0 9 . 5 28 . 6 9 . 5 2 . 4 4 . 8 7 . 1 - - - 7 . 1

5 - - 20 . 0 40 . 0 - - - 40 . 0 - - - -
1 - - - 100 . 0 - - - - - - - -
2 - - 50 . 0 - - - - 50 . 0 - - - -

41 9 . 8 24 . 4 2 . 4 36 . 6 2 . 4 - 2 . 4 7 . 3 2 . 4 - 2 . 4 9 . 8
37 13 . 5 10 . 8 - 35 . 1 10 . 8 2 . 7 2 . 7 13 . 5 2 . 7 - 2 . 7 5 . 4
26 7 . 7 34 . 6 7 . 7 19 . 2 7 . 7 - - 3 . 8 - - 3 . 8 15 . 4
39 10 . 3 7 . 7 5 . 1 59 . 0 7 . 7 - - 2 . 6 - - 2 . 6 5 . 1
35 8 . 6 22 . 9 11 . 4 20 . 0 - - - 31 . 4 - - 2 . 9 2 . 9

2 - 50 . 0 - - - - - - - - 50 . 0 -
14 7 . 1 14 . 3 21 . 4 21 . 4 7 . 1 - 14 . 3 7 . 1 - - 7 . 1 -
27 7 . 4 18 . 5 3 . 7 33 . 3 7 . 4 - 11 . 1 7 . 4 3 . 7 - - 7 . 4

4 - - - 50 . 0 25 . 0 - - - - - - 25 . 0
3 - - - 33 . 3 - - - - - - - 66 . 7
2 - - - 50 . 0 50 . 0 - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - - -
0 - - - - - - - - - - - -
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  tres

      
      

 Blanc

       No
        va

 votar

       No
 tenia
l'edat

       No
 nacio

   nal

      
       No

   sap

       No
   con
 testa

Base:Total entrevistes                         

30.I el de la seva mare?                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                         

Catalunya                                           
Altres comunitats autònomes 
Unió Europea                                     
Resta del món                                   
Total no nascut a Catalunya 
No sap                                               
No contesta                                       

31.A quina comunitat autònoma?                                                                                                                                                                        

Base:no nascut a Catalunya   

Andalucia                                           
Aragó                                                 
Astúries                                              
Balears                                              
Cantabria                                           
Castella-Lleó                                     
Castella-La Mancha                           
València                                             
Extremadura                                      
Galícia                                               
La Rioja                                             
Madrid                                                
Múrcia                                                
Navarra                                              
País Vasc                                          
Ceuta                                                 
Melilla                                                
No sap                                               
No contesta                                       

32.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?                                                                                                                                    

Base:Total entrevistes                         

Sense estudis                                    
Estudis primaris                                 
Estudis secundaris                             
Estudis universitaris                          
No contesta                                       

______________________________________________________________________ ______________________________________________________________________   
Conselleria Relacions Institucionals                                                                                                                                                                                                                      - 63 -   

1000 4 . 8 18 . 5 15 . 2 25 . 2 5 . 1 0 . 5 2 . 7 12 . 8 2 . 0 1 . 1 2 . 2 9 . 9

1000 4 . 8 18 . 5 15 . 2 25 . 2 5 . 1 0 . 5 2 . 7 12 . 8 2 . 0 1 . 1 2 . 2 9 . 9

446 2 . 7 23 . 8 24 . 9 14 . 6 4 . 3 0 . 2 3 . 1 10 . 8 2 . 0 - 2 . 5 11 . 2
503 6 . 4 14 . 7 7 . 8 36 . 4 6 . 0 0 . 8 2 . 4 13 . 1 1 . 6 - 2 . 2 8 . 7

16 6 . 3 12 . 5 6 . 3 12 . 5 - - - 25 . 0 6 . 3 25 . 0 - 6 . 3
27 11 . 1 3 . 7 3 . 7 3 . 7 7 . 4 - 3 . 7 33 . 3 7 . 4 25 . 9 - -

546 6 . 6 14 . 1 7 . 5 34 . 1 5 . 9 0 . 7 2 . 4 14 . 5 2 . 0 2 . 0 2 . 0 8 . 2
3 - 66 . 7 - 33 . 3 - - - - - - - -
5 - - - - - - - 20 . 0 - - - 80 . 0

503 6 . 4 14 . 7 7 . 8 36 . 4 6 . 0 0 . 8 2 . 4 13 . 1 1 . 6 - 2 . 2 8 . 7

225 2 . 7 11 . 6 8 . 9 40 . 0 4 . 9 1 . 3 1 . 8 14 . 2 2 . 2 - 2 . 2 10 . 2
43 9 . 3 16 . 3 9 . 3 37 . 2 7 . 0 - - 11 . 6 2 . 3 - - 7 . 0

4 - - - 50 . 0 25 . 0 - - 25 . 0 - - - -
2 - - - 100 . 0 - - - - - - - -
1 - - - - - - - 100 . 0 - - - -

42 9 . 5 7 . 1 11 . 9 35 . 7 7 . 1 2 . 4 2 . 4 9 . 5 2 . 4 - 2 . 4 9 . 5
35 14 . 3 11 . 4 5 . 7 37 . 1 8 . 6 - 5 . 7 8 . 6 - - 2 . 9 5 . 7
28 7 . 1 32 . 1 10 . 7 17 . 9 10 . 7 - - - - - 3 . 6 17 . 9
37 8 . 1 8 . 1 5 . 4 51 . 4 8 . 1 - - 10 . 8 - - 2 . 7 5 . 4
32 9 . 4 34 . 4 - 18 . 8 3 . 1 - - 31 . 3 - - - 3 . 1

3 - 33 . 3 - 33 . 3 - - - - - - 33 . 3 -
11 9 . 1 9 . 1 - 27 . 3 - - 18 . 2 27 . 3 - - 9 . 1 -
27 7 . 4 33 . 3 7 . 4 25 . 9 3 . 7 - 11 . 1 7 . 4 - - - 3 . 7

5 40 . 0 - 20 . 0 20 . 0 - - - - - - - 20 . 0
5 - - - 40 . 0 - - - 20 . 0 - - - 40 . 0
1 - - - - 100 . 0 - - - - - - -
1 - - - 100 . 0 - - - - - - - -
1 - - - - - - - - 100 . 0 - - -
0 - - - - - - - - - - - -

1000 4 . 8 18 . 5 15 . 2 25 . 2 5 . 1 0 . 5 2 . 7 12 . 8 2 . 0 1 . 1 2 . 2 9 . 9

38 10 . 5 7 . 9 2 . 6 36 . 8 2 . 6 - - 15 . 8 - - 13 . 2 10 . 5
271 5 . 9 18 . 1 7 . 4 32 . 5 3 . 3 0 . 4 3 . 0 11 . 8 - 0 . 4 3 . 0 14 . 4
408 4 . 4 20 . 6 17 . 9 23 . 3 5 . 1 1 . 0 2 . 9 12 . 0 3 . 4 1 . 0 1 . 5 6 . 9
273 3 . 7 17 . 2 20 . 9 20 . 1 7 . 3 - 2 . 2 14 . 7 2 . 2 2 . 2 1 . 1 8 . 4

10 - 20 . 0 10 . 0 - - - 10 . 0 10 . 0 - - - 50 . 0



Estudi Conselleries - Estatut             
 
Bon dia/tarda truquem del Institut Opina y estem realitzant 
una enquesta. ¿Seria tan amable de respondre unes 
preguntes?  
SÍ  � 1 
SÍ PERO NO HI HA QUOTA  � 2 
NO  � 3 
EMPRESA  � 4 
NO MEMBRO HOGAR/NO CONTACTABLE  � 5 
APLAÇAMENT  � 6

 
T03.SEXE DE L’ENTREVISTAT. [EN CAS DE DUBTE 
PREGUNTAR:Estic parlant amb un home o una dona]  
HOME  � 1 
DONA  � 2

 
T04.¿Em podria dir la seva edat, si us plau? [EDAT EXACTA 
EN ANYS]  

  

 
P1.Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, 
bastant, poc o gens?  
Molt  � 1 
Bastant  � 2 
NI MOLT NI POC (NO LLEGIR)  � 3 
Poc  � 4 
Gens  � 5 
NO SAP  � 6 
NO CONTESTA  � 7

 
P2.Com qualificaria vostè la situació política actual de 
Catalunya?  
Molt bona  � 1 
Bona  � 2 
Regular  � 3 
Dolenta  � 4 
Molt dolenta  � 5 
NO SAP  � 6 
NO CONTESTA  � 7

 
P3.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és 
millor, igual o pitjor que la de fa un any?  
Millor  � 1 
Igual  � 2 
Pitjor  � 3 
NO SAP  � 4 
NO CONTESTA  � 5

 
P4.D’aquí al futur, vostè creu que la situació política de 
Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà?  
Millorarà  � 1 
Es quedarà igual  � 2 
Empitjorarà  � 3 
NO SAP  � 4 
NO CONTESTA  � 5

 
P5.Creu que Catalunya necessita un nou Estatut 
d’autonomia?  
Sí  � 1 
No  � 2 
NO SAP  � 3 
NO CONTESTA  � 4

 

P6.Vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb la 
proposta de nou estatut sorgida del Parlament de Catalunya?  
Molt satisfet  � 1 
Bastant satisfet  � 2 
NI MOLT NI POC SATISFET (NO LLEGIR)  � 3 
Poc satisfet  � 4 
Gens satisfet  � 5 
NO SAP  � 6 
NO CONTESTA  � 7

 
P7.Considera que per a les necessitats de Catalunya el 
contingut del nou estatut és:  
Massa ambiciós  � 1 
Adequat  � 2 
Poc ambiciós  � 3 
NO SAP  � 4 
NO CONTESTA  � 5

 
P8.Considerà vostè que el nou Estatut representa un avenç 
molt important respecte al de 1979?  
Sí  � 1 
No  � 2 
NO SAP  � 3 
NO CONTESTA  � 4

 
P9.Com valora vostè la proposta de nou sistema de 
finançament que conté el projecte de nou Estatut?  
Molt bona  � 1 
Bona  � 2 
Regular  � 3 
Dolenta  � 4 
Molt dolenta  � 5 
NO SAP  � 6 
NO CONTESTA  � 7

 
P10.Vostè està d’acord amb què el nou Estatut doni igual 
consideració al català i al castellà?  
Sí  � 1 
No  � 2 
NO SAP  � 3 
NO CONTESTA  � 4

 
P11. Com valora vostè la proposta de reconeixement de nous 
drets pels ciutadans i les ciutadanes de Catalunya que conté 
el projecte de nou Estatut?  
Molt bona  � 1 
Bona  � 2 
Regular  � 3 
Dolenta  � 4 
Molt dolenta  � 5 
NO SAP  � 6 
NO CONTESTA  � 7

 
P12.Creu vostè que la justícia pot millorar si s’incrementen les 
atribucions de la Generalitat en aquest àmbit?  
Sí  � 1 
No  � 2 
NO SAP  � 3 
NO CONTESTA  � 4
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P13.Com valora vostè la proposta de noves competències per 
a Catalunya que conté el projecte de nou Estatut?  
Molt bona  � 1 
Bona  � 2 
Regular  � 3 
Dolenta  � 4 
Molt dolenta  � 5 
NO SAP  � 6 
NO CONTESTA  � 7

 
P14.Considera que Catalunya és molt, bastant, poc o gens 
solidària amb la resta de l’Estat espanyol?  
Molt solidària  � 1 
Bastant solidària  � 2 
Poc solidària  � 3 
Gens solidària  � 4 
NO SAP  � 5 
NO CONTESTA  � 6

 
P15.Amb quina de les següents opinions està més d’acord: ?  
Catalunya aporta a l’Estat els diners que li 
pertoca  � 1 
Catalunya aporta a l’Estat més diners dels 
que li pertoca  � 2 
Catalunya aporta a l’Estat menys diners dels 
que li pertoca  � 3 
NO SAP  � 4 
NO CONTESTA  � 5

 
P16.Considera vostè que Catalunya és una nació dintre de 
l’Estat espanyol?  
Sí  � 1 
No  � 2 
NO SAP  � 3 
NO CONTESTA  � 4

 
P17.Considera vostè que el Congrés dels Diputats aprovarà 
l’estatut proposat pel Parlament de Catalunya?  
Sí  � 1 
No  � 2 
NO SAP  � 3 
NO CONTESTA  � 4

 
P18. Al marge del que cregui que acabarà passant, considera 
vostè que l’Estatut:  
S’hauria d’aprovar íntegrament  � 1 
S’hauria d’aprovar a partir d’una negociació  � 2 
No s’hauria d’aprovar  � 3 
NO SAP  � 4 
NO CONTESTA  � 5

 
P19.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà 
millores per a la vida dels catalans i les catalanes?  
Sí  � 1 
No  � 2 
NO SAP  � 3 
NO CONTESTA  � 4

 

 
P20.Considera vostè que l’aprovació del nou Estatut aportarà 
millores pel conjunt d’Espanya?  
Sí  � 1 
No  � 2 
NO SAP  � 3 
NO CONTESTA  � 4

 
P22.Creu que el nou Estatut que es proposa des de Catalunya 
s’ajusta a la Constitució?  
Sí  � 1 
No  � 2 
NO SAP  � 3 
NO CONTESTA  � 4

 
I per finalitzar. P23.Em podria dir a quin partit o coalició va 
votar en les darreres eleccions autonòmiques de novembre 
del 2003?  
PP  � 1 
CiU  � 2 
ERC  � 3 
PSC  � 4 
ICV-EUIA  � 5 
ALTRES  � 6 
BLANC  � 7 
NO VA VOTAR  � 8 
NO TENIA L’EDAT  � 9 
NO TE NACIONALITAT PER VOTAR  � 10 
NO SAP  � 11 
NO CONTESTA  � 12

 
P24.Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les 
darreres eleccions generals de març de 2004?  
PP  � 1 
CiU  � 2 
ERC  � 3 
PSC-PSOE  � 4 
ICV-EUIA  � 5 
ALTRES  � 6 
BLANC  � 7 
NO VA VOTAR  � 8 
NO TENIA L’EDAT  � 9 
NO TE NACIONALITAT PER VOTAR  � 10 
NO SAP  � 11 
NO CONTESTA  � 12

 
P25.Em podria dir a on va néixer?  
Catalunya  � 1 
Altres comunitats autònomes  � 2 
Unió Europea  � 3 
Resta del món  � 4 
NO SAP  � 5 
NO CONTESTA  � 6

 
No catalunya 

 



Estudi Conselleries - Estatut             
 
 
P26.A quina comunitat autònoma?  
Andalucia  � 1 
Aragó  � 2 
Astúries  � 3 
Balears  � 4 
Canaries  � 5 
Cantabria  � 6 
Castella-Lleó  � 7 
Castella-La Mancha  � 8 
CATALUNYA  � 9 
València  � 10 
Extremadura  � 11 
Galícia  � 12 
La Rioja  � 13 
Madrid  � 14 
Múrcia  � 15 
Navarra  � 16 
País Vasc  � 17 
Ceuta  � 18 
Melilla  � 19 
NO SAP  � 20 
NO CONTESTA  � 21

 
No catalunya 

 
any arribada 

 
P27.I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada? 
[ENTREVISTADOR SI NO CONTESTA INTRODUIR <ESC> D]  

    

 
any arribada 

 
P28.Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?  
Catalunya  � 1 
Altres comunitats autònomes  � 2 
Unió Europea  � 3 
Resta del món  � 4 
NO SAP  � 5 
NO CONTESTA  � 6

 
No catalunya 

 
P29.A quina comunitat autònoma?  
Andalucia  � 1 
Aragó  � 2 
Astúries  � 3 
Balears  � 4 
Canaries  � 5 
Cantabria  � 6 
Castella-Lleó  � 7 
Castella-La Mancha  � 8 
CATALUNYA  � 9 
València  � 10 
Extremadura  � 11 
Galícia  � 12 
La Rioja  � 13 
Madrid  � 14 
Múrcia  � 15 

 
Navarra  � 16 
País Vasc  � 17 
Ceuta  � 18 
Melilla  � 19 
NO SAP  � 20 
NO CONTESTA  � 21

 
No catalunya 

 
P30.I el de la seva mare?  
Catalunya  � 1 
Altres comunitats autònomes  � 2 
Unió Europea  � 3 
Resta del món  � 4 
NO SAP  � 5 
NO CONTESTA  � 6

 
No catalunya 

 
P31.A quina comunitat autònoma?  
Andalucia  � 1 
Aragó  � 2 
Astúries  � 3 
Balears  � 4 
Canaries  � 5 
Cantabria  � 6 
Castella-Lleó  � 7 
Castella-La Mancha  � 8 
CATALUNYA  � 9 
València  � 10 
Extremadura  � 11 
Galícia  � 12 
La Rioja  � 13 
Madrid  � 14 
Múrcia  � 15 
Navarra  � 16 
País Vasc  � 17 
Ceuta  � 18 
Melilla  � 19 
NO SAP  � 20 
NO CONTESTA  � 21

 
No catalunya 

 
P32.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?  
Sense estudis  � 1 
Estudis primaris  � 2 
Estudis secundaris  � 3 
Estudis universitaris  � 4 
NO SAP  � 5 
NO CONTESTA  � 6
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Fitxa tècnica del Registre públic d’estudis d’opinió, n.1

 
 
Denominació2: La proposta de nou Estatut d’autonomia de Catalunya 
 
 
Tema objecte d’estudi3: Identificar com els ciutadans i ciutadanes de Catalunya valoren la 
proposta de nou Estatut que s’ha enviat per a ser debatuda a Les Corts. 
 
 
 
Objectius / motivacions4 : Valorar el nivell d’acord i el coneixement del text estatutari, alhora 
que conèixer com veuen el procés de negociació i debat que ara s’inicia. 
 
 
 
Unitat promotora5 : Departament de Relacions Institucionals i Participació 
 
 
Entitat / empresa executora6 : OPINA 
 
 
Condicions de contractació7 : contracte menor 
 
 
Partida pressupostària : RP01/2273600000/1211 
 
 
Cost8 : 11.900 amb IVA inclòs 
 
 
Àmbit geogràfic9 : Catalunya 
 
 
Univers10 : població major de 18 anys residents a llars amb telèfons 
 
 
Mostra11 : N=1000  Error mostral12 : +/- 3,16%    marge confiança 95%     
p=q=50%  
 
 
Dates de treball de camp13 : 18 octubre 2005 
 
 
Tipus de mostreig14 :  
 
 - Metodologia: polietàpic estratificat 
 
 - Mètode de recollida: telefònica (CATI) 
 
 
Text del qüestionari15 : 
 
 
 
 
Calendari del projecte16:  del 15 al 27 d’octubre de 2005 
 



 

 
Gran Via de les Corts Catalanes, 639 
08010 Barcelona 
Tel. 93 342 77 10 
Fax 93 342 78 12 
ceo@idescat.net 
http://www.idescat.net 

                                                

 
 
 

 
1 El Decret 334/2002, de 3 de desembre, pel qual es dóna una nova regulació al Registre públic 
d’enquestes i estudis d’opinió de la Generalitat de Catalunya, es pot consultar a:  
http://www10.gencat.net/pls/sac/p92.lli_par?usu=DP&pas=&via=3&cap=&parc=enquestes
2 Títol previsible. Els punts, parèntesis i salts tipogràfics se substitueixen per dos punts [ : ] i es 
fa començar la frase següent amb minúscules, llevat que sigui un nom propi. Vgr : Evolució de X 
: un enfocament psicosocial : març 2004-desembre 2004 (A100). 
3 Temàtica de la que tracta l’estudi, a redactar entre 20 i 50 paraules. S’ha de distingir dels 
aspectes motivacionals, que s’indiquen en el camp Objectius / motivacions, i dels metodològics, 
que s’indiquen en el camp Metodologia. (A100). 
4 Causa o finalitat que menen a realitzar l’estudi, a redactar entre 10 i 40 paraules (A100). 
5 Unitat administrativa impulsora i sufragadora de l’estudi. Ordeneu les unitats de major a menor 
rang, separant els nivells amb punts. Vgr : DG X. SubDG X. Servei X (A100). 
6 Empresa o entitat executora del disseny, el treball de camp, l’explotació estadística i la 
redacció de l’estudi. Pot ser una o múltiple. Pot ser externa o coincident amb la unitat 
administrativa impulsora de l’estudi.  
7 Són considerades vàlides les respostes següents : Concurs obert / Concurs restringit / 
Procediment negociat / Contracte menor / Conveni de col·laboració / Elaboració pròpia / 
Subvenció. 
8 Desglosseu el preu i l’IVA (si està exclòs d’IVA, indiqueu-ho.)  
9 Redacteu un text  preferint els enunciats enumeratius als conceptuals. Vgr : és preferible 
“Noguera, Pla d’Urgell, Segrià…” que no pas “Àrea d’influència de Lleida” (A100).  
10 Redacteu un text preferint els enunciats conceptuals als enumeratius. Vgr : és preferible 
“Residents a ciutats d’entre 100.000 i 200.000” que no pas “Residents a Lleida, Tarragona…” 
(A100). 
11 Nombre absolut de la mostra. Vgr : N=4.500. 
12 Error causat per la variabilitat de la mostra (A50). 
13 Indiqueu dates previstes d’origen i final. 
14 Metodologia: enfocament i tècnica del conjunt de l’estudi.(A100) 
    Mètode de recollida: sistema utilitzat per obtenir la informació: telèfon (CATI), entrevista 
    presencial, postal, internet, etc. 
15 Reproducció textual del qüestionari que fa servir l’entrevistador / enquestador. 
16 Indiqueu dates previstes d’origen i final. 
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